CZ2100187_00

TABLE INDUCTION

Notice d’installation et d’utilisation

FR
EN
cs
DA
DE
ES
EL
Fi
HU
IT
NL
NO
PL
PT
RU
SK
Y
UK
HE

De Dietrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Vous venez d’acquérir un produit De Dietrich. Ce choix révéle votre exigence autant
que votre goUt pour I'art de vivre a la frangaise.

Héritieres de plus de 300 ans de savoir-faire, les créations De Dietrich incarnent la
fusion du design, de I'authenticité et de la technologie au service de I'art culinaire. Nos
appareils sont fabriqués avec des matériaux nobles et offrent une qualité de finition
irréprochable.

Nous sommes certains que cette confection de haute facture permettra aux amoureux
de la cuisine d’exprimer tous leurs talents.

Le Service Consommateurs De Dietrich est a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions et suggestions pour toujours mieux satisfaire vos exigences.

Nous sommes honorés d’étre votre nouveau partenaire en cuisine et vous remercions
de votre confiance.

1 Avec ses manufactures en France, a Orléans et Venddme,
JRUTIN »  De Dietrich cultive une quéte constante d’excellence, perpétuant
%M”% un savoir-faire d’exception dans la conception de produits
T’“P‘/g £ parfaitement finis. Nombre de nos électroménagers sont certifiés
Capan® & par le label Origine France Garantie, une reconnaissance qui

II atteste de leur fabrication en France.
Ce label assure non seulement la qualité et la durabilité de nos
appareils, mais il garantit également leur tragabilité, offrant une indication claire et
objective de leur provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



TABLE DES MATIERES

SECURITE ET PRECAUTION IMPORTANTE

1 ENVIRONNEMENT. ..ottt ss s s s s s s s s s nsnn s 6
Protection de I'environnement ........ ..o 6
2 INSTALLATION........coeiiceerissnrerssnesssssressssnessssnesssssnesssssessssssssssssessssnsesssnsessssnessssnnens 7-8
12T o =1 - To = TSRS 7
ENCAStrEmMENt... ... 7-8
Branchement €leCtriQUE..........ooueiiiiiii i 9
3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL........cucouiiceeee e sesssssssssaeas 10
4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL ..ot 13
Gestion des PAramMEtres ........ccooiiuiiiii i 13
FONCLIONS SPECIAIES ......ooiiiiiiieie s 14
FONCHON RECALL ... ..ttt ettt e e nneeees 16
Verrouillage des CoOmMmMAaNdESs ........cccceiiiiiiiiiiiieiiee e 16
GUIE CUINGITE ...eiiiiiieiiie et e e rne e e 16
Exemple de recette pas @ Pas ......coevvveieieiiii e 21
JUMEIAGE ...ttt e e e et e e e e e st e e e e e e enbaeeaeeeanes 23
Minuterie INdEPENAANTE ........evveiiiiieeiecee e 23
Sécurité et recomandations...........cuuiiiiiiiiiii e 24
SENTRETIEN ..ot s s s e e s s 25
6 ANOMALIES ET SOLUTIONS .......cooiiiiierierrrerrssseessssne s sssssssssseessssms s smnsssssnesenes 26
7 TABLEAU ECO CONCEPTION........cooiicereeeeemre e mee e e e sme e e e mn e e ee e 27

8 SERVICES APRES-VENTE ........cocostriureresereseresssessssesssessssesessssssssssssssssssssasssessanes 28



SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES - LIRE AVEC
ATTENTION ET GARDER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

Cette notice est disponible en téléchargement sur le site internet de la
marque.

Votre appareil est conforme aux directives et réglementations européennes
auxquelles il est soumis.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou des personnes sans expérience et connaissance , si elles sont
correctement surveillées ou si elles ont été correctement informées ou formées
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'elles en comprennent les
risques qui en résultent.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart a moins qu’ils ne
soient surveillés en permanence.

Votre table posséde une sécurité enfant qui verrouille son utilisation a I'arrét
ou en cours de cuisson (voir chapitre: utilisation de la sécurité enfant).

L'appareil et ses parties accessibles deviennent chauds pendant
I'utilisation. Des précautions doivent étre prises pour éviter de toucher les
éléments chauffants.
Les objets métalliques tels que couteaux, fourchettes, cuilléres et couvercles
ne doivent pas étre placés sur la surface, car ils peuvent devenir chauds.

ATTENTION : la cuisson doit étre surveillée. Une cuisson courte nécessite
une surveillance continue.
Risque d’incendie : ne pas stocker d’objets sur les zones de cuisson.
Une cuisson avec de I'huile ou de la matiére grasse effectuée sur une table,
et sans surveillance peut étre dangereuse et donner lieu a un incendie. Ne
tentez JAMAIS d’éteindre un feu avec de I'eau, mais coupez l'alimentation
de I'appareil avant de couvrir la flamme avec par exemple un couvercle ou
une couverture anti feu.

m Si la surface est fissurée, déconnecter I'appareil pour éviter le risque de
choc électrique.

Ne plus utiliser votre table avant changement du dessus verre.

Ces tables doivent étre branchées sur le réseau par l'intermédiaire d’'un
dispositif a coupure omnipolaire conformément aux régles d’installations en

»E 4




SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

vigueur. Un moyen de déconnexion doit étre incorporée dans la canalisation
fixe. Votre table de cuisson est prévue pour fonctionner en l'état sous
une fréquence de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60Hz), sans aucune intervention
particuliere de votre part.

L'appareil doit étre branché avec un cable d’alimentation normalisé dont
le nombre de conducteur dépend du type de raccordement désiré (voir
chapitre installation)

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son Service Aprés-Vente ou des personnes de qualification
similaire afin d’éviter un danger.

Assurez-vous que le cable d’alimentation d’'un appareil électrique branché a
proximité de la table, n’est pas en contact avec les zones de cuisson.

/\ MISE EN GARDE : Afin qu’il n’y ait pas d’interférences entre votre table
de cuisson et un stimulateur cardiaque, ce dernier doit étre congu et réglé en
conformité avec la réglementation qui le concerne. Renseignez vous auprés
de son fabricant ou votre médecin traitant.

Utilisez uniquement des protections de tables congues par le fabricant
de I'appareil de cuisson, référencées dans la notice d’utilisation comme
étant adaptées, ou incorporées a I'appareil. L'utilisation de protections non
appropriées peut provoquer des accidents.

Evitez les chocs avec les récipients : la surface verre vitrocéramique est trés
résistante, mais n’est toutefois pas incassable.

Ne pas poser de couvercle chaud a plat sur votre table de cuisson. Un effet
«ventousey risquerait d’endommager le dessus vitrocéramique. Evitez les
frottements de récipients qui peuvent a la longue générer une dégradation
du décor sur le dessus vitrocéramique.

Pour la cuisson, n’utilisez jamais de feuille de papier d’aluminium. Ne
déposez jamais des produits emballés avec de l'aluminium, ou en
barquette d’aluminium sur votre table de cuisson. L'aluminium fondrait et
endommagerait définitivement votre appareil de cuisson.

Ne rangez pas dans le meuble situé sous votre table de cuisson vos produits
d’entretien ou produits inflammables.

N’utilisez jamais de nettoyeur vapeur pour I'entretien de votre table.
L'appareil n’est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen d’'une
minuterie externe ou d’'un systéme de commande a distance séparé.

Apreés utilisation, arréter le fonctionnement de la table de cuisson au moyen
de son dispositif de commande et ne pas compter sur le détecteur de
casseroles.

4= s




° 1 ENVIRONNEMENT

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

Ce symbole indique que cet
appareil ne doit pas étre traité
comme un déchet ménager.
— Votre appare%ill contient de
nombreux matériaux recyclables.
Il est donc marqué de ce symbole afin de
vous indiquer que les appareils usagés
doivent étre remis a un point de collecte
habilité. Renseignez-vous aupres de votre
revendeur ou des services techniques
de votre ville pour connaitre les points
de collecte des appareils usagés les plus
proches de votre domicile. Le recyclage des
appareils qu'organise votre fabricant sera
ainsi réalisé dans les meilleures conditions,
conformément a la directive européenne
sur les déchets d’équipements électriques
et électroniques.
Certains matériaux d’emballage de cet
appareil sont également recyclables.
Participez a leur recyclage et contribuez
ainsi a la protection de I'environnement
en les déposant dans les conteneurs
prévus a cet effet. Nous vous remercions
pour votre collaboration a la protection de
I'environnement.

Conseil économie d’énergie

Cuisiner avec un couvercle bien ajusté
économise de I'énergie. Si vous utilisez
un couvercle en verre, vous pouvez
parfaitement contrdler votre cuisson.

Si vous imprimez ce document,

pensez a trier!
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Cet appareil EN MAGASIN EN DECHETERIE

et si fournis :
.-.- > qu
@

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

DOCUMENTS
PAPIER

ses accessoires,
piles, batteries
et cordons se
recyclent




o 2 INSTALLATION

DEBALLAGE

Enlevez tous les éléments de protection de
la table de cuisson. Vérifiez et respectez les
caractéristiques de I'appareil figurant sur la
plaque signalétique.

Veuillez noter dans les cadres ci-dessous
les références de service et de type norme
figurant sur cette plaque pour un usage
futur.

Service: Type:

ENCASTREMENT

Vérifiez que les entrées et les sorties d’air
sont bien dégagées.

Tenez compte des indications sur les
dimensions d’encastrement (en millimétres)
du plan de travail destiné a recevoir la
table de cuisson. Vérifiez que lair circule
correctement entre l'avant et l'arriere de
votre table de cuisson.

Encastrement sur plan

Encastrement a fleur




° 2 INSTALLATION

En cas d’installation de la table au-dessus d’un tiroir,

—> >40

ou au-dessus dun four encastrable,
respectez les dimensions notées sur les
illustrations afin d’assurer une sortie d’air
suffisante.

Collez soigneusement le joint d’étanchéité
sur tout le pourtour du verre de la table
avant I'encastrement.

((("») Important

Si votre four est situé sous votre table de cuisson, les sécurités thermiques de la table
peuvent limiter I'utilisation simultanée de celle-ci et du four en mode pyro, affichage
code «F7» dans les zones de commande. Dans ce cas, nous vous recommandons
d’augmenter I'aération de votre table de cuisson en pratiquant une ouverture sur le
c6té de votre meuble (8 cm x 5 cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALLATION

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Ces tables doivent étre branchées sur le
réseau par l'intermédiaire d’un dispositif a

coupure omnipolaire confor-mément aux
régles d’installations en vigueur. Un moyen 220-240 V~ 400 V 3N~
P . A . . db ce a db ¢ e
de déconnexion doit étre incorporée dans la
canalisation fixe.
Identifiez le cable de votre table de cuisson :
a) vert-jaune
b) bleu N oL @

c) marron 16A

d) noir

e) gris
. . 2 x zao v~
A la mise sous tension de votre table, ou

a
aprés une coupure de courant pro-longée,
un codage lumineux apparait sur le clavier
de commandes.

Attendez 30 secondes environ ou appuyez
sur une touche pour que ces informations N1 N2 L1 L2 ©
disparaissent pour utiliser votre table (cet
affichage est normal et il est réservé le cas
échéant a votre Service Aprés-Vente).

En aucun cas I'utilisateur de la table ne doit
en tenir compte.




> ° 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

Description de I’écran d’accueil

Votre écran est entiérement tactile. Un simple appui sur celui-ci permet d’accéder aux
commandes une fois la table mise en route.

@ Touche Marche/Arrét
de la table.

@ Menu
O Cuisson avec sonde
@Assistant culinaire

@ Zones de cuisson

» [EE) 10




’ 04 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Faites un appui sur la touche @ 4
losanges apparaissent. Les losanges sont
fixes si aucun récipient n’est détecté, ou
en pointillés puis fixe si un récipient est
détecté. Un zéro s’affiche alors dans la
zone de cuisson.

Un appui sur la zone de cuisson ouvre
un menu de réglage de la puissance et
de la minuterie. Vous pouvez alors régler
la puissance en faisant glisser votre
doigt horizontalement sur le bandeau de
puissance. La température choisie s’affiche.
Vous pouvez également régler la puissance
en appuyant sur les touches de fonctions
rapides :

STOP

f—]
Fondre ou E’ Maintien au

==
chaud ou Mijoter ou Saisir.

Un appui sur permet de régler le temps
de cuisson souhaité.

Vous pouvez régler la minuterie en
faisant défiler les minutes et les heures
verticalement ou bien en appuyant sur les
touches + et -. Un appui sur OK valide votre
réglage.

Une fois la puissance et le temps de cuisson
réglés, ces derniers apparaissent dans le
losange symbolisant votre foyer.

18

®1:26

cette touche permet de remettre
la minuterie & zéro




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Fonction ELAPSED TIME

Cette fonction permet d’afficher le temps
écoulé depuis la derniere modification de
puissance sur un foyer choisi.

Pour utiliser cette fonction, appuyez
sur la touche time Le temps écoulé
clignote dans [afficheur minuterie du
foyer sélectionné Si vous voulez que votre
cuisson se termine dans un temps défini,

Pour que la table détecte un nouveau
récipient, posez-le sur la zone désirée,
et appuyez sur le losange symbolisant
votre foyer dans I'’écran. Un zéro apparait.
Vous pouvez régler la puissance désirée
en appuyant sur le losange. Sans
demande de votre part, la zone de cuisson
s’éteintautomatiquement aprés quelques
secondes. Vous pouvez déplacer un
récipient d’'une zone vers une autre en cours
de cuisson en prenant soin de soulever
ce récipient et non de le faire glisser;
votre table détectera automatiquement

appuyez sur la touche puis, dans les
5 secondes, appuyez sur + de la minuterie
pour incrémenter le temps de cuisson que
vous voulez obtenir. L'affichage du temps
écoulé devient fixe pendant 3 secondes
puis I'affichage du temps restant apparait.
Un bip est émis pour confirmer votre choix.
Cette fonction existe avec ou sans la
fonction minuterie.

Remarque : si un temps est affiché sur

la minuterie, attendre 5 secondes pour
pouvoir modifier le temps de cuisson

le déplacement et les réglages attribués
seront conservés (si un chiffre clignote, il
est nécessaire de valider par un appui sur
I’écran dans la zone en question).

Pour arréter un foyer, appuyez longuement
sur le losange, un bip long retentit et les
réglages disparaissent dans ce losange, ou
le symbole (chaleur résiduelle) apparait.
Pour arréter complétement la table appuyez
sur la touche .

Un appui sur la touche Menu ‘E affiche toutes les fonctions a votre disposition

=:-'.?\j:=

Paramétres Sonde

[ ®

Jumelage

Verrouillage Guide

Recall

>le . dans I'’écran vous permet
de fermer [laffichage. Et de
controler les autres foyers.

> la dans I'écran vous permet
de revenir a I'écran précédent

Minuterie

12



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Un appui sur Général permet :

- de régler lintensité de l'affichage de la
table en faisant glisser son doigt sur le
slider (de 1 a 10).

3 Les parameétres

Général - de connecter votre table a votre hotte si
celle-ci est .

Controle Gestuel - de choisir la langue du texte de la table
de cuisson.

Paramétres Avancés
Un appui sur Contréle Gestuel permet :

- d’activer ou désactiver le Motion Control.
(Assistant gestuel).

Notices

* Le motion control permet avec des gestes simples de la main, de sélection-ner un
foyer et de régler la puissance de cuisson sans toucher le bandeau de commande. Cela
permet notamment de ne pas salir et laisser de traces de doigts sur votre table. Lorsque
le Motion Control est activé, le bouton apparait comme cela : o Pour le désactiver,
appuyez sur ce bouton.

En appuyant sur la fleche vers la droite, vous
Activer le mation control  Donec sed odio dui. ‘ aCCédeZ é un tUtoriEI QUI vous permet de

o s oo soncecor tester les différents gestes a réa-liser pour
ot auckor finita utiliser le motion control. Chaque étape doit
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.

magna. étre validée par un appui sur .
OFF

- d’activer ou désactiver le mode expert :
* Le mode Expert permet en plus de régler la minuterie avec des gestes.

Un appui sur Paramétres Avancés permet :

- de modifier les niveaux de puissance définis
dans les fonctions rapides :

Réglages Fonctions Rapides
Fondre puissance entre 1 & 3
(puissance 2 par défaut)

Power Management

A Propos Du Produit

=
L) Maintien au chaud puissance entre 4 & 9
SAV (puissance 7 par défaut)

—=
Mijoter puissance entre 10 & 16
(puissance 14 par défaut)

Saisir puissance entre 17 & 19
(puissance 19 par défaut)

» E5) 13




° 4 UTILISATION DE

VOTRE APPAREIL

Accéder au Power Management qui vous
permet de limiter la puissance totale de
votre table pour s’adapter a votre installation
électrique.

Par défaut, la puissance de votre table de
cuisson est réglée a son plus haut niveau.
Veillez a ce que la valeur du disjoncteur
de votre installation électrique soit bien
calibrée (Voir tableau ci-dessous).

Puissance Fusibles /
table kW Disjoncteur (A)

7.4 32
5,7 25
4,6 20
3,6 16

& Assurez vous que la puissance seé-
lectionnée est adaptée aux fusibles du
tableau électrique.

Un appui sur Notices vous permet d’obtenir

sur votre smartphone la notice de votre
produit en scannant le QR code.

__d Fonctions spéciales :

= Fonctions Spéciales

‘T‘
lgefe 3 oy Fi
g ‘-,'-. r ’j /

Gril Blanchir Sous Vide

Fonction Boil

Cette fonction permet de faire bouillir une
quantité d’eau et de maintenir son ébullition
sans débordement pour faire cuire des
pates par exemple.

»E

<> <> == Boil
Sélectionnez la quantité d'eau
dans laquelle sont plongés vos
légumes.

Positionnez votre récipient sur un foyer.
Réglez la quantité d’eau désirée (de 0.5 a
6 litres).

Validez en appuyant sur ou attendez
quelques secondes que votre réglage soit
validé automatiquement.

La cuisson démarre.

Un bip retentit lorsque l'eau atteint
I’ébullition et un message sur I'écran vous
demande d’ajouter les ingrédients. Lorsque
cela est fait, appuyez sur @0 pour valider.
Le temps et la puissance s’affichent.

Vous pouvez néanmoins les ajuster a votre
convenance.

Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.

NOTA: llestimportant que la température de
I'eau soit a température ambiante au départ
de la cuisson car cela fausserait le résultat
final. Pour cette fonction, ne pas utiliser de
récipient en fonte, ni de couvercle. Vous
pouvez également utiliser cette fonction
pour faire cuire tout aliment nécessitant une
cuisson dans I'eau bouillante.

Fonction Gril

B Grill

Positionnez votre récipient « grill »

Sélectionner la zone pour démarrer la chauffe

14



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Associée au gril De Dietrich en fonte émaillée,
cette fonction permet de saisir rapidement
des aliments sur la zone jumelée et propose
les meilleurs réglages pour retrouver les
saveurs de la cuisson au barbecue.

X

Positionnez votre gril surla zone sélectionnée
et validez par un appui
sur

Aprés la durée de préchauffage, mettez les
aliments sur le gril et régler votre temps de
cuisson.

L'accessoire grill n'est pas fourni avec la
table, il est disponible chez votre revendeur.

Fonction blanchir
Cette technique de cuisson consiste a faire
cuire des légumes dans de l'eau arrivée a
ébullition pendant quelques minutes, puis
de les tremper dans de I'eau glacé pour
interrompre la cuisson.

Cela permet de conserver la couleur vive
des légumes mais aussi leur texture.

Sélectionnez la quantité d’eau dans la-quelle
sont plongés vos légumes.

Positionnez votre récipient avec les in-
grédients sur un foyer.

Fonction Sous vide

Cette fonction permet de cuire a basse
température les aliments dans un sachet
hermétique vidé de son air, pour en préserver
la qualité gustative et nutritionnelle. Cette
méthode de cuisson est trés saine car elle
ne nécessite pas d’ajout de matiere grasse.

4= 15



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

(U Fonction RECALL

Cette fonction permet d’afficher les derniers
réglages «puissance et minuterie» de
tous les foyers éteints depuis moins de
3 minutes.

Pour utiliser cette fonction, la table doit étre
déverrouillée. Appuyez sur la touche @
puis faites un appui sur (J / Recall.

Iil Verrouillage des com-
mandes Verrouillage

Votre table de cuisson posséde une sécurité
enfants qui verrouille la table.

Pour des raisons de sécurité, seule la
touche «Marche/arrét» @ reste toujours
active et autorise la coupure des zones de
chauffe méme verrouillées.

Appuyez sur , un appui long sur

verrouille la table pour une durée
indéterminée. Les zones de cuisson en
fonctionnement continuent de chauffer
mais vous n'avez pas acces aux touches
de puissance ou de minuterie.

& )
. ce symbole s’affiche sur I'écran.

Déverrouillage :

Lorsque la table est verrouillée, appuyez
sur le cadenas Iiljusqu’é ce qu’un

double bip confirme votre manceuvre, votre
table est alors déverrouillée.

Clean lock :

Cette fonction permet le verrouillage
temporaire de votre table pendant un
nettoyage. Un appui court sur Iil verrouille
la table pour une durée de 60 secondes.

»E

@' Guide culinaire

Votre table dispose d’'un guide culinaire
vous proposant une sélection de recettes.
Ce mode de cuisson sélectionne pour vous
les paramétres de cuisson appropriés en
fonction de I'aliment a préparer.

La table doit étre allumée, faire un appui sur
@l pour accéder au guide culinaire. Lors de
I'utilisation de votre table en mode Recettes,
nous préconisons d'utiliser les ustensiles ci-
dessous. En fonction de la recette, le type
d’'ustensile sera préconisé a I'écran.

™ Poéle

« ”_ Poéle avec couvercle
. E= Casserole inox

. E:Casserole avec couvercle

. E Faitout

. EFaitout avec couvercle

La plupart des ustensiles sont compa-
tibles avec l'induction. Seuls le verre, la
terre, l'aluminium sans fond spécial, le
cuivre et certains inox non magnétiques ne
fonctionnent pas avec la cuisson in-duction.

@ Nous vous suggérons de choisir
des récipients a fond épais et plat. La
chaleur sera mieux répartie et la cuis-
son plus homogeéne. Ne jamais mettre a
chauffer un récipient vide sans surveil-
lance.

& Ne pas de poser de récipients sur
I’écran de commande cela endom-magerait
votre produit.

16



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

@ Lors de [Iutilisation simultanée
de plusieurs foyers, la table gére la
répartition de puissance afin de ne pas
dépasser la puissance totale de celle-ci.
Vous disposez de plusieurs zones sur
lesquelles déposer les récipients. Sélec-
tionnez celle qui vous convient, en fonc-
tion de la taille du récipient. Si la base
du récipient est trop petite, I'indicateur
de puissance se mettra a clignoter et le
foyer ne fonctionnera pas, méme si le
matériau du récipient est préconisé pour
I'induction. Veillez a ne pas utiliser de
récipients au diamétre inférieur a ce-lui
du foyer (voir tableau).

Diamétre Puissance max | Diamétre du fond
du foyer du foyer du récipient
(cm) (Watts) (cm)
Horizone 3700 18 - Ovale -
Poissonniere
1/2 Horizone 2800 11-22

17



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Nous vous proposons une sélection de recettes dans lesquelles vous serez guidés a
chaque étape de sa réalisation.

Recettes §9 Ingrédients

Recettes pas a pas

Plats Desserts
Bibimbap corée Chocolat a la viennoise
Blanquette de veau Creme au chocolat
Boeuf bourguignon Creéme patissiéere
Boulettes beeuf sauce tomate Poires pochées chocolat
Coqg au vin Pommes caramélisées

Fondue savoyarde
Marmite du pécheur
CEufs brouillés aux truffes

Osso buco

Paélla fruits de mer

Pot au feu

Potage champignons

Poulet a la basquaise

Réagout d’agneau
Ramen au poulet
Ratatouille du chef

Risotto cépes

Sauté de dinde olives citron

Veau marengo




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

Nous vous proposons une sélection d’aliments pour lesquels la table préconise un récipient,
une puissance et programme automatiquement une durée de cuisson en fonction du type

ou de la quantité souhaitée.

Ingrédients Type
Viandes

Boeuf Fin / Moyen / Epais
Steak hachés Frais / Surgelé
Agneau Coételettes
Porc Cobtes moyennes / Cotes épaisses
Canard Magrets / Aiguillettes
Volaille Blancs / Cuisses

Produits de la mer

Filets

Darnes

Pavés

Poissons entiers

Petit / Rond < 350g / Plat > 350g

Crabes

Pocher / Pocher ECO*

Crevettes

Griller / Pocher / Pocher ECO*

Moules / coques

Noix de St Jacques

Légumes

Tomates

Courgettes

Aubergines

Poivrons

Oignons

Champignons

Taillés / Entiers

Pommes de terre blanchies

Epinards

> EE)
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> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

Ingrédients Type Quantité
Desserts

Chocolat fondu

Crépes

Pancakes

Brioche Pain perdu

Caramel

CEufs

Au plat 2/4

Omelette 21416

Brouillés 21416

Durs 2/4/6

Mollets 21416

Ala coques 21416

Caille

Pates / Riz

Pates fraiches 100/ 150 /200 / 300/ 400g

Pates séches Pennes 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Pennes ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g
Spaghettis 100/ 150 /200 / 300 / 400g
Spaghettis ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Tagliatelles 100 /150 / 200 / 300 / 400g
Tagliatelles ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Coquillettes 100 /150 /200 / 300 / 400g

Coquillettes ECO*

100/ 150/ 200/ 300/ 4009

Riz

Blanc

100/ 150/ 200/ 300 / 4009

Complet

100/ 150 /200 / 300 / 4009

Vénéré

100/ 150/ 200/ 300 /4009

* Les recettes ECO font référence a la cuisson passive, qui permet de faire des économies
d’énergie en utilisant la chaleur résiduelle. Grace au couvercle, la chaleur reste concentrée
a l'intérieur de la casserole apres l'arrét de la table permettant la poursuite de la cuisson

durant un temps prédéfini par la fonction ECO.

»E
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> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Exemple de recette de blanquette de veau pas a pas.

O Oy o
OO

ElRecette
& Plats
® 1h45 min
=g 1h35 min & py
Q Q 2 Foyers % 4 ;J}éen *

*
Voir

Recettes 99 Ingrédients Blanquette Boeuf
Bibimbap De Veau Bourguignon

1 > Allez dans recettes

o
OO

4 > Appuyer sur «voir» pour connaitre le
détail de la recette

@45 min
#35min ¢ Moyen *
2 Foyers 24/6

Cuisinez comme un
Véritable chef grace a nos
recettes inédites

EmRecette
@ Blanquette de Veau
N
2kg

04|90
Veau (épaule/poitrine/tendron) 2.4 c.e
8 unité Carotte
BunelS)  Govsses i
2 unité Poireaux
Desserts 25%”5 &) Champignon de Paris OK
200 g Qignons grelots (saucier)
3 unité(s) 8;gn;)r:jse girofle
. 6 unité u; i
2> puis Plats 132:&3 Bouquet garni

209 Beurre (cuisson champignons)
60g Beurre (roux)
) Farine (roux)
9 !
Poivre blanc moulu
Sel fin (viande)
Sel fin (champignons)
Sel fin (oignons)
Sucre
Citron
Eau (champignons, cuisson)

ElRecette
& Plats

5 > la recette apparait, vous allez
maintenant valider chaque étape
jusqu’a lancer la cuisson

Blanquette Boeuf
Bibimbap De Veau Bourguignon

3 > Enfin acceder a votre choix

> 21




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

‘ N\ @ Blanquette de veau
/ N

Mettez la cocotte sur le foyer indiqué

6 > Positionnez le recipient comme
proposé par I'afficheur

<> <> @ Blanquette de veau

Cuisson en cours sur le foyer annexe

Vous pouvez ajouter du temps via le minuteur.

Maintenir Au Chaud Terminer

7 > Vous pouvez maintenant suivre le
statut de la cuisson jusqu’a la fin,
I'afficheur vous donnera 'opportunité
de Maintenir au chaud ou de terminer
la cuisson.

Nous vous souhaitons bon appétit.

Sur une recette, un appui sur ° vous
permet de sauvegarder la recette pour la
mettre dans vos Favoris.

Pour la réutiliser, il vous suffira en début de
cuisson d’appuyer sur la touche Favorites.

22



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

@ Jumelage

Votre table vous propose de jumeler les
zones de cuisson afin de vous permettre
d'utiliser des récipients de grande taille.

Astuce : Pour jumeler rapidement deux
zones de cuisson, faire glisser votre doigt
de la zone du haut vers la zone du bas.

Cela ouvre automatiquement le menu
Jumelage et vous n’avez plus qu’a valider
en appuyant sur OK.

ya N\ @ Jumelage
N
2\
4

& Minuterie indépendante

Cette fonction permet de régler un
compte a rebours sans réaliser de
cuisson.

& Minuterie

Une fois votre temps défini il apparait a
droite de I'écran d’accueil.

A la fin du temps désiré, des bips so-nores
retentissent, 0:00 clignote puis s’éteint.

Nota: Pour une remise a zéro rapide du
temps, appuyer sur O
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° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

SECURITES &
RECOMMANDATIONS

Chaleur résiduelle

Aprés une utilisation intensive, la zone
de cuisson que vous venez d'utiliser peut
rester chaude quelques minutes.

Une ® s'affiche durant cette période.

Ne touchez pas la zone concernée.

Limiteur de température

Chaque zone de cuisson est équipée
d'un capteur de sécurité qui surveille en
permanence la température du fond du
récipient. En cas doubli d’'un récipient
vide sur une zone de cuisson allumée,
ce capteur adapte automatiquement la
puissance délivrée par la table et limite ainsi
les risques de détérioration de I'ustensile ou
de la table.

Protection en cas de débordement

L'arrét de la table peut étre déclenché dans

les 3 cas suivants :

- Débordement qui recouvre les touches de
commande.

- Chiffon mouillé posé sur les touches.

- Objet métallique posé sur les touches de
commande.

Enlevez I'objet ou nettoyez et séchez les

touches de commandes puis relancez la

cuisson.

Dans ces cas, le symbole = s’affiche

accompagné d’un signal sonore.

Systéme «Auto-Stop»

Si vous oubliez d'éteindre un foyer,
votre table de cuisson est équipée d'une
fonction de sécurité «Auto-Stop» qui coupe
automatiquement la zone de cuisson
oubliée, aprés un

temps prédéfini (compris entre 1 et 10
heures suivant la puissance utilisée). En
cas de déclenchement de cette sécurité, la

»E

coupure de la zone de cuisson est signalée
par I'affichage “Auto Stop” dans la zone de
commande et un signal sonore est émis
pendant 2 minutes environ. |l vous suffit
d’appuyer sur une touche quelconque des
commandes pour l'arréter.

@ Des sons semblables a ceux des
aiguilles d’une horloge peuvent se
produire.

Ces bruits n’interviennent que lorsque
la table est en fonctionnement et
disparaissent ou diminuent en fonction
de la configuration de chauffe. Des
sifflements peuvent également
apparaitre selon le modéle et la qualité
de votre récipient. Les bruits décrits
sont normaux, ils font partie de la
technologie d’induction et ne signalent
pas de panne.

@ Nous ne recommandons pas de
dispositif de protection de table.
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° 5 ENTRETIEN

ENTRETIEN DE LA TABLE

Pour des salissures légéres, utilisez une
éponge sanitaire. Bien détremper la zone a
nettoyer avec de I'eau chaude, puis essuyez.

Pour une accumulation de salissures
recuites, des débordements sucrés, du
plastique fondu, utilisez une éponge
sanitaire et/ou un racloir spécial verre. Bien
détremper la zone a nettoyer avec de I'eau
chaude, utilisez un racloir spécial verre pour
dégrossir, finir avec une éponge sanitaire,
puis essuyez.

Pour des auréoles et traces de calcaire,
appliquez du vinaigre blanc chaud sur la
salissure, laissez agir, et essuyez avec un
chiffon doux.

Pour des colorations métalliques brillantes et
entretien hebdomadaire, utilisez un produit
spécial verre vitrocéramique. Appliquez le
produit spécial (qui comporte du silicone et
qui a de préférence un effet protecteur) sur
le verre vitrocéramique.

Remarque importante : ne pas utiliser de
poudre ni d’éponge abrasive. Privilégiez les
crémes et les éponges spéciales vaisselle
délicate.
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o 6AN OMALIES ET SOLUTIONE

A LA MISE EN SERVICE

Vous constatez qu’un affichage lumineux
apparait. C’est normal. il disparaitra au
bout de 30 secondes.

Votre installation disjoncte ou un seul
coté fonctionne. Le branchement de votre
table est défectueux. Vérifiez sa conformité
(voir chapitre branchement).

La table dégage une odeur lors des
premiéres cuissons. L'appareil est neuf.
Faites chauffer chaque zone pendant une
demi-heure avec une casserole pleine d’eau.

A LA MISE EN MARCHE

Latable ne fonctionne pas et les afficheurs
lumineux sur le clavier restent éteints.
L'appareil n'est pas alimenté. L’alimentation
ou le raccordement sont défectueux.
Inspectez les fusibles et le disjoncteur
électrique.

La table ne fonctionne pas et un autre
message s'affiche. Le circuit électronique
fonctionne mal. Faites appel au Service
Apreés-Vente.

La table ne fonctionne pas, I'information
«bloc» s’affiche. Déverrouillez la sécurité
enfants.

Code défaut F9 : tension inférieure a 170 V.

Code défaut D1 : température inférieure a
5°C.

26

EN COURS D’UTILISATION

La table ne fonctionne pas, le visuel
affiche = et un signal sonore retentit.

Il'y a eu débordement ou un objet encombre
le clavier de commande. Nettoyez ou
enlevez I'objet et relancez la cuisson.

Le code F7 s’affiche.
Les circuits électroniques se sont échauffés
(voir chapitre encastrement).

Durant le fonctionnement d’une zone de
chauffe, les voyants lumineux du clavier
clignotent toujours.

Le récipient utilisé n’est pas adapté.

Les récipients font du bruit et votre table
émet un cliquetis lors de la cuisson (voir
le conseil «Sécurités et recommandations»).
C’est normal. Avec un certain type de
récipient, c’est le passage de I'énergie de la
table vers le récipient.

La ventilation continue de fonctionner
apreés I'arrét de votre table.

C’estnormal. Cela permet le refroidissement
de I'électronique.

En cas de dysfonctionnement persistant.
Mettez votre table hors tension durant
1 minute. Si le phénomene persiste,
contactez le Service Aprés-Vente.
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. 8 SERVICE CONSOMMATEURS

RELATIONS CONSOMMATEURS
FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou
nous contacter, vous pouvez :
> consulter notre site :

www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a I'adresse postale suivante :

Service Consommateurs

DE DIETRICH

5 avenue des Béthunes

CS69526 SAINT OUEN LAUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de
8h30 & 18h00 au :

NOTA:

Dans le souci dune amélioration
constante de nos produits, nous nous
réservons le droit d’apporter a leurs
caractéristiques techniques, fonction-
nelles ou esthétiques toutes modifica-
tions de leurs caractéristiques liées a
I’évolution technique.

Afin de retrouver aisément les
références de votre appareil, nous
vous conseillons de les noter ici.

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifi¢ dépositaire de
la marque. Lors de votre appel, afin
de faciliter la prise en charge de votre
demande, munissez-vous des références
complétes de votre appareil (référence
commerciale, référence service, numéro
de série). Ces renseignements figurent
sur la plaque signalétique.

M| e
[H]

SERVICE:
r

B : Référence commerciale
C : Référence service

H : Numéro de série

I: QR Code

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 a 20h00 au :

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros.
RCS Nanterre 801 250 531.







DEAR CUSTOMER,

You have just purchased a De Dietrich product. This choice reflects your high standards
and taste for the French way of life.

Resulting from over 300 years’ know-how, the De Dietrich creations embody the
fusion between design, authenticity and technology at the service of culinary arts. Our
appliances are manufactured using noble materials and offer an irreproachable quality
of finish.

We are certain this high-quality product will enable cooking enthusiasts to express all
their talents.

The De Dietrich Customer Service Department is at your disposal for all your questions
and suggestions to always better meet your expectations.

We are honoured to be your new partner in the kitchen and thank you for your trust.

n With its factories based in France, in Orléans and Venddéme, De

3 CIN, - Dietrich cultivates a constant search for excellence, perpetuating
W” Z  exceptional know-how in the design of perfectly finished products.
F“/s § Many of our electrical appliances are certified by the “Origine
®ara¥*’ & France Garantie” label, an acknowledgement which certifies they

I are manufactured in France.
This label both ensures the quality and durability of our appliances,
as well as their traceability, thus offering a clear and objective indication of their
provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE.
This user guide is available for download on the brand’s website.

Your appliance complies with applicable European Directives and regulations.
This appliance may be used by children aged 8 years and older, and by
persons with impaired physical, sensory or mental capacities, or without
experience or knowledge, if they are correctly supervised or have received
prior instructions on how to use the appliance safely and have understood
the risks involved.

Children must not be allowed to play with the appliance.

Cleaning and maintenance operations must not be carried out by children
without supervision.

Children under 8 years of age should not be allowed near the appliance,
unless they are constantly supervised.

Your hob is equipped with a child safety device that locks its operation after
use or during cooking (See " Child Safety use" section).

@The appliance and its accessible parts become hot during use. Precautions
must be taken to avoid touching the heating elements.

Metal objects such as knives, forks, spoons and lids must not be placed on

the cooking surface as they may become hot.

CAUTION: cooking must be monitored. Short cooking requires constant
surveillance.
Danger of fire: do not store objects in the cooking zones.
Leaving oil or fat to cook unattended on a hob can be dangerous and lead
to fire. NEVER attempt to extinguish a fire with water. Instead, switch off the
appliance and cover the flame with a lid or a fire blanket.

m If the surface is cracked, turn off the appliance to avoid the risk of electric
shock.

Do not use your hob until you have replaced the glass top.

These hobs must be connected to the mains via an all-pole cut-off device
that complies with current installation regulations. A disconnection device
must be incorporated into the fixed wiring. Your hob is designed to work at a
frequency of 50Hz or 60Hz (50Hz/60HZz), without you having to do anything.
The appliance must be connected via a standardised power supply cable
with the suitable number of conductors for the type of connection wanted
(see installation chapter)

»E 4



IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

If the power cable is damaged, it should be replaced by the manufacturer,
its after-sales service department or a similarly qualified person, so as to
avoid danger.

Ensure that the power cables of any electrical appliances plugged in close
to the hob are not in contact with the cooking zones.

&WARNING: In order to avoid interference between your cooking hob and
a heart pacemaker, the pacemaker must be designed and programmed
in compliance with the regulations that apply to it. Ask the pacemaker
manufacturer or your GP.

Only use hob protectors designed by the manufacturer of the cooking
appliance or listed as suitable in the user guide, or included with the
appliance. The use of unsuitable protectors could cause accidents.

Avoid hard shocks from cookware: although the vitroceramic glass worktop
is very sturdy, it is not unbreakable.

Do not place any hot lids flat on your cooking hob. A suction effect may
damage the vitroceramic surface. Avoid dragging cookware across the
surface, which could damage the decorative finish on the vitroceramic top
in the long term.

Never use aluminium foil for cooking. Never place items wrapped in
aluminium foil or packaged in aluminium dishes on your cooking hob. The
aluminium will melt and permanently damage your appliance.

Do not store cleaning products or flammable products in the cabinet
underneath the hob.

Never use a steam cleaner to clean your cooking hob.

The appliance is not designed to be switched on using an external timer or
separate remote control system.

After use, turn off the hob using its control device and do not rely on the pan
sensor to do this.




’ ° 1 ENVIRONEMENT

PROTECTING THE ENVIRONMENT

This symbol indicates that this
appliance must not be treated
as household waste. Your
— appliance contains a Igrge
amount of recyclable materials.
It is marked with this symbol to indicate
that used appliances must be disposed
of in certified collection points. Contact
your town hall or your retailer for the used
appliance collection points closest to your
home. Recycling of appliances organised
by your manufacturer is carried out under
the best conditions, in accordance with the
European regulation on waste disposal of
electronic and electrical equipment.
Some of the packaging material used
for this appliance can also be recycled.
Recycle and contribute towards protecting
the environment by disposing of packaging
in local waste containers designed for this
purpose. We thank you for your help in
protecting the environment.

Advice on how to save energy
Cooking with the correctly sized lid saves
energy. If you use a glass lid, you can
control your cooking perfectly.



° 2 INSTALLATION

UNPACKING

Remove all the protective elements from
the hob. Check and respect the appliance's
characteristics that appear on the
nameplate.

Note the service and standard references
shown on this plate in the boxes below for
future reference.

Service: Type:

FITTING THE HOB

Check that the air intakes and outlets are
unobstructed.

Comply with the information concerning the
fitting dimensions (in millimetres) of the work
top destined to receive the hob. Check that
air can flow correctly between the front and
back of your hob.

Fitting into the worktop

Fitting flush with the worktop




> ° 2 INSTALLATION

If installing the hob above a drawer,

or above a built-in oven, comply with the
dimensions provided on the illustrations to
ensure a sufficient outlet air flow.

Apply a seal all around the edge of the hob
before fitting it.

((("») Important

If your hob is located above your oven, the hob’s thermal safety devices can impede
the simultaneous use of the hob and the oven’s pyrolysis programme, display code
"F7" in the control zones. In such circumstances we recommend that you increase the
hob’s ventilation by creating an opening in the side of the cabinet (8cm x 5cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALLATION

ELECTRIC CONNECTIONS

These hobs must be connected to the mains
via an all-pole cut-off device that complies

with current installation regulations. A

disconnection device must be incorporated 220-240 V~ 400V 3N~
db ce a db ¢ e a
into the fixed wiring
Identify the cable for your hob:
a) green-yellow
b) blue l
c) brown N L @ N L 2@
d) black
e) grey
When power is first supplied to your hob, 2x 230 v~
or after an extended power outage, an a
indicator light will appear on the control
panel.
Wait approximately 30 seconds or press
any touchkey on the control panel to make
the information disappear and use your N1 N2 L1 L2 ©
hob (this display is normal and is reserved

for use by After-Sales Service, where
applicable).
In all cases, it should be disregarded.




> ° 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

Description of the home screen

Your screen is fully touch-sensitive. Simply press the screen to access the controls once
the hob is switched on.

@ Hob On/Off key.
@ Menu

@ Cooking with the
sensor

@ Cooking assistant
@ Cooking rings

» [EE) 10




’ ° 4 USING YOUR APPLIANCE

Press the @ key, 4 diamonds appear. The
diamonds are fixed if no pan is detected, or
dotted then fixed if a pan is detected. A zero
then appears in the cooking ring.
Press the cooking ring to open up a power
and timer setting menu. You can then set
the power by sliding your finger horizontally
over the power ribbon. The selected
temperature displays.
You can also set the power by pressing the
quick function keys:

—=

==
Melt, iy Keep warm,

Simmer or Sear.

Press to set the desired cooking time.
You can set the timer either by scrolling the
minutes and hours vertically or by pressing
the + and - keys. Press OK to confirm your
settings.

Once the power and cooking time set, the
latter appear in the diamond symbolising
your cooking ring.

STOP

®01:26

this key enables you to
reset the timer




° 4 USING YOUR APPLIANCE

ELAPSED TIME function

This function displays the time since the
power setting was last changed for a
selected cooking ring.

To use this function, press the time key
. The time elapsed flashes on the timer
display for the chosen ring. If you want
cooking to end within a specified time,
press the key then, within 5 seconds,
press + on the timer to increase it to the

For the hob to detect a new pan, place it
on the desired ring, and press the diamond
symbolising your ring on the screen. A zero
appears. You can now adjust the power
by pressing the diamond. If you do not
select a power level, the cooking ring will
automatically shut off after a few seconds.
You may move an item of cookware from
one zone to another during cooking,
making sure that you lift it and do not drag
it; your hob will automatically detect the
new position and the settings assigned will
be kept (if a number flashes, it is necessary

desired cooking time. The elapsed time is
displayed fixed for 3 seconds and then the
remaining time is displayed. A beep sounds
to confirm your choice.

This function is available with or without the
timer function

Note: if a time is displayed on

the timer, wait for 5 seconds

before modifying the cooking time

to confirm by pressing the zone in question
on the screen).

To stop a cooking ring, press and hold
the diamond, a long beep sounds and the
settings disappear from this diamond, or the
symbol (residual heat) appears.

To turn the hob off altogether, press the key

Press the Menu key ‘E to display all the functions available to you

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

> the . on the screen enables
you to close the display. And
check the other cooking rings.

> the on the display enables
you to go back to the previous
screen.

12



° 4 USING YOUR APPLIANCE

. Press General to:
@ The Settmgs - set the hob display brightness by sliding

your finger along the slider (from 1 to 10).

- connect your hob to your extractor fan if
General the latter is .

- select the text language for the your hob.

Motion Control

Press Motion Control to:
- activate or deactivate the Motion Control.
(Motion assistant).

Advanced settings

Instructions

» The motion control enables you to select a ring and set the cooking power with simple
hand gestures, without having to touch the control panel. This avoids dirtying your hob and
leaving finger marks on it. When the Motion Control is activated, the button appears as
shown below: @ To deactivate it, press this button.

Press the arrow on the right to access a
Activer e motioncontral  Dores sed ododui. tutorial which enables you to test the different
oN s oo conaetene gestures to use motion control. Each step

Donec ui o] . .
non metus auctor fringilla must be validated by pressing .
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
UEGLEN
OFF

- activate or deactivate the expert mode:
* the Expert mode also makes it possible to set the timer with gestures.

Press Advanced Settings to:

- modify the power levels defined in the quick
functions:

Quick Functions Settings
Melt power level between 1 & 3
Power Management (leVe| 2 by default)

About the Product

=
iy Keep warm power level between 4 & 9
After Sales (level 7 by default)

—

Immer power level between
Si level bet 10 & 16
(level 14 by default)

Sear power level between 17 & 19
(level 19 by default)

» E5) 13
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° 4 USING YOUR APPLIANCE

Access the Power Management to limit
the total power of your hob to adjust to your
electrical installation.

By default, the hob's power is set to its
highest level.

Make sure the value of the circuit breaker
in your electrical installation is correctly
calibrated (See table below).

Hob power Fuses /
in kW Circuit breaker (A)
74 32
5.7 25
4.6 20
3.6 16

& Make sure the selected power level
is compatible with the electric panel's
breakers.

Press Manuals to obtain your product's user

manual on your smartphone by scanning
the QR code.

_d Special functions:

= Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

Boil function

This function enables you to boil water and
keep it boiling without overflowing to cook
pasta, for example.

QO
& O

Select the quantity of water
in which to immerse the veg-
etables.

Place your pan on a cooking ring.

Set the quantity of water required (from 0.5
to 6 litres).

Confirm by pressing or wait for a few
seconds for your settings to be automatically
validated.

Cooking starts.

A beep sounds when the water is boiling
and a message on the display prompts you
to add the ingredients. When it is done,
press to confirm. The time and power
display.

You can however adjust them at your
convenience.

Abeep sounds out when cooking is finished.

NOTE: It is important that water is at ambient
temperature at the start of cooking or the
final result will be distorted. Do not use a cast
iron pan or a lid with this function. You can
also use this function to cook any food that
needs to be cooked in boiling water.

Grill Function

B Grill

Place your “grill” cookware

Select the zone to start heating

14



° 4 USING YOUR APPLIANCE

Paired with the De Dietrich enamelled cast
iron grill, this function makes it possible to
quickly sear food on the twin ring and offers
the best cooking parameters to enjoy the
same flavours as barbecue grilling.

N

Place your grill on the selected ring and
confirm by pressing

After the preheating phase, place the food
on the grill and adjust your cooking time.

The grill accessory is not provided with the
hob and is available from your retailer.

Blanch function

This cooking technique consists in cooking
vegetables in boiling water for a few minutes,
then immersing them in ice-cold water to
interrupt cooking.

This preserves the vivid colour of vegetables
as well as their texture.

Select the quantity of water in which to
immerse the vegetables.

Place your pan with the ingredients on a
cooking ring.

Vacuum cooking function

This function enables you to cook food at a
low temperature, in a vacuum-sealed bag, to
preserve its flavour and nutritional qualities.
This cooking method is very healthy as it
does not require to add any fat.

> 15




° 4 USING YOUR APPLIANCE

(U RECALL function

This function lets you display the last
"power and timer" settings for all the rings
which were switched off less than 3 minutes
previously.

To use this function, the hob must be
unlocked. Press the @ key, then press O
/ Recall.

Iil Locking the controls

Your hob has a child safety feature that
locks the hob.

For safety reasons, only the “On/off” @ key
is always active as it authorises a cooking
ring to be switched off even when the hob
is locked.

Press , press and hold [i| to lock the

hob for an indefinite period. The operating
cooking rings keep heating however
the power and timer keys are no longer
accessible.

|
. this symbol displays on the screen.

Unlocking:

When the hob is locked, press the padlock
untii a double beep confirms your

operation, your hob is now unlocked.

Clean lock:

This function allows you to temporarily lock
your hob while cleaning it. Press briefly
to lock the hob for 60 seconds.

@' Cooking guide

Your hob includes a cooking guide offering
you a selection of recipes.

This cooking mode selects for you the
suitable cooking parameters based on the
food to be prepared.

The hob must be switched on, press @l to
access the cooking guide. When using your
hob in Recipe mode, we recommend you
use the utensils below. The recommended
utensils according to the recipe will display
on the screen.

*« —— Frying pan

« = Frying pan with lid
- =" Stainless steel pan
. ngan with lid

. E Stewpot

. EStewpot with lid

Most cookware is compatible with induction.
Only glass, terracotta, aluminium without
a special base, copper and some non-
magnetic stainless steels do not work with
induction cooking.

@ We suggest that you choose
cookware with a thick, flat bottom.
The heat will be better distributed and
cooking will be more uniform. Never
leave an empty pan to heat unattended.

& Do not place any cookware on the
control panel as this would damage your
product.

16



° 4 USING YOUR APPLIANCE

@ When several cooking rings are
used at the same time, the hob manages
the power distribution, so as not to
exceed its total power.

You have several cooking rings available.
Select the one most suited to the size of
the pan. If the base of the cookware is
too small, the power indicator will start
to flash and the cooking ring will not
work, even if the cookware's material is
recommended for induction. Avoid using
pans which are smaller in diameter than
the cooking ring (see table).

Cooking ring | Maximum power | Diameter of bottom
diameter of cooking ring of cookware
(cm) (Watts) (cm)
Horizone 3700 18 - Oval -
Fish dish
1/2 Horizone 2800 11-22

17



> ° 4 USING YOUR APPLIANCE

We offer you a selection of recipes which will guide you at each step of the completion.

Recipes §9 Ingredients

Step-by-step recipes

Dishes Desserts
Korean bibimbap Viennese chocolate
Veal blanquette Chocolate cream dessert
Beef Bourguignon Custard cream
Beef meatballs in tomato sauce Poached pears with chocolate
Coq au vin Caramelised apples

Fondue savoyarde

Fish stew

Scrambled eggs with truffles

Osso-buco

Seafood paella

Stew

Mushroom soup

Basque chicken

Lamb stew

Chicken ramen

Chef's ratatouille

Cep risotto

Pan-fried turkey with olives and lemon

Veal marengo
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We offer you a selection of food items for which the hob recommends a pan and automatically
sets a power level and cooking time according to the type and desired quantity.

Ingredients Type
Meat
Beef Thin / Medium / Thick
Burger patties Fresh / Frozen
Lamb Cutlets
Pork Medium chops / Thick chops
Duck Duck breast / Aiguillettes
Poultry White meat / Legs
Seafood
Fillets
Fish steaks
Fish fillet
Whole fish Small / Round < 3509 / Flat > 350g
Crabs Poach / Poach ECO*
Shrimp Grill / Poach / Poach ECO*
Mussels / Cockles
Scallops
Vegetables
Tomatoes
Courgettes
Aubergines
Peppers
Onions
Mushrooms Sliced / Whole

Blanched potatoes

Spinach

» E5) 19




> ° 4 USING YOUR APPLIANCE

Ingredients Type Quantity
Desserts

Melted chocolate

Crépes

Pancakes

Brioche / Pain perdu

Caramel

Eggs

Fried 2/4

Omelette 21416

Scrambled 2/4/6

Hard boiled 2/4/6

Soft boiled 2/4/6

Boiled 2/4/6

Quail

Pasta / Rice

Fresh pasta 100/ 150 /200 / 300/ 400g

Dried pasta Penne 100 /150 / 200 / 300 / 400g
Penne ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g
Spaghetti 100/ 150 /200 / 300 / 400g
Spaghetti ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Tagliatelle 100 /150 / 200 / 300 / 400g
Tagliatelle ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Pasta shells 100 /150 /200 / 300 / 400g
Pasta shells ECO* | 100/ 150 /200 / 300 / 400g

Rice White 100 /150 /200 / 300 / 400g
Whole wheat 100 /150 /200 / 300 / 400g
Black 100/ 150/ 200 / 300 / 400g

* The ECO recipes refer to passive cooking, which makes it possible to save energy
by using residual heat. Thanks to a lid, heat remains concentrated inside the pan after
stopping the hob, which makes it possible to continue cooking for a time predetermined by
the ECO function.

»E 20




° 4 USING YOUR APPLIANCE

Step-by-step veal blanquette recipe.

O Oy o
OO

Recipes 1 Ingredients

1> Go into recipes

[Ell Recipe

Cook like a real chef thanks
to our unique recipes

Q&
OO

Desserts

2 > then Dishes

RV
OO

EmRecipe
& Dishes

Beef
Bourguignon

Blanquette
Veal

Bibimbap

3 > And select your recipe

EElRecipe
& Dishes

® 1h45 min

=3 1h35 min & Medium
2Rings o 4/6

*

R
OO

*
See

Beef
Bourguignon

Blanquette
Bibimbap Veal

4 > Press “view” to see the details of the

O
&

Veal (shoulder/breast/sirloin)
Carrot

Garlic cloves

Leeks

Button mushrooms

EliRecipe
@ Veal blanquette

® 1h45 min
=g 1h35 min & Medium
2 Rings 24/6

*

24|96

] OK
Spring onions

Onions

Cloves

Mixed herbs

Butter (to cook the mushrooms)
Butter (roux)

Flour (roux)

Ground white pepper

Fine salt (meat)

Fine salt (mushrooms)

Fine salt (onions)

Sugar

Lemon

Water (mushrooms, cooking)

5 > the recipe displays, you will now
confirm each step until launching the
cooking

21



° 4 USING YOUR APPLIANCE

‘ N\ @ Veal blanquette
/ N

Place the casserole on the indicated ring

6 > Place the cookware as shown by the
display

<> <> 4 Veal blanquette

Cooking in progress on the secondary burner

You can add extra time with the timer.

Keep warm Finish

7 > You can now monitor the cooking
status until the end, the display will
give you the option to either Keep
warm or stop cooking.

Bon Appétit!

On a recipe, press ° to save it to your
Favourites.

To reuse it, simply press the Favourites key
when you start cooking.
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@ Twinning

Your hob offers you to twin the cooking
rings for large pans.

Tip: To quickly twin two cooking rings, slide
your finger from the top ring to the bottom ring.

This automatically opens up the Twinning
menu and simply confirm by pressing OK.

% Jumelage

é Independent timer

This function enables you to set a
timer without cooking.

& Minuterie

Once your time is set, it displays on the
right-hand side of the home screen.

At the end of the set time, beeps sound out,
0:00 flashes then switches off.

Note: To quickly reset the
time, press .

23



° 4 USING YOUR APPLIANCE

SAFETY PRECAUTIONS &
RECOMMENDATIONS

Residual heat

After intensive use, the cooking ring you
have just used may remain hot for several
minutes,

AW displays during this period.

Do not touch the zone concerned.

Temperature limiter

Each cooking ring is fitted with a safety
sensor that continuously monitors the
temperature of the bottom of the pan. In the
event that an empty pan is left on a zone
that is switched on, the sensor automatically
adapts the power delivered by the hob and
limits the risk of damaging the cookware or
the hob.

Spillage protection

The hob may be switched off in the following
three cases:

- Spillage covering the control keys.

- Damp cloth placed over the keys.

- Metal object placed on the control keys.
Remove the object or clean and dry the
keys and resume cooking.

In these cases, the = symbol is displayed
accompanied by an audible signal.

"Auto-Stop" System

If you forget to switch off a ring, your hob
has an “Auto-Stop” safety function that
automatically switches off the forgotten
cooking ring after a

pre-set time (between 1 and 10 hours based
on the power level setting). If this safety
system is used, the cut-off to the cooking
zone is displayed as "Auto-Stop" on the
control panel and a beep sounds for about
2 minutes. To stop it, simply press any of the
control keys.

»E

@Sounds similar to the ticking of a
clock may be heard.

These sounds occur when the hob is
in operation and disappear or decrease
according to the heating configuration.
There may also be whistling sounds
depending on the model and quality
of your cookware. Such noises are a
normal part of induction technology and
do not indicate a faulit.

@ We do not recommend using any
hob protection mechanisms.

24



° 5 CARFE

LOOKING AFTER THE HOB

For light soiling, use a kitchen sponge. Use
hot water to wet the area to be cleaned and
then wipe dry.

For burnt-on food deposits, sugary spills,
melted plastic, use a scouring sponge and/
or a special glass cleaning scraper. Use hot
water to wet the area to be cleaned, use a
special glass cleaning scraper to remove the
dirt, finish off with a scouring sponge and
then wipe dry.

For rings and hard water residue, apply
warm white vinegar to the stain, let stand,
then wipe with a soft cloth.

To keep metal shining brightly and for weekly
cleaning, use a special glass and ceramic
hob cleaning product. Apply the special
product (which contains silicone and has a
naturally protective effect) to the vitroceramic
hob.

Important note: do not use abrasive
powders or scourers. Use cleaning creams
and special gentle washing up sponges.

25



o 6 TROUBLESHOOTING AND SOLUTIONS

WHEN USING FOR THE
FIRST TIME

You notice that something appears in the
display. This is normal. It will disappear
after 30 seconds.

The circuit breaker trips/blows a fuse or
only one side of the hob works. The hook-
up of your hob is faulty. Verify its compliance
(see connexion chapter).

The hob gives off a smell during the first
few uses. The appliance is new. Heat each
zone for half an hour with a pan full of water.

WHEN POWERING ON

The hob does not operate and the lights
on the keypad remain off.

There is no power supply to the hob. The
electrical supply or the connection are faulty.
Inspect the fuses and the circuit-breaker.

The hob does not work and another
message is displayed. The electronic circuit
is faulty. Contact the After-Sales Service.

The hob does not work, the "bloc"
information is displayed. Unlock the child
safety lock.

Fault code F9 : voltage less than 170 V.

Fault code D1 : temperature less than 5°C.

26

DURING USE

The hob does not work, the screen
displays = and a beep sounds.

There was a spillage or an object is
obstructing the control panel. Clean or
remove the object and resume cooking.

Code F7 is displayed.
The electronic circuits have overheated
(See “Fitting” chapter).

While a heating area is on, the control
panel's illuminated symbols continue to
flash.

The pan being used is not suitable.

The pans make a noise and the hob emits
a clicking noise during cooking (see

the “safety and recommendations” tip). This
is normal. With certain types of pan, heat
passing from the hob to the pan causes this
clicking.

The ventilation continues to operate
after the hob is switched off.
This is normal. It cools the electronics.

In the event of a persistent malfunction.
Switch off your hob for 1 minute. If the
problem persists, contact the After-Sales
Service.
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VAZENA ZAKAZNICE,
VAZENY ZAKAZNIKU
Pravé jste si zakoupili vyrobek De Dietrich. Tato volba je dikazem vasi vysoké urovné
a lasky k francouzskému zpusobu Zivota.
Vyrobky De Dietrich, které jsou vysledkem vice nez 300 let know-how, ztélesriuji
spojeni designu, autenticity a technologie ve sluzbach kulinafského uméni.
NaSe spotfebite jsou vyrobeny z téch nejlepSich materiald a maji dokonalou
povrchovou Upravu.
Jsme presvédceni, Ze tato vysoka kvalita zpracovani umozni nadSencim do pfipravy
pokrmU uplatnit svuj talent.
V neustalé snaze o lepsi uspokojeni vasich pozadavk( vam oddéleni zakaznického

servisu spole¢nosti De Dietrich zodpovi vSechny vase dotazy a pfipominky.
Je nam cti byt vasim novym partnerem v kuchyni. Dékujeme vam za vasi divéru.

nr Spole€nost De Dietrich, ktera ma vyrobni zavody ve francouzskych
&o 8 méstech Orléans a Vendéme, neustéle usiluje o dokonalost
M % a udrzuje si vyjime&né know-how pfi navrhovani svych vyjime¢nych
Q«nny g vyrobkd. Mnoho nasich spotfebic je opatfeno znackou Origine

I France Garantie, ktera potvrzuje, Ze jsou vyrobeny ve Francii.
Toto oznaleni zaruCuje kvalitu a dlouhou Zivotnost nasSich
spotfebi¢l a také zarucuje jejich sledovatelnost tim, Ze poskytuje jasny a objektivni
Udaj o jejich puvodu.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY - CTETE POZORNE
A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI.
Tento navod je k dispozici ke staZeni na internetovych strankach spolecnosti.

Vas pristroj odpovida Evropskym smérnicim a predpisum, kterym podléha.
Déti do 8 let véku a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osoby s nedostateCnou zkuSenosti Ci
znalostmi mohou toto zafizeni pouzivat pouze tehdy, jsou-li pod Fadnym
dohledem nebo pokud obdrzi pfedchozi informace nebo $koleni o pouzivani
zafizeni a pochopi pfipadna rizika.

Déti si nesméji se spotiebi¢em hrat.

Déti nesmi provadét Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez dozoru.

Déti do 8 let véku se musi zdrzovat v bezpe&né vzdalenosti nebo musi byt
pod stalym dohledem.

Varna deska je vybavena détskou pojistkou, ktera ji pfi pouziti zablokuje
v poloze vypnuti nebo v poloze vareni (viz kapitola: pouziti détské pojistky).

@ Spotfebi¢ a jeho pfistupné ¢€asti jsou pfi pouzivani horké. Je nutno
pfijmout opatfeni, aby nedoslo k dotyku topnych prvk.

Doporucuje se nepokladat kovové pfedméty, jako jsou noze, vidlicky, IZiCky

a pokli¢ky na varnou plochu, protoZe by se mohly zahfat.

UPOZORNENI: vzdy je nutno mit vafeni pod dohledem. Kratké vareni
vyZaduje nepfetrzity dohled.
Nebezpeci poZaru: na varné desce neskladujte pfedméty.
Vareni s olejem nebo tukem na varné desce provadéné bez dohledu mize
byt nebezpecné a mize vést k pozaru. NIKDY se nesnazte uhasit ohen
vodou, ale vzdy vypnéte napdjeni zafizeni a pfekryjte plamen napfiklad
pokli¢kou nebo protipozarnim krytem.

m Pokud je povrch popraskany, pfistroj odpojte, aby nehrozilo riziko
elektrického Soku.

Do vymény sklenéné horni plochy jiz pfistroj nepouzivejte.

Tyto varné desky se musi pfipojitk sitipomoci zasuvky nebo vicepdlového
jistiCe podle platnych pravidel instalace. Jistic¢ musi byt zabudovan do
pevného rozvodu. Varna deska je navrzena tak, aby mohla pracovala
pfi 50 Hz nebo 60 Hz (50 Hz/60 Hz) bez jakéhokoli zvlastniho zasahu
z Vasi strany.

»E 4



DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

Zafizeni musi byt pfipojeno standardizovanym napajecim kabelem, jehoz
pocet vodi€l zavisi na pozadovaném typu zapojeni (viz kapitola Instalace)
Je-li napdjeci kabel poskozeny, musi jej z bezpecnostnich duavodu
vymeénit vyrobce, servisni oddéleni nebo opravnéna osoba, aby nedoslo
k rizikovym situacim.

Zkontrolujte, zda se pfivodni kabel elektrického pfistroje zapojeného
v blizkosti varné desky nedotyka varnych zén.

/\ UPOZORNENI: Aby nedochazelo k interferencim mezi varnou deskou
a Vasim kardiostimulatorem, musi byt kardiostimulator vyroben a sefizen
podle platnych predpisu. Informujte se u vyrobce nebo oSetfujiciho Iékare.
PouZivejte pouze ochranné prvky navrzené vyrobcem varného zafizeni
uvedené v navodu k pouZziti jako vhodné nebo zafazené do baleni pfistroje.
Pouziti nevhodnych ochran muze zpUsobit zranéni €i poSkozeni.
Zabrante narazam nadobami: sklokeramicka plocha je velmi odolna, nikoliv
v8ak neznicitelna.

Nepokladejte na varnou desku horkou pokli¢ku. Existuje riziko, Ze by efekt
Lbanky“ poskodil sklokeramickou desku. Netfete o varnou desku nadobim,
coz by dlouhodobé mohlo poskodit dekoraci na sklokeramické desce.

Na vareni nikdy nepouzivejte alobal. Nikdy nepokladejte na varnou desku
vyrobky zabalené v alobalu nebo v hlinikové vani¢ce. Hlinik by se roztavil
a nevratné poskodil vasi varnou desku.

Neuchovavejte ve skfifice pod varnou deskou €istici nebo hoflavé pripravky.
K udrzbé desky nepouzivejte parni Cistic.

Pristroj neni ur€en k zapinani prostfednictvim externiho ¢asovace nebo
samostatného dalkového ovladace.

Po pouziti varnou desku vypnéte pomoci ovladani a nespoléhejte na
detektor hrnca.




o 1 ZIVOTNI PROSTREDI

OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Tento symbol znamena, Ze
tento  spotfebi¢ se nesmi
likvidovat jako domovni odpad.
— Vas spotFebicj: obsahuje mqghoo
recyklovatelnych materiall.
Je proto oznaen timto symbolem, ktery
Vam sdéluje, Ze se vyfazené spotfebice
maji likvidovat na pfislusné sbérné misto.
Informujte se u svého prodejce nebo
na obecnim ufadé v misté bydlisté, kde
se nachéazeji sbérna mista pro pouzité
spotfebi¢e nejblize vaSemu  bydlisti.
Vyrobce zafizeni recykluje za nejlepSich
podminek v souladu s evropskou smérnici
o likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni.
Nékteré obalové materialy tohoto spotfebice
jsou recyklovatelné. Podilejte se na jejich
recyklaci a pfispéjte tak k ochrané zivotniho
prostfedi. Likvidujte je v kontejnerech
s komunalnim odpadem ur€enych k tomu
UCelu. Dékujeme vam za spolupraci pfi
ochrané zivotniho prostredi.

Doporuceni pro usporu energie
Radné& umisténa poklice usetti energii pfi
vareni. Pokud pouzivate sklenénou poklici,
mate dokonalou kontrolu nad vafenim.
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VYBALENI

Odstrante z varné desky vSechny ochranné
prvky. Zkontrolujte a dodrZujte parametry
pfistroje uvedené na §titku s udaji.

Do nize uvedenych ramecku napiste servisni
oznaceni a standardni typové oznaceni
uvedené na Stitku pro pozdéjsi pouziti.

Servis: Typ:

ZABUDOVANI

Zkontrolujte, zda vstupy a vystupy vzduchu
nejsou ni¢im blokované.

Vénuijte pozornost udajim o rozmérech pro
vestavbu (v milimetrech) do pracovni desky
podle udaji pro zabudovani varné desky.
Zkontrolujte, zda mezi pfedni a zadni &asti
varné desky volné proudi vzduch.

Vestavba na pracovni desku

Zapusténi do pracovni desky




° 2 INSTALACE

V pfipadé instalace desky nad zasuvku

nebo nad vestavnou troubu dodrZujte
rozméry uvedené na obrazcich, abyste
zajistili  dostate€né proudéni vzduchu
v predni ¢asti.

Peclivé nalepte tésnéni po celém obvodu
sklenéné desky, nez zahajite vestavbu.

(),
Dulezité upozornéni

Je-li trouba umisténa pod varnou deskou, mohou tepelné pojistky omezovat soubézné
pouziti varné desky a trouby v rezimu pyrolyzy, zobrazeni kédu ,,F7¢ v oblasti ovladacu.
V takovém pripadé doporucujeme zlepsit odvétrani varné desky zhotovenim otvoru
v boku nabytku (8 cm x 5 cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALACE

ELEKTRICKE ZAPOJENI

Tyto varné desky se musi pfipojit k siti
pomoci zasuvky nebo vicepolového jistice

podle platnych pravidel instalace. Jisti¢

musi byt zabudovan do pevného rozvodu. §2b° 2:2 ""a' ; g°°c" 3:" .
Vyhledejte kabel va8i varné desky:
a) zelenozluty
b) modry
c) hnédy l
d) &erny N L @ N L1 L2 QD
e) Sedy

Pfi zapojovani desky nebo po del8im

vypadku proudu se na ovladacich tlacitkach
objevi svételné kody.

a
Pockejte asi 30 sekund nebo stisknéte
jedno z tlacitek, aby tyto informace

2x 230 V~

zmizely a mohli jste desku pouzivat
(toto zobrazeni je normalni a slouzi pro
pfipadny zaruéni servis). N1 N2 L1 L2
V zadném pfipadé by na né uzivatel varné
desky nemél brat zietel.




> o 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

Popis domovské obrazovky

Displej je plné dotykovy. Po spusténi desky ziskate pfistup k ovladacimu panelu jednim
stiskem displeje.

@ Spusténi/Vypnuti
desky.

® Nabidka

O Vareni se sondou
@Asistent varfeni
@ Varné zény

» [EE) 10




’ o 4 POUZITI ZARIZENT

Po stisknuti tlacitka @ se objevi 4
kosoctverce. Kosoétverce jsou vyplnéné,
pokud neni detekovana Zzadna nadoba,
nebo teckované a poté vypInéné, pokud je
nadoba detekovana. Na varné zoné se pak
zobrazi nula.

Po stisknuti varné zony se otevie nabidka
nastaveni vykonu a ¢asovace. Vykon pak
muzete upravit posunutim prstu vodorovné
po listé vykonu. Zobrazi se zvolena teplota.
Vykon muzete také wupravit stisknutim

rychlych funkénich klaves:
=

Rozmrazit nebo \&LiJ Udrzet v
c—= )
teple nebo Dusit nebo

STOP

Smazit.

Stisknutim tlacitka muzete nastavit
pozadovany ¢as vareni.

Casovaé mizete nastavit vertikalnim
posouvanim minut a hodin nebo stisknutim
tlagitek + a -. Stisknutim tlagitka OK
potvrdite své nastaveni.

Jakmile nastavite vykon a dobu vareni,
objevi se tyto udaje v kosoctverci
symbolizujicim vasi varnou zénu.

®1:26

B Tato klavesa umoziiuje
vynulovat ¢asovacd




o 4 POUZITI ZARIZENI

Funkce ELAPSED TIME

Tato funkce umoznuje zobrazit €as uplynuly
od posledni zmény vykonu ve vybrané
varné zoné.

Chcete-li pouzit
tlacitko . Uplynuly &as blika na displeji
Casového spinae vybrané varné zony.
Pokud chcete, aby se tepelna uprava
ukonéila ve stanovenou dobu, stisknéte

tuto funkci, stisknéte

Aby varna deska detekovala novou
nadobu, umistéte ji na pozadovanou z6nu
a stisknéte na obrazovce kosoctverec
symbolizujici danou varnou zénu. Objevi se
nula. PoZzadovany vykon muzZete stiskem
kosodétverce. Nenastavite-li hodnotu, varna
zb6na se po nékolika sekundach automaticky
vypne. Nadobu muzete v prabéhu vareni
premistit z jedné zony do druhé, budete-li
dbat na to, abyste ji zvedli a nepfesouvali;
vaSe deska pfemisténi automaticky zjisti
a prislusna nastaveni budou zachovana
(pokud néjaké Cislo blika, je nutno potvrdit

tlacitko a do 5 sekund stisknéte na
Casovaci + pro zvySeni doby tepelné Upravy
az na pozadovanou hodnotu. Uplynuly ¢as
zUstane po dobu 3 sekund trvale zobrazen
a poté se zobrazi zbyvajici Cas. Zazni
pipnuti potvrzujici vas vybér.

Tato funkce existuje s funkci Casovace nebo
bez funkce minutky.

Poznamka: pokud se zobrazi ¢as na
Casovaci, pockejte 5 sekund, nez muzete
zménit dobu vareni

stiskem na obrazovku v pfislusné zéné).
Chcete-li varnou zénu vypnout, stisknéte a
podrzte kosoctverec, ozve se dlouhé pipnuti
a nastaveni v tomto kosodétverci zmizi, nebo
se objevi symbol (zbytkové teplo).

Pro uplné zastaveni varné desky stisknéte
klavesu .

Stisknutim klavesy Nabidka ‘E zobrazite v8echny funkce, které jsou k dispozici

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

A

] ® A

Verrouillage Guide Jumelage

Recall

Minuterie

> moznost . na displeji vam
umozhuje zobrazeni zavfit. A
ovladat ostatni varné zény.

> moznost na displeji vam
umozriuje vratit se na predchozi
zobrazeni.

12



o 4 POUZITI ZARIZENT

. Stisknuti tlacitka Obecné umoznuje:
@ Nastaveni - nastavit jas displeje varné desky
posunutim prstu po posuvniku (od 1 do 10);
- pfipojit vasi varnou desku k digestofi,
Obecné udaje pOkL‘Id je;
- vybrat jazyk textu varné desky.

Ovladani gesty

Stisknuti ovladani gesty umoziiuje:
- aktivovat nebo deaktivovat Motion Control
(asistent gest).

Pokrocilé nastaveni

Navody

» Ovladani gesty vam umozruje vybrat zdroj tepla a upravit vykon vareni jednoduchymi
gesty rukou, aniz byste se dotkli ovladdaciho panelu. Diky tomu varnou desku neu$pinite
a nezanechate na ni otisky prstl. Kdyz je aktivovana funkce Motion Control, tlagitko
vypada takto: €€Z5. Chcete-li ji vypnout, stisknéte libovolné tiagitko.

Stisknutim Sipky vpravo ziskate pfistup

Activer le motion control - Donec sed odio dui. ‘ k Programu néCVikU, ktery Vém Umoznl’

oN s oo conaetene vyzkouSet rlizna gesta, ktera je tfeba provést
Donec u

nunmelusauclgrfriﬂgllla pﬁ OVlédéni pOhybem Kaidy krOk je nutné

Activer le mode expert | Praesent commodo cursus P .
cliver le mode expert mr:gs;;n €ommodado cursus potvrd|t Stlsknutlm .
OFF

- aktivace nebo deaktivace expertniho rezimu:
» Expertni rezim také umozriuje nastavit Casova¢ pomoci gest.

Stisknuti tlaCitka Pokrocilé nastaveni umozriuje:

- upravit urovné vykonu definované v rychlych
funkcich:

Nastaveni rychlych funkci
Vykon rozmrazeni na hodnotu 1 az 3
(vychozi nastavena hodnota je 2)

0 produkt =
produey L] uchovani v teple na hodnotu 4 a2 9
Poprodejni servis (V}’/ChOZII nastavena hodnota je 7)

—=
Vykon Dusit na hodnotu 10 a 16
(vychozi nastavena hodnota je 14)

Power Management

Vykon Smazit na hodnotu 17 az 19
(vychozi nastavena hodnota je 19)

> 13




o 4 POUZITI ZARIZENI

MozZnost Power Management vam umozni
omezit celkovy vykon vasi varné desky
podle vasi elektroinstalace.

Vychozi vykon vasi varné desky je nastaven
na nejvysSi uroven.

Ujistéte se, Z2e hodnota jistice vasi
elektroinstalace je spravné nakalibrovana
(viz tabulka nize).

Tabulka Pojistky /
vykonu kW jistic (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Ujistéte se, Ze zvoleny vykon je vhodny
pro jistiCe na elektrickém panelu.

Stisknuti tlaCitka Upozornéni vam umozni

ziskat pokyny pro vas produkt na vasem
smartphonu naskenovanim QR kdédu.

U_d Specialni funkce:

=3 Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

Funkce Kontroly varu

Tato funkce umoznuje vareni a udrzeni varu
vody bez preteCeni, napfiklad pfi vafeni
téstovin.

&

Zvolte mnoZstvi vody, do které je
zelenina ponorena.

<
&

Postavte nadobu na plotnu.
Nastavte pozadované mnozstvi
(od 0,5 do 6 litrd).

Potvrdte stisknutim tlacitka @ nebo
pockejte nékolik sekund, nez se vase
nastaveni automaticky potvrdi.

Zahaji se tepelna uprava.

Ozve se zvukovy signal, kdyz voda dosahne
varu a na displeji se zobrazi zprava s vyzvou
k pfidani pfisad. Nasledné potvrdte stiskem
tlacitka . Zobrazi se ¢as a vykon.
Muizete je vSak upravit podle sebe.

Na konci vareni zazni zvukovy signal.

vody

POZNAMKA: Je dllezité, aby voda na
pocatku tepelné uUpravy méla pokojovou
teplotu, aby nedoslo ke zkresleni kone&ného
vysledku. U této funkce nepouzivejte
litinové nadobi ani viko. Tuto funkci mizete
pouzit i k vafeni jakychkoli potravin, které
se vari ve vrouci vodé.

Funkce Gril

B Gril

Umistéte nadobu na ,gril*

Zvolte varnou zénu pro spusténi ohfevu

14



o 4 POUZITI ZARIZENT

Tato funkce spojena se smaltovanym
litinovym grilem De Dietrich vam umoznuje
rychle opékat jidlo na dvojité z6né a nabizi
nejlepsi nastaveni pro novou radost z
grilovani.

Umistéte gril na vybranou zénu a potvrdte
stisknutim tlacitka .

Po uplynuti doby pfedehfivani polozte jidlo
na gril a nastavte dobu vareni.

Grilovaci pfisluSenstvi se s varnou deskou
nedodava, je k dostani u vaseho prodejce.

Funkce spareni

Tento postup vafeni umozriuje pfipravovat
zeleninu na nékolik minut ve vrouci vodé a
poté ji ponofit do ledové vody, aby se vafeni
prerusilo.

To pomaha zachovat zivou barvu zeleniny,
ale také jeji texturu.

Zvolte mnozstvi vody, do které je zelenina
ponofena.

Postavte nadobu se zeleninou na varnou
zonu.

Funkce Sous-vide

Tato funkce umoznuje vafit jidlo pfi nizké
teplot¢ ve vzduchotésném sacku bez
vzduchu, aby se zachovala jeho chut a
nutri¢ni kvalita. Tento zpusob vafeni je velmi
zdravy, protoze nevyzaduje pfidany tuk.

15
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(U Funkee RECALL

Tato funkce umoznuje zobrazit posledni
nastaveni ,vykon a ¢asovac® vSech varnych
z6n vypnutych pfed méné nez 3 minutami.

Pro pouziti této funkce je nutné varnou
desku odemknout. Stisknéte tlagitko (D a
poté stisknéte tlacitko O/ Recall.

Iil Uzaméeni ovladaciho
panelu

VasSe varna deska je vybavena détskou
pojistkou, ktera desku zablokuje.

Z bezpecénostnich davodd je stale
aktivni  tlacitko ,Spusténi/Vypnuti* @
, které umozriuje vypnout varnou zénu i v
zablokovaném stavu.

Stisknéte tlacitko ’e dlouhym stiskem

tlacitka [ﬁ uzamknete varnou desku na
dobu neur€itou. Varné zoény v provozu
nadale ohfivaji, ale nemate pfistup k
tlac¢itkim napajeni nebo ¢asovace.

o]
. na obrazovce se zobrazi tento symbol.

Odblokovani:

Kdyz je varna_deska zamcena, stisknéte
visaci zamek 1],

dvojité pipnuti potvrdi va$ postup, varna
deska se pak odemkne.

Clean lock:

Touto funkci mlzete doCasné zablokovat
varnou desku pfi Cisténi. kratké stisknuti
tlacitka Iil uzamkne stal na 60 sekund.

Q! Kuchafrsky privodce

VaSe varna deska ma funkci kucharského
pravodce, ktery vdm nabizi vybér z receptd.
Tento rezim vafeni za vas vybere
vhodné parametry peceni odpovidajici
pfipravovanému pokrmu a jeho hmotnosti.
Varna deska musi byt zapnuta, stiskem
&\ prejdete ke kuchafskému pravodci. PFi
pouzivani varné desky v rezimu Recept
doporu€ujeme pouzivat nize uvedené
nadobi. V zavislosti na receptu bude na
obrazovce doporucen typ nadobi.

s = Panev
« T Panev s pokli¢kou
= Nerezovy hrnec

« =3 Hrecs pokli¢kou

. E Hrnec
. E Hrnec s poklici

VétSina nadobi je kompatibilni s indukci.
Pro indukéni vafeni neni vhodné pouze
sklo, hlinéné nadobi, hlinik bez specialniho
dna, méd a nékteré druhy nemagnetické
nerezové oceli.

@ Doporuc¢ujeme vybirat nadobi se
silnym a rovnym dnem. Teplo se lépe
rozlozi a vareni bude stejnomérnéjsi.
Nikdy nenechte ohfivat prazdnou
nadobu bez dozoru.

& Nepokladejte nadoby na ovladaci
obrazovku, protoze by to poSkodilo vas
produkt.

16
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@ PFi soubézném pouziti vice varnych
zon rozdéluje varna deska vykon tak,
aby nebyl prekrocen jeji celkovy vykon.
Pro umisténi nadobi mate k dispozici
nékolik varnych zén. Vyberte zénu, ktera
je vhodna podle velikosti nadoby. Pokud
je dno nadoby prili§ malé, ukazatel
vykonu zacéne blikat a varna zéna
nebude fungovat, prestoze je material
nadoby doporuc€en pro indukéni vareni.
Nepouzivejte nadobi, které ma mensi
primeér nez varna zéna (viz tabulka).

Pramér Maximalni vykon Pramér dna
varné zény varné zény nadobi
(cm) (watty) (cm)
Horizone 3700 18 — Oval -

panev na rybu

1/2 Horizone 2800 11-22

17
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Nabizime vam vybér receptl, které vam pomohou v kazdé fazi pfipravy.

Recepty

Recepty krok za krokem

Pokrmy

Dezerty

Korejsky bibimbap

Videnska ¢okolada

Teleci blanquette

Cokoladovy krém

Hovézi bourguignon

Cukrarsky krém

omackou

Kuli€ky z hovéziho masa s rajskou

Hrugky v Sokoladé

Kohout na viné

Karamelizovana jablka

Savojské fondue

Rybarsky hrnec

Michana vejce s lanyzi

Osso buco

Paella s mofskymi plody

Varené hovézi se zeleninou

Houbova polévka

Kufe po baskicku

Jehnédi ragu

Kureci ramen

Ratatouille podle $éfkuchare

Houbové rizoto

Soté z krlitiho masa s olivami
a citronem

Teleci marengo

18
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Nabizime vam vybér potravin, pro které tabulka automaticky doporu&i nadobu, vykon a
automaticky naprogramuje dobu vareni v zavislosti na pozadovaném druhu nebo mnozstvi.

> EE)

Ingredience Typ
Maso
Hovézi Tenké / stfedni / silné
Karbanatek Cerstvé / mrazené
Jehné&di Kotlety
Veprové Stfedné silny bok / Silny bok
Kachna Prsa / nudli¢ky
Drabez Prsa / stehna
Moiské plody
Filety
Podkovy
Steaky
Celé ryby Mala / obla < 350 g / plocha > 350 g
Krabi Vafreni / Vafeni ECO*
Krevety Gril / vafeni / vafeni ECO*
Musle / srdcovky
HFfebenatky
Zelenina
Rajcata
Cukety
Lilky
Papriky
Cibule
Houby Krajené / celé

BlanSirované brambory

Spenat

19
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Ingredience Typ Mnozstvi
Dezerty

Cokoladova poleva

Palaginky

Livance

BrioSka, francouzsky toast

Karamel

Vejce

Volské oko 2/4

Omeleta 21416

Michana vejce 21416

Natvrdo 2/4/6

Nahnilicko 21416

Namékko 2/4/6

Krepelka

Téstoviny / ryze

Cerstvé téstoviny 100/150/200/300/400g

Suché téstoviny Penne 100 /150 /200 /300/400 g
Penne ECO* 100 /150 /200 /300/400g
Spaghetti 100/150/200/300/400g
Spaghetti ECO* 100/150/200/300/400g
Tagliatelle 100/150/200/300/400g
Tagliatelle ECO* 100/150/200/300/400g
Muslicky 100/150/200/300/400g
Muslicky ECO* 100/150/200/300/400g

Ryze Kufeci prsa 100/150/200/300/400g
Cela 100/150/200/300/400g
Ulezelé 100 /150 /200 /300/400g

* Recepty ECO odkazuji na pasivni varfeni, které Setfi energii vyuzitim zbytkového tepla.
Diky viku zUstava teplo koncentrovano uvnitf panve i po vypnuti varné desky, coz umozriuje

pokraCovat ve vareni po dobu pfedem definovanou funkci ECO.

»E
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Priklad receptu na teleci blanquette krok za krokem.

> Oy e
OO

Recepty 99 Ingredience

1 > Pfejdéte na recepty

[EMl Recept

Varte jako skutecny $éfku-
char* s nasimi originalnimi
recepty

Q&
OO

RV
OO

EmRecept
& Pokrmy

Hovézi maso
Hovézi po
burgundsku

Blanquette
Teleci

Bibimbap
L

3 > Konecné se zobrazi vase volba

EmBRecept
4 Pokrmy

O
OO

& 1:45h

3 1:35h Stedni
2varné zény% 4/6 *

*

Viz Hovézi maso
Hoveézi po

Blanquette burgundsku

Bibimbap Teleci

4 > Chcete-li zjistit podrobnosti o receptu,
stisknéte ,zobrazit*

EliRecept
# Teleci blanquette

® 1:45h
3 1:35h Stredni
<> 2 vamné zényg 4/,96 e *
N
2kg
8 jednotek
8 jednotek

2 jednotek
250 g

Teleci (plec / hrud / hrudi) 24|26
Mrkev
Strouzky esneku

Pérek

Pafizské zampiony
Drobné cibulky (podsalek)
Cibule

Hrebicky

Svazek bylinek

OK

200 g
1 jednotek
6 jednotek

1 jednotek
zd g Maslo (vafeni Zampion()

Rozpusténé maslo (hnédé)
Mouka (zaprazena)

Miety bily pepf

Jemna sul (maso)

Jemna sul (houby)

Jemna sul (cibule)

Cukr

Citron

Voda (houby, vareni)

60g
60g

5 > objevi se recept, nyni potvrdite kazdy
krok, dokud nezaéne vareni
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‘  Teloo! blanquette Piejeme dobrou chut.

Pfi receptu miizete stiskem tlacitka 9
ulozit recept a pfidat jej do oblibenych.
Umistéte zapékaci misku na ozna- Chcete-li JeJ pak Znovu pOUiI't, staci jen
cenou varnou zonu stisknout tlagitko Oblibené na zacatku
vareni.

6 > Umistéte nadobu podle pokynud na
displeji

<> <> @ Teleci blanquette

Probiha vafeni na vedlej$i plotynce

Muzete pfidat €as pomoci ¢asovace.

Uchovani v teple Ukongit

7 > Nyni mUzete sledovat stav vafeni az
do konce, displej nabidne moznost
uchovat v teple nebo dokongit vareni.
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@ Sdruzeni

Vas$ stll vdm umozniuje kombinovat varné
zbny, abyste mohli pouzivat velké nadoby.

Tip: Chcete-li rychle sdruzit dvé varné zény,
posurite prst z horni zény ke spodni.

Tim se automaticky otevife nabidka
Sdruzeni a pak staci potvrdit stisknutim OK.

% Jumelage

é Nezavisly ¢asovaé

Tato funkce vam umozni nastaveni
odpoditavani ¢asu v kterékoli chvili.

& Minuterie

Jakmile je vas €as nastaven, objevi se
napravo od domovské obrazovky.

Na konci pozadované doby zazni zvukové
signdly, zablikad 0:00 a pak automaticky
zhasne.

Poznamka: Pro rychlé vynulovani
Zasu stisknéte tlagitko 'O.

23
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BEZPECNOST
A DOPORUCENI

Zbytkové teplo

Varna zéna miize po intenzivnim pouzivani
zuUstat horka nékolik minut.

Béhem této doby se zobrazi o
Nedotykejte se pfislusné zony.

Omezovac teploty

Kazda varna zona je vybavena
bezpecnostnim ¢idlem, které neustale
kontroluje teplotu dna nadoby. Pokud
zapomenete prazdnou nadobu na zapnuté
varné zoné, tento snimal automaticky
pfizplsobi vykon varné desky, ¢imz
minimalizuje rizika poSkozeni nadobi nebo
varné desky.

Ochrana v pripadé vykypéni

K vypnuti varné desky maze dojit v téchto

3 pfipadech:

- Vykypéni pokrmu na ovladaci tlacitka.

- Mokra utérka polozena na ovladacim
panelu.

- Kovovy pfedmét polozeny na ovladacich
tlacitkach.

Odstrante pfedmét nebo vycistéte a vysuste

ovladaci panel a znovu zapnéte vareni.

V tomto pfipadé se zobrazi symbol = a

zazni zvukovy signal.

Systém ,,Automatického vypnuti“

Varna deska je vybavena bezpecnostni
funkci ,Auto-Stop“, ktera automaticky
vypne prisluSnou varnou zénu po predem
nastavené dobé (v rozsahu 1 az 10 hodin
podle pouzivaného vykonu),

pokud zapomenete vypnout varnou zénu
s pfipravovanym pokrmem. Pokud se
tato pojistka spusti, vypnuti varné zény
signalizuje ,Auto Stop“ v ovladaci oblasti

a po dobu cca 2 minut je vydavan zvukovy
signal. Pro jeho vypnuti staci stisknout
kterékoliv ovladaci tlacitko.

@ Mohou byt slySet zvuky podobné
zvukdim hodinovych ruéicek.

Tento zvuk se ozve, pokud je varna
deska v provozu, a zmizi nebo se ztisi
v zavislosti na nastaveni ohievu. Podle
modelu a kvality nadoby se muze objevit
i piskani. Popsané zvuky jsou obvyklé,
jsou soucasti indukéni technologie
a neohlasuji poruchu.

@ Nedoporucujeme pfipojeni varné
desky pres proudovy chranic.
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o 5 UDRZBA

UDRZBA VARNE DESKY

Na mirné znedisténi pouZijte houbu na
nadobi. Peclivé navlhéete znecisténou zénu
teplou vodou a otfete.

V pfipadé nahromadéni zapecené nedistoty,
vykypéni sladkych pokrmu, roztaveného
plastu pouzijte hygienickou houbicku a/
nebo specidlni stérku na sklo. Teplou vodou
navihCete Cisténé misto a vycistéte jej
specialni Skrabkou pro odstranéni mastnoty,
docistéte houbikou a vysuste.

Na stopy a zbytky vapniku naneste teply bily
ocet a nechte pUsobit, pak otfete mékkym
hadfikem.

Na kovové lesknouci skvrny a pro pravidelnou
udrzbu pouzijte specialni pfipravek na
sklokeramiku. Naneste specialni pfipravek
(ktery obsahuje silikon a ma predevSim
ochranny u¢inek) na sklokeramiku.

Dulezitd poznamka: nepouZivejte prasek
ani abrazivni houbicky. Pouzivejte krémy
a houbicky uréené pro kiehké nadobi.
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o 6 RESENI PRIPADNYCH PROBLEMU

PRI UVEDENi DO PROVOZU

Objevi se svételna signalizace. To je
normalni, zmizi
Po 30 sekundach.

Vas spotiebi¢ vypina jisti¢ nebo funguje
pouze jedna strana. Zapojeni vasi

varné desky je vadné. Ovéfte spravnost
zapojeni

(viz kapitola o zapojeni).

Béhem prvnich vareni uvolfiuje varna
deska zapach. Spotfebi¢ je novy. Nechejte
kazdou zénu zahfat na si pal hodiny s
hrncem plnym vody.

PRI UVADENIi DO PROVOZU

Varna deska nefunguje a svételné displeje
na ovladacim panelu nesviti.

Spotfebi€ neni  napajen  elektrickym
proudem. Napajeni nebo zapojeni je vadné.
Zkontrolujte pojistky a elektricky vypinac.

Varna deska nefunguje a zobrazuje se
jiné hlaseni. Elektronicky obvod nefunguje
spravné. Obrat'te se na servisni stredisko.
Varnd deska nefunguje, objevi se

informace ,,zablokovani“. Odblokujte
détskou pojistku.

Koéd zavada F9: napéti je nizSi nez 170 V.

Kéd zavada D1: teplota je nizSi nez 5 °C.

26

V PRUBEHU POUZITI

Varna deska nefunguje, zobrazi se udaj
na displeji= a zazni zvukovy signal.
Pokrm pfekypél nebo na ovladacim
panelu pfekazi néjaky predmét. Odstrante
necistoty nebo prekazejici predmét a znovu
zapnéte vareni.

Zobrazi se kéd zavady F7.
Prehraly se elektronické obvody
(viz kapitola vestavba).

Po zapnuti varné zoéony kontrolky na
ovladacim panelu stale blikaji.
Pouzité nadobi neni vhodné.

Nadobi pfi vareni déla hluk a varna
deska pfi vareni drnéi (viz

kapitola ,Bezpecnost a doporuceni®). To
je normalni. U nékterych typu nadobi je
to zplGsobeno pfechodem energie z varné
desky do nadobi.

Ventilace bézi jeSté po vypnuti varné
desky.

To je normalni. Timto se ochlazuje
elektronika varné desky.

Zavada pretrvava.

Odpoijte varnou desku od sité na 1 minutu.
Pokud problém pfetrvava, kontaktujte
servisni stfedisko.
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KARE KUNDE ,

Du har lige anskaffet et De Dietrich produkt. Dette valg afslgrer dine hgje standarder
lige s& meget som din smag for fransk livskunst.

Som arvtagere til over 300 ars knowhow er De Dietrichs kreationer indbegrebet af
sammensmeltningen af design, autenticitet og teknologi i den kulinariske kunsts
tjeneste. Vores apparater er fremstillet af de fineste materialer og tilbyder en upaklagelig
finish i hgj kvalitet.

Vi er sikre pa, at denne hgje kvalitet vil gare det muligt for madlavningsentusiaster at
udtrykke deres talenter fuldt ud.

De Dietrich Consumer Service star til din radighed for at besvare alle dine spgrgsmal
og forslag, sa vi bedre kan opfylde dine krav.

Vi er beaerede over at vaere din nye partner i kekkenet og takker dig for din tillid.

| Med sine fabrikker i Frankrig, i Orléans og Venddme, dyrker
361Ny De Dietrich en konstant sggen efter ekspertise og viderefgrer
%NCE en enestdende knowhow inden for design af perfekt feerdige

produkter. Mange af vores apparater er certificeret med Origine
France Garantie-maerket, en anerkendelse, der vidner om, at de
I er fremstillet i Frankrig.
Dette meerke garanterer ikke kun kvaliteten og holdbarheden af
vores apparater, det garanterer ogsa deres sporbarhed, hvilket giver en klar og objektiv
indikation af deres oprindelse.
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@
BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER, SKAL LASES
OMHYGGELIGT OG OPBEVARES TIL SENERE BRUG.
Denne brugervejledning kan downloades fra meerkets internetsted.

Dit apparat er i overensstemmelse med de europeeiske direktiver og
forordninger, som angar apparatet.

Dette apparat kan anvendes af bagrn pa mindst 8 ar og opefter og af personer
med nedsat fysisk, sensorisk eller mental kapacitet, eller som er uden
erfaring eller kendskab, hvis de bliver korrekt overvaget eller, hvis de har faet
forudgaende korrekt instruktion i brugen af apparatet pa en sikker made og
hvis de har forstaet de risici, som de udsaetter sig for.

Barn ma ikke lege med apparatet.

Brugerens renggring og vedligeholdelse ma ikke udferes af bgrn uden
overvagning.

Barn pa under 8 ar skal holdes pa afstand, med mindre de er under konstant
opsyn.

Pladen omfatter en barnesikring, der laser den, sa den ikke kan teendes eller
fastlaser den pa igangvaerende tilberedningsstyrke (se kapitlet om brug af
bagrnesikring).

@ Apparatet og de tilgeengelige dele bliver meget varme under brug. Der

skal udvises papasselighed for ikke at bergre de varme elementer.
Metalgenstande, sasom knive, gafler, skeer og lag ma ikke laegges pa pladen,
da de kan blive meget varme.

ADVARSEL.: Tilberedningen skal overvages. Korte tilberedningstider
kreever konstant overvagning.
Brandfare: Stil ikke genstande pa kogepladen.
En tilberedning med olie eller fedtstoffer udfert pa en kogeplade uden
overvagning kan veere farligt, da olien eller fedtstoffet kan ga i brand. Forsag
ALDRIG at slukke en brand med brug af vand, men sluk fgrst for apparatet,
og tildeek derefter ilden med f.eks. et 1&g eller et brandtaeppe.

m Hvis overfladen er revnet, skal apparatet frakobles for at undga risiko for
at fa elektrisk sted.

Brug ikke pladen igen, far glasset er blevet udskiftet.

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet ved brug af et elstik med en omnipolzer
afbryderanordning i overensstemmelse med de geeldende installationsregler.
Der skal integreres en frakobling i den faste kanalisering. Din kogeplade er
designet til at fungere ved 50Hz eller 60Hz (50Hz/60Hz) uden nogen seerlig
indgriben fra din side.
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VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

Apparatet skal tilsluttes med et standard strgmkabel, hvor antallet af
streamfgrende ledninger afhaenger af den gnskede tilslutningstype (se
afsnittet om installation)

Hvis el-kablet beskadiges, skal det udskiftes af fabrikanten eller dennes
kundeservice eller en lignende kvalificeret person for at undga enhver fare.
Searg for, at elforsyningskablet til et tilsluttet elektrisk apparat i neerheden af
kogepladen, ikke kommer i kontakt med kogezonerne.

/\ PAS PA: For at der ikke skal vaere interferens mellem kogepladen og en
pacemaker, skal sidstnaevnte veere designet og indstillet i overensstemmelse
med bestemmelserne angaende denne. Indhent oplysninger hos fabrikanten
eller din leege.

Brug udelukkende de pladebeskyttelser, der er fremstillet af fabrikanten
af kogepladen, og som der henvises til i brugsanvisningen som veerende
velegnede til eller indbygget i apparatet. Brug af ikke-passende beskyttelser
kan vaere arsag til ulykker.

Undga slag med gryder og pander: Den vitrokeramiske overflade er meget
modstandsdygtig, men det er ikke umuligt at sla den i stykker.

Leeg ikke et varmt ldag med den varme side nedad pa kogepladen. Der
kan opsta en sugekop-virkning, som kan beskadige den vitrokeramiske
overflade. Undga at gryder og pander gnider mod overfladen, hvilket med
tiden kan forringe tegningerne pa den vitrokeramiske flade.

Brug aldrig alu-papir til tilberedning. Anbring aldrig produkter pa kogepladen,
der er indpakket i aluminium eller i aluminiumsbakker. Aluminium vil smelte
og beskadige kogepladen uopretteligt.

Du ma ikke opbevare vedligeholdelsesprodukter eller brandbare produkter i
mgblet under kogepladen.

Brug aldrig damprensning til rengering af kogepladen.

Apparatet er ikke beregnet til at saette i gang ved brug af et eksternt ur eller
et seerskilt fiernbetjeningssystem.

Efter brug slukkes kogepladen ved brug af betjeningen hertil, overlad ikke
slukningen til grydedektoren.
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BESKYTTELSE AF MILJQET

Dette symbol angiver at dette Gode rad til energibesparelse

apparat ikke ma behandles som  Tilberedning med et lag, der passer til

almindeligt husholdningsaffald.  gryden, sparer energi. Et glaslag er perfekt

mmmmm /\PParatet indeholder mange til at kontrollere tilberedningen.
materialer, der kan genbruges.

Det angives med dette symbol for at vise, at

brugte apparater ikke ma blandes sammen

med almindeligt husholdningsaffald.

Kontakt teknisk forvaltning i kommunen

eller forhandleren for at fa at vide,

hvor brugte apparater kan afleveres i

nzerheden af din bopael. Genvindingen af

apparater, som producenten organiserer,

sker under de mest optimale betingelser i

overensstemmelse med EU's direktiv om

affald af elektrisk og elektronisk udstyr.

Nogle af emballagematerialerne til dette

apparat kan genbruges. Du kan sgrge

for dette og dermed vaere med til at

beskytte miljget ved at bortskaffe dem

pa genbrugspladsen. Vi takker for dit

samarbejde med hensyn til at beskytte

miljget.




° 2 INSTALLATION

UDPAKNING

Fjern alle beskyttende elementer fra
kogepladen. Kontrollér og overhold
apparatets egenskaber anfgrt pa typeskiltet.
For fremtidig brug skal du notere
servicereferencerne og standardtyperne,
der vises pa typeskiltet i rammerne
nedenfor.

Service: Type:

INDBYGNING

Kontrollér, at luft ind- og udgange ikke er
blokerede.

Overhold angivelserne for
indbygningsmalene (i millimeter) pa det
kakkenbord, der skal modtage kogepladen.
Kontroller, at luften cirkulerer korrekt mellem
for- og bagende af kogepladen.

Indbygning i kekkenbord

Indbygning séa pladen flugter med
kokkenbordet




> ° 2 INSTALLATION

Hvis kogepladen skal monteres over en skuffe,

eller over en indbygget ovn, skal de mal, der
er angivet pa illustrationerne, overholdes for
at sikre tilstraekkelig udluftning.

Lim omhyggeligt teetningslisten hele vejen
rundt om kogepladens glas far monteringen.

@ Vigtigt

Hvis ovnen er placeret under kogepladen, kan kogepladens termiske sikkerhed
begraense samtidig brug af kogeplade og ovn i pyrolysefunktion, visning af kode
“F7” i betjeningsomraderne. Hvis denne situation opstar, skal du gge udluftningen for
kogepladen ved at lave en abning pa siden af mablet (8 cm x 5 cm).

» E5) 8




° 2 INSTALLATION

ELEKTRISK TILSLUTNING

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet
ved brug af et elstik med en omnipoleer
afbryderanordning i overensstemmelse
med de geeldende installationsregler. Der
skal integreres en frakobling i den faste
kanalisering.
Identificer kogepladekablet:

a) gren-gul

b) bla

c) brun

d) sort

e)gra
Der lyser en kode pa betjeningspanelet,
nar apparatet tilsluttes strem eller efter en
leengere streamafbrydelse.
Vent i ca. 30 sekunder, eller tryk pa en tast
for at disse oplysninger skal forsvinde, for
kogepladen anvendes (Denne visning
er helt normal og er forbeholdt brug for
kundeservicen).
Den har ingen betydning for brugen af
kogepladen.

220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
N LD N L1 L2
32A 16A

2 x 230V~
b d e ¢ a

N1 N2 L1 L2 @

16A




o 3 PRASENTATION AF APPARATET

Beskrivelse af startskaarmen

Betjeningspanelet er bergringsfelsomt. Et tryk pa skeermen giver adgang til betjeningerne,
nar kogepladen er taendt.

Q Teend/sluk-tasten for
kogepladen.

@ Menu

@ Tilberedning med sonde
@ Kulinarisk assistent

@ Kogezoner

» [EE) 10




o 4 BRUG AF APPARATET

Tryk pa tasten @ 4 ruderfigurer kommer
frem. Ruderne er faste, hvis der ikke er
detekteret en gryde/pande, eller stiplede
og derefter faste, hvis der er detekteret en
gryde/pande. Der vises i sa tilfeelde er nul i
zonens betjeningsomrade.

Ved at trykke pa kogezonen abnes en menu
til indstilling af styrke og minutur. Du kan
derefter indstille styrken ved at lade fingeren
glide vandret hen over styrkebandet. Den
valgte temperatur vises pa displayet.

Du kan ogsa justere styrken ved at trykke
pa tasterne for hurtig funktion:

==
Smelte eIIerE Holde varm eller

—
Simre eller Brune.

Et tryk pa giver mulighed for at indstille
den gnskede tilberedningstid.

Du kan indstille minuturet ved at rulle lodret
gennem minutterne og timerne eller ved at
trykke pa tasterne + og -. Tryk pa OK for at
bekreefte din indstilling.

Nar styrken og tilberedningstiden
er indstillet, vises de i ruderen, der
symboliserer din kogezone.

18

®01:26

11

STOP

denne tast nulstiller minuturet



o 4 BRUG AF APPARATET

Funktionen FORL@BET TID

Denne funktion anvendes til at vise
den tid, der er forlgbet siden den sidste
styrkezendring pa den valgte kogeplade.

For at bruge denne funktion skal du
trykke pa tasten tid.Den forlgbne tid
blinker i displayet for minuturet til den
valgte kogezone. Hvis du gnsker, at din
tilberedningstid skal afsluttes pa et bestemt

For at fa kogepladen til at registrere en ny
gryde/pande skal du placere den pa den
ognskede zone og trykke pa ruderen, der
symboliserer dit kogezonen pa skaermen.
Et nul vises. Du kan indstille den gnskede
styrke ved at trykke pa ruderen. Hvis du ikke
laver nogen indstilling, slukker kogezonen
automatisk efter nogle sekunder. Du kan
flytte en gryde fra en zone til en anden under
tilberedningen ved omhyggeligt at lgfte
og ikke blot skubbe gryden. Kogepladen
vil automatisk registrere flytningen, og de
tilhgrende indstillinger bliver bevaret (hvis

tidspunkt, skal du trykke pa tasten og
derefter inden for de naeste 5 sekunder
trykke pa minuturets tast + for opna den
tilberedningstid, som du gnsker. Displayet
for forlgbet tid lyser konstant i 3 sekunder,
og derefter vises den resterende tid. Der
udsendes et bip for at bekraefte dit valg.
Denne funktion findes med eller uden
funktionen for minutur.

Bemeerk: Hvis der vises en tid pa
minuturet, skal du vente 5 sekunder,

for du kan eendre tilberedningstiden.

et tal blinker, er det ngdvendigt at godkende
med et tryk pa skaermen i den pagaeldende
kogezone).

For at stoppe en kogezone skal du udfgre et
langt tryk pa ruderen, sa lyder der et langt
bip, og indstillingerne forsvinder fra ruderen,
eller symbolet (restvarme) vises.

Tryk pa tasten for at stoppe kogepladen
helt.

Et tryk pa tasten Menu ‘E vil vise alle de funktioner, der er tilgeengelige for dig

49

Parametres Sonde

0 ® )

Verrouillage

Guide Jumelage

Recall

> med . i displayet kan du lukke
displayet. Og til at styre de andre
kogezoner.

> Med i displayet kan du vende
tilbage til forrige visning.

Minuterie

12



° 4 BRUG AF APPARATET

3 Indstillingerne

Generelt

Betjening via Motion Control

Avancerede indstillinger

Vejledninger

Med et tryk pa Generelt kan du:

- justere styrken af kogepladens display
ved at lade fingeren glide over skyderen
(fra 1 til 10).

- tilslutte kogepladen til din emhaette, hvis
dener.

- veelge sproget for teksten pa kogepladen.

Med et tryk pa Avancerede indstillinger
kan du:

- aktivere eller deaktivere Motion Control
(bevaegelsesguide).

- Med Motion control kan du bruge enkle handbeveegelser til at vaelge en kogezone og

justere styrken uden at rare ved kontrolpanelet. Det betyder, at du ikke afszetter fingeraftryk
pa din kogeplade. Nar Motion Control er aktiveret, ser knappen sadan ud: é

. Tryk

pa en hvilken som helst tast for at deaktivere.

Activer le motion control  Donec sed odio dui.
Aenean lacinia bibendum
ON nulla sed etur.
Donec ullamcorper nulla
non metus auctor fringilla.
Activer le mode expert Praesent commodo cursus
magna.

- aktivere eller deaktivere eksperttilstand:

Ved at trykke pa pilen til hajre kommer du fil
en guide, hvor du kan afprgve de forskellige
beveegelser, du skal lave for at bruge
bevaegelsesstyring (Motion control). Hvert trin
skal bekraeftes ved at trykke pa .

- | Eksperttilstand kan du ogsa indstille minuturet ved hjeelp af bevaegelser.

Tryk pa Avancerede indstillinger for at:

Indstillinger for Hurtige funktioner

Styrkestyring

Om produktet

Brugerservice

- e&ndre de styrkeniveauer, der er indstillet i
hurtigfunktionerne:
é Styrke for Smelte mellem 1 og 3
(styrke 2 som standard)
==

Styrke forutd] Holde varm mellem 4 og 9
(styrke 7 som standard)

—=—
Styrke for Simre mellem 10 og 16
(styrke 14 som standard)

Styrke for Brune mellem 17 og 19
(styrke 19 som standard)

13



° 4 BRUG AF APPARATET

Abn Styrkestyring, som lader dig begreense
kogepladens samlede effekt, sa den passer
til din elektriske installation.

Styrken pa kogepladen er som standard
indstillet pa sit hgjeste niveau.

Serg for, at afbrydervaerdien i den elektriske
installation er korrekt kalibreret (se tabellen
herunder).

Kogepladens| Sikringer/
styrke i kW | Hovedafbryder (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Sarg for, at den valgte styrke er afpasset
efter sikringerne i din el-tavle.

Med et tryk pé Brugsanvisninger
kan du scanne QR-koden og fa
produktbrugsanvisningen pa din
smartphone.

U_g sarlige funktioner

=3 Fonctions Spéciales

'Ti
TR Yy

Gril Blanchir

Sous Vide

Boil-funktion

Denne funktion anvendes til at bringe vand
til kogepunktet og holde det der for f.eks. at
koge pasta, uden at det koger over.

»E

<&

Veelg den maengde vand, som
grentsagerne er nedszenket i.

Q
<

Saet gryden/panden pa kogezonen.

Indstil den gnskede vandmaengde (fra 0,5
til 6 liter).

Bekraeft ved at trykke pa , eller vent et
par sekunder pa, at din indstilling bliver
bekraeftet automatisk.

Opvarmningen starter.

Der lyder et bip, nar vandet nar kogepunktet,
og der vises en besked pa skaermen, hvor
du bliver bedt om at tilseette ingredienserne.
Nar det er gjort, skal du trykke pa for
at godkende. Tiden og styrken vises pa
displayet.

Men du kan justere dem, som du vil.
Etlydsignaludsendes, nartilberedningstiden
er forlgbet.

BEMARKNING: Det er \vigtigt, at
vandet har omgivende temperatur ved
begyndelsen af tilberedningen, da det vil
pavirke det endelige resultat. Brug ikke en
stabejernsgryde og heller ikke 1ag til denne
funktion. Du kan ogsé bruge denne funktion
til at tilberede andre retter, der kreever
kogning i vand.

Funktionen Grill

5 Grill

Placer din “grill”-beholder

Veelg zonen for at starte opvarmningen



° 4 BRUG AF APPARATET

Kombineret med De Dietrich emaljeret
stgbejernsgrill giver denne funktion dig
mulighed for hurtigt at stege maden pa
den dobbelte zone og tilbyder de bedste
indstillinger til at genopdage smagen af grill.

<> 9 Grill

Placer din grill pa den valgte zone, og
bekreeft ved at trykke pa .

Efter forvarmningstiden placeres maden pa
grillen, og tilberedningstiden indstilles.

Grilltilbehgret folger ikke med kogepladen,
men kan kebes hos din forhandler.

Funktionen

blanchering

Denne teknik ger det muligt at tilberede
grentsager i kogende vand i et par minutter
og derefter laegge dem i isvand for at afbryde
tilberedningsprocessen.

Dette bevarer bade gregntsagernes klare
farve og tekstur.

Veelg den maengde vand, du vil nedsaenke
dine grgntsager i.

Saet din gryde med ingredienserne pa en
kogezone.

Funktionen Sous vide

Denne funktion gar det muligt at tilberede
maden ved lav temperatur i en hermetisk
lukket pose, der er helt togmt for luft, sa
smag og neeringsindhold bevares. Denne
tilberedningsmetode er meget sund, fordi
der ikke kraeves tilsaetning af fedt.

> 15
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(U Funktionen GENBRUG

Med denne funktion kan de sidste
indstillinger for “styrke og minutur” blive vist
for alle kogezoner, der har veeret slukket i
maks. 3 minutter.

Denne funktion kan ikke bruges, hvis
kogepladen er Iast. Tryk pa tasten @ udfer
derefter et tryk pa Q1 Genbrug.

El Lasning af betjeningerne

Kogepladen har en bgrnesikring, som laser
betjeningen af kogepladen.

Af sikkerhedsgrunde forbliver tasten “Taend/
sluk” @ altid aktiv, og du kan bruge den til
at afbryde kogezonerne, selv om de er Iast.

Tryk pa ‘e et langt tryk pa |'i| laser

kogepladen pa ubestemt tid. Kogezonerne
vil fortsat varme, men du har ikke adgang til
tasterne for styrke eller minutur.

]
’ dette symbol vises pa skaermen.

Oplasning:

Nar kogepladen er last, skal du trykke pa
heengelasen 1], indtil et

dobbelt bip bekraefter, at du har gjort det, og
kogepladen er nu last op.

Clean lock:

Denne funktion anvendes til midlertidig
lasning af kogepladen under rengering af
denne. Et kort tryk pa [1] Iaser kogepladen
i 60 sekunder.

@' Kulinarisk vejledning

Kogepladen har en kulinarisk vejledning
med et udvalg af opskrifter.

Denne tilberedningsfunktion vaelger de
passende tilberedningsindstillinger for dig i
forhold til den madvare, der skal tilberedes.
Med kogepladen tendt skal du trykke pa
Q) for at abne kulinarisk vejledning. Nar
du bruger kogepladen med funktionen
Opskrifter, anbefaler vi, at du bruger
kokkenredskaberne nedenfor. Afhaengigt
af opskriften bliver typen af kakkenredskab
anbefalet pa displayet.

* = Stegepande

« === Stegepande med lag
« =37 Inox gryde

. ugmGryde med lag

. E Bradepande

. EBradepande med lag

De fleste gryder/pander er kompatible med
induktion. Det er kun glas, ler, aluminium
uden speciel bund, kobber og visse rustfrie,
ikke magnetiske beholdere, der ikke
fungerer med induktionskogepladen.

@Vianbefaler, atderbrugestykbundede
gryder/pander med flad bund. Varmen
fordeles bedre og tilberedningen er mere
ensartet. En tom gryde/pande ma aldrig
opvarmes uden overvagning.

& Anbring  ikke  beholdere  pa

betjeningsdisplayet, da det vil beskadige
produktet.

16
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Ved samtidig brug af flere kogezoner,
styrer kogepladen fordelingen af styrken
saledes, at dens totale styrke ikke
overskrides.

Du rader over flere kogezoner, hvor pa
der kan seettes gryder/pander. Velg
den der passer bedst til grydens/
pandens storrelse. Hvis grydens bund
er for lille, vil styrkeindikatoren blinke og
kogezonen vil ikke fungere, heller ikke
selv om gryden er en gryde beregnet til
induktion. Pas pa ikke at anvende gryder/
pander med en diameter, der er mindre
end kogepladens (se oversigten).

Kogezonens Kogezonens Grydens/pandens
diameter maks. styrke bunddiameter
(cm) (Watt) (cm)
Horizone 3700 18 - Oval -
Fiskegryde
1/2 Horizone 2800 1-22

> 17
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Vi har sammensat et udvalg af opskrifter, der guider dig gennem hvert trin i processen.

Opskrifter BQ Ingredienser

Opskrifter trin-for-trin

Retter Desserter
Koreansk bibimbap Wienerchokolade
Kalveblanuette Creme med chokolade
Boeuf bourguignon Kagecreme
Oksekadsboller med tomatsovs Paerer pocheret i chokolade
Coqg au vin Karamelliserede abler

Savoyarde fondu
Fiskerens gryde
Rgraeg med trafler

Osso buco

Paella med skaldyr

Pot au feu

Champignonsuppe
Baskisk kylling

Lammeragout
Ramen med kylling
Kokkens ratatouille

Risotto med svampe

Stegt kalkun med oliven og citron
Marengo kalv

> 18
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Her er et udvalg af fadevarer, hvor kogepladen automatisk anbefaler en gryde/pande og
programmerer en tilberedningsstyrke og -tid i henhold til den gnskede type eller meengde.

Ingredienser Type
Kod

Oksekead fint/middel/tykt
Hakkebgf Frist/frosset
Lam Koteletter
Svin Middeltykke koteletter/tykke koteletter
And Bryst/vinger
Fjerkree Hvidt bryst/lar

Fisk og skaldyr

Filetter

Fisk i skiver

Steaks

Hele fisk Lille/Rund < 350 g/Flad > 350 g
Krabber Pochere/ECO pochere

Rejer Grille/Pochere/ECO pochere

Muslinger/skaldyr

Kammuslinger

Grontsager

Tomater

Squash

Auberginer

Peberfrugter

Lag

Champignoner

Skarne/hele

Blancherede kartofler

Spinat

19
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Ingredienser Type Kvantitet
Desserter

Smeltet chokolade

Franske pandekager

Dessert pandekager

Brioche Pain perdu

Karamel

Ag

Pa panden 2/4

Omeletter 2/4/6

Roraeg 2/4/6

Hardkogte 2/4/6

Blgdkogte 2/4/6

Bladkogt aeg i eeggebaeger 2/4/6

Vagtel

Pastalris

Frisk pasta 100/150/200/300/400 g

Tarret pasta Penne 100/150/200/300/400 g
ECO* penne 100/150/200/300/400 g
Spaghetti 100/150/200/300/400 g
ECO* spaghetti | 100/150/200/300/400 g
Tagliatelle 100/150/200/300/400 g
ECO* tagliatelle | 100/150/200/300/400 g
Coquillette 100/150/200/300/400 g
ECO* coquillette| 100/150/200/300/400 g

Ris Hvide 100/150/200/300/400 g
Brune 100/150/200/300/400 g
Vilde 100/150/200/300/400 g

* ECO-opskrifter henviser til passiv tilberedning, som sparer energi ved at bruge restvarme.
Takket veere laget forbliver varmen koncentreret i gryden, efter at kogepladen er slukket,
sa tilberedningen kan fortseette i en forudindstillet tid, der er indstillet af ECO-funktionen.
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Eksempel pa opskrift til kalveblanquette trin-for-trin.

> Oy e
OO

EmOpskrift
& Retter
®1 time og 45 min.
=31 time og 35 mins pefl
Q Q 2 kogezoner % 4 /g em *

Se
=0 i i

[EM Opskrifter ﬂQ Ingredienser Blanquette Oksekad
Bibimbap Kalv Bourguignon

1 > Ga til Opskrifter
4 > Tryk pa “Se” for at fa opskriftens
detaljer

B Opskrift

Q <> Lav mad som en uddannet

@ 1 time og 45 min.
g 1 time og 35 min.

2 kogezoner ¢ Mellem
L 46

24|96

EROpskrift
@ Kalveblanuette
kok med vores nye O
opskrifter
Kalvekad (bov/ bryst/ mgrbrad)
Gulerod
Hvidlggsfed
Porrer
Desserter " Champignoner OK
Forarslog (saucier)
Lo

Kryddernelliker

2 > veelg derefter Retter Bouquet garni

BEBOpskrift
& Retter

Smer (til stegning af champignon)
Smer (usaltet)

Mel

Stedt hvid peber

Fin salt (ked)

Fin salt (champignon)

Fin salt (lag)

Sukker
Citron
Vand (champignon, tilberedning)

5 > Opskriften vises, og du kan nu
bekraefte hvert trin, indtil du begynder
tilberedningen.

Blanquette Oksekad
Bibimbap Kalv Bourguignon

3 > Og abn til sidst dit valg

> 21
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@ Kalveblanuette Vi gnsker jer Velbekomme.

Hvis du trykker pa 0 i en opskrift, kan du
gemme den i dine Favoritter.

Seet gryden pa den angivne kogezone Hvis du vil bruge den igen, skal du blot
trykke pa knappen Favoritter, nar du starter
tilberedningen.

6 > Placer gryden som displayet anbefaler

Kalvebl: th
:: :: # Kalveblanuette x

Tilberedning i gang pa tilstedende kogeplade

Du kan tilfgje tid ved brug af minuturet.

Holde varm Afslut

7 > Du kan nu fglge tilberedningsstatussen
helt til slutningen, hvor displayet giver
dig mulighed for at holde varm eller
afslutte madlavningen.
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<§> Pairring

Din kogeplade giver dig mulighed for at
kombinere kogezonerne, sa du kan bruge
store beholdere.

Tips: For hurtigt at parre to kogezoner skal
du lade fingeren glide fra den gverste zone
til den nederste zone.

Dette abner automatisk parringsmenuen,
og du skal blot bekraefte ved at trykke pa
OK.

@ Jumelage

é Uafhaengigt minutur

Med denne funktion kan du indstille en
tid uden at udfere en tilberedning.

& Minuterie

23

Nar du har indstillet tiden, vises den i
hgjre side af startdisplayet.

Nar den indstillede tid er udligbet, lyder der
et bip, 0:00 blinker og slukkes derefter.

Bemaerkning: For en hurtig nulstilling af
Tiden, skal du trykke pa 'O.
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SIKKERHED OG
ANBEFALINGER

Restvarme

Efter intensiv brug kan den kogeplade, du
lige har brugt, veere varm i nogle minutter.
En ® vises pa dette tidspunkt.

Bergr ikke den pageeldende zone.

Temperaturbegraenser

Hver kogezone er udstyret med en
sikkerhedsfaler, som konstant overvager
temperaturen i bunden af gryden. Hvis
du har glemt en tom gryde pa en teendt
kogezone, tilpasser denne fgler automatisk
temperaturen, og du begraenser saledes
risikoen for beskadigelse af gryden eller
kogepladen.

Beskyttelse mod at maden koger over
Slukning af kogepladen kan finde sted i
folgende 3 tilfeelde:

-Noget ’'koger over, og dakker
betjeningstasterne.

- En fugtig klud ligger pa tasterne.

-En metalgenstand, ligger pa

betjeningstasterne.
Fjern genstanden, eller renger og after
betjeningstasterne, og start tilberedningen
igen.
| dette tilfeelde vises symbolet = fulgt af et
lydsignal.

Systemet “Auto-Stop”

Kogepladen er udstyret med en
sikkerhedsfunktion, “Auto-Stop”, der, hvis
du glemmer at slukke for en kogezone,
automatisk slukker den glemte kogezone
efteren

foruddefineret varighed (mellem 1 og 10
timer alt efter den anvendte styrke). Hvis
denne sikkerhed udlgses, signaleres
afbrydelsen af kogezonen via visning af
“Auto Stop” i betjeningsomradet, og et
lydsignal udsendes i ca. 2 minutter. Du skal
blot trykke pa en vilkarlig betjeningstast for
at slukke lydsignalet.

@ Der kan forekomme lyde, der minder
om et urveerks tikken.

Disse lyde opstar, nar kogepladen er i
drift og forsvinder eller formindskes i
forhold til opvarmningskonfigurationen.
Der kan ogsa forekomme flgjtelyde alt
efter modellen og kvaliteten af gryden
eller panden. De beskrevne lyde er
normale, de opstar i forbindelse med
induktionsteknologien og er ikke tegn
pa fejl.

@ Vi anbefaler ikke anordninger til
beskyttelse af kogepladen.

24
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VEDLIGEHOLDELSE AF KO-
GEPLADEN

For lettere tilsmudsning bruges en
kokkensvamp. Saet omradet, der skal
rengeres, i blgd med varmt vand, og after
derefter.

For sterre ansamlinger af fastbreendte
madrester, overkogt sukkerholdigt mad og
smeltet plast bruges en kgkkensvamp eller
en specialspartel til glas. Seet omradet, der
skal renggres, i blad i varmt vand, brug en
specialspartel til glas til at fierne det grove,
og afslut med kekkensvampen, og after
derefter.

For skjolder og kalkrester skal du péafere
varm eddike pa stedet, lad det virke et stykke
tid, og after med en blad klud.

Til blankt, farvet metal og ugentlig
vedligeholdelse anvendes et specialprodukt
til glaskeramikplader. Pafgr specialproduktet
(som indeholder silikone, og som
gerne har en beskyttende virkning) pa
glaskeramikpladen.

Vigtig bemaerkning: Brug aldrig skurepulver
eller slibende svamp. Brug renggringscreme
og specialsvampe til sart service.
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VED FORSTE
IBRUGTAGNING

Du konstaterer, at der fremkommer en
lysende visning. Det er normalt. Den
forsvinder efter

30 sekunder.

Din installation afbryder stremmen, eller
det er kun den ene side af kogepladen,
der fungerer. Tilkoblingen af

kogepladen har fejl. Kontrollér, at den er i
overensstemmelse med bestemmelserne
(se kapitlet om tilslutning)

Kogepladen udsender en lugt, under brug
de forste gange. Apparatet er nyt. Lad hver
kogezone blive varm i en halv time med en
gryde fuld af vand.

VED TANDING

Pladen fungerer ikke, og de lysende
visninger pa tastaturet forbliver slukket.
Apparatet farikke tilfgrt stram. Stremtilfarslen
eller tilslutningen er defekt. Efterse sikringer
og el-propper.

Kogepladen fungerer ikke, og der vises en
meddelelse. Det elektriske kredslgb fungerer
darligt. Ring til kundeservice.

Kogepladen fungerer ikke, informationen

“bloc” vises. Oplas
bgrnesikringen

Fejlkode F9: Spaendingen er under 170 V.

Fejlkode D1: Temperatur er under 5°C.

UNDER BRUG

Kogepladen fungerer ikke, = vises, og
der udsendes et lydsignal.

Mad er kogt over, eller der har ligget en
genstand péa tastaturet. Renger, eller fiern
genstanden, og fortsaet tilberedningen.

Kode F7 vises.
De elektroniske kredslab er blevet ophedet
(se kapitlet om indbygning).

Under drift af en kogezone blinker
kontrollamperne hele tiden under
opvarmning.
Gryden/panden er
kogezonen.

ikke passende il

Gryderne/panderne frembringer lyde,
og kogepladen udsender klik under
tilberedningen (se

goderad under “Sikkerhed og anbefalinger”).
Det er helt normalt. Med en bestemt type
gryde/pande, skyldes det, at der passerer
energi fra kogeplade til gryden/panden.

Ventilationen fortsatter med at kore,
efter at kogepladen er slukket.
Det er helt normalt. Dette
elektronikken.

afkaler

| tilfeelde af vedvarende fejlfunktion.
Afbryd stremmen til kogepladen i 1 minut.
Hvis feenomenet vedvarer, kontaktes
eftersalgsservicen.
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Liebe Kundin,
liecber Kunde

Sie haben soeben ein De Dietrich Produkt erworben. Diese Wahl offenbart Ihre
Anspruche ebenso wie lhre Vorliebe fir die franzésische Lebensart.

Als Erben von Uber 300 Jahren Know-how verkdrpern die Kreationen von De Dietrich
die Verschmelzung von Design, Authentizitdt und Technologie im Dienste der
Kochkunst. Unsere Gerate sind aus edlen Materialien gefertigt und bieten eine hohe
Verarbeitungsqualitat.

Wir sind sicher, dass diese hochkaratige Konfektionierung den Kochliebhabern die
Maoglichkeit geben wird, ihr ganzes Talent zu entfalten.

Der De Dietrich-Verbraucherservice steht Ihnen zur Verfiigung, um alle lhre Fragen
und Anregungen zu beantworten und |hre Anforderungen immer besser zu erflllen.
Wir fUhlen uns geehrt, Ihr neuer Partner in der Kiiche zu sein, und danken Ihnen fir
Ihr Vertrauen.

1 Mit seinen Manufakturen in Frankreich, in Orléans und Vendéme,
¢y, . pflegt De Dietrich ein sténdiges Streben nach Exzellenz und setzt
%Ncﬁ = sein aulRergewdhnliches Know-how in der Entwicklung von perfekt
m‘/g ¢ verarbeiteten Produkten fort. Viele unserer Haushaltsgeréte tragen
®arax® B das Giitesiegel ,Origine France Garantie®, eine Anerkennung, die

II ihre Herstellung in Frankreich bescheinigt.
Dieses Siegel sichert nicht nur die Qualitdt und Langlebigkeit
unserer Gerate, sondern garantiert auch ihre Ruckverfolgbarkeit und bietet einen
klaren und objektiven Hinweis auf ihre Herkunft.

www.de-dietrich.com

De Dietlrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - AUFMERKSAM LESEN UND
FUR SPATERE NUTZUNG AUFBEWAHREN.

Sie kdnnen diese Gebrauchsanweisung auf der Internetseite der Marke
herunterladen.

Das Gerat entspricht den einschlagigen europaischen Richtlinien und
Vorschriften.

Dieses Gerat kann von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren, von Personen
mit korperlich, sensorisch oder geistig eingeschrankten Fahigkeiten oder von
Personen ohne spezifische Erfahrung oder Kenntnisse verwendet werden,
wenn sie ordnungsgemalf beaufsichtigt werden oder wenn sie ordnungsgemaf
in die Geratebenutzung eingewiesen worden sind, auch was die Sicherheit
betrifft, und wenn sie die damit verbundenen Risiken verstehen.

Kinder dirfen nicht mit dem Geréat spielen.

Die dem Benutzer obliegende Reinigung und Pflege der Gerate dirfen nicht
von Kindern ohne Aufsicht ausgefihrt werden.

Kinderin einemAlter von weniger als 8 Jahren miissen vom Geratferngehalten
werden, sofern sie nicht standig Gberwacht werden.

Das Kochfeld verfligt Gber eine Kindersicherung, die die Benutzung nach
Abschaltung oder wahrend des Kochvorgangs sperrt (siehe Kapitel: Nutzung
der Kindersicherung).

@ Das Gerat und seine zuganglichen Teile werden bei der Benutzung heif3.
Es missen Vorkehrungen getroffen werden, um zu vermeiden, dass die

Heizelemente berihrt werden.

Gegenstande aus Metall wie Messer, Gabeln, Léffel und Deckel dirfen nicht

auf der Flache abgestellt werden, weil sie heil} werden kénnten.

ACHTUNG: Der Garvorgang muss Uberwacht werden. Ein kurzer
Garvorgang muss ununterbrochen Uberwacht werden.
Brandgefahr: Es dirfen keine Gegenstande auf den Garzonen abgestellt
werden.
Das unbeaufsichtigte Kochen auf einer Kochplatte mit Fett oder Ol kann
gefahrlich sein und einen Brand verursachen. Versuchen Sie im Brandfall
NIE, das Feuer mit Wasser zu I6schen, sondern schalten Sie das Gerat aus
und bedecken Sie die Flamme beispielsweise mit einem Deckel oder einer
Brandschutzdecke.

m Wenn die Oberflache Risse aufweist, muss das Gerat vom Stromnetz
abgeschaltet werden, um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu vermeiden.
Das Kochfeld erst wieder benutzen, wenn die Glasoberflache ausgetauscht
wurde.

»E 4




SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

Diese Kochfelder sind mit einer omnipolaren Abschaltvorrichtung nach den
glltigen Einbauregeln an das Netz anzuschlieRen. In die festen Leitungen
ist eine Abschaltvorrichtung einzubauen. lhr Kochfeld ist fur einen Betrieb
mit einer Frequenz von 50Hz oder 60Hz (50Hz/60HZz) vorgesehen, ohne
dass hierfur ein besonderer Eingriff Ihrerseits notwendig ware.

Das Gerat muss mit einem genormten Stromkabel angeschlossen werden,
dessen Aderzahl von der gewilinschten Anschlussart abhangt (siehe Kapitel
Installation).

Zur Vermeidung von Gefahren muss ein beschadigtes Kabel vom Hersteller,
dem Kundendienst oder einer Person mit vergleichbarer Qualifikation
ausgetauscht werden.

Sicher gehen, dass kein in der Nahe des Kochfeldes angeschlossenes
Stromkabel eines elektrischen Gerats mit den Kochzonen in Berihrung
kommt.

/A\ WARNHINWEIS: Herzschrittmacher miissen vorschriftsmafig konzipiert
und eingestellt sein, damit Interferenzen zwischen dem Kochfeld und dem
Herzschrittmachern verhindert werden. Erkundigen Sie sich beim Hersteller
des Herzschrittmachers oder lhrem behandelnden Arzt.

Es durfen nur Kochfeldabdeckungen eingesetzt werden, die vom Hersteller
des Kochgerates entwickelt wurden und in der Gebrauchsanleitung als
geeignet angegeben werden, oder die im Gerat eingebaut sind. Die
Verwendung ungeeigneter Schutzabdeckungen kann zu Unfallen flhren.
StoReinwirkung durch Gargefalle vermeiden: Die glaskeramische Oberflache
ist sehr widerstandsfahig, jedoch nicht unzerbrechlich.

Keinen heiRen Deckel flach auf das Kochfeld legen. Ein ,Saugnapf‘-Effekt
kénnte die glaskeramische Oberflache beschadigen. Reibung von Gefalien
auf der Glaskeramikflache vermeiden, da auf Dauer ihr Dekor beschadigt
werden kann.

Nie Alu-Folie zum Kochen benutzen. Niemals in Aluminium oder in einer
Aluminiumschale verpackte Produkte auf dem Kochfeld abstellen. Das
Aluminium wirde schmelzen und das Kochfeld nachhaltig beschadigen.

Im Mobel unter dem Kochfeld keine Haushaltsprodukte oder entziindlichen
Stoffe aufbewahren.

Fir die Pflege des Kochfelds darf kein Dampfreiniger verwendet werden.
Das Gerat ist nicht daflr vorgesehen, mit einer externen Zeitschaltuhr oder
einem getrennten Fernbediensystem eingeschaltet zu werden.

Nach der Verwendung des Kochfelds dieses mit Hilfe der Bedienvorrichtung
abschalten; verlassen Sie sich nichtaufden Sensorzur Kochgefalierkennung.

4= s
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UMWELTSCHUTZ

Dieses Symbol bedeutet,
dass das Gerat nicht mit dem
Haushaltsmdill entsorgt werden
— dz_arf. In das Gerat wurden_vigle
wieder verwertbare Materialien
eingebaut. Dieses Symbol bedeutet,
dass Altgerate bei einem zugelassenen
Sammelpunkt abgegeben werden missen.
Fragen Sie bei lhrem Handler oder beim
technischen Dienst lhrer Stadt nach den
nachstgelegenen  Sammelpunkten  fur
Altgerate. Die vom Hersteller organisierte
Wiederverwertung erfolgt unter optimalen
Bedingungen und halt die europaische
Richtlinie fur Abfalle aus elektrischen und
elektronischen Geraten ein.
Bestimmte Verpackungsmaterialien des
Gerates sind auch recyclingfahig. Fuhren
Sie sie der Wiederverwertung zu und leisten
Sie einen Beitrag zum Umweltschutz,
indem Sie sie in den dazu vorgesehenen
Containern entsorgen. Wir danken fir Ihren
Beitrag zum Umweltschutz.

Energiespar-Tipp

Kochen mit einem gut passenden Deckel
spart Energie. Wenn Sie einen Deckel
aus Glas verwenden, kénnen Sie den
Garfortschritt perfekt kontrollieren.
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AUSPACKEN

Entfernen Sie alle Schutzelemente vom
Kochfeld. Kontrollieren Sie die Merkmale
des Gerats entsprechend dem Kennschild
und halten Sie sie ein.

Tragen Sie fir eine kiinftige Nutzung in die
unten aufgefiihrten Rahmen die Angaben
zum Kundendienst und zum Typ ein, die
sich auf diesem Kennschild befinden.

Kundendienst: Typ:

EINBAU

Achten Sie darauf, dass alle Luftein- und
-ausgange frei bleiben.

Beriucksichtigen Sie die Angaben zu
den Einbaumaflen (in Millimetern) der
Arbeitsflache, in die das Kochfeld eingebaut
werden soll. Prifen Sie, dass die Luft
zwischen der Vorder- und der Riickseite des
Kochfelds gut zirkuliert.

Einbau in eine Arbeitsplatte

Bindiger Einbau

64
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Im Falle der Installation des Kochfelds Uber einer Schublade

—> >40

oder Uber einem einbaubaren Backofen
die auf den Abbildungen angegebenen
Abmessungen einhalten, damit die Luft gut
ausstromen kann.

Vor dem Einbau kleben Sie die Dichtung
sorgfaltig auf den gesamten Umfang des
Kochfelds.

M Wichtig

Wenn sich der Backofen unter lhrem Kochfeld befindet, konnen die warmetechnischen
Sicherheitsvorrichtungen des Kochfeldes eine gleichzeitige Benutzung mit dem
Backofen im Pyrolysebetrieb einschranken, Anzeige Code ,F7“ im Bedienfeld. In
diesem Fall empfehlen wir eine bessere Beliiftung des Kochfeldes, die durch eine
Offnung in der Seite lhres Einbaumébels erreicht wird (8 cm x 5 cm).

4= s
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ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Diese  Kochfelder sind mit einer
omnipolaren  Abschaltvorrichtung  nach

den giltigen Einbauregeln an das Netz
anzuschlieRBen. In die festen Leitungen ist 220-240 V~ 400 V 3N~
. . . db ce a db ¢ e a
eine Abschaltvorrichtung einzubauen.
Identifizieren Sie das Kabel am Kochfeld:
a) grin-gelb
b) blau l
@ @

C) braun N L N L1 L2

d) schwarz

e) grau
Beim Einschalten des Kochfeldes oder
nach langerem Stromausfall erscheint ein

a
Leuchtcode auf der Bedientastatur.
Warten Sie etwa 30 Sekunden oder driicken

2x 230 V~

Sie auf eine Taste, bis die Anzeige erlischt,
bevor Sie Ihr Kochfeld benutzen (diese
Anzeige ist normal und dient ggf. lhrem N1 N2 L1 L2
Kundendienst).

Der Benutzer des Kochfeldes braucht sie
auf keinen Fall zu berlicksichtigen.
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Beschreibung des Startbildschirms

Der Bildschirm funktioniert komplett als Touchscreen. Wenn das Kochfeld eingeschaltet ist,
genugt ein Druck auf den Bildschirm, um auf die Bedienbefehle zuzugreifen.

@ Ein-/Austaste des
Kochfelds.

@ Mendi

O Garen mit Sonde

@ Kulinarischer Assistent
@ Kochzonen

» [EE) 10
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Dricken Sie die Taste @ Es erscheinen
4 Rauten. Die Rauten sind fest, wenn kein
Gefall erkannt wird, andernfalls sind sie
gestrichelt und werden dann fest, wenn ein
Gefall erkannt wird. In der Kochzone wird
dann eine Null angezeigt.

Wenn Sie auf die Kochzone driicken, 6ffnet
sich ein Men(, in dem Sie die Leistung
und die Zeitschaltuhr einstellen konnen.
Sie kénnen dann die Leistung einstellen,
indem Sie lhren Finger horizontal Uber
die Leistungsleiste ziehen. Die gewahlte
Temperatur wird angezeigt.

Sie koénnen die Leistung auch durch
Dricken der Kurzwahltasten einstellen:

STOP

==
Schmelzen oderEWarmhalten

—
oder Schmoren oder

Anbraten.

Durch Driicken auf kann die gewlinschte
Garzeit eingestellt werden.

Sie konnen die Zeitschaltuhr einstellen,
indem Sie vertikal durch die Minuten und
Stunden scrollen oder die Tasten + und -
driicken. Durch Driicken auf OK wird lhre
Einstellung bestatigt.

Sobald Sie die Leistung und die Garzeit
eingestellt haben, erscheinen diese in der
Raute, die lhre Kochzone symbolisiert.

mit dieser Taste kann die
Zeitschaltuhr zurlickgesetzt werden
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Funktion ELAPSED TIME

Mit dieser Funktion wird die Zeit angezeigt,
die seit der letzten Anderung der Leistung
einer bestimmten Zone vergangen ist.

Um diese Funktion zu verwenden, driicken
Sie die Taste . Die abgelaufene Zeit
blinkt in der Zeitschaltuhr-Anzeige der
ausgewahlten Zone. Wenn Sie mdchten,
dass lhr Garvorgang nach einer bestimmten
Zeit beendet wird, driicken Sie die Taste

Damit das Kochfeld ein neues Gefal} erkennt,
stellen Sie es auf die gewiinschte Zone und
tippen Sie auf dem Bildschirm auf die Raute,
die Ihre Kochzone symbolisiert. Es erscheint
eine Null. Sie koénnen die gewlnschte
Leistung einstellen, indem Sie auf die Raute
driicken. Ohne Eingabe schaltet sich die die
Garzone nach einigen Sekunden automatisch
ab. Sie kénnen wahrend des Garvorganges
ein GargefalR von einer Garzone an eine
andere versetzen, wobei darauf zu achten
ist, dass das Gefall gehoben und nicht Gber
das Kochfeld gezogen oder geschoben

und dann innerhalb von 5 Sekunden
auf + der Zeitschaltuhr, um schrittweise
die Garzeit zu erhdhen, die Sie erhalten
mochten. Die Anzeige der abgelaufenen Zeit
leuchtet 3 Sekunden lang standig, und dann
erscheint die Anzeige der Restzeit. Es ertdnt
ein Signalton zur Bestatigung lhrer Auswahl.
Diese Funktion gibt es mit oder ohne
Zeitschaltuhr-Funktion.

Hinweis: Wenn auf der Zeitschaltuhr eine
Zeit angezeigt wird, 5 Sekunden warten, um
die Garzeit andern zu kénnen.

wird; das Kochfeld erkennt automatisch die
Ortsveranderung, und die zugewiesenen
Einstellungen bleiben erhalten (wenn eine
Ziffer blinkt, muss mit einem Druck auf den
Bildschirm in der betreffenden Garzone eine
Bestatigung erfolgen).

Um eine Kochzone auszuschalten, driicken
Sie lange auf die Raute, es ertdnt ein
langer Signalton und die Einstellungen
verschwinden in dieser Raute, oder das
Symbol (Restwarme) erscheint.

Um das Kochfeld ganz auszuschalten,
driicken Sie die Taste .

Durch Driucken der Menditaste ‘E werden alle lhnen zur Verfigung stehenden

Funktionen angezeigt

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

> mit . kénnen Sie die Anzeige
schlieBen. Und die anderen
Kochzonen kontrollieren.

> mit kébnnen Sie zum
vorherigen Bildschirm
zuriickkehren

12
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@ Die Parameter

Allgemein

Gestensteuerung

Erweiterte Parameter

Bedienungsanleitungen

Durch Dricken auf Allgemein werden
folgende Optionen ermdglicht:

- die Intensitdt der Kochfeld-Anzeige
durch Ziehen mit dem Finger uber den
Schieberegler einstellen (von 1 bis 10).

- das Kochfeld an die Dunstabzugshaube
anschlieRen, wenn diese angeschlossen ist.
- die Sprache des Textes auf dem Kochfeld
wahlen.

Durch Dricken auf Gestensteuerung
werden folgende Optionen ermdglicht:

- die Motion Control ein- oder ausschalten
(Gestenassistent).

» Die Motion Control ermdglicht es, mit einfachen Gesten der Hand eine Kochzone

auszuwahlen und die Garleistung einzustellen, ohne das Bedienfeld zu berihren.

Dadurch werden insbesondere Verschmutzungen und Fingerabdriicke auf dem Kochfeld

vermieden. Wenn die Motion Control aktiviert ist, erscheint die Schaltflache wie folgt:
. Um sie zu deaktivieren, driicken Sie diese Taste.

Activer le mation control ~ Donec sed odio dui.
Aenean lacinia bibendum
ON nulla sed consectetur.
Donec ullamcorper nulla
non metus auctor fringilla
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
UEGLEN
OFF

Wenn Sie auf den Pfeil nach rechts driicken,
gelangen Sie zu einem Tutorial, in dem Sie
die verschiedenen Gesten testen konnen,
die Sie zur Verwendung der Motion Control
bendtigen. Jeder Schritt muss durch Driicken
auf bestatigt werden.

- Expertenmodus aktivieren oder deaktivieren:
+ Im Expertenmodus ist es zusatzlich mdglich, die Zeitschaltuhr mit Gesten einzustellen.

Durch Driicken auf Erweiterte Parameter werden folgende Optionen erméglicht:

Einstellungen Schnellfunktionen

Power Management

Zum Produkt

Kundendienst

- die in den Schnellfunktionen festgelegten
Leistungsstufen andern:

Schmelzen Leistung zwischen 1 & 3
(standardmaRig Leistung 2)

==

L) Warmhalten Leistung zwischen 4 & 9
(standardmafRig Leistung 7)

==

Schmoren Leistung zwischen 10 & 16
(standardmaRig Leistung 14)

\==3) Anbraten Leistung zwischen 17 & 19
(standardmaRig Leistung 19)

13
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Zugriff auf das Power Management,
mit dem Sie die Gesamtleistung Ihres
Kochfelds begrenzen kénnen, um es an
lhre Elektroinstallation anzupassen.
StandardmafRig ist die Leistung
Kochfelds maximal eingestellt.

Achten Sie darauf, dass der Wert des
Schutzschalters Ihrer elektrischen Anlage korrekt

lhres

kalibriert ist (siehe untenstehende Tabelle).
Leistung des| Sicherungen/
Kochfelds |Schutzschalter (A)

kW

7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Vergewissern Sie sich, dass die
ausgewahlte Leistung an die Sicherungen
des elektrischen Verteilers angepasst ist.

DurchDrickenaufBedienungsanleitungen
erhalten Sie auf lhrem Smartphone die
Bedienungsanleitung fir Ihr Produkt, indem
Sie den QR-Code einscannen.

__d Besondere Funktionen:

=2 Fonctions Spéciales

58 ‘T’
LA B g 4 /|
et ‘,7 3 )

Gril Blanchir

Sous Vide

Boil-Funktion

Diese Funktion ermdglicht es, eine bestimmte
Menge Wasser zum Kochen zu bringen und
das Wasser ohne Uberkochen am Kochen zu
halten, um z. B. Nudeln zu kochen.

»E

O Oy e
& O

Waébhlen Sie die Wassermenge,
in der das Gemiise gekocht wird.

Stellen Sie das Gefal} auf eine Kochzone.
Stellen Sie die gewiinschte Wassermenge
(von 0.5 bis 6 Liter) ein.

Bestatigen Sie durch Driicken auf
oder warten Sie einige Sekunden, bis lhre
Einstellung automatisch bestatigt wird.

Der Garvorgang beginnt.

Ein Signalton ertdont, wenn das Wasser den
Siedepunkt erreicht, und eine Meldung auf
dem Display fordert Sie auf, die Zutaten
hinzuzufligen. Wenn dies geschehen ist,
driicken Sie zum Bestatigen auf . Die
Zeit und die Leistung werden angezeigt.
Sie konnen sie jedoch nach Belieben
anpassen.

Nach Abschluss des Garvorgangs ertont
ein Signalton.

HINWEIS: Die Wassertemperatur muss zu
Beginn des Garvorgangs bei Raumtemperatur
liegen, weil anderenfalls das Endergebnis
verfalscht werden kénnte. Fir diese Funktion
kein GargefaR und keinen Deckel aus Guss
verwenden. Sie kdnnen diese Funktion fiir alle
Lebensmittel verwenden, die in kochendem
Wasser gegart werden.

Funktion Grill

B Grill

Den Grill-Behélter positionieren

Die Zone auswahlen, um den Erwarmungsvorgang
zu starten



o 4 BEDIENUNG DES GERATS

In Verbindung mit dem De Dietrich-Grill aus
emailliertem Gusseisen ermdglicht diese
Funktion das schnelle Anbraten von Speisen
auf der gekoppelten Zone und bietet die
besten Einstellungen, um den Geschmack
des Grillens zu erleben.

S [

Positionieren Sie |hren Grill auf dem
ausgewahlten Bereich und bestatigen Sie
durch Driicken

auf .

Nach der Vorheizzeit legen Sie das Grillgut
auf den Grill und stellen Ihre Garzeit ein.

Das Grillzubehér ist nicht im Lieferumfang
des Kochfelds enthalten. Es ist bei lhrem
Handler erhaltlich.

Blanchierfunktion

Bei dieser Gartechnik wird Gemdise in
kochendem Wasser einige Minuten lang
gekochtund dannin Eiswasser abgeschreckt,
um den Garvorgang zu unterbrechen.

Dadurch bleibt nicht nur die kraftige Farbe
des Gemduses erhalten, sondern auch seine
Konsistenz.

Wahlen Sie die Wassermenge, in der das
Gemiise gekocht wird.

Stellen Sie das Gefall mit den Zutaten auf
eine Kochzone.

Vakuumfunktion

Mit dieser Funktion werden Lebensmittel
in einem luftleeren, luftdichten Beutel bei
niedrigen Temperaturen gegart, sodass
der Geschmack und der Nahrwert erhalten
bleiben. Diese Garmethode ist sehr gesund,
da kein Fett hinzugefligt werden muss.

4= 15
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(U Funktion RECALL

Mit dieser Funktion konnen die letzten
Einstellungen “Leistung und Zeitschaltuhr®
aller Zonen, die seit weniger als 3 Minuten
ausgeschaltet sind, angezeigt werden.

Zur Verwendung dieser Funktion muss das
Kochfeld entsperrt sein. Driicken Sie die
Taste @ dann die Taste O/ Recall.

Iil Sperrung der Bedienele-
mente

Ihr Kochfeld besitzt eine Kindersicherung,
mit der das Kochfeld gesperrt wird.

Aus Sicherheitsgrinden ist nur die ,Ein/
Aus“-Taste @ immer aktiv und Iasst auch
die Abschaltung einer gesperrten Heizzone
Zu.

Driicken Sie auf . Durch langes

Driicken auf [ﬂ wird das Kochfeld
auf unbestimmte Zeit gesperrt. Die
eingeschalteten Kochzonen heizen weiter
auf, aber Sie haben keinen Zugriff auf die
Leistungs- oder Zeitschaltuhr-Tasten.

o
. dieses Symbol erscheint auf dem

Bildschirm.

Entsperren:

Wenn das Kochfeld gesperrt ist, driicken
Sie auf das Vorhangeschloss Iil bis die
Einstellung durch einen doppelten Signalton
bestatigt wird, dann ist lhr Kochfeld
entsperrt.

Reinigungssperre:

Diese Funktion ermdglicht das
voriibergehende Sperren des Kochfelds
wahrend der Reinigung. Durch kurzes
Drucken auf wird das Kochfeld flr
60 Sekunden gesperrt.

»E

@' Kulinarischer Leitfaden

Ihr Kochfeld verfiigt ber einen kulinarischen
Leitfaden mit einer Auswahl an Rezepten.
Dieser Garmodus wahlt die geeigneten
Parameter je nach zuzubereitendem
Gericht aus.

Das Kochfeld muss eingeschaltet sein.
Auf @l driicken, um auf den kulinarischen
Leitfaden zuzugreifen. Wenn das Kochfeld
im Rezeptmodus verwendet wird,
empfehlen wir, die unten aufgefihrten
Utensilien zu verwenden. Je nach Rezept
wird auf dem Bildschirm die Art des Utensils
empfohlen.

* = Pfanne

« T Pfanne mit Deckel

« =3~ Edelstahitopf
. EETopf mit Deckel

. E Topf
. ETopf mit Deckel

Die meisten Utensilien sind
induktionsgeeignet. Lediglich Glas, Ton,
Aluminium ohne Spezialboden, Kupfer und
einige nichtmagnetische Edelstéhle sind fur
das Garen mit Induktionswarme ungeeignet.

@ Wir empfehlen lhnen, Gargefale
mit einem dicken und glatten
Boden auszuwéahlen. Die Hitze wird
besser verteilt und der Garvorgang
ist homogener. Niemals leeres
Kochgeschirr unbeaufsichtigt erhitzen.

A Kein Gargefafl aufden Bedienbildschirm
stellen, sonst wird das Gerat beschadigt

16
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@ Bei gleichzeitiger Nutzung mehrerer
Zonen kontrolliert das Kochfeld
die Leistungsverteilung, damit die
Gesamtleistung des Kochfelds nicht
liberschritten wird.

Sie verfiigen liber mehrere Zonen, auf die
Sie die GargefiBe stellen konnen. Wahlen
Sie je nach GroRe des GefaBes eine Zone
aus. Wenn der Boden des Gargefifes
zu klein ist, blinkt die Leistungsanzeige
und die Zone funktioniert nicht, auch
wenn das Material des GargefaBes

induktionsgeeignet ist. Achten Sie
darauf, dass Sie keine GargefaRe
verwenden, deren Durchmesser
geringer ist als derjenige der Kochzone
(s. Tabelle).
Durchmesser | Max. Leistung | Durchmesser des
der Zone der Zone GargefaBbodens
(cm) (Watt) (cm)
Horizone 3700 18 - Oval -
Fischpfanne
1/2 Horizone 2800 1-22
17
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Wir bieten Ihnen eine Auswahl an Rezepten, bei denen Sie Schritt fir Schritt durch die
Zubereitung gefihrt werden.

Rezepte {9 Zutaten

Schritt-flir-Schritt-Rezepte

Gerichte Desserts
Koreanischer Bibimbap Wiener Schokolade
Kalbsfleischfrikassee Schokoladencreme
Boeuf bourguignon Creme patissiéere

Rindfleischballchen in Tomatensauce | Birnen pochiert Schokolade

Coq au vin Karamellisierte Apfel

Savoyisches Fondue
Fischeintopf
Rihrei mit Truffeln

Osso buco

Paella mit Meeresfriichten

Eintopf

Pilzsuppe

Baskisches Huhn

Lammragout

Huhner-Ramen

Ratatouille vom Chefkoch

Risotto mit Steinpilzen

Putenbrust mit Oliven und Zitrone

Kalb Marengo
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Wir bieten Ihnen eine Auswahl an Lebensmitteln, fir die das Kochfeld ein Gargefal und
eine Leistung vorschlagt sowie automatisch eine bestimmte Garzeit je nach Art oder

Menge programmiert.

Zutaten Typ
Fleisch
Rind Dinn / Mittel / Dick
Hackfleisch Frisch / Tiefgekuhlt
Lamm Koteletts
Schwein Mittlere Koteletts / Dicke Koteletts
Ente Brust / Innenbrustfilets
Gefligel Brust / Schenkel
Meeresfriichte
Filets
Fischsteaks
Steak
Ganze Fische Klein / Rund < 3509 / Platt > 350¢g
Krabben Pochieren / Pochieren ECO*
Garnelen Grillen / Pochieren / Pochieren ECO*

Miesmuscheln / Muscheln

Jakobsmuscheln

Gemiise

Tomaten

Zucchini

Auberginen

Paprika

Zwiebeln

Pilze

Geschnitten / Ganz

Blanchierte Kartoffeln

Spinat

> EE)
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Zutaten Typ Menge
Desserts

Geschmolzene Scho-

kolade

Pfannkuchen

Pancakes

Brioche Pain perdu

Karamell

Eier

Spiegelei 2/4

Omelette 2/4/6

Ruhreier 2/4/6

Hartgekocht 21416

Weichgekocht 2/4/6

Weich 2/4/6

Wachtel

Nudeln / Reis

Frische Nudeln 100/ 150 /200 /300 /400g

Trockene Nudeln Penne 100/ 150 /200 /300 /400g
Penne ECO* 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Spaghetti 100/ 150/ 200/ 300/ 400g
Spaghetti ECO* 100/ 150 /200 /300 /400g
Tagliatelle 100/ 150 /200 /300 / 400g
Tagliatelle ECO* 100/ 150 /200 /300 /400g
Makkaroni 100/ 150 /200 /300 /400g
Makkaroni ECO* 100/ 150 /200 / 300/ 400g

Reis Weil 100/ 150 /200 /300 /4009
Vollkorn 100/ 150 /200 /300 /4009
Venéré 100/ 150 /200 /300 /400g

* ECO-Rezepte beziehen sich auf das passive Kochen, bei dem durch die Nutzung der
Restwarme Energie gespart wird. Der Deckel sorgt dafir, dass die Hitze auch nach dem
Ausschalten des Kochfelds im Topf bleibt und das Garen flr eine von der ECO-Funktion
festgelegte Zeit fortgesetzt werden kann.

»E 20
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Beispiel fiir ein Schritt-fur-Schritt-Rezept fir Kalbsfleischfrikassee

0> Oy s
OO

Rezepte 10 Zutaten

1 > Gehen Sie in Rezepte

[Ell Rezept

Kochen wie ein echter
Chefkoch mit unseren
brandneuen Rezepten

Q&
OO

Gerichte Desserts

2 > dann Gerichte

RV
OO

Kalbsfleisch-
frikassee

EmRezept
@ Gerichte

Boeuf
Bourguignon

Bibimbap

3 > Gelangen Sie schliel3lich zu |hrer
Auswahl

EBRezept
& Gerichte

® 1h45 min
1h35 min i

q2 Kochzo- % Tl/t;el *
nen =

*
Siehe

Kalbsfleisch-
frikassee

Boeuf
Bibimbap Bourguignon

4 > Driicken Sie auf ,sehen”, um die
Details des Rezepts zu erfahren.

EliRezept
@ Kalbsfleischfrikassee

@45 min

35 min Mittel
2 Kochzoneng 4/6

Kalb (Schulter/Brust/Knor-
pelstiick)

Karotte
Knoblauchzehen

Lauch

Champignons
Perlzwiebeln (Saucier)
6 Stiick Zwiebeln

1 Stiick Nelken

209 Kréuterbund

60g Butter (Garen der Pilze)
60 g Butter (Mehlschwitze)

Mehl (Mehlschwitze)
Gemahlener weiRer Pfeffer
Feines Salz (Fleisch)
Feines Salz (Champignons)
Feines Salz (Zwiebeln)
Zucker
Zitrone
Wasser (Champignons, Garen)

N
2kg
8 Stiick
8 Stiick
2 Stiick
250 g

200 g
1 Stiick

5 > Das Rezept erscheint, Sie bestatigen
nun jeden Schritt bis zum Start des
Garvorgangs

21
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‘ VAN AL NS Wir wiinschen lhnen einen guten Appetit.

Bei einem Rezept kdénnen Sie durch
Driicken auf das Rezept speichern, um
Stellen Sie den Topf auf die angegebene es in Ihren Favoriten abZU|egen-

Kochzone Um es wieder zu verwenden, driicken Sie
zu Beginn des Garvorgangs einfach die
Favoriten-Taste.

6 > Positionieren Sie das Gefalt wie auf
dem Display vorgeschlagen

& O
<O

Garvorgang auf der Nebenherdplatte lauft

@ Kalbsfleischfrikassee

Sie kénnen uber die Zeitschaltuhr Zeit hinzufiigen.

Warmhalten Beenden

7 > Sie kdnnen nun den Status des
Garvorgangs bis zum Ende verfolgen,
das Display gibt Ihnen die Méglichkeit
zum Warmhalten oder zum Beenden
des Garvorgangs.

> 22
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@ Kopplung

lhr Kochfeld bietet lhnen die Mdglichkeit,
Kochzonen zu koppeln, damit Sie auch
grof3e Topfe verwenden kdnnen.

Tipp: Um zwei Kochzonen schnell zu

koppeln, ziehen Sie lhren Finger von der
oberen zur unteren Zone.

Dadurch wird automatisch das Menu
Kopplung gedffnet und Sie mussen nur
noch mit OK bestatigen.

ya N\ @ Jumelage
N
2\

V4

& Unabhéngige Zeitschaltuhr

Mit dieser Funktion kbnnen Sie einen
Countdown einstellen, ohne einen
Garvorgang durchzufihren.

& Minuterie

Sobald Sie lhre Zeit eingestellt haben,
erscheint sie auf der rechten Seite des
Startbildschirms.

Nach Ablauf der gewlinschten Zeit erténen
Signalténe, 0:00 blinkt und schaltet sich
dann aus.

Hinweis: Fur ein schnelles Zurlicksetzen
der
Zeit driicken Sie auf O
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° 4 BEDIENUNG DES GERATS

SICHERHEITSVORRICHTUN-
GEN UND
EMPFEHLUNGEN

Restwarme

Nach intensiver Benutzung kann die gerade
benutzte Garzone auch noch einige Minuten
danach heil} bleiben.

Wahrend dieser Zeit wird ein & angezeigt.
BerlUhren Sie die betroffene Zone nicht.

Temperaturbegrenzer

Jede Garzoneist miteinem Sicherheitsfuhler
ausgerlstet, der die Temperatur des
GefalRbodens standig Uberwacht. Wenn
ein leeres Gefal} auf einer eingeschalteten
Garzone vergessen wird, passt diese Sonde
automatisch die vom Kochfeld abgegebene
Leistung an und verringert somit das Risiko,
dass das Gargefald oder das Kochfeld
beschadigt werden.

Uberlaufschutz

In den 3 nachfolgend aufgeflihrten Fallen
kann sich das Kochfeld ausschalten:

- Uberlaufen (iber die Bedientasten.

- Feuchter Lappen auf den Tasten.

- Metallgegenstand auf den Bedientasten.
Entfernen Sie den Gegenstand oder
reinigen und trocknen Sie die Bedientasten
und starten Sie anschlieend erneut den
Garvorgang.

In diesen Fallen erscheint das Symbol =
und ein Signalton ertdnt.

Das ,,Auto-Stopp System*“

Das Kochfeld ist mit einer ,Auto-Stopp*“-
Funktion ausgeristet, die, wenn das
Abschalten einer Garzone vergessen
wurde, automatisch die betroffene Garzone
nach einer

voreingestellten  Zeit  abschaltet (je
nach eingestellter Leistung zwischen
1 und 10 Stunden). Wenn diese

»E

Sicherheitsvorrichtung ausgeldst wird, wird
das Ausschalten der Garzone durch die
Anzeige ,Auto-Stopp“ und einen etwa 2
Minuten langen Signalton angezeigt. Zur
Abschaltung eine beliebige Taste dricken.

@ Es konnen Téne wie bei den Zeigern
einer Uhr zu horen sein.

Diese Gerdusche sind zu héren, wenn
das Kochfeld in Betrieb ist, und sie
verschwinden oder werden |leiser,
je nach Heizkonfiguration. Je nach
Modell und Qualitit des GargefaRes
konnen auch Pfeiftone zu horen
sein. Die beschriebenen Gerausche
sind normal und hangen mit der
Induktionstechnologie zusammen und
sind kein Zeichen fiir eine Stérung.

@ Wir empfehlen keine
Schutzabdeckung fiir das Kochfeld.
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° 5 PFLEGE

PFLEGE DES KOCHFELDS

Leichte Verschmutzungen entfernen Sie
mit einem Haushaltsschwamm. Die zu
reinigende Zone gut mit heilem Wasser
aufweichen, dann abwischen.

Zum  Entfernen  von  angebackenen
Ansammlungen von Verschmutzungen,
Ubergelaufenem zuckerhaltigem Kochgut,
geschmolzenem Plastik u.dgl. verwenden
Sie einen Haushaltsschwamm und/oder
einen Spezialschaber fir Glas. Die zu
reinigende Zone gut mit heilem Wasser
aufweichen, mit einem Spezialschaber fur
Glas vorbearbeiten, mit der Scheuerseite
eines Haushaltsschwamms weiterbearbeiten
und dann abwischen.

Kalkrander und Kalkspuren behandeln
Sie mit heiRem Spritessig, den Sie auf
die Verschmutzung auftragen, einwirken
lassen und danach mit einem weichen Tuch
abwischen.

Fir glanzende metallic-farbene Teile und
zur wochentlichen Pflege verwenden Sie ein
Spezialpflegemittel fir Glaskeramik. Tragen
Sie das Spezialpflegemittel (silikonhaltig
und mdoglichst mit Schutzwirkung) auf die
Glaskeramikflachen auf.

Wichtiger Hinweis: Verwenden Sie weder
Scheuerpulver noch Scheuerschwamme.
Verwenden Sie vorzugsweise
Reinigungscremes und Spezialschwdmme
fur empfindliches Geschirr.
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o 6FUNI(TIONSS TORUNGEN UND LOSUNGEN

BEI DER INBETRIEBNAHME

Es erscheint eine Leuchtanzeige. Das ist
normal. Sie erlischt nach 30 Sekunden.

Die Anlage schaltet sich aus oder es
funktioniert nur eine Seite. Der Anschluss
des Kochfeldes ist fehlerhaft. Die Konformitat
Uberprufen

(siehe Kapitel ,Anschluss®).

Bei den ersten Kochvorgiangen gibt das
Kochfeld einen Geruch ab. Das Geréat
ist neu. Jede Zone mit einem mit Wasser
geflliten Topf eine halbe Stunde heizen
lassen.

BEIM EINSCHALTEN

Das Kochfeld funktioniert nicht und die
Leuchtanzeigen der Tastatur leuchten
nicht auf.

Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt. Die
Versorgung oder der Anschluss ist fehlerhaft.
Die Sicherungen und den elektrischen
Leistungsschalter Giberprifen.

Das Kochfeld funktioniert nicht und
es erscheint eine andere Anzeige. Der
elektronische Schaltkreis funktioniert nicht
richtig. Den Kundendienst rufen.

Das Kochfeld funktioniert nicht, die
Meldung "Block™ wird angezeigt.
Entsperren Sie die Kindersicherung.

Fehlercode F9 : Spannung unter 170 V.

Fehlercode D1 : Temperatur unter 5°C.

26

WAHREND DER BENUTZUNG

Das Kochfeld funktioniert nicht, das
Display zeigt = an und ein akustisches
Signal ertént.

Etwas ist Ubergelaufen oder ein
Gegenstand behindert die Bedientastatur.
Reinigen oder Gegenstand entfernen und
den Kochvorgang wieder starten.

Der Code F7 erscheint.

Die elektronischen Schaltkreise haben sich
Uberhitzt
(siehe Kapitel ,Einbau®).

Wahrend des Betriebs einer Heizzone
blinken die Leuchtanzeigen der Tastatur
standig.

Das benutzte Gargefal} ist nicht geeignet.

Die GargefaBe machen Gerdusche und
das Kochfeld klickt beim Kochen (siehe
Tipp »Sicherheitsvorkehrungen und
Empfehlungen®). Das ist normal. Dies ist bei
einem bestimmten Typ von Gargefal3 auf
die Ubertragung der Energie vom Kochfeld
zum Gargefald zuriickzufihren.

Die Beliiftung lauft nach Abschaltung
des Kochfeldes weiter.

Das ist normal. Das dient zum Abkuhlen der
Elektronik.

Im Fall einer dauerhaften Stérung.
Schalten Sie das Kochfeld fiir 1 Minute aus.
Wenn die Stérung nicht behoben ist, rufen
Sie den Kundendienst.
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Estimado/a
cliente/a:

Le agradecemos la confianza que ha depositado en De Dietrich al adquirir este
producto. Esta eleccion refleja tanto su exigencia como su gusto por el arte de vivir a
la francesa.

Fruto de mas de 300 afios de savoir faire, los productos De Dietrich encarnan la fusion
del disefio, la autenticidad y la tecnologia al servicio de las artes culinarias. Nuestros
electrodomésticos estan fabricados con los mejores materiales y ofrecen una calidad
de acabado impecable.

Estamos seguros de que esta fabricacion de primerisima calidad permitira a los
amantes de la cocina expresar todo su talento.

El Servicio de Atencion al Cliente de De Dietrich esta a su disposicién para responder a
todas sus preguntas y sugerencias con el fin de satisfacer aun mejor sus necesidades.
Nos sentimos honrados de ser su nuevo socio de cocinas y le agradecemos su
confianza.

nr Con sus fabricas en Francia (Orleans y Vendéme), De Dietrich

oe-‘G”v& . 8 cultiva una busqueda constante de la excelencia, perpetuando un

FRP‘/NCE g savoir faire excepcional en el disefio de productos perfectamente

ﬁ § acabados. Muchos de nuestros aparatos cuentan con la etiqueta
@

Origine France Garantie, que certifica que han sido fabricados en
II Francia.
Esta etiqueta no solo garantiza la calidad y durabilidad de nuestros
aparatos, sino también su trazabilidad, proporcionando una indicacién clara y objetiva
de su procedencia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - LEALAS CON
ATENCIONY CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.
Este manual se encuentra disponible para descarga en la pagina web de la
marca.

Este aparato cumple con las directivas y reglamentaciones europeas que lo
rigen.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios 0 mas, y por personas
con capacidadesfisicas, sensoriales o mentales reducidas, o por personas sin
experiencia y conocimiento suficiente, siempre y cuando sean supervisadas
correctamente o si han sido formadas en la utilizacion de este aparato, de
manera segura comprendiendo los riesgos implicados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por el usuario no deben ser efectuados por
nifos sin supervision.
Mantengaalejadosalosnifiosmenoresde 8 afiosovigilelos permanentemente.
Esta placa posee un dispositivo de seguridad para nifios que bloquea su
utilizacién en parada o durante la coccion (ver capitulo Seguridad para nifios).

@ El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso. Se deben
tomar precauciones para evitar tocar los elementos calientes.

Los objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas no deben

colocarse sobre la superficie, ya que se pueden calentar.

ATENCION: la coccién debe efectuarse siempre bajo vigilancia. Una
coccion corta requiere una vigilancia continua.
Peligro de incendio: no disponga objetos directamente sobre las zonas de
coccion.
Una coccién con aceite o con materia grasa efectuada sobre la placa y sin
vigilancia puede ser peligrosa y provocar un incendio. No intente nunca
apagar un fuego con agua. Apague el aparato y cubra luego la llama con una
tapa o una cubierta resistente al fuego.

m Si la superficie esta agrietada, apague el aparato para evitar el riesgo de
electrocucion.

No utilice la placa hasta que no cambie la superficie de vidrio.

Estas placas deben conectarse a la red de alimentacion mediante un
dispositivo de corte omnipolar de conformidad con las reglas de instalaciones
en vigor. Hay que incorporar un dispositivo de desconexién en la canalizacion
fija. Esta placa de coccion esta disefiada para funcionar a una frecuencia de
50 Hz 0 60 Hz (50 Hz/60 Hz) sin ninguna intervencion especial por su parte.

»E 4




SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

El aparato debe conectarse con un cable de alimentacién normalizado,
cuyo numero de conductores dependera del tipo de conexién deseado (ver
capitulo Instalacion).

Si el cable de alimentacién esta deteriorado, para evitar cualquier peligro,
debera ser sustituido por el fabricante, su servicio técnico o una persona
cualificada.

Compruebe que ningun cable de alimentaciéon de un aparato eléctrico
conectado cerca de la placa esté en contacto con las zonas de coccién.

A\ ADVERTENCIA: Para evitar cualquier interferencia entre la placa de
coccidén y un marcapasos, es necesario que este ultimo esté disenado y
regulado de conformidad con la reglamentacion que le concierne. Inférmese
con el fabricante o con su médico de cabecera.

Utilice solo tapas disefiadas por el fabricante, referenciadas en el manual de
instrucciones como adaptadas o incluidas con el aparato. El uso de tapas
inapropiadas puede provocar accidentes.

Evite los choques con los recipientes: la superficie vitroceramica es muy
resistente, pero no irrompible.

No coloque una tapa caliente directamente sobre la placa de coccién. Un
efecto “ventosa” podria deteriorar la superficie vitroceramica. Evite las
fricciones de recipientes que puedan a la larga deteriorar el acabado de la
superficie vitroceramica.

Para la coccion, no utilice nunca papel de aluminio. No ponga productos
embalados con papel de plata ni bandejas de aluminio sobre la placa de
coccion. El aluminio se fundiria y dafaria definitivamente el aparato de
coccion.

No almacene en el mueble situado bajo la placa de coccion productos de
limpieza ni productos inflamables.

No utilice limpiadores de vapor para limpiar la placa.

El aparato no esta disefiado para funcionar con un temporizador externo ni
un sistema de mando a distancia separado.

Después del uso, detenga la placa desde el teclado de control sin tener en
cuenta el detector de cacerolas.




> ° I MEDIO AMBIENTE

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este Consejo de ahorro de energia

aparato no debe tratarse como  Cocine con una tapa ajustada a las

un residuo domeéstico. Su dimensiones del recipiente. Si utiliza

e apara?o contigne numerosos  una tapa de cristal, podra controlar
materiales reciclables. Por lo  perfectamente el estado de coccion.

tanto, estd marcado con este logotipo

para indicarle que los aparatos usados

deben depositarse en un punto de recogida

habilitado. Informese ante su distribuidor

o los servicios técnicos de su ciudad

para conocer los puntos de recogida de

los aparatos usados mas proximos a su

domicilio. De este modo, el reciclaje de

los aparatos que organiza el fabricante

se efectuara en optimas condiciones, de

acuerdo con la directiva europea sobre

los residuos de equipos eléctricos y

electronicos.

Algunos materiales de embalaje de este

aparato también son reciclables. Participe

en su reciclaje y ayude a proteger el medio

ambiente llevandolos a los contenedores

municipales previstos a tal efecto. Le

agradecemos su colaboracion con la

proteccion del medio ambiente.




o 2 INSTALACION

DESEMBALAJE

Retire todos los elementos protectores de
la placa de coccién. Compruebe y respete
las caracteristicas del aparato que figuran
en la placa descriptiva.

Consulte en los siguientes cuadros las
referencias de servicio y de tipo de norma
de la placa.

Servicio: Tipo:

EMPOTRAMIENTO

Verifique que las entradas de aire y salidas
de aire estan bien despejadas.

Tenga en cuenta las dimensiones de
empotramiento (en milimetros) de la
encimera donde se va a instalar la placa.
Verifique que el aire circule correctamente
entre la parte trasera y delantera de la placa
de coccion.

Empotramiento enrasado

Empotramiento biselado




o 2 INSTALACION

En caso de instalar la placa por encima de un cajon,

o de un horno empotrable, respete las
dimensiones indicadas en las imagenes
para garantizar una salida de aire suficiente.
Pegue la junta de estanqueidad por todo
el contorno de vidrio de la placa antes de
proceder al empotramiento.

()
Importante

Si el horno esta situado bajo la placa de coccion, las seguridades térmicas de la placa
pueden limitar la utilizaciéon simultanea de esta y del horno en modo pirolisis. Aparece
entonces el cédigo «F7» en las zonas de mando. Entonces conviene aumentar la
ventilacion de la placa de coccion realizando una apertura en el lateral del mueble
(8 cm x 5 cm).

4= s



> o 2 INSTALACION

CONEXION ELECTRICA

Estas placas deben conectarse a la red
de alimentacién mediante un dispositivo

de corte omnipolar de conformidad con las

; i i 220-240 V~ 400 V 3N~
reglas de instalaciones en vigor. Hay que 4b ce db o e

. . ™ . s a a
incorporar un dispositivo de desconexion
en la canalizacion fija. % %

Identifique el cable que corresponda a su
placa de coccién:

a) verde-amarillo N L N L1 L2

b) azul

c) marrén
d) negro
e) gris

a
Al encender la placa o tras un corte
de corriente prolongado, aparece una

2x 230 V~

codificacién luminosa en el panel de control.
Espere 30 segundos aproximadamente
a que estas informaciones desaparezcan N1 N2 L1 L2
para utilizar la placa. (Esta visualizacién es
normal y esta reservada cuando proceda a
su Servicio Posventa).

El usuario de la placa nunca debe tenerlas
en cuenta.




> o 3 PRESENTACION DEL APARATO

Descripcion de la pantalla

La pantalla del aparato es completamente tactil. Pulsando la pantalla se puede acceder a
los mandos una vez encendida la placa.

@ Tecla Encendido/
Apagado de la placa.

(3 Menu
@ Coccion con sonda
(® Asistente culinario

(® Zonas de coccién

» [EE) 10




’ ° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Pulse la tecla @: aparecen 4 rombos. Se
encienden fijos si no se detecta ningun
recipiente. Aparecen punteados y luego fijos
si se detecta un recipiente. A continuacion
se muestra un cero en la zona de coccion.
Al pulsarlazona de coccion se abre un menu
para ajustar la potencia y el temporizador.
Entonces puede ajustar la potencia
deslizando el dedo horizontalmente por la
banda de potencia. Aparece la temperatura
elegida.

Puede asimismo ajustar la potencia
deseada pulsando las teclas de funciones
rapidas:

—=
Fundir o E Mantener caliente
—=
) Cocer a fuego lento o

Soasar.

STOP

Pulse para ajustar el tiempo de coccion.
Puede ajustar el temporizador
desplazandose verticalmente por los
minutos y las horas o pulsando las teclas +
y -. Pulse OK para confirmar el ajuste.

Una vez ajustados la potencia y el tiempo
de coccion, apareceran en el rombo que
simboliza la placa de coccién.

®1:26

este botdn permite
poner el temporizador a cero




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Funcién ELAPSED TIME

Esta funcién permite visualizar el tiempo
transcurrido desde la ultima modificacion
de potencia en un fuego seleccionado.

Para utilizar esta funcién, pulse la tecla
. El tiempo transcurrido parpadea en
el visualizador del temporizador del fuego
seleccionado. Si desea que la coccion se
termine en un tiempo definido, pulse la tecla
y luego, en los siguientes 5 segundos,

Para que la placa detecte un nuevo
recipiente, coléquelo en la zona deseada
y pulse el rombo que simboliza el fuego
en la pantalla. Aparecera un cero. Puede
entonces ajustar la potencia deseada
pulsando el rombo. Sin solicitud de
potencia por su parte, la zona de coccion
se apagara automaticamente tras unos
segundos. Puede desplazar un recipiente
de una zona hacia otra en el transcurso
de la coccion teniendo cuidado de
levantar este recipiente y sin deslizarlo;
su placa detectara automaticamente el

pulse + del temporizador para incrementar
el tiempo de coccion que desea obtener.
La visualizaciéon del tiempo se vuelve fija
durante 3 segundos y luego la visualizacion
del tiempo restante aparece. Se emite un
bip para confirmar su eleccion.

Esta funcion existe con o sin la

funcién Temporizador.

Nota: si aparece una hora en

el temporizador, espere 5 segundos

antes de cambiar el tiempo de coccién.

desplazamiento y se conservaran los
ajustes asignados (si una cifra parpadea, es
necesario validar mediante una pulsacion
en la pantalla en la zona en cuestion).

Para apagar un fuego, mantenga pulsado
el rombo; sonara un pitido largo y
desapareceran los ajustes del rombo o
aparecera el simbolo (calor residual).

Para apagar del todo la placa de coccion,
pulse la tecla .

Al pulsar la tecla Menu ‘E se muestran todas las funciones disponibles

Paramétres Sonde

Spéciales

[ &

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

> el . en la pantalla permite cerrar
la visualizacion. Y controlar el
resto de fuegos.

>la en la pantalla permite
volver a la pantalla anterior.

Minuterie

12



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

. Pulse General para:
@ AJUSteS - ajustar la intensidad de la visualizacion de

la placa deslizando el dedo sobre la barra
deslizante (de 1 a 10)

- conectar su placa de coccion ala campana
extractora

Control de gestos - elegir el idioma del texto de la placa de
coccion

Aspectos generales

Ajustes avanzados

Pulse Control gestual para:
- activar o desactivar la funcion Motion
Control (Asistente gestual)

Instrucciones

* Con la funcion Motion Control (control de movimiento) puede realizar
sencillos gestos de la mano para seleccionar un fuego y ajustar la
potencia de coccidon sin tocar el panel de control. De este modo no dejara
huellas de dedos en la placa. Cuando la funcién Motion Control esta activada, el botdn
aparece asi: o Para desactivar la funcion, pulse el botén.

Pulsando la flecha de la derecha se accede
P A —— ‘ a un tutorial en el que se pueden probar los

g o distintos gestos necesarios para utilizar la
non metus auctor fringila funciéon Motion Control. Debe validar cada

Activer le mode expert Praesent commodo cursus.

magna. paso pulsando .

ON

- activar o desactivar el modo Experto:
- El modo Experto también permite ajustar el temporizador mediante gestos.

Pulse Ajustes avanzados para:

- cambiar los niveles de potencia establecidos
en las funciones rapidas:

Ajustes de funciones rapidas
Fundir potencia entre 1y 3
(potencia 2 por defecto)

A del ducte —
corea e produeto LY Mantener caliente potencia entre 4 y 9
SPV (potencia 7 por defecto)

—=
Cocer a fuego lento potencia entre 10y 16
(potencia 14 por defecto)

Power Management

Soasar potencia entre 17 y 19
(potencia 19 por defecto)

> 13
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Desde Power Management (gestion de
potencia) podras limitar la potencia total
de la placa para adaptarla a tu instalacion
eléctrica.

Por defecto, la potencia de la placa de
coccion esta ajustada al nivel mas alto.
Asegurese de que el disyuntor de la
instalacion eléctrica esta bien calibrado (ver
tabla siguiente).

Potencia Fusibles /
placa kW Disyuntor (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Verifique que la potencia seleccionada
se adapte a los fusibles del cuadro eléctrico.

Pulsar Instrucciones permite ver el folleto

del producto en el smartphone escaneando
el cédigo QR.

_d Funciones especiales

= Fonctions Spéciales

y? 4 L

Blanchir

Sous Vide

Funcién Boil

Esta funcion permite llevar a ebullicién una
cantidad de agua y mantenerla sin que se
desborde para cocer pasta, por ejemplo.

O Oy
& O

Seleccione la cantidad de
agua donde se va a sumergir
la verdura.

Coloque el recipiente sobre un fuego.
Ajuste la cantidad de agua deseada
(de 0,5 a 6 litros).
Valide pulsando O espere unos
segundos a que el ajuste realizado se
confirme automaticamente.

Se inicia la coccion.

Sonara un pitido cuando el agua alcance el
punto de ebulliciéon y aparecera un mensaje
en la pantalla pidiéndole que afiada los in-
gredientes. Luego pulse para confirmar.
Se muestran el tiempo y la potencia.
Puede ajustarlos como desee.

Se emite un bip sonoro al final de la coccion.

NOTA: Es importante que la temperatura del
agua no sea ni demasiado caliente ni dema-
siado fria al principio de la coccion, ya que
esto falsearia el resultado final. No utilice re-
cipientes ni tapas de hierro fundido para esta
funcién. También puede utilizar esta funcién
para cocer cualquier alimento que requiera
una coccién en agua hirviendo.

Grill

B Grill

Coloque el recipiente en modo Grill

Seleccione la zona de coccion

14



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Combinada con la parrilla de hierro fundido
esmaltado De Dietrich, esta funcién permite
soasar rapidamente los alimentos en la zona
doble y ofrece los mejores ajustes para
redescubrir los sabores de la barbacoa.

<> W Grill

&

Coloque el grill en la zona seleccionada y
pulse @0 para confirmar.

Una vez transcurrido el tiempo de
precalentamiento, coloque los alimentos en
el grill y ajuste el tiempo de coccién.

El accesorio grill no se suministra con la
placa. Puede adquirirlo en su punto de venta
habitual.

Escaldar

Esta técnica de coccidén permite preparar
verduras en agua hirviendo durante unos
minutos y, a continuacién, sumergirlas en
agua helada para interrumpir el proceso de
coccion.

De este modo se conserva tanto el color
como la textura de las verduras.

Seleccione la cantidad de agua donde se va
a sumergir la verdura.

Coloque el recipiente con los ingredientes
sobre un fuego.

Al vacio

Esta funcion permite cocinar los alimentos
a baja temperatura en una bolsa hermética
sin aire, conservando su sabor y calidad
nutricional. Este método de coccién es
muy saludable, ya que no requiere grasas
afadidas.

4= 15



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

(U Funcién RECALL

Esta funcién permite ver los ultimos ajustes
de potencia y temporizador de todos los
fuegos apagados desde hace menos de 3
minutos.

Para utilizar esta funcién, la placa debe
estar desbloqueada. Pulse la tecla @ y
luego pulse QI Recall.

Iil Bloqueo de los mandos

La placa de coccién dispone de una
seguridad para nifios que bloquea la placa.
Por razones de seguridad, solo la tecla
Encendido/apagado @ sigue activa
y permite apagar los fuegos incluso
bloqueados.

Pulse . Pulsando varios segundos [ﬁ

se bloquea la placa de coccion por tiempo
indefinido. Las zonas de coccién seguiran
calentando, pero no tendra acceso a las
teclas de potencia ni de temporizador.

&
. Aparecera este simbolo en la

pantalla.

Desbloqueo:

Cuando la_placa esté bloqueada, pulse el
candado hasta que un

doble pitido confirme la accién. La placa
estara entonces desbloqueada.

Clean lock:

Esta funcion permite el bloqueo temporal
de la placa durante_una limpieza. Una
pulsacién corta en bloquea la placa
durante 60 segundos.

@' Guia culinaria

La placa dispone de una guia culinaria con
una seleccion de recetas.

Este modo de coccién selecciona los
parametros de coccion adecuados segun
los alimentos que se vayan a preparar.

La placa debe estar encendida. Pulse
la tecla @l para acceder a la Guia
culinaria. Cuando utilice la placa en modo
Recetas, conviene emplear los utensilios
recomendados para la receta concernida.
El tipo de utensilio se recomendara en la
pantalla segun la receta.

* C—= Sartén

« == Sartén con tapa

- = Cacerola de acero inoxidable
. gm Cacerola con tapa

. E Cazuela

. E Cazuela con tapa

La mayoria de los recipientes son compati-
bles con la induccién, salvo el vidrio, el ba-
rro, el aluminio sin fondo especial, el cobre y
algunos aceros inoxidables no magnéticos.

@ Le sugerimos elegir recipientes
de fondo grueso y plano. El calor se
distribuira mejor y la cocciéon sera
mas homogénea. No ponga a calentar
nunca un recipiente vacio sin vigilancia
activada.

& No coloque ningun recipiente sobre
la pantalla de control, ya que dafaria el
producto.

16



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

@ Si se usan varios fuegos a la vez,
la placa gestiona el reparto de potencia
para no superar la potencia total
permitida.

Dispone de varios fuegos en los cuales
depositar los recipientes. Seleccione el
que mejor convenga, segun el tamafo
del recipiente. Si la base del recipiente
es demasiado pequeiia, el indicador
de potencia se pondra a parpadear y
el fuego no funcionard, incluso si el
material del recipiente es recomendado
para la induccion. No utilice recipientes
de diametro inferior al del fuego (ver
cuadro).

Diametro del | Potencia max. |Diametro del fondo

fuego del fuego del recipiente
(cm) (vatios) (cm)
Horizone 3700 18 - Ovalado -

Bandeja de pescado

1/2 Horizone 2800 11-22

» E5) 17




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Hemos reunido una seleccion de recetas para guiarle en cada etapa del proceso.

Recetas ﬁQ Ingredientes

Recetas paso a paso

Platos Postres
Bibimbap coreano Chocolate vienés
Blanqueta de ternera Crema de chocolate
Boeuf bourguignon Crema pastelera
Albondigas de ternera en salsa de Peras bafiadas en chocolate
tomate
Gallo al vino Manzanas caramelizadas

Fondue de Saboya

Cazuela de pescado
Huevos revueltos con trufa

Osobuco

Paella de marisco

Puchero

Crema de champifiones

Pollo a la vasca

Ragu de cordero
Ramen de pollo
Pisto del chef
Risotto de hongos

Salteado de pavo con aceitunas y
limén

Ternera marengo




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

A continuacion, proponemos una seleccion de alimentos para los que la placa de coccion
recomienda un recipiente, una potencia y programa automaticamente un tiempo de coccion
segun el tipo o la cantidad requerida.

Ingredientes Tipo
Carne
Carne de vaca Fino / Medio / Grueso
Hamburguesa Fresca / Congelada
Cordero Costillas
Cerdo Costilla mediana / Costilla gruesa
Pato Magret / Solomillo
Aves de corral Pechuga / Muslo
Marisco
Filetes
Rodajas
Lomos
Pescados enteros Pequeio / Redondo < 350 g/ Plano > 350 g
Cangrejos Escalfar / Escalfar ECO*
Gambas Asar / Escalfar / Escalfar ECO*
Meijillones / Berberechos
Vieiras
Verdura
Tomates
Calabacines
Berenjenas
Pimientos
Cebollas
Setas Cortados / Enteros

Patatas escaldadas

Espinacas

> 19




> ° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Ingredientes Tipo Cantidad

Postres

Chocolate fundido

Crepes
Panqueques
Brioche / Torrija
Caramelo

Huevos
Estrellados 2/4
Tortilla 21416
Revueltos 2/4/6
Duros 2/4/6
Blandos 2/4/6
Pasados por agua 21416
Codorniz

Pasta / Arroz

Pasta fresca 100/150/200/300/400¢g
Pasta seca Macarrones 100/150/200/300/400¢g
Macarrones ECO* | 100/ 150 /200 /300 /400 g
Espaguetis 100/150/200/300/400g
Espaguetis ECO* 100/150/200/300/400g
Tallarines 100/150/200/300/400g
Tallarines ECO* 100/150/200/300/400g
Coditos 100/150/200/300/400g
Coditos ECO* 100/150/200/300/400g
Arroz Blanco 100/150/200/300/400g
Integral 100/150/200/300/400g
Negro 100 /150 /200 /300/400g

* Las recetas ECO se refieren a la coccién pasiva, que permite ahorrar energia gracias
al calor residual. Gracias a la tapa, el calor permanecera concentrado en el interior de
la cacerola después de apagar la placa, permitiendo que la coccién continde durante un
tiempo predefinido por la funcién ECO.

»E 20




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Ejemplo de receta paso a paso de blanqueta de ternera.

O O
OO

Recetas {Q Ingredientes

1 > Ir a Recetas

[Ell Receta

jCocine como un auténtico
chef con nuestras nuevas
recetas!

Q&
OO

2 > y luego Platos

RV
OO

EmReceta
& Platos

Carne de
vacuno
Bourguignon

Blanqueta
de ternera

Bibimbap
L

3 > Acceda a su eleccion

ERReceta
& Platos

R
OO

® 1h45 min

=3 1h35 min & Medi
2 fuegos % 4/5610 *

*

Ver

Carne de
vacuno
Bourguignon

Blanqueta
Bibimbap de ternera

4 > Pulse "Ver" para conocer el detalle de

la receta

Ternera (paletilla/pecho/falda)
Zanahoria

Dientes de ajo
Puerros
Champifiones
Cebolletas (Saucier)

EmReceta
@ Blanqueta de ternera

® 1h45 min
3 1h35 min & Medio
2 fuegos 24/6
N
2kg
8 unidades
8 unidades

PATIGEGES
250 g

200 g
1 unidades
6 unidades
1 unidades
20g
60g
60g

Cebollas

Clavo

Manojo de hierbas aromaticas
Mantequilla (setas)
Mantequilla (roux)
Harina (roux)

Pimienta blanca molida
Sal fina (carne)

Sal fina (setas)

Sal fina (cebollas)
Azlcar

Limon

Agua (setas, coccioén)

5 > Aparece la receta. Ahora puede
confirmar cada paso hasta que
empiece a cocinar

21



° 4 UTILIZACION DEL APARATO

‘ # Blanqueta de temera M Esperamos que disfrute de su comida.

Si esta con una receta, pulse ° para
guardarla en sus Favoritos.

Para volver a utilizarla, solo tiene que pulsar
la tecla Favoritos al inicio de la coccion.

Coloque la cazuela sobre el fuego indicado

6 > Coloque el recipiente como sugiere el
visualizador

& O
& O

Coccién en curso en fuego secundario

# Blanqueta de ternera

Puede afiadir tiempo con el temporizador.

Mantener caliente Finalizar

7 > Ahora puede seguir el estado de
la coccion hasta el final, ya que la
pantalla le ofrece la posibilidad de
Mantener caliente o Terminar la
coccion.

> 22




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

@ Emparejamiento

La placa de coccion permite combinar
zonas de coccion para utilizar recipientes
grandes.

Consejo: para emparejar dos zonas de

coccion rapidamente, deslice el dedo
desde la zona superior a la inferior.

Se abrirda automaticamente el menu
Emparejamiento y solo tendra que

confirmar pulsando OK.
ya N\ @ Jumelage
N
2\
V4

& Temporizador indepen-
diente

Esta funcion permite programar un
evento sin cocinar.

& Minuterie

Una vez ajustado el tiempo, este
aparece a la derecha de la pantalla de
inicio.

Al final del tiempo programado, suenan
unos pitidos silenciosos. 0:00 parpadea y
luego se apaga.

Nota: para restablecer el

tiempo
rapidamente, pulse O

23



45

° 4 UTILIZACION DEL APARATO

SEGURIDAD Y RECOMENDA-
CIONES

Calor residual

Después de una utilizacion intensiva, la
zona de coccidn que acaba de utilizar puede
permanecer caliente algunos minutos.

Se visualiza ® durante este periodo.

No toque la zona concernida.

Limitador de temperatura

Cada zona de coccion estd equipada
de un captador de seguridad que vigila
permanentemente la temperatura del
fondo del recipiente. En caso de olvidarse
un recipiente vacio en una zona de
coccion encendida, este sensor adapta
automaticamente la potencia suministrada
por la placa y evita asi cualquier riesgo de
deterioro del utensilio o de la placa.

Proteccion en caso de desbordamiento

Se puede disparar el apagado de la placa

en los 3 casos siguientes:

- Desbordamiento que recubra las teclas de
control

- Pafio mojado colocado sobre las teclas

- Objeto metalico colocado sobre las teclas
de control

Quite el objeto o limpie y seque las teclas y

vuelva a encender la placa.

En estos casos, aparece el simbolo =y se

emite una sefal sonora.

Sistema «Auto-Stop»

Si olvida apagar un fuego, la funcion
de  seguridad «Auto-Stop»  apaga
automaticamente la zona de coccion al
cabo de un tiempo predefinido

(entre 1 y 10 horas segun la potencia
utilizada). En caso de activacion de esta
seguridad, el corte de la zona de coccion
es indicado con «Auto-Stop» en la zona de
control y se emite una sefial sonora durante

unos 2 minutos. Basta con pulsar cualquier
tecla de los mandos para apagarla.

@ Se pueden oir sonidos parecidos al
mecanismo de un reloj.

Estos ruidos se escuchan durante
el funcionamiento de la placa vy
desaparecen o disminuyen en funcién
de la seleccion de coccion. También se
puede escuchar como un silbido segun
el modelo y la calidad del recipiente. Los
ruidos descritos son normales, forman
parte de la tecnologia de induccion y no
indican ninguna averia.

@ No recomendamos la utilizaciéon de
dispositivos de proteccion de placa.
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° 5 MANTENIMIENTO

MANTENIMIENTO DE LA
PLACA

Para manchas ligeras, utilice una esponja
sanitaria. Remoje bien la zona que se debe
limpiar con agua caliente, limpie y seque.

Para una acumulacibn de manchas
recocidas, desbordamiento de azucar,
plastico fundido, utilice una esponja sanitaria
0 un raspador de vidrio. Empape la zona por
limpiar con agua caliente, utilice un rascador
de vidrio para pulir la superficie, termine con
la esponja sanitaria y seque la zona.

Para aureolas y trazas de caliza, aplique
vinagre blanco caliente sobre la mancha,
deje actuar y limpie con un pafio suave.

Para coloraciones metalicas brillantes y un
mantenimiento semanal, utilice un producto
especial vitroceramicas. Aplique el producto
especial (con silicona y efecto protector)
sobre el vidrio vitroceramico.

Nota importante: no utilice detergente ni
esponjas abrasivas. Use cremas y esponjas
especiales para vajilla delicada.

25



o 6AA~TOMALI’AS Y SOLUCIONES

DURANTE LA PUESTA EN
SERVICIO

Constata que se enciende un piloto.
Es normal. Desaparecera al cabo de
30 segundos.

Su instalacion se dispara o solo funciona
un lado. La conexion de la placa

es defectuosa. Verifique su conformidad
(ver capitulo Empotramiento).

La placa libera un olor durante las
primeras cocciones. El aparato es nuevo.
Caliente cada zona durante una media hora
con una cacerola llena de agua.

DURANTE LA PUESTA EN
MARCHA

La placa no funciona y los pilotos del
teclado estan apagados.

El aparato no esta alimentado. La alimenta-
cion o la conexion estan defectuosas. Ins-
peccione los fusibles y el disyuntor eléctrico.

La placa no funciona y aparece otro
mensaje. El circuito electronico funciona mal
Llame al Servicio Técnico

La placa no funciona y aparece la
informacién  «bloc». Desbloquee la
seguridad para nifios.

Caodigo fallo F9: tension inferior a 170 V.

Caédigo fallo D1: temperatura inferior a 5 °C.

26

DURANTE LA UTILIZACION

La placa no funciona, la pantalla muestra
-y se emite una senal sonora.

Ha habido un desbordamiento o un objeto
entorpece el teclado de control. Limpie o
retire el objeto y vuelva a lanzar la coccién

Aparece el codigo F7.
Los circuitos electronicos se han recalentado
(ver capitulo Empotramiento).

Durante el funcionamiento de una
zona de calentamiento, los indicadores
luminosos del teclado aun parpadean.
El recipiente utilizado no esta adaptado.

Los recipientes hacen ruido y la placa
emite un ruido de tintineo durante
la coccion. (ver capitulo Seguridad y
recomendaciones). Es normal. Con ciertos
recipientes, se trata del paso de la energia
de la placa hacia el recipiente.

La ventilaciéon sigue funcionando tras
apagar la placa.

Es normal. Esto permite el enfriamiento de
la electronica.

En caso de fallo persistente.
Apague la placa durante 1 minuto. Si el fallo
continua, contacte con el Servicio Técnico.
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AZQAANEIA KAl XZHMANTIKEZ [TPOOYAAZEIX

ZHMANTIKEX OAHIIEX AXQANEIAX. AIABAZITE TIX ME NMPOXOXH KAl
OYAASTE TIZ TIA MENAONTIKEXZ XPHZEIZ.

Autéc ol odnyiec xpriong SiatiBevtal mpo¢ peta@dpTwon oTov SIKTUAKO TOTIO TNG
KOTOOKEVAOTPLOG ETAIPEIAG.

H ocuokeun oag eival cupPWvVN UE TIG VpwTdikég Odnyieg Kal TOUG KAVOVIOUOUC
OTOUC OTTO{0UC LTTOKEITA.

H ouokeur] autr pmopei va xpnotpomnoleitat amd maidid nAikiag 8 Twv kat Avw Kalt
and AToUaA UE TTEPIOPICPEVEC OWUATIKEG, AIGONTNPIAKEC 1] VONTIKEG IKAVOTNTEC N
pE ENNEPN eumTElpiag f YVWOEWY, EQOooV ival UTO KATAANAN emiBAeyn i epdoov
ToUuG €xouv 800&l CWOTEC 0ONYIEC OXETIKA e TNV ACPAAR XPrioN TN CUGKEUNG Kal
€£POOOV KATAVOOUV Toug KIvOUVOUC TTou evéxovTal.

Ta maidia Sev mpémnel va maifouv [e TN CUOKEUN).

O kaBaplopog kat n cuvtnpnon amoé Tov Xpriotn 6ev Ba mpénel va yivovtal amd
madid wpic emtrpnon.

Ta maid1d KATW TwV 8 ETWV TIPETTEI VA TTAPAEVOUV LAKPIA EKTOC Kal av BpiokovTal
unté Stapkn emiAeyn.

H cuokeun oag SlaBétel cuotnua ac@dielag yia maidid, to omoio eumodilel T
XPAon tn¢ Katd tn Slakomn Asitoupyiag i Katd Tn SIAPKELD TOU PAYEIPEUATOC
(BA. evoTtnTa: Xprion Tou CUCTAMATOC ACPAAELAC yia TTadLd).

H ocuokeun kat ta mpoofdcipa pépn tng Beppaivovtal katd Tn Stdpkela NG
xpnone. MNpémnet va AapPavete Tpo@UAAEEL TTPOKEIUEVOU VA NV AKOUUTIATE Ta
BepuavTikda oTolxeia.
Ta petaANkd avTtikeipeva, OTwG poxaipla, mpouvia, Koutdhla kal kamdkia, dgv
TIPETTEL va TOTTOBETOUVTAL TIAVW OTNV EMPAVELQ, SIOTL UITOPEI va yivouv KauTd.

MPOXOXH: to payeipepa Oa mpémel va yivetal pe emifAegn. AKOUN Kal To
payeipepa ouvtoung SIApKELaC amaitei cuvexn emiPAeyn.
Kivbuvog mupkayldc: pnv tomoBeteite avtikeipeva mavw oTig {WVEG HAYEIPEUATOG,.
To payeipgpa pe xprion Aadov 1 Aimaprig ouciag oTig eoTieg Kat Xwpig emifAeyn
pmopei va gival emkivouvo Kat va mpokaAéoel mupkayld. Mnv emiyelprioete MNOTE va
OB oeTE TN QWTIA P vePS. AvTiOeTa, BE0TE TN CUOKEUN EKTOC AEITOUPYIAC KAl LETA
OKEMAOTE TN GAGYQ, V1A TTAPASEIYQ, E VA KATIAKIL 1] LE Jia KOUREPTa TUPOGREDNC.

m Eav n em@aveia €xel payioel, amoouvO£oTe TN CUCKEUN Yia va amo@euxOei o
kivbuvocg nAektpomAnéiac.

Mnv xpnoipomooste avd TN CUOKELN, €w¢ OTOU avTIKOTAOTAOEl N YudAivn
EMPAVELQ.

Aut n ouokeurl Tipémel va eival ouvdedepuévn pe To OIKTUO HéOW €VOC
ao@AAEIOSIOKOTTN CUPPWVA E TOUC IOXUOVTEG KAVOVIOMOUC €YKATAOTAONC.
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AZQAANEIA KAl XZHMANTIKEZ [TPOOYAAZEIX

Mpémelva umdpyel Hia evowpatwpévn Stataén anmocuvdeong oto otabepd Siktuo.
O payelpikég eotieg oag mpoopifovtal va Asrtoupyei wg €xel, o€ cuxvotTnta 50 Hz
1 60Hz (50Hz/60 Hz), xwpic kapia 1bwaitepn mapépPacn anod pépoug oag.

H ouokeun npénel va ouvSebei pe éva tumomoinuévo kalwdio tpopodoaiag, Tou
omoiou 0 apBuoC aywywv e€apTdtal amo Tov TUMo TN emMBOuUUNTAG ouvOEoNC
(BA. kepdhaio eykatdotaon).

Eav 1o kaAwdlo tpogodoaoiag éxel @Bapei, mpémel va avtikataotabei and tov
KataokevaoTh, TNV Yrmnpeoia E¢unmnpétnong Mehatwyv Tou KATAaoKeLaoTA 1 éva
atopo pe mapodpola e€e1dikevon, yia tTnv amopuyn Kabe kivduvou.

Befaiwbeite 011 T0 KAOAWSI0 TPOPOSOGIAG TUXOV NAEKTPIKIAG CUCKEUNG TTOU €ival
ouvdebepévn KOVTA 0T CUOKEL Oev £pxeTal o€ emagn He TIC {WVEC LAYELPEUATOC.

A\ MPOEIAONOIHZH: Na va pnv untdpfouv mapepBoAéC avAeda OTn CUOKEUN
Kal o€ Kapdlako Bnuatodotn, o Pnuatoddtng mpémel va gival axedIaouEVOC Kal
PUOUIOUEVOC CUPPWVA E TOUG AVTIOTOIXOUC Kavoviopouc. AmeuBuvBeite otov
KOATAOKEVAOTH TOU Bnuatoddtn r otov Bepdamovta ylatpd oag.

Xpnolpomoleite PHOVO TTPOOTATEVUTIKA KAAUUUATA VIO LOYELPIKEG EOTIEC TTOU £XOUV
oxedlaotel and Tov KATAOKEVAOTH TNG CUOKEUNG HAYEIPEUATOC Kal Ta omoia
ovoTtvovTal 0TI odnyieg Xpriong we KatdAANAa 1} Ta omoia gival evowpatwpéva
oTn ouokeun. H xpron akatdANAwV TPOCTATEUTIKWY KOAUUUATWY PITOpEi va
TIPOKAAECEL ATUXNMATA.

ATIOQEUYETE VA XTUTIATE TA OKEUN: N UOAOKEPAWUIKN ETIPAVEIA Eival TTOAD
avOekTIKr, aAa Oxt kat dBpauvoTn.

Mnv tomoBeteite (€0Td KATTAKIA EMAVW OTN CUOKEUN, 0€ 0pt{dVvTIa B¢0n. EvdéxeTal
va TPokANOei To @aivopevo «Bevtoula» Kal va KATAOTPAPEL N UOAOKEPAUIKN
eMPAvela. ATTOQEVYETE va CUPETE TA OKEUN, KABOTL Ye Tov Xpdvo Umopsi va
@Bapouv Ta S1AKOOUNTIKA OTOIXEID TNG VOAOKEPAUIKNG ETTIPAVELQG.

Mnv xpnotpormolgite MOTé AAOUMIVOXAPTO Yia TO payeipepa. Mnv tomoBeteite
TTOTé MAVW OTN OUOKEUN OAC TTPOIOVTA CUCKEVACUEVA [IE AAOUUIVIO 1} O€ OKEVOC
aloupiviou. To ahoupivio Ba Aiwoel kat Ba pokAnOsi avemavopbwtn {nuid otn
OUOKEUN HAYEIPEUATOC.

Mnv @UAACGCeTE MPOIOGVTA cuvTAPNONG 1 EVPAEKTA TIPOIOVTA OTO EMITTAO TTOU
BpiokeTtal KATw amd TN CUOKEUN.

Mnv XpnOILOTIOLEITE TTOTE CUOKEUEC KABAPIOUOU PE aTUo yia TN CUVTHPNCN TNG
OUOKEUNG 0aG.

H ouokeur) Sev mpoopiletal yia evepyomoinon Ue eEwTePIKO XpovoSIakomtn 1
EeXwPIOTO cUOTNUA TNAEXEIPIGHOU.

MeTd TN Xpron, O£TETE TIC LAYEIPIKEC EOTIEC EKTOC AetToupyiag péow TG dtdtaéng
eAéyxou Kal punv Bacifeote otn AelToupyia avixveuong OKEVWV.
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[ 1 MEPIBAAAON

MPOZTAZIATOY MNEPIBAANAONTOZ

Autdé TO OUpBONO  UMOSEIKVUEL
OTl auth n ouokeuny 8ev TPEMel
Va arnoppinmTeTal 6MwWG Ta OIKIOKA
anmofAnta. H cuokeuri oag mepiéxel

TTOAA avaKUKAWGIUA UAIKA. Oépel
OUVETIWG aUTO TO CUUPOANO, TIPOKEIPEVOU va
00G UTTOSEIKVUEL OTL Ol XPNOUUOTIOINMUEVES

OUOKEUEG TIPETEL va napadivovtal
o€ KOTGAMNAO  onueio  TEPICUNOYNG.
EvnuepwBeite péow TOU  AVTITPOOWTTOU

00G N TWV TEXVIKWV UTINPECIWV TNG TTOANG
00G OXETIKA UE TA TIANCIEOTEPA  Onpeia
TEPIGUANOYNG XPNOILOTIOINEVWY CUOKEUWV.
Me tov tpdémo autdv, n avokUKAWON Twv
OUOKEUWV TIOU OPYOVWVEL O KOTOOKEVAOTAG
6a mpaypatomoinBei UG  TIC KAAUTEPEC
OUVONKECG, CUUPWVA LE TNV EVpWTIATKH odnyia
OXETIKA e Ta amdPANTA e18WV NAEKTPIKOU Kal
NAEKTPOVIKOU ££OTTAIGHOU.

Oplopéva amd ta UAIKA CUOKELAGIAE AUTAG
TNC OUOKEUNG €ival €miong avakukKAWGIA.
Mmopeite va ouppetdoxete otn Sadikaacia
AVOKUKAWONG, amoppinmtovtag  Tad  UAIKA
OUOKEVAOIag 0Toug £181KoUC KAdoug Tou Bétel
otn 61d0eon oag o Srpog, Kat va cupPBAaNete
Kot autév Tov TPOMO OTnV TPOOTACIA
Tou TEPIBANOVTOG.  ZAG  €UXOPLOTOUME
yla ™ oupPolfj cag otnv mpootacia Tou
mepIBAAovTOC.

TupBoulAn e€olkovoNoNG EVEPYELAG

To payeipepa pe KamakL Tou epapuolel cwoTd
e€olkovopei evépyela. Eav xpnoipomoleite
YUAGAIVO KATTAKI, UITOPEITE VO TapakolouBeite
TENELQ TO PayEipepa.



[ 2 ETKATAXTAXH

AOQAIPEXZH XYZKEYAZIAZ

A@aipéoTte OAA T MPOOTATEUTIKA LAIKA amd
TIC MayelplkéC €oTiec. EAéyEte kal tnpnote
TO  XAPOKTNPEIOTIKA TNG OUOKEUNG TIOU
gppavifovtal otnv mvakida orjpavong.

INUEWOTE OTA TOPAKATW TAAIoIA  TOUg
KwS&IKoUg oépPIg Kat Tov TUTTO TTPOTUTIOU, TTIOU
gupaviCovtatl otnv mvakida, yla PEANOVTIKN

xeron.

Yrinpeoia: Tomnog:

ENTOIXIZMOZ

BePaiwBeite 011 o1 gicodol kat £odol Tou aépa
Sev ppacoovrtal.

AdaBete umoyn Tig evdeielg Twv Saotdoswyv
EVTOIXIOUOU (O€ XIMOOTA) TOU TTAYKOU €pyaaiag
OToVv OToi0 TPOKEITAlL VA  EVTOIKIOTOUV Ol
Jayelplkég eoTieC. BeBawwbeite o1l o agpag
KUKAOQOpPE(l OWOTA WUMPo¢ Kal THow amd Tn
OUOKEUN 00G.

Evtolxiopog o mayko

Evtoixiopog oto idlo eminedo




[ 2 ErTKATAXTAXH

2 & MEPIMTWON EYKATACTAONG TWV E0TIWV EMAVW ATIO CUPTAPL,

N mavw amd evtolxl{opeVo oupvo, TNPAOTE
TG 5100 TACELG TTOU ETMONMAVOVTAL OTIG EIKOVE,
Tipokelpévou va Slacpalioete §apyxnic OtL n
€£0d0¢ aépa gival emapknc.

KoA\ote 1o mapéufuopa oteyavotntag oe
6M\0 TOV TIATO TNG CUOKEUNG TIplV amd Tov
EVTOIXIOMO.

M Mpoacoxn

Edv n o @oupvog aag ival TOMOBETNHEVOG KATW AMO Tr GUOKEVH, ol OgpIKEG AOPANEIEG
NG EVEEXETAL VA TEPIOPICOUV TNV TAUTOXPOVN XPHON TNG GUCKEVIG KAl TOU (POUPVOU GTOV
TPOmO AetToupyiag mupoAvonG: 0 KWSIKOG «F7» eppavileTal otig {Wveg EAéyyou. € auTh TV
TIEPIMTWON, OUG TIPOTEIVOUE VA AUENOETE TOV £EAEPIOUO TWV ECTIWV GaAG SnUIoVpywVTAG
éva avolypa oto mAdt Tou emimAov (8cm x 5cm).

»E) 8




[ 2 ETKATAXTAZH

HAEKTPOANOIIKH ZYNAEXZH

AuTH n OUCKEeUN TIPETIEL va gival ouvdedepévn
ME 1o OIKTUO HéOW €VOC AOPAANEIOSIAKOTTN
oUUPWVA PE TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOHOUG
gykataotaong. [lpémel  va  umdpyxel pia
evowpatwpévn dataén amoouvvdeong oTo
otabepd Siktuo.
EvTomiote To KAAWSIO TWV HAYEIPIKWY ECTIWV
oag:

a) MPACIVO-KITPIVO

) pmhe

€) YKpL
‘Otav Oétete o€ Aeltoupyia TN OUOKEUN N
MeTA amd mapatetapévn SlaKomn PEVUATOC,
eupaviCetal évag QwTevdg KwdIKOG oTa
TANKTPA ENEYXOU.
Mepipévete 30 OeuTepONENTa  TEPIMOU N
TMOTAOTE éva MARKTPO WOTE Ol TTANPOPOPIES
AUTEC va e€apavioTouy, TpoToU
XPNOIUOTIOINCETE TN Ouokeur (n €évoelén
autn €ivat Quololoyik Kal mpoopiletal yia
va xpnotlgomoindei, av XPelOoTEl, amd v
Yrnpeoia E§unmnpétnong peta tnv NMwAnon).
Y& Kapia mepimtwon Sev mpénel va t Adfel
untéYn o XPNOoTNG TNG CUCKEUNG.
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[ 3 NMAPOYZIAZH THX XYZKEYHX 2AX

Nepypaen Tng apxiking o86vng

OMNOKANPN N 086vn cag gival a@nc. Matwvtag amwe mavw TG, UMOPEITE VA TIPOOTIEAACETE TIG
€VTONEC, a@oU TeOel o€ AelToupyia n CUOKELN.

Q M\Aktpo Evapéne/
Alakomn g Aertoupyiag
TNG OUOKEUNG.

@ Mevou

0 Mayeipgpa pe
XPovodSlakomTn

@ BonBd¢ payeipikng

ZWVEG LAYEIPEUATOG

» [EE) 10




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Matote 10 TMAAKTPO @ eugavifovtal 4
pouBol. Ot pdéupol eugavifovtal otabepd
edv O8ev éxel eviomoTel Kavéva OKEVOG
N avapoofrivouv Kal META epgavifovral
otabepd edv evtomotel éva okevog. Eva
UNndeviko epgaviletal otn {wvn HAYEIPEUATOC.
Matwvtag pia @opd otn wvn HAYEIPEUATOC,
avoiyel To pevol puBUIONG TNG LOoYXVOG Kal
TOu XPOovoSIaKOMTN. Mg Qutov Tov TPOTO,
umopeite va pubuicete TNV 10XV cupovTag To
SAKTUNG 0aG 0pI{OVTIa OTNV HITAPA TNG IOXVOG,.
Epgaviletal n emAeypévn Beppokpaaoia.

Mmopeite, emiong, va puBuicste TNV 1oYX0
TTATWVTAG TA TTARKTPA YPHYOPWV AEITOUPYIWV:

= )
Awopo 1 iy Awatipnon g

==
OcppoéTnTAC T ZiyoBpdoipo

Towyapiopa.

Matwvtag pmopeite va Seite Tov xpdvo
TTOU ATTOUEVEL YA TO EMOUPNTO HayEipepa.
Mmopeite va puBpicete tov XpovoSiakomtn
ep@avifovtag KABETA Ta AeMTA Kal TIG WPES A
TIATWVTAG Ta TANKTPA + Kal -. MNatrote to OK
yta va emPePaiwoete Tn pLUOUIOH COC.

MOAg puBpioete TNV 100 Kal Tov XpoOvo
HOYEIPEUATOC, OL TIEG TOUG Epavi{ovTal oTov
POUPOo ou UTTOSEIKVUEL TNV £0TIA OAC.

18

®1:26

OB i QUTS TO MARKTPO UMOPEITE
va pundevioete Tov XpovoSIakomTn



[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

NEITOYPTIA ELAPSED TIME

Me autr T Aeitoupyia pmopeite va mpofdiete
Tov Xpovo mou mapniABs amd Tnv Teleutaia
alayn 1oXU0G O€ [l CUYKEKPIEVN €O0TIA.

Ma va XpnOoIUOTOINCETE auTr TN AEIToupyia,
TATAOTE TO TANKTPO .O XPOVOG TToU €Xel
napéNOel  avafoofrivet otnv  08dévn ToOU
XPOVOSIOKOMTN NG  €MAEYMEVNG  €0TIAC.
Edv Bélete 1O payeipepa va oAokANpwOEi
EVTOC TPOKABOPIOUEVOU XPOVOU, TIATAOTE
10 TAAkTpo (BB Kal émeta, péoa o 5

MpoKeIPEVOU N CUOKEUN va €VTOTIOEL éva
Véo OKeVOC, TOTOOETAOTE TO 0TV €mMOUUNTA
{wvn kat TatroTte Tov poppo mou cupPoAilel
v €otia oag otnv 08dévn. Epgavifetat
éva undevikd. Mmopeite va puBuioete TNV
emBupuNnTA 1oXL Matwvtag Tov poufo. Eav dev
KAVETE Kapia emAoyn, N {Wvn HAYEIPEUATOC
0a ofnosl autdépaTa META A0 MEPIKA
Seutepohenta. MMopEiTe va UETAKIVEITE TO
oKevog amod tn Wia {wvn otnv AAAN Katd Tn
Sldpkela Tou payelpépatoc, @povtifovtag va
TO ONKWVETE Kal Oxl va To oUpeTe. H ouokeun
Ba avixveloel autdépata T PeTakivnon Kat ol

OeutepOhenta, TATAOTE TO TAAKTPO +
Tou XpovodlakdmTn yia va au§noeTe TOV
OUVOAIKS XpOvo payelpéuatog mou BéNeTe va
opioete. H évbelén mou xpovou mou mapnAbe
mapauével otabepn yia 3 SeutepdAenta Kat
HETA ep@aviCetal n évdeln Tou xpdévou mou
QAmOpEVEL. Oa AKOUOETE €va NXNTIKO Oripd TTOU
emPBePalwvel TNV emAoyn oag.

AuTA n Aettoupyia UTTAPXEL HE i} XWPIG TN
Aeltoupyia xpovodiakontn.

Mapatipnon: edv epgavifetal Xpovog

otov XPOovoSIakomTn, TIEPIUEVETE 5
Seutepodhenta yia

va aANAEETE TOV XPOVO HAYEIPEUATOG

emAeypéveg pubpuioelg Ba SiatnpnBouv (eav
Kamolog apBuog avafBoofrvel, Ba mpémet va
emMPePAWOETE TOTWVTAG TN OUYKEKPIMEVN
Cwvn otnv 006vn).

Na va OdwkéPete pwla eotia, maTAOTE
mapatetapéva tov  pouBo, Oa akouvotei
€VaG UOKPOG XOPOKTNPIOTIKOG AXOG Kal ol
pubuioelg Ba e€apaviotouv amd Tov pdufo
1 Ba eppaviotei To ocUPPoAO evamopeivacag
BeppodTNTAC.

MNa va SiakéPete MARPWS T Astoupyia ¢
OUOKEUNG, TTATHOTE TO TTARKTPO .

Matwvtag To TARKTPo Mevou ‘e , ElpaviCovtal OAeg ot S100¢o1peg AelToupYieg

=:-'.?\j:=

Paramétres Sonde

[ ®

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

> T0 ocupPolo . otnv 08dévn oag
EMTPEMEL VO OTIEVEPYOTIOINOETE
v o0Bdévn. Kat va ehéylete TIg
AN\e¢ oTiec.

> 10 oUpRolo oTtnv 086vn oag
EMTPEMEL VA  EMOTPEPETE OTNV
mponyoUuevn 006vn

12



[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Matwvtag oto Mevika pmopeite:

- va pUOUICETE TN WTEVOTNTA TNG 006VNG TNG
OUOKEUNG oUpovTag 1o SAKTUNG cag oto slider
(a6 1 éwc 10).

- va ouvdécete TN OUOKEUH 0©OC OTOV
anmoppoPNTAPa 0ag, KATA TTEPIMTWON.
XeipoxivnTo éNeyxos - VA EMAEEETE TN YAWOOA KEWEVOU TNG CUCKEUNG.

@ Ol mapapetpot

levika

n 3 O , ’ ,
ponvHEVES puBKioets Matwvtag otov  Xepokivnto  éAeyxo,

UTTopeite:
- VO EVEPYOTIOINOETE ] VO OTIEVEPYOTIOINOETE
1o Motion Control (EAeyxog Kivnong).

Obnyie¢

« H Aetrtoupyia motion control smitpémnel pe amAéq KIVAOELG TOU XEPLOU TNV ETTIAOYH UIOG EGTIOG KAl
™ PUBUION TNG LIOYXVOG HAYEIPEUATOC XWPIG Va ayYiEETE TOV THivaKa XEIPIoUOoU. AUTO CagG EMITPETEL
va PNV AepWVeTe Kal va pnv agrivete SAXTUNEG 0T CUOKEUN 0ag. Otav gival evepyomoinuévn
n Aertoupyia Motion Control, To MARKTPO gugaviletal e autdv Tov TPOTIO: & MNa va

amevepyormolnOei, mTatAoTe autd To TTARKTPO.
Matwvtag oto BéNog ota Se€1d, €xete MpooPaon

Activer le motion control ‘ otnV ekmaSEUTIKN AglToupyia, OTTOU €XETE TN
o Suvatétnta va SoKIPAoeTe TIC SlAPOPETIKEG
non metus auctor fringilla KIVACEI TOU XEPOU TIOU  UTOPEiTE  va

Activer le mode expert Praesent commodo cursus. A . .
magna. xpnotuomoijoete To motion control. Mpénet va

oFF emMPBePADOETE KAOE Bripa TATWVTAC TO .

- VA EVEPYOTIOINOETE ] VO ATIEVEPYOTTOINOETE TN AelToupyia expert:
Me tn Aertoupyia Expert umopeite va puBuiceTe Tov XpovoSIaKOTTN HIE KIVIOELG TOU XEPLOU.

Matwvtag oTic Mponyuéveg pubuioelg, pmopeite:
- VA TPOTTOTIOINCETE TO €MiMedo 1oXVOG TTou opileTal

OTIC YPIYOPEG AEITOUPYIEC:
PuBpioeig ypriyopng Aettoupyiag
ﬁ Moo 1ox0g amod 1 éwg 3

Power Management (lOXl')C 2 ClTl'é npoem)\oyr'])
[——]

ZXETIKA UE TO TIPOTOV

ENEE| Aatiipnon Tng BeppoTnTag 1oxLG and 4 €wg 9
Yrnpeoia E§ummpétnong Mehatwv (IOXUC 7 C‘né TTpOEﬂl)\OYﬁ)
—

Tiyofpactpo 1oxU¢ and 10 éwg 16
(1oxVg 14 amnd mpoemiAoyry)

SE=EI Towyapiopa iox0c and 17 éwg 19
(loxug 19 amo6 mpoemAoyn)

> 13




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Metapeite oto Power Management, 6mou
MITOPEITE VA UEIWOETE TN CUVOAIKN 1oXU TNG
OUOKEUNG 0aG YIa VA TNV TTPOCAPUOOETE OTNV
NAEKTPIKN Oa¢ EyKaTaoTaon.

Ané mpoemdoyry, n 10XUG TNG OUOKEUNG
payelpépatog  pubuiletat oto  uPnAdtepo
eminedo.

QpovtioTe n TR TOu  SIOKOTITN NG
NAEKTPIKAG 0ag eykatdotaong va gival Kahd
BaBuovounuévn (BA. mapakdtw mivaka).

loxu¢ eotiag Ac@aheieg/
(kw) Awakomnng (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& BefawBeite 6Tl n 1oXUG ToOU ExeTe
emAEEeL gival KATAMNAN yla TIG AOPANEIEG TOU
NAEKTPIKOU TTiVaKA.

MNatwvtag otic O8nyieg pmopeite va Adpete

oto smartphone oag Tig 08nyieg Tou TPoOIdVTOC
oag okavapovtag Tov Kwdikd QR.

U_d Eidikéc Aertoupyiec:

=2 Fonctions Spéciales

¥ 2R ﬁTﬂ
CRA T pey /

Gril Blanchir

Sous Vide

Asgrroupyia Boil

AutA n Aettoupyia odg emtpémnel va Bpdlete
vepoO Kal va To Slatnpeite oe Begpuokpacia
Bpaouou xwpic umepyeilion, ya va PpAoeTe,
ya mapadetypa, CQUUOPIKA.

»E

O™
OO

EmAé€re Ty moodtiTa vepo atnv
onoia BubiCovtar ta Aayavikd.

TomoBeTOTE TO OKEVOG 0OAG OE Id EO0TIAL.
PuBuiote tnv moodtnTa vepou mou BéAeTe va
xpnotponolnoete (amod 0,5 éwg 6 Aitpa).

EmpBePfaivote matwvrag 10 ‘ 1 TIEPIMEVETE
pEPIKA Seutepohenta yia va emBePaiwOei
autopata n puBuion oag.

To payeipepa Ba EekivioeL

MOAIC Tto vepd Bpdoel, Ba akouotel évag
XOPAKTNPLOTIKOG NXOG Kal Ba eppavioTel éva
pAvupa otnv 00ovn mou Ba cag {ntroel va
npooBéoete Ta UAIKA. MOAIC Ta TpooBéoeTs,
TaTAOTE ya empBePaiwon. Eppavitetat o
XPOVOG Kal N 10XUG.

Mmopeite, wot600, va ta Mpocbéoete OMOTE
emOupeite.

3T0 TENOG TOU PayEIpEUATOC, Ba akouoTEi £vag
XOPOAKTNPLOTIKOG NXOG.

THMEIQZH: Eivat onpavtikd n Beppokpacia tou
vepoUvaeivaloeBeppokpaciadwpatiovotnvapyn
TOU payelpépatog, yiati 1o avtiBeto Ba aloiwve
To TENKS amotéheopa. Ma autrv T Aettoupyia,
UnNV XPnOolJoToIEiTE OKEUN amd Xutooidnpo 1
pe kamdkl. Mmopeite va xpnoluomoleite auth
AelToupyia yla va HayelpeVETE OAA TA TPOPIA TTOU
mipénel va Bpdoouv o€ vepo.

Asgrroupyia MkpiA

B ko

TomoBeTAOTE TO OKEVOG «YKPIA» GAG.

EmA£€te T {vn yia va Eekvioel n Béppavon

14



[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Autn n Aettoupyia agopd 1o ykpIA De Dietrich
ME gpayle MATO KAl EMTIPETEL TO YPHYOPO
Tolydplopa tpo®iywv otn ouleuypévn {wvn
Kal TTPOTEivel TIC KOAUTEPEG pubuioelc yia va
SNULIOUPYNOEL TIG YEVOELG EVOC UTTAPUTIEKIOU.

0L

TomoBeTAOTE TO YKPIA 0OC OTNV €MAEYUEVN
Cwvn kat emPeaiwote matwvtag O,

Metd 1™ Sidpkela NG  mMpPoBépuavong,
TOMODETACTE TA TPOPIUA OTO YKPIN  Kal
pPUOUioTE TOV XPOVO LAYEIPEUATOC,

To efdptnua ykpA Sev mapéxetal He TN
ouokeun, SiatiBetat amd Tov YeTaMwWANTA oag.

AgrTrovpyia Zepatiopa

3 € AUTA TNV TEXVIKN, Ta AaXaVIKA payelpgovTal
péoa o€ BPaoTo vePO yia Aiya AemTd Kal, EMELTQ,
pouAalovtal o€ Kpuo vepod yla va SIaKoTEl To
payeipeud TouG.

Me autr tn Aertoupyia, Siatnpeitat o {wnpd
XPWHA TWV AAXAVIKWY, AANA KAl N VK| TOUG,.
EmAé€te v moodtnta vepolu otnv omoia
BubiCovtal Ta Aayavikd.

TomoBetrote T0 0KEVOC pali e Ta UAIKA O€ Jia
gotia.

Mayeipepa & KEVO aépog

Autl n A&itoupyia emTpémel TO HAYEipEUaA
TPOYipwWV o€ XaunAn Beppokpacia péoa o€ éva
EPMUNTIKA KAEIOTO CAKOUAAKI XWwpic aépa, yia va
Slatnpeital n yevon kai n Siatpo@ikn a&ia Toug.
Autn n pébodog payeipépatoc gival aipeTika
vylewvr, kabwg Oev amarteitar n mPOoORKN
Aimapn¢ ovaoiac.

»E5) 15
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O Agtouvpyia RECALL

Me autiv Tn Asltoupyia  umopeite  va
TPoBANETE TIC TEAEUTAIEG PUBUICEIC «loXVOG
Kal XPOvoSIOKOTTN» OAWV TWV EO0TIWV TIOU
éo3noav 1o oAU mptv amd 3 Aemtd.

la va xpnotlpomoliioete autriv tTn Aettoupyia, n
ouokeun dev mpémel va eival KAeldwpévn. Matriote
TO TMANKTPO @ Kay, £Melta, motROTE TO QO /Reall.

[il KAgidwpa Twv evioAwv
KAgidwpa

H ocuokeury dlaBétel cvotnua aoPAAElS Yia
a1 To o100 KAEISWVEL TN GUOKEUN.

Ma AOyoug ao@AAElNG MOVO TO TIARKTPO
«Evapén/Alakomry Aertoupyiag» @ TIOPAEVEL
TAVTA EVEPYOTIOINUEVO KOl  ETITPETEL TN
Slakorn Aertoupyiac tTwv {wvwv Bépuavong,
aKOUN Kat O0Tav gival KAEIOWUEVEG.

Matiote tO ’ TTATWVTAG TTAPATETAPEVA
T0 N OUOKEUN KAEIOWVETAL yld adplotn
Sidpketa. Ot {wveg payelpépatog og Aeitoupyia
ouvexilouv va BOeppaivovta, oMda  Sev
éxete mpdofaocn ota MAAKTPA 10XVOG 1 ToV
XPOVOSIaKOMTN.

@
. epgaviletal autd to cuBoAo otnv 006vN.

SekAgidwpa:
‘Otav n ouokeyn eival KAeldwPEvn, MATAOTE
v KAedapid L] péxpi va

akouoTel évag SIMOG XapaKTNPIOTIKOG HX0G
mou emPefalwvel Tnv Kivnon cac. H cuokeun
oag €xel TAéov EekeldwOEi.

Clean Lock:

Me autr) Tn Aertoupyia éxete ™ Sduvatotnta
va KAEISWOETE TTPOOWPIVA TN CUOKEUN Katd
™ Odpkela _tou kabBaplopov. Matwvtag
ouvtopa oto Lt k\eldwvete Tn cuokeun yia 60
SeutepohenTta.

»E

@' 08nyo¢ payelpikig

H ouokeur oag S1abétel évav 0dnyo HAYEIPIKNAG
IOV 0A¢ TIPOTEIVEL pia ETMIAOYH CUVTAYWV.
Aut n Asitoupyia  HOYEIPEUATOC  EMIAEYEL
yla €04¢ TIC KOATAAANAEC  TTAPAUETPOUG
Mayelpéuatog avaloya Me To €idog Tou
TPOPIUOU TTOU ETOIUALETE.

H ouokeuny mpémel va gival evepyomoinpévn,
natiote 10 mArjKtpo KAl yla va OmoKTAOETE
npdofacn otov odnyd HayelplknG. Katd
XPrion NG OUOKEUAG oag otn Asttoupyia
«ZUVTAYEG», 0AG CUVIOTOUUE VA XPNOIUOTIOLEITE
Ta TIPOTEWVOUEVA OKEUN TIOU aKOAouBouv.
Avdloya pe Tn ouvtayr, eueavifetat o
OUVIOTWHEVOC TUTTOG OKEVOUG 0TV 086vn.

= Tnyavt
« = Tnyavl Y Kamaklt
= Avoleidwtn katocapoia

N0 Katoapoha pe kamdki

. E Xotpa
. E X0Ttpa pe Kamaxl

Ta meploodTepa oOKeLn eival ocupBatd pe
v emaywyr). Mévo ta yudAhiva okeln, Ta
mAAlva, Ta OKeUn aloupviou Xwpig €161k
TATO, T XAAKIVA KAl OPIoPEVA U HAyVNTIKA
avoleibwta okeun Oev  Aeltoupyolv o€
ETTAYWYIKEG EOTIEC.

@ 2Z0G MPOTEIVOUUE VA TIPOTIMATE OKELN
HE XovTpo Kat ioto maro. H Bgpudtnta Ba
KOTAVEMETAL KAAUTEPA Kal TO HAYEipERQ
Oa eivat mo opoloyevéc. Mnv a@nvete
TOTE XWPig EMTAPNON TNV £0Tia avappévn
éxovtag TomoBetoel éva adelo oKeVOG.
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

& Mnv tomoBeteite okeun otnv 0606vn
eNéyxou, kaBwg umopei va mpokAnOei PAARN
OTO TIPOIOV 0aG.

@ Kata tnv tavtéxpovn xprion moAAwv
€0TIWWV, N ouokevun OSlaxepilerar TNV
KAatavopr 1oX00G, TPOKEIPEVOU va Hnv
unap&el unépBacn TNG GUVOAIKNAG 16XV0G
TNG CUGKEVUNG.

AwaBétere Siapopeg {wveg OTIC OmMOiEg
HMopEiTe va TOMOOEeTOETE OKELUN. EMAEETE
T {wvn mou cag taipialel, avaloya pe
10 péyefog tou oOkKevoug. Eav n PBaon
TOU OKeUOUG gival umepBoMKA MIKPR, N
évdei€n 1oxvo¢ Ba apyioel va avaBoofBrivel
Kalt n gotia 8ev Oa Asitoupyroel, akKOpn
KOl av TO UAIKO TOU OKEUOUG OGUVICTATAL
yla v enaywyikn eotia. Opovriote va
HNV XPNOIHOTIOIEiITE OKEUN Siapétpou
HIKPOTEPNG AUTAG TNG €0TiAG (BA. mivaka).

Awapetpog Méyiotn 10x0¢ AtapeTpog matou
goTiag goTiag TOU OKEVOUG
(cm) (Watt) (cm)
Horizone 3700 18-OBAA -
Yapiépa

1/2 Horizone

2800

11-22
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

J0G TPOTEIVOUE Hia TOIKINia ouvtaywv oTi¢ omoieg Ba Aappdavete odnyie¢ oe kabe Prpa

EKTENEONC.
Tuvrtayéc Bripa-ripa
TOmot tpoPipwyv Emdoépmia
Kopeatikd bibimbap Yokohdta Bievoud
Mooxdpt umAavkét Kpéua cokoAdta
Mooyxdpt umoupyKIviov Kpépa (axapomAaoTiKig
Keptédeg pooyapiotol pe odhtoa topd- | AxAadia mooé pe cokohdta
Tag
Kdékopag kpaodtog Kapapehwpéva pnia

DovTL TUpLV

Yapoooura

Auyd UMPOUYIE UE TPOUPEG

Oocoumouko

Maéyia Balacoivwv

Bpaotd kpéag pe Aayxavika

Mavitapdoouma

Kotomouho pmaokél

Apvi payou

Pduev pe kotémoulo

Patatout tou og@

P1{6T0 e Baoihopavitapa

Y0TapIoPEVN YONOTTOUAA HE ENIEC Kal
AepdvL

Mooxdapt marengo




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

J0g TPOTEIVOUUE S1APopa TPOPIUA Y TA OTToia N CUCKEUN CUVIOTA éva OKEVOC, TNV LOXU Kal
pubpilel autopata TN SIAPKELD PayEIPEPATOC avAloya Pe ToV EMOUUNTO TUTIO 1 TTOGOTNTA.

ZUOoTATIKA Tomog
Kpeatika
Moaoyxdpt Nerté / Méetpio / Mayo
Kipag ®péokog / Katepuypévog
Apvi MmpiloAdkia
Xolpwvo Maiddkia pétpia / Maiddkia mayid
Nama DNéto / Awpideg
MouAepikd >1100¢ / MmouTt
Oalacoiva
DiNéta
ZONWMOC
DiNéta
OMOKANnpa Yapla Mikpd / Ztpoyyuld < 350g / MAatupapa >
350g
KaBoupla Mooé / Moo ECO*
Fapideg >xapa / Moo¢ /Moo ECO*
Mudia / kudwvia
Xtévia
Aaxavika
Ntopdteg

KoAokuBdkia

Mehrt{dveg

Mumepieg

Kpegppudia

Mavitapla Koupéva / ONOKAnpa

Matdateg mou €xouv (epaTioTel

2TTAVAKL
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

ZUoTATIKA Tunog MNocotnta
Eméopma

Awpévn cokoldata

Kpéemeg

Tnyaviteg

Mmp16¢ / auyogeteq

ZIPOTI KAPAUENAC

Avya

2 € OKEVOG 2/4

Oueréta 2/4/6

Mmpouyié 2/4/6

DO 2/4/6

Melata 2/4/6

Ala coque 2/4/6

OpTUKI

Zupapika / pult

Opéoka (upapika 100/ 150 /200 /300 /400g

>teyvn COun MNéveg 100/150/200/300/400g
Méveg ECO* 100/ 150/200/300 /4009
SmayyEtt 100/150/200/300 /4009
>mayyét ECO* 100/150/200/300/400g
TahaTéNeg 100/ 150/200/300 /4009
Tahatéheg ECO* 100/ 150/200/300 /4009
KoxUAia 100/ 150/200/300 /4009
KoxUAla ECO* 100/ 150/200/300 /4009

PuCi: Nevkod 100/150/200/300/400g
MARpeg 100/ 150/200/300 /4009
Venéré 100/ 150/200/ 300 /400g

* Ot ouvtayég ECO avagépovtal 0to mabnTiKO UAYEIPEUD, TO OMOI0 EMITPEMEL TNV €§OIKOVOUNON EVEPYELQG
XPNOLLOTIOWVTAG TNV evamopeivaca Beppotnta. Xdpn oto Kamdkl, n Bgpudtnta mapapével CUYKEVTPWUEVN OTO
E0WTEPIKO TNG KATOAPONAG HETA TN SIAKOTTH AEITOUPYIAG TNG E0TIOG, EMTPEMOVTAG TN CUVEXIOT TOU HAYEIPEUATOG YIa
£va Xpoviko didotnua mou mpokabopiletat amd tn Aertoupyia ECO.

> 20




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Napadeypa cuvrayng pooxapt pmAavkET Bripa-pRua.

> Oy
OO

Suvtayég 19 svotatka

1 > Metafeite oTIG cCUVTAYES

[Ell Yuvtayn

Mayeipéypte oav mpayuatikos
OEQ XApn OTIG oVadIKEG
ouvTayéc pag

Q&
OO

Tomol TpoPipwy Em&opma

2 > 31n ouvéyela, emAé€Te Mdta

RV
OO

Mooydapt
MUmAQVKET

ER>uvtayn
@ TUmol TPoPipwy

Bodwvo kpéag
MmoupyKiviov

Bibimbap
L

3 > Enetta, petaPeite otnv emAoyn oag

ERl>uvtayn
4 TUmol TpoPiwy

R
OO

@ 1wpa45rema
31 Gpa3sAemi Ty Merpia *
2Eotie¢ 9 4/6
&4/
*
MpofBohr

Mooyxdpt
HIAQVKET

Bodvo kpéag
Bibimbap MrmoupyKviov

4 > Matote «MpoBoAr» yia va deite
AVOAUTIKA T ouvTtayn

O O
S8

2kg Moc}(dpx (Wpoc/oTBog/TévovTag)
8pepideg  Kaporo
8 pepidec  ZKENSEC oKOpSOL
2 pepidec  Mpdoa ,
250g Mavitapia Mapioov
2009 Kpeppudia mépha (odAtoa)
1 pepidec  Kpeupoda
6 pepiec  Tapiparo )
1 pepide Mmouké ykapvi
209 BoUTUPO (HayeipEpa HAVITAPIDV)
609 Boutupo (pou)
609 ANelp! (pou)
59 ANEGHEVO NEUKO TITEPL
ANATL PG (KpEag)
ANATLPING (pavitapia)
ANGTLPING (KpeppUSIa)
Zaxapn
Nepovt
Nepd (pavitapia, payeipepa)

El>uvtayn
@ Mooxdpt UmAavkéT
®pa 45 Aemrtd

Egoa3sremtd O merpia
byt
2 Eotieg 2 4/6

100 ml

5 > Epgaviletal n ouvtayn, empefaiwote
KABe Brpa péxpt Tnv évapén tTou
MOYEIPEUATOG
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

‘ 4 2N . @ Mooxdpt UmAavker ZGC EUXéIJGUTE KGAI'] OPE&I-

€ MO ouvtayn, MATWVTAG o pmopeite va
amoBnkeVoeTe T ouvtayn ota Ayamnuéva
TormoBeToTe T XUTPA OTNV UTTOSEIKVUGHEV oag.

eotia Ma vatn xpnotlpomotioete {avd, anm\d matioTe
TO TARKTPO TwV Ayamnuévwy otnv apxr Tou
MOYEIPEUATOG.

6 > TomoOeTr0TE TO OKEVOG OTIWG TIPOTEIVETAL
otnv 08dvn

@ Mooxdp! UMAAVKET
]

0:12

@pec AemTa

Mayeipepa og e€€Mi€n otn BonBnTikn €oTia

@ Mooxap! UmAavKET

]
0:00

@pec Aemta

Mmopeite va mpooBEoeTe XpOVO HECW TOU XPOVOSIOKOTTTN.

Awatipnon Beppotntag OMNokArpwon

7 > Twpa pmopeite va akohouBnoete T
KATAOTACN HAYEIPEUATOG HEXPL TO
TéNo¢, N 086vn oag Sivel Tnv emAoyn
yla «Alatiipnon Beppdtntacy 1 yia
OAOKAPWON TOU UAYEIPEUATOC.

> 22




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

@ Zeoén MM opioete Tov Xpdvo, Ba ep@avioTei
ota 6e1d ™G apxikng 08évnc.

Houokeun oAdgmpoTeivelvampayaTOnoLOETE

Cevén Twv Jwvwv payeipépatog yla  va

UTTOPEITE VO XPNOILOTIOIEITE OKELN HEYGAOU ¢ 1:26

peyéboug.

TuppouAn: MNa va kavete ypriyopn (euén Svo

C“’Y‘b" payﬁupéuo{troc, oupete T 6‘3‘”}’)“5 GaC  MoN apéNder o emBLPNTOE XPAVOC, akoUyovTal
amé v emavw {Wvn PO TV KATW {ovn. XOPOKTNEIOTIKOI Aol kai n évdei€n 0: 00
avapoofrivel kat LeTa ofrveL

Inpeiwon: MNa va pndevioete ypriyopa
TOV XPOVO, TATAOTE ).

‘Etol avoiyel autépata 1o pevol Zeuéng Kal
xpeladetal amid va emPBeBalwoETe MATWVTAG

® Jumelage

¢ Ave§aptnrog xpovodiakomtng
Me autrj T A&rtoupyia pmopeite va
pubuioete pia avtiotpoen HéTpnon
XWpIiG va payelpeveTe.

& Minuterie

> 23




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

AZOAANEIA KAI
2YZITAZEIZ

Evanopeivaca Ogppotnra

Metd ané évtovn xprion, n {wvn payeipéuatog
TOU MOAIC XPNOIMOTOIoaTE  Mmmopsi  va
mapapeivel (EoTh yla PEPIKA AemTd.

310 S1doTnua autd eppavifetal n évdeign .
Mnv akoupumnarte tn {wvn autr.

Meplopiopdg TnG Oeppokpaciag

Kd&Be Cwvn payelpépatog givat eomhiopévn
ME évav aloBnTripa ao@ANEIOG TIOU EAEYXEL
ouvexw¢ TN Oepupokpacia Tou mMAtou TOU
OKeLOUG. X TEPIMTWON Tou &exdoete éva
adelo okevo¢ emdvw o€ avaupévn {wvn
MayelpEUATO;, O &V AOyw  aloOntipag
MPOCAPUOLEl AUTOUATA TNV LOXU TNG GUOKEUAG
Kat €1ol meplopifetanl kabe kivduvog pOopdg
TOU OKEVOUG ) TNG OUCKEUNG.

MNpootacia o nepintwon umepxeiliong

H Siakomn Aeitoupyiag TNG CUOKEUNRG UMOpEi

va oUUBEl oTIC €€NG 3 TIEPIMTWOELG:

- Yrepxeihlon mou  KOAUTITEL TA  TARKTPA
eAEyxou.

- Bpeyuévo mavi tomoBetnuévo mAvw oTa
TAAKTPA.

- METOAIKO QVTIKEIEVO TOTTOBETNUEVO TTAVW
oTa MANKTPA ENEYXOU.

ATTOHOKPUVETE TO AVTIKEIUEVO 1 OKOUTTIOTE Kal

OTEYVWOTE TA TARKTPA ENEYXOU KAl KATOTIV

EekvrioTe MAANL To payeipepa.

€ QUTEC TIC TIEPIMTWOELG, Ep@aviletal To

oUuPolo = kat cuvoSeveTal amod éva NXNTIKO

onua.

Tyotnpa «Auto-Stop»

Eav Eexdoete va oioETe Hia €0Ti, N CUOKEUN
S1a0étel tn Aettoupyia acpalelag «<Auto-Stop»,
n omoia SLaKOTITEL AUTOMATA TN AEITOVPYIa TNG
{WVNG HAYEIPEUATOC TTOU EEXACATE AVAMUEVN,
META amo Eva

»E

TIPOKABOPIoUEVO XPOVIKO Sldotnua (To omoio
Kupaivetal petadu 1 kat 10 wpwv, avaoya pe
TNV 1oxL Tou XpnolUoTolLEiTal). Xe mepimtwon
mou evepyoroinBei  autd TO0  oloTnua
aoc@alelag, n Siakormn Asitoupyiag Tng {wvng
MaYEIPEUATOC eMIONMAiveTal PE TNV €évEeln
«Auto-Stop» otn {wvn eAéyxou Kal akoUyeTal
€VaG XOPOKTNPIOTIKOG NXOG yla TEPITou
2 Aemtd. Apkei va matroete omolodnmoTe
TIAAKTPO EAEYXOU Yla VA TO OTAUATHOETE.

@ Eivar Suvaté va akouctouv fxot cav
aAUTOi TWV SEIKTWV TOU poAoylov.

Ot ot autoi akoUyovTtal 6Tav N CUGKEUN
€ival og A&itoupyia Kait oOTAPATOUV 1
XapnAwvouv avaloya pe Tn pUOHION TNG
Oéppavong. Avaloya HMeE TO HOVTEAO Kot
TNV TOI0TNTA TOU OKEVOUG OaG, HMOpEi
€miong va akouaoTei évag cupiypoc. Ot ot
TOU TIEPIYPAPOVTAL E€ival (PUGIONOYIKOI,
amotelolV  MHEPOG NG  EMAYWYIKNAG
Texvoloyiag kat §ev SnAwvouv BAapn.

@ Agv GUVIOTOUME TN XPHON MTPOCTATEUTIKOU
KAAUHHATOG YA EOTIEG.
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2YNTHPHZH THXZ ZYZKEYHX

MNa elagpiéc  Ppouiég,  xpnotuyormoliote
o@ouyydpl. Mouoképte kaAd Tn {wvn ToU
Oéhete va kabapioete pe (eotd vePd Kal, 0N
OUVEXELD, OKOUTTIOTE.

MNa ouvoowpeupévn Ppoltd moU €xel Kagi,
unepxeINioelg mapaokevaopdtwy pe C(dxapn
Kal  AMlwpévo  TIAACTIKOG,  XPNOLUOTIOINOTE
éva opouyydpl fi/kat pia bk uotpa ya
YUAAIVEG em@AvElEC. MoOUOKEPTE KaAd TN
{wvn mou BéAete va kabapioete pe (e0TO
vEPO, xpnolgomoiote &8k  EVotpa  yia
YUAAIVEG EMQPAVEIEG VIO VA AQAIPECETE TUXOV
UTTOAEIMHATA, OANOKANPWOTE TOV KaBaApIoUO Ye
TO OPOUYYAPL KOl OKOUTTIOTE.

MNa «ote@aviar» kat ixvn oAdtwy, tomobetiote
mavw otn Ppoud Aeuko &idt (eotd, aprote To
va 6pACEL KAl GKOUTTOTE e HOAAKS TTavi.

MNa yuahiotepéc METONIKEG  Bagéc  Kal
eBdopadiaia ocuvtpnon, XPNOILOTIOOTE éva
€161KO TIPOIOV YIO UONOKEPAUIKEG EMIPAVEIEC.
TomoBetrote 10 €181KO MPOIdV (TTOU TIEPIEXKEL
ol\kévn  kat  Sl0Bétel, KaTd  TPOTIUNON,
TIPOOTATEVTIKEG  181I0TNTEG)  TAvw  OTNV
UOAOKEPAUIKN ETTIPAVELQ.

INMAvTIKA Tapatienon: pnv XpnolUOTIOLETE
oKovN 1 ogouyydpt yia Tpidipo. Na mpoTipdte
TIc &10IKEC KPEUEG Kal Ta O@pouyydpla yia
gvaiodnta ogpitola.
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KATA TH ZYNAEZH

AlamoTwVETE 0TI ep@avifeTal pia WTEIVH
€vdeign. Auto eival uOIoNoYIKO Kal N évaelén
Ba e€apaviotei

péoa oe 30 dsutepolenTa.

H eykatdaotacn oag Siakomtetal | Aetroupyei
HOvo n pia mAegvupd. H cUvdeon TG CUCKEUNG 0ag
gival  ehattwpatikny.  EmPeBawote ™
oupfatotntd ng

(BA. ke@ANAIO OXETIKA ME TNV NAEKTPOAOYIKN
ouvdeon).

H ouokeun avadidel pia oopn KATa TI MPWTES
XPNOEG TNG. H ouokeury eival kawvoupyla.
Oeppdvete ONe¢ TIC {wveg yla pon wpa
TOMOBETWVTAG WA KATOAPAOAA YEUATN VEPO.

KATA THN ENAP=H AEITOYPIIAZ

H ouokeun 8&v AetTtoupysi Kal ol PWTEIVEG
evdeifelg ota mAnKTpa mapapévouv ofnoTtéc.
H ouokeun dev eival cuvdedepévn pe mapoxn
NAEKTPIKOU pevpatoc. H tpopodoaia pelpatog
N n ovvdeon eival ehattwpatiky. EAéyEte TIg
QAOPANEIEC KAL TOV NAEKTPIKO S1AKOTITN.

H ouokeuny dev Aettoupysi kal sugpaviletal
éva dMo pnvupa. To nAeKTpIKO KUKAwUa Sgv
Aertoupyei owotd. Kahéote tnv Ymnpeoia
E§unnpétnong MNeAatwv.

H ouokeuny dev Asitoupysi, epgavifeTal n
évdeifn «bloc». ZekAeldwote TO OCUOTNUA
ao@Ahelag yla madia.

MpoemAeypévog KwdIkog F9: tdon pikpdtepn
Twv 170 V.

MpoemAeypévog Kwdikog D1: Bepuokpacia
MIKpOTEPN TwV 5°C.
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H ocuokeuny 8ev Aeitoupyei, otnv 00d6vn
gp@aviletan n évéeién — Kal akovyetal éva
NXNTIKO oRua.

Yrapyel umepxeidlon 1 éva  avtikeipevo
epmodiel ta mARkTpa eAéyxou. Kabapiote
ATTOMAKPUVETE TO QVTIKEIMEVO KAl EEKIVIOTE
TIAAL TO payEipepa.

Epgaviletal o Kwdikog F7.
Ta nAekTpIKA KUKAWPaTa éxouv BeppavOei
(BA. KEQANAIO OXETIKA [UE TOV EVTOIXIOUO).

Kata tn Aerrouvpyia piag {wvng Oéppavong,
ol PWTEIVEG €vOEifelc TwV MARKTPWV
avaoofrivouv S1apkwe.

To okelo¢ mou xpnoluornoleite Sev  eival
KaTaAAnAo.

Ta okeun kdavouv 06pufo Kal Katd Tn
Sldpkela TOU payEIPEHATOC  OKOUYETAL
éva KpotdaAiopa amé tn ouokevn (BA. T
OUUPBOUA] OTO KePANAIO «ACQPANEIEC Kal
ovotdoele»). Eival @uolohoyikd. Me  évav
TUMO OKeLVOUC, oeiletal otn petddoon TG
NAEKTPIKNG EVEPYELAG aTTd T GUOKEUR TTPOG TO
oKeLOoC.

O agpiopog ouveilel va AerToupyei peTda tn
Siakomn Aertoupyiag TG GUOKEVNG.
Eivar @uololoyiko. Mg autd Tov TpOTO
YUXPAIVETAL TO NAEKTPOVIKO KUKAWUA.

Y& mepinTwon SUcAEIToupyiag MOV EMPEVEL.
O¢0Te TN OUOKEUN 0aG €KTOG PEVPATOC
yia 1 Aentd. Eav 10 TPOPANUa  EPpével,
EMKOWVWVAOTE UETNV YTINPEeCia E§unpétnong.
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HYVA
ASTAKAS

Onnittelemme sinua De Dietrich -tuotteen valinnasta. Tama valinta kuvastaa paitsi
tarpeitasi niin myds mieltymystasi ranskalaiseen elamantyyliin.

Yli 300 vuoden kokemuksellaan De Dietrich valjastaa suunnittelun, aitouden ja
teknologian kulinaarisen taiteen palvelukseen. Korkealaatuisista materiaaleista
valmistetut laitteemme tarjoavat moitteetonta viimeistelya.

Olemme varmoja, etta tama huippuluokan tuote auttaa ruoanlaiton ystavia toteuttamaan
kaikki toiveensa.

De Dietrichin asiakaspalvelu on aina valmiina vastaamaan kaikkiin kysymyksiisi ja
ehdotuksiisi, jotta pystyisimme tyydyttdmaan kaikki tarpeesi ja odotuksesi.

Kiitdmme luottamuksestasi, ja olemme iloisia siita, ettd olet valinnut tuotteemme
keittioosi.

De Dietrich, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Orléansissa

g . N . e . .
$GINg . Ja Vendoémessa Ranskassa, kayttaa huippuosaamistaan
%@% ja poikkeuksellista taitotietoaan huolellisesti viimeisteltyjen
3 uippuluokan tuotteiden suunnitteluun ja valmistukseen. Mone
PKP‘%; huippuluokan tuotteid ittel j Imistuk Monet
C4pax® & kodinkoneistamme on sertifioitu Origine France Garantie

I -merkinnalla, joka todistaa, ettd ne on valmistettu Ranskassa.
Tama merkki takaa ei ainoastaan laitteidemme laatua ja
kestavyyttd, vaan myds niiden jaljitettdvyyden ja osoittaa niiden alkuperan selkeasti
ja objektiivisesti.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

LUE TURVALLISUUSOHJEET HUOLELLISESTI JA SAILYTA NE
TULEVIA TARPEITA VARTEN.
Nama ohjeet ovat ladattavissa valmistajan Internet-sivuilta.

Tama laite tayttda niiden eurooppalaisten direktiivien ja saanndsten
vaatimukset, joiden alainen se on.

Vahintdan 8-vuotiaat ja sitd vanhemmat lapset ja sellaiset henkilét, joiden
fyysiset tai henkiset kyvyt tai aistit ovat puutteellisia, tai joilta puuttuu
kayttokokemusta ja -taitoa, saavat kayttda tata laitetta vain, jos heita
valvotaan asianmukaisesti tai jos heitd on opastettu laitteen kayttamisessa
siten, ettd he osaavat kayttaa laitetta turvallisesti ja ymmartavat sen kayttoon
littyvat vaarat.

Ala anna lasten leikkia laitteella.

Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Alle 8-vuotiaat lapset on hyva pitda etdalla laitteesta, ja laitteen lahella
ollessaan heita on valvottava jatkuvasti.

Keittotaso on varustettu lapsilukolla, jolla laitteen kayttd voidaan estaa kayton
paatyttya tai kaytdén aikana (katso kappale: lapsilukon kaytto).

Laite ja sen kosketeltavissa olevat osat kuumenevat kayton aikana. Varo
koskemasta kuumenevia osia.
Metallisia esineita, kuten veitsid, haarukoita, lusikoita ja kansia, ei saa asettaa
pinnalle, silla ne saattavat kuumentua.

HUOMIO: kypsentamista on valvottava. Lyhyt kypsennys vaatii jatkuvaa
valvontaa.
Tulipalon vaara: ala jata mitaan ylimaaraisia tavaroita keittoalueille.
Kypsentaminen keittotasolla oljylld tai rasvalla ilman valvontaa voi olla
vaarallista ja aiheuttaa tulipalon. Ala KOSKAAN yritd sammuttaa tulta
vedella, vaan sammuta laite ennen kuin peitat liekin esimerkiksi kannella tai
palosuojakankaalla.

m Mikali pintaan tulee murtumia, kytke laite pois kaytosta sahkoiskujen
valttdmiseksi.

Ala kayta keittotasoa ennen keraamisen tason vaihtoa.

Tasot on kytkettavd sahkodverkkoon moninapaisella katkaisijalla voimassa
olevien asennusmaaraysten mukaan. Virrankatkaisumenetelmd on
asennettava kiintedd n johtojarjestelmaan. Keittotasosi on tarkoitettu
toimimaan 50 tai 60 Hz:n (50Hz/60Hz) taajuudella ilman erityisia toimenpiteita
puoleltasi.
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TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

Laite on kytkettdva normalisoidulla sdhkdjohdolla, jonka johdinten maara
riippuu halutusta kytkentatyypista (katso Asennus-kappale)”

Jos virtajohto vioittuu, sen vaihtaminen on turvallisuussyistd tehtava
valmistajan, tdman huoltopalvelun tai jonkun muun vastaavan ammattitaidon
omaavan henkildn toimesta.

Varmista, ettei mikaan keittotason Iaheisyyteen kiinnitetty virtajohto paase
koskettamaan mitdan keittotason osaa.

/\ VAROITUS : Jotta keittotaso ja sydamen tahdistimet eivat hairitsisi
toistensa toimintaa, on myds tahdistimen oltava vastaavien maaraysten
mukainen. Pyyda lisatietoja tuotteen valmistajalta tai 1aakariltasi.

Kayta vain valmistajan kypsennysilaitteelle valmistamia liesisuojia, joihin on
viitattu tdssa ohjekirjassa tai jotka tulevat laitteen mukana. Sopimattomien
suojien kayttd voi aiheuttaa vahinkoja.

Valta astioiden aiheuttamia iskuja: keraaminen keittotaso on erittain kestava,
mutta ei kuitenkaan sarkymaton.

Ald aseta astian kuumaa kantta keittotason paalle. Imukuppiefekti voi
vahingoittaa alla olevaa keraamista keittotasoa. Valta astioiden hankausta,
jotka voivat pitkalla aikavalilla vaurioittaa keraamisen paallisen pintaa.

Ala koskaan kayta kypsennyksen aikana alumiinifoliota. Alé koskaan aseta
keittotason paalle alumiiniin tai alumiinipakkaukseen pakattuja tuotteita.
Alumiini voi sulaa ja vahingoittaa keittotasoa.

Ala sailyta keittotason alla olevassa tilassa puhdistusaineita tai tulenarkoja
aineita.

Al koskaan kayta hoyrya keittotason puhdistamiseen.

Laitetta ei ole tarkoitettu kaytettavaksi ulkoisella ajastimella tai erillisella
etdohjausjarjestelmalla.

Kayton jalkeen sammuta keittotaso ohjaimilla alaka luota pelkastaan
kattilantunnistimeen.




o 1 YMPARISTO

YMPARISTONSUOJELU
Tama symboli tarkoittaa, etta
taman laitteen heittdminen
kotitalousjatteeseen on

— k?elleﬂttyé. Lai.te. siséltéé.mor?ia

kierratyskelpoisia materiaaleja.
Laite on merkitty talld symbolilla, joka
osoittaa, ettd kaytetyt laitteet on vietava
sopivaan kerdyspisteeseen. Ota yhteys
jalleenmyyjaasi tai paikkakuntasi teknisiin
palveluihin saadaksesi tietoa asuinpaikkasi
lahelld sijaitsevista kaytettyjen laitteiden

kerdyspisteistd. Valmistajan jarjestama
laitteiden  kierratys suoritetaan oikein
lajiteltuna eurooppalaisen direktiivin

(sahko- ja elektroniikkaromut) mukaisesti.
Osa laitteen pakkausmateriaaleista voidaan
myds kierrattda. Tue kierratysta ja suojele
ymparistéd viemalld pakkausmateriaalit
niille tarkoitettuihin kerayspisteisiin.
Kiitdmme sinua ymparistdon suojelemiseksi
tekemastasi yhteistyosta.

Energiansaastoohje

Ruoanvalmistus hyvin istuvan kannen
kanssa saastaa energiaa. Jos kaytat
lasikantta, voit  taydellisesti  valvoa
kypsennysta.



o 2 ASENNUS

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Poista kaikki suojausmateriaalit
keittotasosta Tarkista ja noudata kaikkia
laitteen tyyppikilvessa iimoitettuja

ominaisuuksia.
Lue alla olevista kentista tyyppikilven
huolto- ja normityyppiviitteet tulevaa
kayttéa varten.

Huolto: Tyyppi:

UPOTUS KALUSTEISIIN

Tarkista, ettd ilman tulo- ja lahtdaukot ovat
esteettdmia.

Ota huomioon keittotason upotukseen
tarkoitetun  kalusteen ty6tason  mitat
(millimetreissd). Tarkista, ettd ilma kulkee
kunnolla keittotason edessa ja takana.

Asennus tyotason paalle

Asennus pinnan tasolle




° 2 ASENNUS

Jos taso asennetaan laatikon paalle,

tai upotettavan uunin paalle, noudata kuviin
merkittyja mittoja varmistaaksesi riittavan
ilman ulostulon.

Liimaa tiiviste huolellisesti koko pdytalasin
ymparille ennen upotusta.

()
Tarkeda

Jos uuni sijaitsee keittotason alapuolella, tason lampéturvallisuusjarjestelma voi
rajoittaa keittotason ja uunin pyrolyysitilan samanaikaista kaytté6a, koodi «F7»
ndkyy ohjausalueilla. Jos ndin on, suosittelemme lisadmaan keittotasosi tuuletusta
tekemalla aukon kalusteen sivuun (8 cm x 5 cm).

» E5) 8




> ° 2 ASENNUS

SAHKOLITANTA

Tasot on kytkettava  sahkoverkkoon
moninapaisella  katkaisijalla  voimassa

olevien  asennusmaaraysten  mukaan.
Virrankatkaisumenetelma on asennettava 220-240 Vv~ 400V 3N~
. v db ce a db ¢ e
kiintedan johtojarjestelmaan.
Tunnista keittotason johto:
a) vihrea-keltainen
b) sininen l
c) ruskea N L @ N L1 L2
d) musta 16A
e) harmaa
Kun kytket keittotason paalle tai pitkaan 2x230 v~
jatkuneen sahkokatkoksen jalkeen a
ohjausnappaimistéon ilmestyy valokoodi.
Odota noin 30 sekuntia tai paina painiketta
poistaaksesi nama tiedot keittotasosta
(tietojen nayttd on normaalia, ja se on
tarkoitettu huoltopalvelun tiedoksi). N1 N2 L1 L2 ©
Keittotason kayttdjan ei tarvitse missaan

tapauksessa ottaa tietoja huomioon.




> ° 3 LAITTEEN KUVAUS

Aloitusnayton kuvaus

Nayttd toimii koskettamalla. Painamalla nayttéa paaset kayttdmaan komentoja, kun
keittotaso on kayttévalmis.

@ Keittotason
virtakatkaisinpainike.

® vaiikko

O Kypsennys anturilla
@ Valmistustoiminto
@ Kypsennysalueet
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’ ¢ 4 LAITTEEN KAYTTO

Paina painiketta @ 4 ruutukuviota ilmestyy
nayttdéon. Ruutukuviot eivat kokonaisia,
jos yhtadan astiaa ei ole tunnistettu, tai
katkonaisia ja sitten kokonaisia, jos
astia tunnistetaan. Siind tapauksessa
keittoalueella nakyy nolla.

Kun painat keittoaluetta, naytt6én avautuu
tehon ja ajastimen asetusvalikko. Nyt
voit saataa tehoa liv'uttamalla sormeasi
vaakatasossa tehoviivaa pitkin. Valittu
ldmpétila iimestyy nayttdéon.

Voit myds saatdd tehoa painamalla
pikatoimintopainikkeita:

[——
Sulatus tai WLt Lampimana pito

—
tai Haudutus tai Ruskistus.

Painamalla painiketta voit saataa
haluttua kypsennysaikaa.

Voit sdataa ajastimen valitsemalla minuutit
ja tunnit pystysuunnassa tai painamalla
painikkeita + ja -. Vahvista sdato painamalla

STOP

OK.

Kun olet saatanyt tehon ja kypsennysajan,
ne nakyvat lietta symboloivassa
ruutukuviossa.

®1:26

talla painikkeella voit palauttaa
ajastimen nollaan




o 4 LAITTEEN KAYTTO

ELAPSED TIME -toiminto

Talld toiminnolla naet valitun keittolieden
tehon viimeisestd muokkauksesta kuluneen
ajan.

Kayta tata toimintoa painamalla painiketta
d time Kulunut aika vilkkuu valitun
lieden ajastinnaytdssa. Jos haluat, ettd
kypsennys paattyy maaritetyn ajan sisalla,
paina painiketta jonka jalkeen paina 5
sekunnin sisélla ajastimen + lisataksesi

Jotta keittotaso tunnistaa uuden astian,
laita astia haluamallesi alueelle ja paina
liettd symboloivaa ruutukuviota naytossa.
Nolla ilmestyy nayttéon. Voit saataa
haluamasi tehon painamalla ruutukuviota.
Kypsennysalue sammuu automaattisesti
muutaman sekunnin kuluttua ilman, etta
sinun tulee tehda mitaan. Voit vaihtaa astian
paikkaa alueelta toiselle kypsennyksen
aikana, kunhan muistat nostaa astian eika
liu'uttaa sitd alueelta toiselle; keittotaso
tunnistaa automaattisesti paikan vaihdon
ja sailyttad alkuperaiset asetukset (jos

haluamasi  kypsennysajan.  Kuluneen
ajan nayttd muuttuu vilkkumattomaksi 3
sekunnin ajan, jonka jalkeen jaljelld oleva
aika nakyy naytdssa. Adnimerkki varmistaa
valintasi.

Toimintoa voi kayttaa ajastimella tai

tai ilman.

Huomautus: jos aika nakyy

ajastimessa, odota 5 sekuntia,

jotta voit muokata kypsennysaikaa

numero vilkkuu, vahvista vaihto painamalla
naytélla kyseista aluetta).

Sammuta liesi painamalla  pitkdan
ruutukuviota. Kuulet pitkdn aanimerkin ja
asetukset katoavat tastd ruutukuviosta tai
symboli (jalkildmpd) iimestyy.

Sammuta keittotaso kokonaan painamalla
painiketta .

Painamalla Valikko-painiketta ‘E naet kaikki kdytdssasi olevat toiminnot

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

> naytdn painikkeella . voit
sulkea naytén. Ja hallinnoida
muita liesia.

> naytdn painikkeella voit
palata edelliseen nayttéon

Minuterie
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Painamalla Yleista voit:
@ Asetukset - saataa keittotason nayton voimakkuutta

liv'uttamalla sormeasi liukusaatimella (1 ja
10 valilla).

Yieista - yhdistaa keittotason liesituulettimeen, jos
sinulla on sellainen .
Liikkeiden valvonta - valita keittotason tekstin kielen.

Edistyneet asetukset

Painamalla Liikkeiden valvonta voit:
- ottaa kayttdon tai poistaa kaytdstéd Motion

Kayttoohjeet L. o R .
Control -toiminnon (liikkeiden apuohjelma).

* motion control -toiminnolla voit valita lieden ja saatéda kypsennystehoa yksinkertaisilla
kaden liikkeilld koskettamatta ohjausbanneria. Taman ansiosta et likaa tai jatd sormenjalkia
keittotasoon. Kun Motion Control on kaytéssa, nayttoon ilmestyy tallainen painike: b
. Poista toiminto kaytdsta painamalla tata painiketta.

Painamalla nuolta oikealle paaset
Activer le motion control Donec sed odio dui. ‘ apUOhjelmaan, jonka aVU"a VOit kOkei"a

o s oo soncecor erilaisia liikkeitd Motion Control -toiminnon
Donec ullame: Il = . . . .
non melus auctor ringilla kayttamiseksi. Jokainen vaihe on
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.

magna. vahvistettava painamalla .
OFF

- Ota kayttoon tai poista kaytosta Expert-tila:
» Expert-tilassa voit sdataa ajastimen kayttamalla liikkeita.

Painamalla Edistyneet asetukset, voit:

- muokata maaritettyja tehotasoja
pikatoiminnoissa:

Pikatoimintojen saadot
Sulatus teho 1 ja 3 valilla
(teho 2 on oletusteho)

Tehonhallinta

Tietoa tuotteesta

[——
LY Lampimana pito teho 4 ja 9 valill
HUOLTO- JA VARAOSAPALVELU (teho 7 on oletusteho)

—=
Haudutus teho 10 ja 16 valill
(teho 14 on oletusteho)

Ruskistus teho 17 ja 19 valilla
(teho 19 on oletusteho)
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Mene Tehonhallintaan, jossa voit rajoittaa
keittotason kokonaistehoa mukauttaaksesi
sen sahkdasennukseesi.

Keittotasosi teho on automaattisesti
saadetty korkeimmalle tasolle.

Tarkista, etta sahkoasennuksesi
katkaisimen arvo on oikein kalibroitu (katso
alla oleva taulukko).

Tason teho Sulakkeet /
kw Katkaisin (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Varmista, ettd valittu tehotaso on
sahkotaulun sulakkeiden mukainen.

Painamalla Kayttoohjeet saat tuotteesi

kayttdohjeen alypuhelimeesi skannaamalla
QR-koodin.

_g Erityistoiminnot:

=3 Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

Boil-toiminto

Talld toiminnolla voit kiehauttaa ja pitaa
tietyn  vesimdaran  kiehumispisteessa
ilman ettd vesi kiehuu yli valmistaessasi
esimerkiksi pastaa.

@ Kiehautus
: : .

Valitse vesimaara, johon vihan-
nekset upotetaan.

<
&

Aseta astia liedelle.

Saada haluttu veden maara (0,5-6 litraa).
Vahvista painamalla @’ tai odota
muutama sekunti, ettd sdadot vahvistetaan
automaattisesti.

Kypsennys kaynnistyy.

Kuulet &animerkin, kun vesi saavuttaa
kiehumispisteen ja naytdon viesti pyytaa
sinua lisddmaan ruoka-aineet. Kun se on
tehty, vahvista painamalla . Aika ja teho
nakyvat naytolla.

Voit saataa niita halutessasi.

Kuulet aa@nimerkin kypsennyksen lopussa.

HUOMAUTUS: On tarkeda, ettd veden
[dmpdtila  on  ympardivan  lampdtilan
lampoistd kypsennyksen alussa, silla
muuten lopullinen tulos vaaristyy. Ald kayta
tdman toiminnon aikana valurautapohjaista
astiaa tai kantta. Voit myds kayttaa
toimintoa kaikkien kiehuvassa vedessa
kypsennettavien ruoka-aineiden
kypsentamiseen.

Grilli-toiminto
W Grilli

Aseta grilliastia

Valitse alue, jolla Iammitys aloitetaan
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Kun tdma toiminto yhdistetddan De
Dietrichin emaloituun valurautagrilliin, voit
ruskistaa ruoat nopeasti kaksoisalueella
ja tehda parhaat sdadot nauttiaksesi BBQ-
kypsennettyjen ruokien aromeista.

SN

Aseta grilli valitsemallesi alueelle ja vahvista
painamalla painiketta .

Esilammityksen jalkeen laita ruoat grillille ja
saada kypsennysaika.

Grillivarustetta ei toimiteta keittotason
mukana. Sen voi hankkia jalleenmyyjalta.

Ryoppaystoiminto

Talld kypsennystekniikalla voit kypsentda
vihanneksia kiehautuspisteen saavuttavalla
vedelld muutaman minuutin ajan. Upota
ne sitten jaiseen veteen kypsennyksen
keskeyttamiseksi.

Tama sailyttdd vihannesten vérin ja
rakenteen.

Valitse vesimaard, johon vihannekset
upotetaan.

Aseta ruoka-aineet sisaltava astia liedelle.

Tyhjiotoiminto

Talld toiminnolla voit kypsentdd ruokia
matalalla lampdtilalla tyhjiopussissa
sailyttadksesi ruokien maun ja ravintoaineet.
Tama kypsennystapa on erittain terveellinen,
silla sinun ei tarvitse lisata rasvaa.
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

(U RECALL-toiminto

Tama toiminto nayttda kaikkien alle kolme
minuuttia  sammuksissa olleiden liesien
viimeisimmat teho- ja ajastinasetukset.
Kayttaaksesi toimintoa keittotason
lukituksen on oltava vapautettu. Paina
painiketta @ ja paina sitten QO / Recall.

Iil Ohjauspainikkeiden lukit-
seminen

Keittotasossasi on lapsilukko, joka lukitsee
keittotason.

Turvallisuussyista vain virtakatkaisinpainike
@ pysyy aina kaytdssad ja mahdollistaa
jopa lukittujen lammitysalueiden
sammuttamisen.

Paina , painikkeen [ﬁ pitkéd painallus

lukitsee keittotason maarittdmattomaksi
ajaksi. Kaytdssa olevat kypsennysalueet
jatkavat lammittamista, mutta et voi kayttaa
teho- tai ajastinpainikkeita.

o]
. tdma symboli ndkyy naytdssa.

Lukituksen poistaminen:
Kun keittotaso on lukittu, paina lukkoa Iil
kunnes

kaksoisaanimerkki  vahvistaa tekemasi
toiminnon. Nyt keittotason lukitus on
poistettu.

Clean Lock:

Talld toiminnolla voit lukita keittotasosi
valiaikaisesti puhdistuksen ajaksi.

Painamalla lyhyesti painiketta Iil keittotaso
lukittuu 60 sekunniksi.

@' Valmistusopas

Keittotasossa on valmistusopas, joka
tarjoaa reseptivalikoiman.
Tama Kkypsennystila valitsee sinulle

kypsennysasetukset valmistettavan ruoka-
aineen mukaan.

Keittotason on oltava paalla, paina @l
siirtyaksesi valmistusoppaaseen. Kun kaytat
keittotasoasi Reseptitilassa, suosittelemme,
etta kaytat alla olevia keittidvalineita. Nayttd
suosittelee  keittidvalinetyypin  reseptin
mukaan.

o = Paistinpannu

« = Paistinpannu kannella

- =3~ Ruostumaton teraskattila
. ngattila kannella

. pata
. EPata kannella

Suurin osa astioista on yhteensopivia
induktiolieden kanssa. Vain lasi, alumiini
ilman erityispohjaa, kupari ja tietyt ei-
magneettiset ruostumattomat terakset eivat
toimi induktiolieden kanssa.

@ Suosittelemme, ettd valitset
astiat, joissa on paksu ja tasainen
pohja. Kuumuus jakautuu paremmin
ja kypsennys on yhtendisempai. Ala
koskaan lammitad tyhjaa astiaa ilman
valvontaa.

& Ala aseta astioita ohjausnaytolle, sill4
se voi vahingoittaa tuotetta.
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

@ Kun kaytidt useampaa liettd samaan
aikaan, keittotaso hallinnoi tehon
jakautumista, jotta kaytetty teho ei ylita
kokonaistehoa.

Keittotasollasi on useita alueita, joihin
voit asettaa astiasi. Valitse alue astian
koon mukaan. Jos astian pohja on liian
pieni, tehon merkkivalo vilkkuu ja liesi
ei toimi, vaikka astian materiaali sopisi
induktioliedelle. Ald kayta astioita,
joiden halkaisija on liettd pienempi
(katso taulukko).

Lieden Lieden maksimi- Astian pohjan
halkaisija teho halkaisija
(cm) (W) (cm)
Horizone 3700 18 - Soikea -

Kala-astia
1/2 Horizone 2800 11-22
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Ehdotamme valikoiman resepteja, joiden valmistusta voit seurata vaihe vaiheelta.

Reseptit §9 Ainekset

Reseptit vaihe vaiheelta

Ruokalajit Jalkiruoat
Korealainen bibimbap Suklaa wienilaisittain
Haudutettu vasikanliha Suklaakerma
Burgundinpata Sokerileipurin kerma

Haranlihapyorykat tomaattikastikkeella| Suklaalla posseeratut paarynat

Kukko viinissa Karamellisoidut omenat

Savoijilainen fondyy
Kalastajan kattila
Munakokkeli tryffeleilla

Osso-buco

Paella ayriaisilla

Pot au feu

Sienikeitto

Baskikana

Lammaspata

Kana-ramen

Keittiomestarin ratatouille

Tattirisotto

Kalkkunamuhennos oliiveilla ja sitruu-
nalla

Marengo-vasikka
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Ehdotamme valikoiman ruoka-aineita, joille keittotaso suosittelee astian ja tehon ja joille se
ohjelmoi automaattisesti kypsennyskeston ruoka-aineen tyypin ja halutun maaran mukaan.

Ainekset Tyyppi
Liharuoat

Naudanliha Ohut/keskikokoinen/paksu
Jauhelihapihvi Tuore/pakastettu
Lammas Kotletit
Possu Keskikokoiset/paksut kotletit
Ankka Rintapala/ohuet fileepalat
Siipikarja Rintapala/Koivet

Kala ja dyriaiset
Fileet
Kalaviipaleet
Kalapalat
Kokonainen kala Pieni / Pyérea < 350 g / Litted > 350 g
Taskuravut Haudutettu / ECO* haudutettu
Katkaravut Grillattu / Haudutettu / ECO* haudutettu
Simpukat/sydansimpukat

Kampasimpukat

Vihannekset

Tomaatit

Kesakurpitsat

Munakoisot

Paprikat
Sipulit

Sienet Viipaloidut/kokonaiset
Vaalennetut perunat

Pinaatti

» E5) 19
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Ainekset Tyyppi Maara

Jalkiruoat

Sulatettu suklaa

Letut

Pannukakut

Briossilylijagamaleipa

Karamelli

Kananmunat

Paistetut munat 2/4

Munakas 21416

Munakokkeli 21416

Kovat munat 2/4/6

Pehmeéat munat 21416

Loysat munat 21416

Viiridisen munat

Pastat/riisi

Tuorepasta 100/150/200/300/400¢g

Kuivapasta Pennepastat 100/150/200/300/400¢g
ECO*-penne 100/150/200/300/400g
Spagetit 100/150/200/300/400g
ECO*-spagetit 100/150/200/300/400g
Tagliatellit 100/150/200/300/400g
ECO*-tagliatellit 100/150/200/300/400g
Simpukkamakaronit| 100 /150 /200 /300/400g
ECO*-simpukkama-| 100 /150 /200 /300 /400 g
karonit

Riisi Valkoinen 100/150/200/300/400g
Taysjyva 100/150/200/300/400g
Musta 100/150/200/300/400g

* ECO-resepteilla tarkoitetaan passiivista kypsennysta, joka saastaa energiaa ja kayttaa
jalkilampda. Kannen ansiosta lampd sailyy kattilan sisalla keittotason sammuttamisen
jalkeen, mika mahdollistaa kypsennyksen jatkamista ECO-toiminnolla esimaaritellyn ajan.
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Esimerkki haudutetun vasikanlihan reseptista vaihe vaiheelta.

EmResepti
@ Ruokalajit

Q Q Q‘ .
® 1h45 min
=37h35 min & Keskikok
Q Q 2 et %iss/ oko <

OO

*
Katso
Reseptit 1@ Ainekset Haudutettu Nauta
Bibimbap vasikanliha Burgundinpata

1 > Mene resepteihin
4 > Paina "Katso” nahdaksesi

yksityiskohtaisen reseptin

[Ell Resepti

Q O Valmista oikean keittiémes-

@45 min
835 min & Keskikoko <y
tarin lailla taysin uusien 2lietta L24/6

reseptiemme ansiosta

EliResepti
@ Haudutettu vasikanliha
~ o4|0
2kg Vasikka (lapa/ kylki/ kuve) 24|26

8 ki lett Porkkana
8 k:ggglgttg Valkosipulin kynnet
2 kappaletta Purjosipuli

Ruokalajit Jalkiruoat Jan Herkueienet oK

200 g Helmisipuli (kastike)

1 kappalett Sipulit
e letta  Mausteneilikka

2 > ja mene sitten Ruokalajeihin 6 kappaletta (8 imppU

1 kappaletta
20 gpp Voi (sienten kypsennys)
60 g Voi (jauho-rasvaseos)
60g Jauho (jauho-rasvaseos)
Jauhettu valkopippuri
Hienosuola (liha)
Hienosuola (sienet)
Hienosuola (sipulit)
Sokeri
Sitruuna
Vesi (sienet, kypsennys)

EmResepti
@ Ruokalajit

5 > resepti iimestyy nayttéén, nyt
voit vahvistaa jokaisen vaiheen
kypsennyksen aloittamiseen asti

Haudutettu Nauta
Bibimbap vasikanliha Burgundinpata

3 > Tee valintasi
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

‘ . PN N @ Haudutettu vasikanliha x Hyvaa ruokahalua.

Kun painat reseptissa painiketta 9 voit
tallentaa reseptin suosikkeihin.

Laita pata imoitetulle liedelle Voit kayttaa reseptid uudelleen painamalla
kypsennyksen alussa Suosikit-painiketta.

6 > Aseta astia naytén ehdottamalla tavalla
<> <> @ Haudutettu vasikanliha

Kypsennys meneillaan liséliedella

Voit lisata aikaa ajastimen avulla.

Lampimana pito

7 > Voit nyt seurata kypsennyksen tilaa
loppuun asti, voit valita naytdssa joko
Lampimana pito -toiminnon tai paattaa
kypsennyksen.
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@ Kaksoistoiminto

Keittotasosi ehdottaa kypsennysalueiden
yhdistamista, jotta voit kayttaa suurikokoisia
astioita.

Vinkki: Yhdista nopeasti kaksi
kypsennysaluetta liu'uttamalla sormesi
ylemmalta alueelta alempaan alueeseen.

Tama avaa automaattisesti kaksoisvalikon
ja sinun on vain vahvistettava painamalla
OK.

@ Jumelage

& Itsendinen ajastin

Talla toiminnolla voit saatéa kuluvan
ajan ilman kypsennysta.

& Minuterie

Kun olet maarittanyt ajan, se nakyy
aloitusnaytdn oikealla sivulla.

Halutun ajan paatyttya kuulet &animerkkeja,
0:00 vilkkuu ja sitten sammuu.

Huomautus: Nollaa aika nopeasti
painamalla .
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TURVALLISUUS JA
SUOSITUKSET

Jalkilampo

Intensiivisen kaytdn jalkeen kayttdmasi
keittoalue voi olla kuumana muutaman
minuutin ajan.

Naytéssa nakyy tallsin M.

Ala koske kyseista aluetta.

Lampédtilan rajoitin

Kullakin keittoalueella on turva-anturi, joka
valvoo jatkuvasti astian pohjan lampdtilaa.
Jos paalla olevalle keittoalueelle unohtuu
tyhja astia, anturi mukauttaa automaattisesti
keittotason jakaman tehon ja rajoittaa nain
astian tai tason vaurioitumisriskia.

Suojaus ylivuotamisen aikana

Tason sammutus kaynnistyy seuraavassa

kolmessa tapauksessa:

- nesteen vuotaminen
ohjauspainikkeiden paalle.

- painikkeiden paalle jatetty kostea liina.

tasolle ja

- ohjauspainikkeiden paalle asetettu
metallinen esine.
Poista esine tai puhdista ja kuivaa

ohjauspainikkeet ja kaynnistd kypsennys
uudelleen.

Naissd tapauksissa symboli =
naytdssa ja aanimerkki kuuluu.

nakyy

«Auto-Stop»-jarjestelma

Jos unohdat sammuttaa lieden, keittotaso
on varustettu «Auto-Stop»-turvatoiminnolla,
joka sammuttaa automaattisesti unohdetun
keittoalueen

ennalta maaritetyn ajan jalkeen (1-10
tuntia kaytetystd tehosta riippuen). Jos
tdma turvatoiminto kdynnistyy, keittoalueen
sammutus nakyy ohjausalueessa symbolina
“‘Auto Stop” ja aanimerkki kuuluu noin
kahden minuutin ajan. Paina mita tahansa
ohjauspainikkeista sammuttaaksesi
toiminnon.

»E

@ Saatat kuulla kellon tikitysta
muistuttavan danen.

Tama aani kuuluu, kun keittotaso
on kdytossa ja se havida tai hiljenee
lammityskonfiguraation mukaan. Voit
kuulla myods vihellystd muistuttavaa
aanta mallista ja astian laadustariippuen.
Kuvatut ddnet ovat normaaleja, ja ne
kuuluvat induktiotekniikan toimintaan.
Ne eivit ole merkki toimintahairiosta.

@ Emme suosittele keittotason
suojalaitteiston kayttamista.
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° 5 HUOLTOTOIMET

KEITTOTASON HUOLTO

Puhdista kevyet liat pesusienelld. Kostuta
puhdistettava alue hyvin kuumalla vedella ja
pyyhi kuivaksi.

Keitetyn lian, sokeripitoisten yli tulleiden
ruokien ja sulaneen muovin puhdistamiseen
kaytd pesusientd ja/tai erityisesti lasille
tarkoitettua kaavinta. Kostuta puhdistettava
alue hyvin kuumalla vedelld, hio erityisesti
lasille tarkoitetulla kaapimella ja viimeistele
pesusienella ja pyyhi.

Poista tahrat ja kalkkijaliet levittamalla
kuumaa valkoviinietikkaa lian paalle, anna
vaikuttaa ja pyyhi pehmealla liinalla.

Kayta Kkiiltdviin  metallisiin  varjaytymisiin
ja viikoittaiseen huoltoon erityista
vitrokeramiikkalasille tarkoitettua tuotetta.
Levita erityistuotetta (joka sisaltda silikonia
ja joka tarjoaa suojaavan vaikutuksen)
vitrokeramiikka-lasipinnalle.

Tarkea huomautus: ala kayta
puhdistukseen jauhemaisia tuotteita tai
hankaavaa pesusientad. Kaytd mieluummin
hienovaraisia astioille tarkoitettuja nesteita
ja pesusienia.
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KAYTTOONOTON YHTEYDESSA

Huomaat valaistun ndayton. Se on normaalia.
Naytto katoaa 30 sekunnin jalkeen.

Sahkovirta katkeaa tai vain yksi puoli

toimii. Keittotason kytkentd on viallinen.
Tarkista yhdenmukaisuus
(katso sahkdliitantakappale).

Keittotasosta tulee hajua ensimmaisten
kypsennysten aikana. Laite on uusi.
Lammita jokaista aluetta puolen tunnin ajan
kattilalla, joka on tdynna vetta.

KAYNNISTYKSEN YHTEYDESSA

Keittotaso ei toimi ja nappéaimiston
valondytot pysyviat sammuneina.

Laite ei saa virtaa. Virransy6ttdo tai
kytkentd on viallinen. Tarkista sulakkeet ja
sahkokatkaisin.

Keittotaso ei toimi ja ndytdssa nakyy toinen
viesti. Sahkopiiri toimii huonosti. Ota yhteys
huoltopalveluun.

Keittotaso ei toimi, naytéssd nakyy
«bloc». Vapauta lapsilukko.

Oletuskoodi F9 : jannite on alle 170 V.

Oletuskoodi D1 : [ampétila on alle 5 °C.

26

KAYTON AIKANA

Keittotaso ei toimi, naytossa nakyy = ja
aanimerkki kuuluu.

Ohjauspainikkeille on valunut jotain tai
niiden paalle on asetettu esine. Puhdista
tai poista esine ja kaynnista kypsennys
uudelleen.

Koodi F7 nakyy naytolla.
Sahkapiirit ovat kuumentuneet
(katso upotusta koskeva kappale).

Keittoalueen kdayton aikananappaimiston
merkkivalot vilkkuvat jatkuvasti.
Kaytetty astia ei ole yhteensopiva.

Astioista kuuluu &anta ja keittotaso
kalisee kypsennyksen aikana (katso

ohjeita kappaleesta «Turvallisuus ja
suositukset»). Tama on normaalia
toimintaa. Tietyntyyppisten astioiden

kanssa kyseessa on keittotason energian
siirtyminen astiaan.

Tuuletus on pailld vaikka keittotaso on
sammutettu.

Tama on normaalia toimintaa. Se jaahdyttaa
tason elektronisia osia.

Jos vika jatkuu.
Katkaise virta keittotasosta 1 minuutin
ajaksi. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys
huoltopalveluun.
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KEDVES UGYFELUNK!

On most vasarolt egy De Dietrich terméket. Ez a valasztas éppugy tikrézi az On
magas szintl igényeit, mint a francia életmad iranti fogékonysagat.

A véllalat t6bb mint 300 év alatt megszerzett szakértelme letéteményeseként a De
Dietrich alkotasai a konyhamiivészet szolgalataban a tervezés, a hitelesség és
a technolégia egységét testesitik meg. Készulékeink a legkivalobb anyagokbdl,
kifogastalan kivitelezési minéséggel késziinek.

Biztosak vagyunk benne, hogy ez a magas szinvonalu kivitelezés lehetévé teszi a
konyham(ivészet szerelmeseinek, hogy kifejezzék tehetségiket.

ADe Dietrich fogyasztdi ligyfélszolgalata a rendelkezésére all, hogy valaszoljon minden
kérdésére és javaslatara, biztositva az On igényeinek magas szintii teljesitését.
Megtiszteltetés szamunkra, hogy partnerei lehetiink a konyhaban, és kdszonjiuk a
belénk vetett bizalmat.

nr A franciaorszagi Orléansban és Vendéme-ban talalhaté gyaraiban
o¢1v, . aDe Dietrich folyamatosan a kivalosagra térekszik, és tokéletesen
%NCEO £ kidolgozott termékeinek tervezése soran a kivételes szakértelmet
T’“P‘/g £ Orokitimeg. Szamos haztartasi késziilékiink rendelkezik az Origine
Cagax® B  France Garantie tanusitvannyal, ami azt jelzi, hogy a termékek

I Franciaorszagban késziiltek.
Ez a jeldlés nemcsak a készilékeink mindségét és tartossagat
garantalja, hanem a nyomon kévethetdséget is, igy egyértelm( és objektiv modon jelzi
a szarmazasukat.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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BIZTONSAG ES FONTOS OVINTEZKEDESEK

7

FONTOS BIZTONSAQI E"LOIRASOK, OLVASSA EL FIGYELMESEN,
ES ORIZZE MEG A KESOBBI HASZNALAT CELJARA.
Jelen utmutaté elektronikusan letdlthet6 a marka internetes honlapjarol.

A készllék megfelel a vonatkozé eurdpai iranyelveknek és elirasoknak.
Ezt a gépet 8 évnél id6sebb gyermekek és csdkkent fizikai, érzékszervi és
szellemi képességu illetve megfelel6 gyakorlattal vagy ismeretekkel nem
rendelkez6 személyek csak megfelel6 felugyelet mellett hasznalhatjak,
amennyiben tajékoztatast kaptak a gép biztonsagos hasznalatara
vonatkozdan és megértették a hasznalattal jaré kockazatokat.

Ne hagyja, hogy a gyerekek jatsszanak a készulékkel.

Gyermekek a gép felhasznaldi tisztitasat és karbantartasat nem végezhetik
feligyelet nélkal.

A 8 év alatti gyermekeket tavol kell tartani, amennyiben folyamatos
felugyeletik nem biztositott.

A f6zb6lap a készllék kikapcsolt allapotban vagy f6zés kdzben torténd
hasznalatat megakadalyozé6 gyermekzarral van felszerelve (lasd
a gyermekzar hasznalata c. fejezetet).

@ A készilék és elérhetd részei a hasznalat soran felforrésodnak. A
potencialisan égési sérilést okozd részek érintésének elkerilése

eérdekében ovintézkedéseket kell tenni.

Fémtargyat, példaul kést, villakat, kanalat és edényfedét nem szabad

a lapra helyezni, mert felforrosodhatnak.

FIGYELEM: csak felugyelet mellett hasznalhato. A roévid idétartamu
melegités folyamatos feligyeletet igényel.
Tlzveszély: ne taroljunk semmit a f6z6zénakon.
Az olajjal vagy zsirral sutés, f6ként felugyelet nélkll, veszélyes lehet, és
tiizet okozhat. A tiizet SEMMIKEPPEN se probalia meg vizzel eloltani
, hanem kapcsolja ki a készuléket, miel6tt példaul fedével vagy tizoltd
takaréval letakarja a langot.

m Ha a fellilet megrepedt, az aramiités veszélyének elkerilése érdekében
kapcsolja ki a készuléket.

Ne hasznaljuk ujra a f6z6lapot, amig a keramialapot ki nem cserélték.

A f6zb8lapot az érvényben 1évd telepitési szabalyoknak megfeleléen egy
omnipolaris levalaszté berendezéssel kell a halézathoz csatlakoztatni.
Levalasztd eszkdzt kell beépiteni a fix vezetékbe. A fé6zblapot ugy
tervezték, hogy kulsé beavatkozas nélkul 50 Hz vagy 60 Hz (50 Hz/60 Hz)
Hz frekvencian mikodjon.

»E 4
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A készuléket szabvanyos tapkabellel kell csatlakoztatni, a vezetékek
szama a kivant csatlakozas tipusatol fugg (lasd a telepités c. fejezetet)
Ha a tapkabel megséruilt, a veszélyek elkertlése érdekében a gyartdnak,
a gyarté szervizszolgalatanak vagy megfelel6 képesitéssel rendelkezé
szakembernek ki kell cserélnie.

Ugyelijen arra, hogy a f6z6lap kdzelében csatlakoztatott elektromos
készilék tapkabele ne érintkezzen a f6zézdnakkal.

/\ FIGYELMEZTETES: A f6z6lap és a pacemaker kdzotti interferencia
elkerulése érdekében az utdbbit a vonatkozo elbirasoknak megfeleléen
kell kialakitani és beadllitani. Kérjen tajékoztatast a gyartotél vagy
kezel6orvosatal.

Kizarélag a f6z6készulék gyartdja altal tervezett, a hasznalati utasitasban
megfeleléként feltlintetett vagy a készllékbe beépitett véddkésziiléket
hasznaljon. A nem megfelel6 véd&eszkdzok hasznalata balesetveszélyes.
Kerllje az edények odalitédését: az Gvegkeramia felllet nagyon ellenallo,
azonban nem térhetetlen.

Ne tegyunk forré fedét lapjaval a f6z6lapra. A tapadokorong-szer(
viselkedés karosithatja az Uvegkeramia lapot. Kerlljuk az edényekkel
torténd surlodast: hosszu tavon karosithatja az Uvegkeramia felllet
felszinét.

Soha ne hasznaljunk aluminiumféliat az étel elkészitéséhez. Soha ne
tegylnk aluminiumféliaba csomagolt vagy aluminiumtalcaba helyezett
terméket a f6z6lapra. Az aluminium megolvad és helyrehozhatatlanul
karosithatja a késziiléket.

Ne taroljunk tisztitészereket vagy gyulékony termékeket a f6z6lap alatti
szekrényben.

Soha ne hasznaljunk g6ztisztitét a f6z6lap apolasara.

Kllsé id6zitdé vagy kuldon taviranyitd hasznalata ellentétes a készllék
rendeltetésével.

Hasznalat utan kapcsolja ki a f6z6lapot a vezérl6 eszkdzzel, az
edényérzékeldre tekintet nélkul.




o 1 KORNYEZET

A KORNYEZET VEDELME

Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy
a készulék nem kezelhet6
kommunalis hulladékként.
Az On késziléke szamos
Ujrahasznosithato anyagot
tartalmaz. Ezért van ezzel a szimbélummal
megjeldlve, ami azt jelzi, hogy az
elhasznalddott készlilékeket egy erre
acélraszolgalo gyUjtéhelyen kell elhelyezni.
Az elhasznalddott késziilékek lakohelyéhez
legkdzelebb es6 gyUjtéhelyeirdl
érdeklédjon a helyi 6nkormanyzat miszaki
részlegénél vagy viszonteladdjanal. A
készlléknek a gyartd altal megszervezett
Ujrahasznositasat igy a lehet6 legjobb
feltételekkel lehet megvaldsitani, az
elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl szo6lé eurdpai iranyelvnek
megfeleléen.
A készllék egyes csomagoldéanyagai
szintén Ujrahasznosithaték. Vegyen részt
Ujrahasznositasukban, és jaruljon hozza
a kornyezet védelméhez azzal, hogy az
erre a célra szolgalé helyi gyljtékben
helyezi el ezeket. Kdszonjuk, hogy részt
vesz a kornyezet védelmében.

Energiamegtakaritast segit6 tanacs
Jol illeszkedd fedél hasznalata f6zéshez
energia-megtakaritassal jar. Ha (ivegfed6t
hasznal, tokéletesen ellenérzés alatt tudja
tartani az étel elkészitését.



o 2 TELEPITES

KICSOMAGOLAS

Tavolitson el minden  véd&elemet
a f6z6laprol. Ellenérizze és vegye
figyelembe a készllék, az adattablan
feltlintetett jellemzéit.

Kés6bbi felhasznalas céljabdl legyen
szives megjegyezni az alabbi keretekben,
az adattablan szereplé szerviz- és
tipusszabvany hivatkozdsokat.

Szerviz: Tipus:

BEEPITES

Ellenérizze, hogy a leveg6 be- és kimeneti
nyilasok akadalymentesek.

Vegye figyelembe a féz6lap beépitésére
szolgald munkalap beépitési méreteivel
(milliméterben) kapcsolatos indikacidkat.
Ellenérizze, hogy a levegd megfeleléen
aramlik a f6z6lap elsé és hatso része kozott.

Raultetett telepités

Sullyesztett telepités
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Ha a fé6z6lapot egy fiok fole,

vagy beépitett suté folé szereltik be,
a megfelelé6 légaramlas  biztositasa
érdekében tartsuk be az abrakon feltiintetett
méreteket.

Beépités el6tt oOvatosan ragasszuk fel
a tomitégumit a keramiafelllet teljes
kertletén.

(),
( "' ) Fontos

Ha a siit6 a fézolap alatt van, a f6z6lap hébiztonsagi eszkozei korlatozhatjak a f6zélap
és a pyro iizemmaoédban miik6dé siit6é egyidejii hasznalatat, ilyenkor a vezérlé terileten
az ,F7” kéd jelenhet meg. Ebben az esetben javasoljuk, hogy a szekrény oldalan egy
nyilas (8 cm x 5 cm) kialakitasaval javitsa a f6z6lap szell6zését .

» E5) 8
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BEKOTES AZ ELEKTROMOS HALOZATBA

A f6z6lapot az érvényben lévd telepitési
szabalyoknak megfeleléen egy omnipolaris

levalaszto berendezéssel kell a halézathoz

csatlakoztatni. Levéalasztdé eszkézt kell 220-240 V~ 400 V 3N~
db ce a db ¢ e a
beépiteni a fix vezetékbe.
Azonositsa a f6z6lap kabelét:
a) zold-sarga
b) kék l
c) gesztenyebarna N L @ N L 2@
d) fekete
e) szlrke
A f6z6lap feszliltség ala helyezésekor vagy 2 N 230 v~

hosszabb aramsziinet utan a kezelépanelen

a
megjelenik egy vilagito kod.
Hogy hasznalni tudja a f6zdlapot, vérjon

korulbelul 30 masodpercet vagy nyomjon
meg egy gombot, amig ezek az informaciok
el nem tlnnek (ez a kijelzés normalis, N1 N2 L1 L2
a Vevdszolgalatnak szdl).

A fé6zélap felhasznaldjanak nincs teenddje
vele kapcsolatban.
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A kezddképerny6é bemutatasa

A képerny6 a teljes fellletén érintésérzékeny. Az egyszerli megnyomasa lehetévé teszi
a vezérlok elérését a f6z6lap miikodésbe 1épése utan.

O A t6261ap Inditas/
Leallitas gombja.

@ Meni

O Fézés szondaval
@ F6zési asszisztens
@ Fosz¢si zonak

» [EE) 10
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Nyomja meg a gombot @ 4 rombusz
jelenik meg. A rombuszok folytonosak, ha
nem észlelheté edény, vagy szaggatottak,
majd folytonosak, ha edény észlelhetd.
Ekkor a f6zési zonaban nulla kijelzés jelenik
meg.

A f6z6zéna megnyomasa megnyitja
a teljesitmény és az id6zitd beallitdsanak
menUjét. Ezutan a teljesitményt gy
allithatia be, hogy az ujjat vizszintesen
végigcsusztatia a  teljesitménysavon.
Megjelenik a kivalasztott h6mérséklet.

A teljesitményt a gyorsfunkci® gombok
megnyomasaval is beallithatja:

STOP

=
Olvasztas vagy \i71] Melegen
. —=— P
tartas vagy Lassu fézés vagy
=23 Kisiités.

A gomb megnyomasa lehetdvé teszi
a kivant f6zési id6 beallitasat.

Az id6zit6t a percek és az 6rak figgéleges
gOrgetésével vagy a + és - gombok
megnyomasaval allithatja be. Az OK gomb
megnyomasa érvényesiti a beallitast.

A teljesitmény és a f6zési id6 bedllitasa
utan ezek megjelennek az On f6zémezéjét
jelképez6 rombuszban.

®1:26

BBl ez a gomb lehetbvé teszi
az id6zité nullazasat
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ELTELT IDO funkcié

Ezzel a funkciéval a kivalasztott f{6z6mez6
utolsé fokozatvaltoztatasa ota eltelt id6t
tudjuk kijelezni.

Ennek a funkcidnak a hasznalatahoz
nyomja meg a time gombot Az eltelt id6
a kivalasztott f6z6mez6 id6zit6 kijelz6jén
villog. Ha azt szeretné, hogy a f6zés egy
meghatarozott idén belll fejezédjon be,

Ahhoz, hogy a f6éz6lap érzékelje az Uj
edényt, helyezze azt a kivant zoénara, és
nyomja meg a kijelz6n az adott f6z6mezét
szimbolizalé rombuszt. Megjelenik egy
nulla. A kivant teljesitményt a rombusz
megnyomasaval allithatia be. Ha nincs
mivelet, a f6z6z6na néhany masodperc
utan automatikusan kikapcsol. Egy edényt
fé6zés kdzben athelyezhet az egyik zénabol
a masikba, ugyelve arra, hogy felemelje
az edényt és ne csusztassa; a f6z6lap
automatikusan érzékeli az athelyezést, és
a hozzarendelt beallitAsok megmaradnak

nyomja meg a gombot , majd a kivant
fézési id6 noveléséhez 5 masodpercen
belll nyomja meg a + gombot az id6zit6n.
Ekkor az eltelt id6 kijelzése 3 masodpercig
folyamatosan  ég, majd  megjelenik
a hatralévé id6. A dontését hangjelzés
erbsiti meg.

Ez a funkcio elérhet6 a kvetkezdbvel egyiitt
vagy anélkil is:

id6zit6 funkcio.

Megjegyzés: ha id6 van megjelenitve

az idézitén, varjon 5 masodpercet

hogy mddosithassa a f6zési id6t

(ha egy szam villog, a kérdéses zénaban
a kijelz6 megnyomasaval érvényesiteni
kell).

A f6z8mez6 kikapcsolasahoz nyomja
meg hosszan a rombuszt, egy hosszu
hangjelzés hallatszik, és a beallitasok
eltnnek a rombuszrol, vagy megjelenik
a szimbdlum (maradék hg).

A f6zblap teljes kikapcsolasahoz nyomja
meg a gombot.

A Meni gomb megnyomasa megjeleniti az dsszes rendelkezésre all6 funkciot.

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® &

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

> az. a képerny6én lehetéve teszi
a kijelzés bezarasat. Es a tobbi
f6z6mez6 vezérlését.

>a a képernyén lehetévé
teszi a visszatérést az el6z6
képernyére

12



o 4 A KESZULEK HASZNALATA

< Az Altalanos pont megnyomasa lehetévé
€3 Paraméterek teszi a kdvetkezoket:

- a f6zblap kijelzése intenzitdsanak
bedllitdsa, az ujjat elcsusztatva a csuszkan

Altalanos (1't0| 10"9)
- a f6z6lap csatlakozasa a paraelszivohoz,
Mozdulatvezérlés ha rendelkezésre all.

- a féz6lap nyelvének kivalasztasa.

Specidlis beallitasok

A Mozdulatvezérlés megnyomasa
lehetbvé teszi a kdvetkezdket:
-aMozdulatvezérlés (Mozdulatasszisztens)
bekapcsolasa vagy kikapcsolasa.

Kézikdnyvek

* A mozgasvezérlés lehetévé teszi egy f6z6mez6 kivalasztasat és a f6zési teljesitmény
bedllitadsat egyszerl kézmozdulatok segitségével, a kezel6panel megérintése nélkul. Ez
lehetévé teszi, hogy a fé6z6lap ne koszolodjon és ne legyenek rajta ujjlenyomatok.
Amikor a mozgéasvezérlés aktivalva van, a gomb igy jelenik meg: o Akikapcsolasahoz
nyomja meg ezt a gombot.

A jobbra mutaté nyil megnyomésa

Activer le motion control - Donec sed odio dui. ‘ IehetéVé teSZi egy Oktaté fUnkCié eléréSét,
R s oo conaetene ahol kiprébalhatia a  mozgasvezérlés
o el o il hasznalatahoz végrehajtandé
Activer le mode expert Praesent commodo cursus. e pen s .
magna. kildnb6zé mozdulatokat. Minden egyes
OFF lépést érvényesiteni kell a gomb
megnyomasaval.

- a szakeérté mod bekapcsolasa vagy kikapcsolasa:
» A Szakérté mod lehetévé teszi tovabba az id6zité mozdulatokkal térténd beallitasat.

A Specialis beallithisok megnyomasa lehetévé teszi a kovetkezéket

- a gyorsfunkciokban meghatarozott teljesit-
ményszintek modositasa:

Gyors funkciébeallitasok
Olvasztas teljesitmény 1 és 3 kozott
(alapértelmezett esetben teljesitmény 2)

Energiagazdalkodas

A termékrél

=
ENEE| Melegen tartas teljesitény 4 és 9 kdz6tt
Vevészolgalat (alapértelmezett esetben teljesitmény 7)

—=
Lassu f6zés teljesitmény 10 és 16 kézott
(alapértelmezett esetben teljesitmény 14)

Kisiités teljesitmény 17 és 19 kozott
(alapértelmezett esetben teljesitmény 19)

> 13
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Az Energiagazdalkodas elérése,
amely lehetévé teszi a f6z6lap teljes
teljesitményének korlatozasat az
elektromos rendszernek megfelelSen.

Alapértelmezés szerint a f6zb6lap
teljesitménye a legmagasabb fokozatra van

allitva.
Gy6z6djon meg arrol, hogy az elektromos
rendszerében  elhelyezett  megszakitd

megfeleléen van-e kalibrélva (Lasd az
alabbi tablazatot).

Biztositékok /

Féz6lap
j Megszakito (A)

liacitme
lj meny

kW

74 32

5,7 25

4,6 20

3,6 16

& Gy6z8djon meg arrdl, hogy a kivalasztott
teliesitmény megfelel az elektromos panel
biztositékainak.

AKézikdonyvek pont megnyomasa lehetévé

teszi a termék kézikdnyvének letdltését az
okostelefonjara a QR-kdd beolvasasaval.

U_d Specialis funkciok:

=2 Fonctions Spéciales

ﬁﬂs‘"
R
T
)

Gril

Blanchir Sous Vide

Boil funkcié

Ez a funkcid lehetévé teszi, hogy egy
bizonyos mennyiségl vizet felforraljon és
forrasban tartson anélkiil, hogy tulcsordulna,
példaul tészta f6zése esetén.

»E

QO™
& O

Vélassza ki a vizmennyisé-
get, amelybe a zbldségeket
belemeriti.

Helyezze az edényt egy fé6z6lapra.

Allitsa be a kivant vizmennyiséget (0,5 és
6 liter kozott).
Ervényesitse a gomb megnyomasaval,
vagy varjon néhany masodpercet, amig
a bedllitasa automatikusan érvényesitésre
kerul.

A f6zés megkezdédik.

Egy hangjelzés hallatszik, amikor a
viz eléri a forraspontot, és a kijelz6n
megjelend Uzenet kéri, hogy adja hozza a
hozzavaldkat. Ha ez megtortént, nyomja
meg az gombot az érvényesitéshez.
Megijelenik az idd és a teljesitmény.

Ezeket tetszés szerint beallithatja.

A f6zés végén hangjelzés hallhato.

MEGJEGYZES: Fontos, hogy a viz a f6zés
kezdetén egyszerl csapviz hémérsékleti
legyen, kilénben torzulhat a végeredmény.
Ne hasznaljon 6ntéttvas edényt vagy fed6t
ehhez a funkciéhoz. Ezzel a funkcidval
barmilyen olyan ételt megfézhet, amit
forrasban lévé vizben kell megfézni.

Grill funkcido

B Grill

Helyezze el a ,grill” edényt

Valassza ki a zonat a melegités megkezdéséhez

14
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A De Dietrich zomancozott 6ntottvas
grillsitével kombinalva ez a funkcié lehetévé
teszi az ételek gyors megpiritdsat az iker
zénan, és a legkedvezébb beallitasokat
kinaljaagrillezés izeinek Gjrafelfedezéséhez.

N

Helyezze a grillt a kivalasztott zénéra, és
a megerdsitéshez nyomja meg
a gombot.

Az elémelegitési id6 utan helyezze az
ételeket a grillre, és allitsa be a sutési id6t.

Agrill tartozék nincs mellékelve a féz6laphoz,
de beszerezhet6 a viszonteladonal.

Blansirozas funkcié

Ez a f6zési technika abban all, hogy
a zoldségeket néhany percig forrasban lévé
vizben f6zzlk, majd jeges vizben aztatjuk,
hogy a f6zési folyamatot megszakitsuk.

Ez megbrzi a zOldségek élénk szinét,
valamint allagat.

Vélassza ki a vizmennyiséget, amelybe
a zoldségeket belemeriti.

Helyezze az edényt a hozzavaldkkal egy
fé6z8mezére.

Sous vide funkcié

Ez a funkci6 lehetéveé teszi, hogy az ételeket
alacsony hdmérseékleten, hermetikusan
lezart vakuumozott tasakban f6zze, igy
meglrizve azok izét és tdpertékét. Ez
a fézési mdéd nagyon egészséges, mivel
nem igényel hozzaadott zsiradékot.

> 15
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(U RECALL funkeié

Ez a funkci6 valamennyi f6z6mez6
legutolsd, az elmult 3 percen bellil kikapcsolt
Jteljesitményfokozat- és id6zit6” beallitasait
jeleniti meg.

A funkci6 hasznalatahoz a f6z6lap
reteszelését fel kell oldani. Nyomja meg
a gombot @ majd nyomja meg a /
Visszahivas gombot.

I‘i‘l A vezérlés reteszelése
Reteszelés

A féz6lap gyerekzarral van ellatva, amely

zarolja a f6z6lapot.

Biztonsagi okokbdl az ,Inditas/Leallitas”
gomb mindig aktiv marad, igy

a melegité zonak még zarolt allapotban is

kikapcsolhatok.

Nyomja meg a gombot , a gomb [il

hosszan tart6 megnyomasa hatarozatlan
idére zarolia a f6z6lapot. A mikodd
fézési zénak tovabbra is melegitenek, de
a teljesitmény vagy az id6zit6 gombokhoz
nem férhet hozza.

t
’ ez a szimbdélum jelenik meg

a képernyén.

Reteszelés megsziintetése:

Amikor a f6z6lap zarolva van, nyomja le
a lakatot L1}, amig egy

dupla hangjelzés meg nem erésiti
a mlveletet, és a f6z6lap zarolasa fel lesz
oldva.

Clean lock:

Ez a funkcid6 ideiglenesen blokkolja

a_fézblapot tisztitasi idé alatt. A gomb
révid megnyomasa 60 masodperc

idétartamra zarolja a f6z6lapot.

@' Fézési utmutatod

Az On féz6lapja rendelkezik egy fézési
Utmutatoval, amely valogatott recepteket
javasol Onnek.

Ez a f6zési mod az elkészitendd ételtdl
fliggéen valasztia ki Onnek a megfeleld
f6zési paramétereket.

A f6z6lapnak bekapcsolt helyzetben kell
lennie; a f6zési utmutaté eléréséhez nyomja
meg a KAl gombot. Ha a f6z6lapot Recept
Uzemmoédban hasznalja, javasoljuk, hogy
a recepthez ajanlott edényeket hasznalja. A
recepttdl fliggben a képernyén megjelenik
az edénytipus ajanlasa.

* ——F Serpenyb
« T Serpeny6 fedével

. E: Rozsdamentes acél labas
. cEE'La!\bas fedével

N
. EFazék fed6vel

A legtdbb f6z6edény hasznalhaté az
indukcios lappal. Csak az Uveg-, agyag-,
specialis aljzat nélkdli aluminium-, réz- és
bizonyos nem magneses rozsdamentes
acéledények nem hasznalhatok indukcios
féz6lapon.

@ Javasoljuk, hogy vastag, lapos
alju edényeket valasszon. Ezeknek
a hoeloszlasa jobb, és az étel
egyenletesebb lesz. Soha ne tegyen fel
iires edényt felligyelet nélkiil melegiteni.

& Ne helyezzen semmilyen edényt
a vezérldképernydre, mert ez karosithatja
a terméket.

16
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@ Tobb f6z6mezo6 egyidejii hasznalata
esetén a fo6zélap ugy osztja el
a teljesitményt, hogy az 6sszességében
ne haladja meg a f6zélap teljes
teljesitményét.

Tobb zéna all rendelkezésére, melyekre
az edényeket lehet helyezni. Az
edény méretétél fiiggéen valassza ki
a legmegfelelébbet. Ha az edény alja tul
kicsi, a teljesitményjelzé villogni fog,
és a f6z6mez6 nem fog mikodni, még
akkor sem, ha az edény anyaga indukcié
fézésre ajanlott. Ugyeljen arra, hogy
ne hasznaljon a f6z6mez6 atmérdjénél
kisebb atméroji fézéedényeket (lasd
a tablazatot).

A f6z6mez6 A f6z6mez6 Az edény aljanak
atmérdje maximalis telje- atmérsje
(cm) sitménye (cm)
(Watt)
Horizone 3700 18 - Ovalis -
Half6z6 edény
1/2 Horizone 2800 11-22

17
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Osszedllitottunk egy receptvalogatast, amelyek végigvezetik Ont az elkészités minden
egyes szakaszan.

Receptek {9 Hozzavalok

Receptek Iépésrol lépésre

Fogasok Desszertek
Koreai bibimbap Csokoladé bécsiesen
Borju becsinalt Csokoladékrém
Bourguignon marhahus Tésztakrém
Marhahisgombdcok paradicsomszd- | Csokoladéba martott korte
szban
Boros kakas Karamellizalt alma

Savoyai fondu
Halaszlé
Rantotta szarvasgombaval

Osso buco

Tengeri gyumolcsok paella

Husleves
Gombaleves

Csirke baszk modra
Baranyporkolt
Csirkés ramen

A konyhaf6énok ratatouille-ja

Varganya risottoval

Hirtelensiilt pulyka olajbogydval és
citrommal

Borju marengo
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Olyan ételeket kinalunk Onnek, amelyekhez a fézélap automatikusan felajanlja
a f6z6edényt, a teljesitményt és automatikusan beprogramozza a f6zési idétartamot
a tipusnak vagy a kivant mennyiségnek megfeleléen.

Hozzavalok Tipus
Hus

Marhahus Vékony / Kozepes / Vastag
Huspogacsa Friss / Fagyasztott
Barany Bordaszelet
Sertés Kozepes bordak / Vastag bordak
Kacsa Kacsamell / Kacsahus szeletek
Baromfi Csirkemell / Comb

Tenger gyumolcsei

Filé
Halszelet

Formazott szeletek

Egész hal Kicsi / Kerek < 350g / Lapos > 350g
Rakok Posirozas / ECO posirozas*

Garnélarak Grillezés / Posirozas / ECO posirozas*
Kagylo/tengeri kéthéju kagylo

Fésikagylo

Zoldségek

Paradicsom
Cukkini
Padlizsan

Paprika

Hagyma

Gomba Vagott / Egész
Blansirozott burgonya

Spenot

> 19
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Hozzavalok Tipus Mennyiség
Desszertek

Olvasztott csokoladé

Palacsinta

Palacsinta

Brios Bundas kenyér

Karamell

Tojas

Tukortojas 2/4

Omlett 21416

Rantotta 2/4/6

Keménytojas 2/4/6

Lagytojas 21416

Fott tojas 2/4/6

Farj

Tésztafélék / Rizs

Fott tészta 100/ 150/ 200/ 300/ 400g

Széritott tészta Penne 100/ 150 /200 / 300/ 400g
ECO penne* 100/ 150 /200 /300 /4009
Spagetti 100/ 150 /200 /300 /4009
ECO spagetti* 100/ 150/ 200/ 300/ 400g
Tagliatelle 100/ 150 /200 /300 /4009
ECO tagliatelle* 100/ 150/ 200/ 300/ 4009
Kagylotészta 100/ 150/ 200/ 300/ 400g
ECO kagylétészta® | 100/ 150 /200 / 300 / 400g

Rizs Fehér 100/ 150 /200 /300 /400g
Teljes ki6rlési 100/ 150 /200 /300 /400g
Venéré 100/ 150 /200 /300 /4009

* Az ECO receptek passziv fé6zésre utalnak, amely a maradék hé felhasznalasaval energiat
takarit meg. Afedének kdszdnhetden a hé a f6z8lap kikapcsolasa utan is a labas belsejében
koncentralodik, igy a fézés az ECO funkcidval elére beallitott ideig folytatodhat.

»E 20
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Példa a borju becsinalt 1épésrél-lépésre receptre.

> Oy o
OO

EmBRecept

OO
SR,

®1h45 min

=31h35 min Koézepes
2fozomezo% 46 P *

*
Lasd
Receptek 19 Hozzavalok Becsinglt Marha
Bibimbap Borjubol Bourguignon
0

1 > Lépjen a receptekbe
4 > Nyomja meg a ,megtekintés” gombot

a recept részleteinek megtekintéséhez.

[EMl Recept

Q O Fé6zzbn ugy, mint egy igazi

@45 min

4§35 min Q Kézepes < i
szakécs az Uj receptjeinkkel 21626mez6 o 45

EliRecept

@ Borju becsinalt
Borjuhus (lapocka/ mell/ szegy) 8.4 8.6
REICEICIE]
Fokhagymagerezdek
Péréhagyma
Csiperke gomba OK
Ujhagyma (martas)
Hagyma
Szegfiiszeg

2> majd a Talételek pontra Fiszercsokor

Vaj (gomba elkészitése)
Vaj (réntas)
EmRecept
@ Fogasok

Desszertek

Liszt (rantas)

Orolt fehér bors
Finom s¢ (has)
Finom s6 (gomba)
Finom sé (hagyma)
Cukor

Citrom

Viz (gomba, f6zés)

5 > megjelenik a recept, és most minden
egyes lépést megerésithet, amig el
nem kezdi a f6zést

Becsinalt Marha
Bibimbap Borjubol Bourguignon

3 > Végiil valassza ki az 6nnek megfelel6t
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‘ PN @ Borji becsinalt
< N

Helyezze a kuktat a megadott
féz6mezére

6 > Helyezze az edényt a kijelz6 altal
javasolt helyzetbe.

& O
<O

F6zés folyamatban a masodlagos f6z6lapon

@ Borju becsinalt

Az id6zitével meghatarozhatjuk a fézés idejét.

Melegen tartas Befejezés

7 > Most mar a végeig kovetheti a f6zés
allapotat, a kijelz6 lehetéséget ad
a Melegen tartasra vagy a f6zés
befejezésére.
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Jo étvagyat kivanunk!

Egy recept esetén a gomb 0 megnyomasa
lehetévé teszi a recept elmentését
a Kedvencek kozé.

Ujbdlihasznalatahoz elegendd megnyomnia
a Kedvencek gombot a fé6zés kezdetén.
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@ Parositas

A fézblap lehetévé teszi a f6z8zonak
kombinalasat, igy nagy méretli edényeket
is hasznélhat.

Tipp: Két f6z6z6na gyors kombinalasahoz
csusztassa az ujjat a felsé zénardl az alsé
zbnara.

Ezzel automatikusan megnyilik a Parositas
menl, és mar csak érvényesitenie kell az
OK gomb megnyomasaval.

ya N\ @ Jumelage
N
2\

V4

& Visszaszamlalo idoméro

Ez a funkci6 lehetbvé teszi a vissza-
szamlalas beallitasat f6zés elvégzése
nélkal.

& Minuterie

Miutdan megadta az id6t, az
a kezddképernyd jobb oldalan jelenik
meg.

A megadott id6 végén hangjelzés hallhato,
a 0:00 villog, majd kialszik.

Megjegyzés: Ha gyorsan szeretné nullazni
az id6ét nyomja meg a gombot O
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BIZTONSAG ES
AJANLASOK

Maradék ho

Intenziv hasznalat utan az éppen hasznalt
f6z6z6na néhany percig még felhevilt
maradhat.

Ez id6 alatt a kijelz6n egy ﬂ’jelenik meg
Ne érintse meg az érintett teriletet.

Hokorlatozo

Minden f6z6zénaban folyamatosan egy
biztonsagi érzékelé ellenérzi az edény
aljanak hoémérsékletét. Ha Ures edény
marad egy bekapcsolt f6z6z6nan, az
érzékel6 automatikusan modositja a f6z6lap
altal leadott teljesitményt, igy csokkentve
az edény vagy a f6zblap sérllésének
kockazatat.

Rafroccsenés elleni védelem
A féz6lap kikapcsolodasat a kovetkezé 3
eset valamelyike valthatja ki:
- Kifrécesend folyadék

a vezérldgombokat.
- Nedves ruha a vezérlégombokon.
- Fémtéargy a vezérlégombokon.
Tavolitsa el a targyat, vagy tisztitsa meg
és szaritsa meg a vezérlégombokat, majd
inditsa Ujra a fé6zést.
Ezekben az esetekben hangjelzés
kiséretében a kijelzén = jel lathato.

Jeriti be”

»Auto-Stop” rendszer

Ha elfelejt kikapcsolni egy f6z6zonat,
a féz6lap ,Auto-Stop” biztonsagi funkcidval
rendelkezik, amely automatikusan
kikapcsolja az elfelejtett f6z6z6nat,

az el6re beallitott idétartam utdn (1 és
10 ora kozott, a felhasznalt teljesitménytdl
figgbéen). Ha ez a biztonsagi funkcid
mikodésbe lép, a f6z6zdéna kikapcsol,
a szOvegdobozban megjelenik az ,Auto
Stop”felirat, és kb. 2 percig sipol6 hangjelzés

»E

hallhat6. llyenkor a leallitdshoz egyszerien
nyomja meg barmelyik vezérlégombot.

@ Oraketyegéshez hasonlé hangok is
hallhaték lehetnek.

Ezek a hangok csak akkor jelentkeznek,
amikor a fézélap miikodésben van, és
a hoémennyiségtol fiiggéen eltiinnek
vagy csokkennek. Az edény tipusatdl és
mindségétdl fiiggéen sipolé hangok is
elé6fordulhatnak. Afent leirt zajok teljesen
normalisak; az indukciés technolégia
részei, és nem jeleznek hibat.

@ Védobevonat hasznalatat nem
ajanljuk.
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AFOZOLAP KARBANTARTASA

Enyhe szennyez6dés eltavolitasara
hasznaljon mosogato szivacsot. Atisztitando
terliletet aztassa be melegvizzel, majd
torélje szarazra.

Raégett makacs szennyezddések, kiomlott
cukros folyadékok vagy megolvadt miianyag
eltavolitasara hasznaljon mosogato
szivacsot és/vagy specialis Uvegkaparot.
A tisztitandd terlletet alaposan aztassa be
forrd vizzel, egy specidlis Uvegkapardval
kaparja fel, majd mosogaté szivaccsal
fejezze be, és torolje szarazra.

Fénykoszoruk és vizké maradvanyok ellen
vigyen fel meleg ecetet a szennyezddésre,
hagyja hatni, majd puha ruhaval térélje le.

Fényes fémes elszinez6dések ellen és heti
apolasra hasznaljon specialis Uvegkeramia
apolasara szolgalé terméket. A (szilikont
tartalmazé és lehetbleg védé hatasu)
specialis terméket vigye fel az Uvegkeramia
fellletre.

Fontos megjegyzés: ne hasznaljon koptato
hatasu port vagy szivacsot. A kényes
edényekhez ha lehet, hasznaljon specialis
krémeket és szivacsokat.
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UZEMBE HELYEZESKOR

Azt tapasztalja, hogy vilagité kijelzés
jelenik meg. Ez normalis.
30 masodpercen belll eltinik.

A berendezés kikapcsolt, vagy csak az
egyik oldal miikodik. A f6z6lap
csatlakoztatasa hibas. Ellenérizze,
megfelel6-e

(lasd a bekotésre vonatkozo fejezetet).

hogy

A fézélap szagot bocsat ki az elsé
féozések soran. A készilék Uj. Melegitse
mindegyik zonat fél dran keresztil egy vizzel
teli labassal.

BEKAPCSOLAS UTAN

A f6z6lap nem miikodik, és a kezel6panel
kijelz6jének fényei nem vilagitanak.

A készulék nem kap aramot. A tapellatas
vagy a csatlakozas hibas. Ellendrizze
a biztositékokat és a megszakitot.

A fézélapnem miikodik, és egy masik
Uzenet jelenik meg. Az elektronikus
aramkor hibdsan mikddik. Forduljon
a vevészolgalathoz.

A fézélap nem miikodik, és a ,,bloc” felirat
jelenik meg. Oldja fel a gyermekzarat.

F9 hibakaéd: 170 V alatti feszlltség.

D1 hibakéd: 5°C alatti hdmérséklet.
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HASZNALAT KOZBEN

A fézoélap nem miikodik, a kijelzbn =
jelenik meg, és hangjelzés hallhato.
Folyadék ,teritette be” a féz6teruletet, vagy
egy targy blokkolja a kezel6panelt. Tisztitsa
meg vagy tavolitsa el a targyat, és inditsa
Ujra a f6zést.

F7 kod jelenik meg a kijelzén.
Az elektronikus kérok tulmelegedtek
(lasd a beépitésre vonatkozo fejezetet).

Egy melegité zona miikodése kozben
a kezelépanelen 1évé jelzéfények
tovabbra is villognak.

A hasznalt edény nem megfeleld.

A fé6z6edények csorompdoinek,
a fozo6laptol zorgé hang hallatszik f6zés
kézben (lasd a

"Biztonsag és ajanlasok” ciml tanacsot).
Ez normalis. Egy bizonyos tipusu edény
esetében a fé6zblap energiaatadasa
a f6z6laprol az edényre ezzel jar.

A ventilator hangja a fézélap leallitasa
utan is hallhaté.

Ez normalis. Ez sziikséges az elektronika
lehiiléséhez.

Tartés miikodési hiba esetén.

Tegye fesziltségmentessé a f6z6lapot 1
percre. Ha a probléma tovabbra is fennall,
forduljon a vev&szolgalathoz.
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GENTILE CLIENTE,

Ha appena acquistato un prodotto De Dietrich. Questa scelta rivela la Sua esigenza e
il Suo gusto per lo stile francese.

Con la sua tradizione di oltre 300 anni di savoir-faire, le creazioni De Dietrich incarnano
la fusione del design, dell’autenticita e della tecnologia al servizio dell'arte culinaria. |
nostri apparecchi sono fabbricati con materiali nobili e offrono una qualita di finitura
impeccabile.

Abbiamo la certezza che questo prodotto di alta qualita permettera a chi ama la cucina
di esprimere tutti i suoi talenti.

Il servizio clienti De Dietrich € a Sua disposizione per rispondere a tutte le Sue domande
e ai suggerimenti per poter soddisfare al meglio le Sue necessita.

Siamo onorati di essere il Suo nuovo partner in cucina e La ringraziamo della Sua
fiducia.

1 Coni suoi stabilimenti in Francia, a Orléans e Vendéme, De Dietrich
JRUTIN .  © alla costante ricerca dell'eccellenza, perpetuando il savoir-faire
%NCEO =  deccezione nella progettazione di prodotti perfettamente rifiniti.
T’“P‘/5 £ Molti dei nostri elettrodomestici sono certificati dal label Origine
Cagan® £ France Garantie, un riconoscimento che ne attesta la fabbricazione

II in Francia.
Questo label garantisce non solo la qualita e la durabilita dei nostri
apparecchi, ma anche la loro tracciabilita, offrendo un’indicazione chiara e oggettiva
della loro provenienza.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA. LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER UN UTILIZZO FUTURO.
Questo manuale ¢ disponibile in download sul sito Internet del marchio.

Questo apparecchio € conforme alle direttive e ai regolamenti europei ai
quali & soggetto.

L'apparecchio pud essere usato da bambini con eta superiore agli 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali e mentali o prive d'esperienza
e di competenza, nel caso siano supervisionati e se siano stati correttamente
formati o istruiti sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e ne siano stati
compresi i rischi potenziali.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

Le pulizia e la cura dell'apparecchio non devono essere effettuati da bambini
senza la sorveglianza di un adulto.

I bambini fino a 8 anni devono essere tenuti a distanza a meno che non siano
costantemente sorvegliati.

Il piano & dotato di funzione sicurezza bambini che ne blocca I'utilizzo quando
€ spento o in fase di cottura (vedere capitolo: utilizzo della funzione sicurezza
bambini).

@ L'apparecchio e le sue parti accessibili si scaldano durante ['utilizzo.
Devono essere prese precauzioni al fine di evitare di toccare gli elementi

riscaldanti.

Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non devono

essere posti sulla superficie poiché possono scaldarsi.

ATTENZIONE: |a cottura deve essere supervisionata. Una cottura breve
necessita di una supervisione continua.
Rischio d'incendio: non accumulare oggetti sulle superfici di cottura.
Una cottura con olio o con grasso effettuata sul piano senza supervisione
puob essere pericolosa e provocare un incendio. Non cercare MAI di spegnere
un fuoco con acqua, ma interrompere I'alimentazione dell'apparecchio e poi
coprire la fiamma con un coperchio o una coperta antifiamma.

m Se la superficie presenta incrinature, scollegare I'apparecchio per evitare
il rischio di folgorazione.

Non utilizzare piu il piano prima di aver cambiato la piastra in vetro.

Questi piani devono essere collegati alla rete di alimentazione elettrica
tramite un dispositivo a interruzione onnipolare, conformemente alle regole di
installazione in vigore. Un dispositivo di interruzione deve essere incorporato
nella canalizzazione fissa. Il piano cottura & previsto per funzionare a una
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

frequenza di 50 Hz o 60 Hz (50Hz/60Hz) senza alcun intervento particolare
da parte vostra.

L'apparecchio deve essere collegato con un cavo di alimentazione
normalizzato, il cui numero di conduttore dipende dal tipo di collegamento
desiderato (vedere capitolo sull’installazione)

Se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore, dal servizio assistenza o da persone qualificate al fine di evitare
pericoli.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione di un apparecchio elettrico collegato
in prossimita del piano non sia in contatto con le zone di cottura.

/A\ AVWERTENZA: Affinché non ci siano interferenze tra il piano cottura e
un pacemaker € necessario che quest'ultimo sia progettato e regolato in
conformita con la regolamentazione che lo riguarda. E necessario informarsi
presso il fabbricante del pacemaker o il medico curante.

Utilizzare unicamente protezioni del piano progettate dal fabbricante
dell’apparecchio di cottura, indicate come adatte nelle istruzioni d’uso,
oppure incluse nell’apparecchio. L'uso di protezioni non adeguate pud
provocare incidenti.

Evitare gli urti con i recipienti: la superficie in vetroceramica & molto resistente
ma non & infrangibile.

Non appoggiare coperchi caldi sul piano cottura. Un effetto "ventosa"
rischierebbe di danneggiare la piastra in vetroceramica. Evitare gli attriti di
recipienti che alla lunga possono causare il degrado degli elementi estetici
della piastra in vetroceramica.

Non utilizzare mai fogli di alluminio per la cottura. Non mettere mai prodotti
imballati con [l'alluminio o in confezioni d'alluminio sul piano cottura.
L'alluminio fonderebbe e danneggerebbe definitivamente il piano cottura.
Non riporre mai prodotti di pulizia o prodotti inflammabili nel mobile situato
sotto al piano cottura.

Non utilizzare mai pulitori a vapore per la pulizia del piano.

L'apparecchio non & destinato a essere messo in funzione mediante un
timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.

Dopo l'utilizzo, spegnere il piano cottura tramite il dispositivo di comando e
non fare affidamento sul rilevatore di pentole.
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TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo simbolo indica che
'apparecchio non deve essere
smaltito come un rifiuto urbano.
— Que;to appgrgcphio - contiene

molti materiali riciclabili. Questo
simbolo indica che gli apparecchi usurati
non devono essere smaltiti con i rifiuti
urbani, ma devono essere consegnati in un
punto di raccolta autorizzato. E possibile
informarsi presso il proprio rivenditore o
i servizi tecnici del proprio comune per
conoscere i punti di raccolta di apparecchi
usurati piu vicini al proprio domicilio. Il
riciclaggio degli apparecchi organizzato
dal costruttore avverra cosi nelle migliori
condizioni, conformemente alla direttiva
europea relativa allo smaltimento di
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Anche alcuni materiali d’'imballaggio di
questo apparecchio sono riciclabili. Per
partecipare al riciclaggio e contribuire alla
tutela dell’ambiente, si consiglia di gettare
'imballaggio negli appositi contenitori. La
ringraziamo per il Suo contributo alla tutela
dellambiente.

Consiglio per risparmiare energia
Cucinare con un coperchio della giusta
dimensione permette di risparmiare
energia. Se viene usato un coperchio in
vetro, € possibile controllare perfettamente
la cottura.
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DISIMBALLAGGIO

Rimuovere tutti gli elementi di protezione
del piano di cottura. Verificare e rispettare
le caratteristiche dell’apparecchio che
figurano sulla targhetta segnaletica.
Scrivere nel riquadro qui sotto i riferimenti
del servizio e del tipo norma indicati sulla
targhetta per un utilizzo futuro.

Servizio: Tipo:

INCASSO

Controllare che gli ingressi e le uscite d'aria
siano sgombri.

Tenere in considerazione le indicazioni delle
dimensioni di incasso (in millimetri) del piano
di lavoro destinato a ricevere il piano cottura.
Verificare che l'aria circoli correttamente fra
la parte posteriore e anteriore del piano
cottura.

Incasso in un piano

Incasso a filo
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In caso di installazione del piano cottura al di sopra di un cassetto,

o di un forno a incasso, rispettare le
dimensioni indicate sulle illustrazioni al fine
di assicurare un’uscita d’aria sufficiente.
Incollare con cura la guarnizione di tenuta
stagna su tutto il bordo del piano prima
dell’incasso.

()
Importante

Se il forno & situato sotto al piano cottura, le sicurezze termiche del piano cottura
possono limitare I'utilizzo simultaneo di quest'ultimo e del forno in modalita pirolisi,
visualizzazione codice “F7” nelle zone comandi. In questo caso, si raccomanda di
aumentare I'aerazione del piano di cottura praticando un'apertura sul lato del mobile
(8cm x 5cm).

4= s
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

Questi piani devono essere collegati alla
rete di alimentazione elettrica tramite

un dispositivo a interruzione onnipolare,

conformemente alle regole di installazione §2b° 2:2 ""a' dg°°c" 3:" .
in vigore. Un dispositivo di interruzione deve
essere incorporato nella canalizzazione

fissa.

Individuare il cavo del piano cottura: @ l @

a) verde-giallo N L N L1 L2

b) blu
C) marrone

d) nero
e) grigio

a
Quando si collega il piano cottura alla rete
elettrica, o dopo un'interruzione di corrente

2x 230 V~

prolungata, un codice luminoso appare
sulla tastiera di comando.

Attendere 30 secondi circa o premere N1 N2 L1 L2
un tasto affinché queste informazioni
scompaiano prima di utilizzare il piano (la
visualizzazione di questi codici € normale
ed é destinata, in caso di necessita, al
Servizio post-vendita).

In nessun caso lutilizzatore del piano
cottura deve tenerne conto.
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Descrizione della schermata iniziale

Lo schermo & completamente touch screen. Una semplice pressione sullo schermo
permette di accedere ai comandi quando il piano cottura & acceso.

@ Tasto on/off del piano
cottura.

@ Menu

O Cottura con sonda
@ Assistente culinario
@ Zone di cottura

» [EE) 10
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Premere il tasto @ compaiono 4 rombi. |
rombi sono fissi se non viene rilevato alcun
recipiente o tratteggiati se viene rilevato un
recipiente. Compare uno zero nella zona di
cottura.

Premere la zona di cottura per aprire un
menu di regolazione della potenza e del
timer. E ora possibile regolare la potenza
facendo scorrere il dito orizzontalmente
sul pannello della potenza. La temperatura
scelta viene visualizzata.

E possibile anche regolare la potenza
premendo i tasti delle funzioni rapide:

STOP

==
Fondere o E Mantenimento al

—
caldo o Cottura lenta o

Cottura rapida.

Premere permette di regolare il tempo
di cottura desiderato.
E possibile regolare il timer facendo

scorrere i minuti e le ore verticalmente o
premendo i tasti + e -. Premere OK per
confermare la regolazione.

Dopo aver regolato la potenza e il tempo di
cottura, questi compariranno nel rombo che
rappresenta la zona cottura.

®01:26

questo tasto permette di
azzerare il timer
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Funzione ELAPSED TIME

Questa funzione permette di visualizzare
il tempo trascorso dall'ultima modifica di
potenza su una zona di cottura scelta.

Per usare questa funzione premere il tasto
time. Il tempo trascorso lampeggia
sul display del timer della zona cottura
selezionata. Se si desidera che la cottura
termini in un tempo definito, premere il tasto
poi, entro 5 secondi, premere il tasto +

Affinché il piano rilevi un nuovo recipiente,
poggiarlo sulla zona desiderata e premere
il rombo che rappresenta la zona cottura
sullo schermo. Compare uno zero. Si pud
impostare la potenza desiderata premendo
il rombo. Se non viene effettuata alcuna
operazione, la zona di cottura si spegnera
automaticamente dopo qualche secondo.
E possibile spostare un recipiente da
una zona a un'altra durante la cottura
sollevando il recipiente e non trascinandolo,
il piano cottura rilevera automaticamente lo
spostamento e le impostazioni attribuite

del timer perincrementare il tempo di cottura
che sivuole ottenere. La visualizzazione del
tempo trascorso resta fissa per 3 secondi e
poi appare il tempo restante. Viene emesso
un bip per confermare la scelta.

Questa funzione & disponibile con o senza
la funzione timer.

Nota: se & visualizzato un tempo sul timer,
attendere 5 secondi per poter modificare |l
tempo di cottura

verranno conservate (se un numero
lampeggia €& necessario convalidare
mediante una pressione sullo schermo
nella zona interessata).

Per spegnere una zona cottura premere a
lungo il rombo. Viene emesso un bip e le
regolazioni scompaiono nel rombo, oppure
il simbolo (calore residuo) compare.
Per spegnere completamente il
premere il tasto .

piano

Premere il tasto Menu ‘E per visualizzare tutte le funzioni a disposizione

Paramétres Sonde

Spéciales

[ &

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

>l . sullo schermo permette di
chiudere la visualizzazione. E di
controllare le altre zone cottura.

> la sullo schermo permette
di tornare alla schermata
precedente.

12



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Premere “Generale” per:

- regolare l'intensita di visualizzazione del
piano facendo scorrere il dito sullo slider
(da1a10).

- connettere il piano alla cappa se questa é.
- scegliere la lingua del testo del piano di
Controllo gestuale cottura.

€31 parametri

Generale

Parametri avanzati

Premere “Controllo gestuale” per:
- attivare o disattivare il Motion Control
(assistente gestuale).

Istruzioni

* Il motion control permette con dei semplici gesti della mano di selezionare una zona
cottura e di regolare la potenza di cottura senza toccare il pannello di comando. Questo
permette in particolare di non sporcare o lasciare tracce di dita sul piano. Quando il
Motion Control € attivato il pulsante compare in questo modo: o Per disattivarlo
premere questo pulsante.

Premere la freccia verso destra per accedere a
Activer le motion control  Donec sed odio dui. ’ un tutorial che permette di testare diversi gesti

Aenean lacini endum

- nula sed conseceur. da realizzare per usare il Motion Control. Ogni
hon el aucte finita fase deve essere confermata premendo <.
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
magna.
OFF

- attivare o disattivare la modalita Expert:
» La modalita Expert permette inoltre di regolare il timer con i gesti.

Premere “Parametri avanzati” per:

- modificare i livelli di potenza definiti nelle
funzioni rapide:

Regolazioni funzioni rapide

Fondere potenzatra1e 3
(potenza 2 predefinita)
=

Power Management

Informazioni sul prodotto

"] Mantenimento al caldo potenzatra4 e 9
SPV (potenza 7 predefinita)

—=
Cottura lenta potenza tra 10 e 16
(potenza 14 predefinita)

Cottura rapida potenza tra 17 e 19
(potenza 19 predefinita)

> 13
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° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Accedere al Power Management che
permette di limitare la potenza totale del
piano per adattarsi all'impianto elettrico.

La potenza del piano & regolata in maniera
predefinita al massimo livello.

Verificare che il valore dell'interruttore del
proprio impianto elettrico sia correttamente
tarato (vedere tabella qui sotto).

Potenza Fusibili/
piano Disgiuntore (A)
cottura kW
7,4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Assicurarsi che la potenza selezionata
sia adatta ai fusibili del quadro elettrico.

Premere “Istruzioni” per ottenere sul
proprio smartphone le istruzioni del prodotto
scansionando il QR code.

_g@ Funzioni speciali:

=3 Fonctions Spéciales

4 S

Gril Blanchir

Sous Vide

Funzione Boil

Questa funzione permette di far bollire
una quantitd d’acqua e di mantenere
'ebollizione senza fuoriuscite per far
cuocere, per esempio, la pasta.

o
& O

Selezionare la quantita d’acqua
in cui immergere i legumi.

Posizionare il
cottura.
Impostare la quantita di acqua desiderata
(da 0,5 a 6 litri).
Confermare premendo o attendere
qualche secondo che la propria regolazione
venga confermata automaticamente.

La cottura inizia.

Viene emesso un bip quando 'acqua bolle
e un messaggio sullo schermo chiede di
aggiungere gliingredienti. Dopo averlo fatto,
premere per confermare. Compaiono il
tempo e la potenza.

E possibile comunque regolarli a propria
discrezione.

Si sente un bip sonoro alla fine della cottura.

recipiente su una zona

NOTA: E importante che l'acqua sia a
temperatura ambiente all'inizio della cottura,
altrimenti verrebbe falsato il risultato finale.
Per questa funzione non utilizzare recipienti
in ghisa o coperchi. Si puo utilizzare questa
funzione anche per far cuocere qualsiasi
alimento che richieda una cottura in acqua
bollente.

Funzione Grill

B Grill

Posizionare il proprio recipiente “grill”

Selezionare la zona per avviare il riscaldamento

14



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Associata al grill De Dietrich in ghisa
smaltata, questa funzione permette di
cuocere rapidamente degli alimenti sulla
zona abbinata e propone le migliori
regolazioni per ottenere i sapori della cottura
al barbecue.

<> W Grill

&

Posizionare il grill sulla zona selezionata e
confermare premendo .

Trascorso il tempo di preriscaldamento,
mettere gli alimenti sul grill e regolare il
tempo di cottura.

L'accessorio grill non € fornito con il piano,
ma ¢ disponibile presso il proprio rivenditore.

Funzione Sbollentare

Questa tecnica di cottura permette di cuocere
verdure in acqua portata a ebollizione per
qualche minuto, poi di immergerli in acqua
ghiacciata per interrompere la cottura.

Questo permette di conservare il colore vivo
delle verdure, cosi come la loro consistenza.

Selezionare la quantita d’acqua in cui
immergere le verdure.

Posizionare il recipiente con gli ingredienti
Su una zona cottura.

Funzione sottovuoto

Questa funzione permette di cuocere a bassa
temperatura gli alimenti in un sacchetto
ermetico svuotato dell'aria per preservarne
le qualita gustative e nutrizionali. Questo
metodo di cottura &€ molto sano perché non
necessita di aggiunta di grassi.

> 15




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

(U Funzione RECALL

Questa funzione permette di visualizzare
le ultime regolazioni “potenza e timer” di
tutte le zone di cottura spente da meno di
3 minuti.

Per poter utilizzare questa funzione il piano
deve essere sbloccato. Premere il tasto @
poi premere O/Recall.

Iil Blocco dei comandi Blocco

Il piano di cottura possiede una sicurezza
bambini che blocca il piano.

Per ragioni di sicurezza, solo il tasto
“On/Off” @ € sempre attivo e autorizza
l'interruzione di una zona di riscaldamento
anche se bloccata.

Premere ‘e , una pressione lunga su [ﬁ

blocca il piano per un tempo indeterminato.
Le zone cottura in funzione continuano a
riscaldare, ma non si ha accesso ai tasti di
potenza o del timer.

&
. questo simbolo appare sullo

schermo.

Sblocco:

Quando il_piano & bloccato, premere |l
lucchetto [il fino a quando un

doppio bip non conferma I'operazione. |
piano & ora sbloccato.

Clean lock:

Questa funzione permette il blocco
temporaneo del piano durante la pulizia.
Una pressione breve su blocca il piano
per una durata di 60 secondi.

@' Guida culinaria

Il piano dispone di una guida culinaria che
propone una selezione di ricette.

Questa modalita di cottura seleziona i
parametri di cottura appropriati in funzione
dell’'alimento da preparare e del suo peso.
Il piano deve essere acceso. Premere @l
per accedere alla guida culinaria Quando si
usa il piano in modalita Ricette, suggeriamo
di usare gli utensili di seguito. A seconda
della ricetta, lo schermo indichera un tipo
di utensile.

* = Padella

« T Padella con coperchio
« =3~ Pentola inox

« =3 Pentola con coperchio

. E Casseruola

. ECasseruola con coperchio

La maggior parte degli utensili &€ compatibile
con l'induzione. Solo il vetro, la terracotta,
I'alluminio senza fondo speciale, il rame e
alcuni inox non magnetici non funzionano
con la cottura a induzione.

@ Suggeriamo di scegliere recipienti
a fondo spesso e piatto. Il calore sara
ripartito in maniera migliore e la cottura
sara piu omogenea. Non mettere mai a
riscaldare un recipiente vuoto senza
supervisione.

& Non poggiare i recipienti sul display di
comando per non danneggiare il prodotto.

16



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

@ Quando vengono utilizzate
simultaneamente diverse zone di
cottura, il piano gestisce la distribuzione
della potenza al fine di non superare la
sua potenza totale.

L'apparecchio dispone di diverse
zone di cottura sulle quali posizionare
i recipienti. Selezionare quella piu
adatta in funzione delle dimensioni del
recipiente. Se la base del recipiente &
troppo piccola, l'indicatore di potenza si
mettera a lampeggiare e la zona cottura
non funzionera, anche se il materiale del
recipiente & idoneo per I'induzione. Fare
attenzione a non utilizzare recipienti di
diametro inferiore a quello della zona
cottura (vedere tabella).

Diametro Potenza max | Diametro del fondo
della zona di della zona di del recipiente
cottura cottura (cm)
(cm) (Watt)
Horizone 3700 18 - Ovale -
Pesciera
1/2 Horizone 2800 11-22

» E5) 17




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Proponiamo una selezione di ricette in cui si verra guidati in ogni fase di realizzazione.

Ricette {9 Ingredienti

Ricette passo passo

Piatti Dessert
Bibimbap coreano Cioccolato viennese
Arrosto di vitello Crema al cioccolato
Boeuf bourguignon Crema pasticcera

Polpette di manzo con salsa di pomo- | Pere cotte al cioccolato
doro

Coqg au vin Mele caramellate

Fonduta savoiarda
Zuppa di pesce
Uova strapazzate ai tartufi

Osso buco

Paella ai frutti di mare
Pot au feu

Vellutata ai funghi

Pollo alla basca
Ragu di agnello
Ramen al pollo
Ratatouille dello chef

Risotto porcini
Sauté di tacchino, olive e limone
Vitello marengo

> 18




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Proponiamo una selezione di alimenti per cui il piano cottura raccomanda un recipiente e
una potenza, e programma automaticamente una durata di cottura in funzione del tipo o

della quantita desiderata.

Ingredienti Tipo
Carne

Manzo Sottile/Medio/Spesso
Hamburger Fresco/Surgelato
Agnello Costolette
Maiale Costata media/Costata spessa
Anatra Petto/Filetto
Pollame Petto/Coscia

Prodotti del mare

Filetti

Tranci

Tagliata

Pesce intero

Piccolo/Rotondo < 350 g/Piatto > 350g

Granchi

Affogare/Affogare ECO*

Gamberetti

Grigliare/Affogare/Affogare ECO*

Cozze/vongole

Capesante

Verdure

Pomodori

Zucchine

Melanzane

Peperoni

Cipolle

Funghi

Tagliati/interi

Patate sbollentate

Spinaci

> EE)
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> o 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Ingredienti Tipo Quantita
Dessert

Cioccolato fuso

Crépe

Focaccine

Brioche French toast

Caramello

Uova

All'occhio di bue 2/4

Omelette 2/4/6

Strapazzate 2/4/6

Sode 2/4/6

Bazzotte 2/4/6

Alla coque 2/4/6

Quaglia

Pasta/Riso

Pasta fresca 100/150/200/300/4009g

Pasta secca Penne 100/150/200/300/4009g
Penne ECO* 100/150/200/300/400g
Spaghetti 100/150/200/300/400g
Spaghetti ECO* 100/150/200/300/400g
Tagliatelle 100/150/200/300/400g
Tagliatelle ECO* 100/150/200/300/400g
Conchiglie 100/150/200/300/400g
Conchiglie ECO* 100/150/200/300/400g

Riso Bianco 100/150/200/300/400g
Integrale 100/150/200/300/400g
Venere 100/150/200/300/400g

* Le ricette ECO si riferiscono alla cottura passiva, che permette di risparmiare energia
usando il calore residuo. Grazie al coperchio il calore resta concentrato all'interno della
pentola dopo lo spegnimento del piano, permettendo la continuazione della cottura per un
tempo predefinito dalla funzione ECO.

»E 20




> ° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Esempio di ricetta di blanquette di vitello passo passo.

> Oy o
OO

Ricette 1 Ingredienti

1 > Andare nelle ricette

[Ell Ricetta

Q Q Cucinare come un vero

chef grazie alle nostre
ricette inedite

Dessert

2 > poi Piatti

EmRicetta
@ Piatti

Blanquette Manzo
Bibimbap di vitello Bourguignon

3 > Infine accedere alla propria scelta

EBRicetta

# Piatti

1 ora 45 min
1 ora 35 min,

q? zone @ %Zdlo *
cottura 2

*
Vedere
Blanquette Manzo
Bibimbap di vitello Bourguignon
.

4 > Premere “Vedere” per conoscere i
dettagli della ricetta

@1 ora 45 min
3,92 35,y ool

cottura 2 46

EmRicetta
@ Blanquette di vitello

Vlte\lo (spalla/petto/punta
di petto)

Carota

Spicchi d’aglio

Porri

Champignon

Cipolline bianche (salsiera)

Cipolle

Chiodi di garofano

Mazzetto di erbe aromatiche

Burro (cottura champignon)

Burro (roux)

Farina (roux)

Pepe bianco macinato

Sale fino (carne)

Sale fino (champignon)

Sale fino (cipolle)

Zucchero

Limone

Acqua (champignon, cottura)

5 > la ricetta compare. Confermare ogni
fase fino ad avviare la cottura

21



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

‘ AN # Arrosto di vitello Buon appetito.

Per una ricetta, una pressione su 9
permette di salvare la ricetta per aggiungerla
Mettere la cocotte sulla zona cottura ai preferiti-

indicata Per riutilizzarla sara sufficiente premere il
tasto Preferiti a inizio cottura.

6 > Posizionare il recipiente come indicato
dal display

<> <> @ Arrosto di vitello

Cottura in corso sulla zona di cottura annessa

@ Arrosto di vitello

E possibile aggiungere tempo con il timer.

Mantenere al caldo Termina

7 > Ora ¢ possibile seguire lo stato
della cottura fino alla fine. Il display
permettera di mantenere al caldo o di
terminare la cottura.

> 22




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

@Abbinamento Dopo aver definito il tempo, questo
compare alla destra della schermata

Il piano propone di abbinare le zone di iniziale.
cottura per permettere di usare recipienti di
grandi dimensioni.

Suggerimento: Per abbinare rapidamente
due zone di cottura, far scorrere il dito dalla
zona superiore verso la zona inferiore.

Alla fine del tempo desiderato si sentono
dei bip sonori, lampeggiano le cifre 0:00 poi
il display si spegne.

Nota: Per azzerare rapidamente il
tempo, premere O

Questo apre automaticamente il menu
Abbinamento €& sara necessario solo
confermare premendo OK.

ya . @ Jumelage

N

2\

V4

& Timer indipendente

Questa funzione permette di imposta-
re il conto alla rovescia senza effettua-
re una cottura.

& Minuterie

> 23




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

SICUREZZA E
RACCOMANDAZIONI

Calore residuo

Dopo un utilizzo intensivo, la zona di cottura
che e appena stata utilizzata pud restare
calda per qualche minuto.

Durante questo periodo di tempo compare
il simbolo M.

Non toccare la zona interessata.

Limitatore di temperatura

Ciascuna zona di cottura € dotata di un
sensore di sicurezza che sorveglia in
permanenza la temperatura del fondo del
recipiente. Nel caso venga dimenticato un
recipiente su una zona di cottura accesa, il
sensore adatta automaticamente la potenza
rilasciata dal piano cottura ed evita qualsiasi
rischio di deterioramento dell'utensile o del
piano cottura.

Protezione in caso di traboccamento

Il piano cottura si spegne nei seguenti 3 casi:

- Traboccamento che ricopre i tasti di
comando.

- Panno bagnato posato sui tasti.

- Oggetto metallico appoggiato sui tasti di
comando.

Rimuovere 'oggetto o pulire e asciugare i

tasti di comando, poi riavviare la cottura.

In questi casi appare il simbolo =

accompagnato da un segnale sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

Il piano cottura € dotato di una funzione di
sicurezza “Auto-Stop” che, se si dimentica
di spegnere una zona di cottura, interrompe
automaticamente il funzionamento della
zona di cottura dimenticata dopo un

tempo predefinito (compresofra1e 10 ore a
seconda della potenza utilizzata). In caso di
innesco di questo meccanismo di sicurezza,
l'interruzione del funzionamento della zona

»E

di cottura & segnalata dalla visualizzazione
di "AutoStop" nella zona di comando ed
€ emesso un segnale sonoro per circa 2
minuti. E sufficiente premere un tasto di
comando qualsiasi per interromperlo.

@ Possono essere prodotti suoni simili
a quelli delle lancette di un orologio.

Questi rumori si producono quando
il piano & in funzione e scompaiono

o diminuiscono in funzione della
configurazione di riscaldamento.
Possono anche prodursi fischi a

seconda del modello e della qualita
del recipiente. | rumori descritti sono
normali, fanno parte della tecnologia a
induzione e non indicano anomalie.

@ Non raccomandiamo dispositivi di
protezione del piano cottura.
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° 5 MANUTENZIONE

MANUTENZIONE DEL PIANO

Per uno sporco leggero utilizzare una
spugna da cucina. Bagnare bene la zona da
pulire con acqua calda, poi asciugare.

In caso di accumulo di sporco consolidato
dalla cottura, di fuoriuscite zuccherate,
di plastica fusa, utilizzare una spugna da
cucina e/o un raschietto apposito per il vetro.
Bagnare bene la zona da pulire con acqua
calda, utilizzare un raschietto apposito per il
vetro per sgrossare, rifinire con la spugna da
cucina, poi asciugare.

Per aloni e tracce di calcare, applicare
dell'aceto bianco caldo sulla macchia di
sporco, lasciare agire e asciugare con un
panno morbido.

Per colorazioni metalliche brillanti e una
manutenzione settimanale, utilizzare un
prodotto apposito per la vetroceramica.
Applicare il prodotto speciale (contenente
silicone e che abbia preferibilmente un
effetto protettivo) sulla vetroceramica.

Nota importante: non usare polvere o
spugne abrasive. Privilegiare le creme e le
spugne speciali per stoviglie delicate.

25
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ALLA MESSA IN SERVIZIO

si constata l'apparizione di un simbolo
luminoso. E normale. Scomparira
dopo 30 secondi.

La corrente salta o funziona un solo lato.
Il collegamento del

piano ¢ difettoso. Verificare la sua conformita
(vedere capitolo sul collegamento).

Il piano cottura emana un odore durante
i primi utilizzi. L'apparecchio & nuovo. Far
riscaldare ciascuna zona per mezz'ora con
una pentola piena d'acqua.

ALL'ACCENSIONE

Il piano cottura non funziona e i simboli
luminosi sulla tastiera restano spenti.
L'apparecchio non e alimentato.
L'alimentazione o il collegamento sono
difettosi. Controllare i fusibili e l'interruttore
elettrico.

Il piano cottura non funziona e compare
un altro messaggio. Il circuito elettronico
funziona male. Rivolgersi al Servizio post-
vendita.

Il piano cottura non funziona e compare
I'informazione “bloc”. Sbloccare la
sicurezza bambini.

Codice anomalia F9 : tensione inferiore a 170 V.

Codice anomalia D1 : temperatura inferiore
a 5°C.

26

DURANTE L’'USO

Il piano cottura non funziona, compare
I'immagine = e viene emesso un segnale
sonoro.

C'e stata una fuoriuscita oppure un oggetto
ingombra la tastiera di comando. Pulire
il piano cottura o rimuovere l'oggetto e
riavviare la cottura.

Compare il codice F7.
| circuiti elettronici si sono scaldati
(vedere capitolo sull'incasso).

Durante il funzionamento di una zona
di riscaldamento, le spie luminose della
tastiera lampeggiano sempre.

Il recipiente utilizzato non € adatto.

| recipienti fanno rumore e il piano
cottura emette dei rumori durante la
cottura. (vedere Il consiglio “Sicurezze e
raccomandazioni”). E normale. Con un certo
tipo di recipiente, € il passaggio dell'energia
dal piano cottura verso il recipiente.

La ventilazione continua a funzionare
dopo lo spegnimento del piano cottura.
E normale. Questo permette il
raffreddamento dell'elettronica.

In caso di malfunzionamento persistente.
Scollegare il piano cottura per 1 minuto. Se
il fenomeno persiste, contattare il servizio
post-vendita.
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT

U heeft zojuist een De Dietrich product aangeschaft. Deze keuze toont uw
veeleisendheid en uw liefde voor de Franse art de vivre.

Met meer dan 300 jaar vakmanschap staan de ontwerpen van De Dietrich voor
een combinatie van design, authenticiteit en technologie in dienst van culinaire
hoogstandjes. Onze apparaten worden vervaardigd met edele materialen en bieden
een afwerking van een onberispelijke kwaliteit.

Wij zijn er zeker van dat deze oerdegelijke productie iedereen die van lekker koken
houdt in staat zal stellen zijn talenten te ontplooien.

De Consumentenservice van De Dietrich staat voor u klaar om al uw vragen te
beantwoorden en suggesties te doen om altijd zo goed mogelijk aan uw eisen te
voldoen.

Wij zijn vereerd uw nieuwe keukenpartner te zijn en danken u voor uw vertrouwen.

In zijn fabrieken in het Franse Orléans en Vendéme is De Dietrich

g,xm'wg »  doorlopend op zoek naar uitmuntendheid, waarbij het merk
%NCEO $  zijn uitzonderlijke vakmanschap in ere houdt bij het ontwerpen
T’“P‘/5 £ van perfect afgewerkte producten. Een groot deel van onze
Cagas® B huishoudelijke apparaten hebben het keurmerk Origine France
II Garantie, een erkenning die hun vervaardiging in Frankrijk

garandeert.
Dit keurmerk verzekert u niet alleen van de kwaliteit en de duurzaamheid van onze
apparaten, maar ook van hun traceerbaarheid, met een duidelijke en objectieve
aanduiding van hun herkomst.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. LEES ZE AANDACHTIG
EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.
Deze handleiding is beschikbaar op de website van het merk.

Uw apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen en verordeningen waaraan
het onderworpen is.

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder, en
mensen met verminderde geestelijke, zintuiglijke of fysieke vermogens, of
mensen zonder voldoende ervaring en kennis, indien zij goed onder toezicht
staan of op de juiste wijze zijn ingelicht over het gebruik van dit apparaat en
de risico's hiervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

De reiniging en het onderhoud mogen alleen onder toezicht aan kinderen
overgelaten worden.

Het apparaat moet buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar worden
gehouden, tenzij ze voortdurend in het oog worden gehouden.

Uw fornuis is voorzien van een kinderbeveiliging voor vergrendeling van de
functies tijdens het koken of wanneer de plaat niet aan staat (zie hoofdstuk:
gebruik van de kinderbeveiliging).

Het apparaat en de bereikbare delen worden zeer heet tijdens het
gebruik. Voorzorgen moeten worden genomen om het aanraken van
verwarmingselementen te voorkomen.
Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en deksels mogen niet op
het oppervlak worden geplaatst omdat deze heet kunnen worden.

OPGELET: het koken moet onder toezicht gebeuren. Een korte
kookbereiding vereist een continue bewaking.
Brandgevaar: geen voorwerpen op de kookzones plaatsen.
Onbeheerd koken op een kookplaat met vet of olie kan gevaarlijk zijn en kan
leiden tot brand. Probeer NOOIT om een brand met water te blussen, maar
schakel het apparaat uit en bedek de vlam bijvoorbeeld met een deksel of
blusdeken.

mAIS het oppervlak gebarsten is, schakel dan het apparaat uit om het risico
van een elektrische schok te voorkomen.

Gebruik de kookplaat niet meer voordat de glazen bovenplaat is vervangen.
Deze kookplaten moeten volgens de geldende installatievoorschriften op het
spanningsnet worden aangesloten via een meerpolige stroomonderbreker.
Een loskoppelingswijze moet geintegreerd worden in de vaste leidingen. Uw
kookplaat is uitgerust om in normale staat te functioneren bij een frequentie

»E 4




VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

van 50Hz of 60Hz (60Hz/60Hz), zonder enige ingreep uwerzijds.

Het apparaat moet worden aangesloten met een standaard voedingskabel
waarvan het aantal geleiders afhangt van het gewenste type aansluiting (zie
hoofdstuk installatie)

Indien de voedingskabel is beschadigd, moet deze veiligheidshalve door
de fabrikant, de servicedienst of een ander gekwalificeerd persoon worden
vervangen.

Zorg ervoor dat de voedingskabel van een elektrisch apparaat dat in de
nabijheid van de kookplaat is aangesloten, niet in contact komt met de
kookzones.

/A\ WAARSCHUWING: Om interferentie tussen uw kookplaat en een
pacemaker te vermijden, is het belangrijk dat de pacemaker is ontworpen
en afgesteld in overeenstemming met de betreffende reglementering.
Raadpleeg de fabrikant van de pacemaker of uw behandelend arts.
Gebruik alleen beschermers van de kookplaat ontworpen door de fabrikant
van het kooktoestel, waarnaar in de instructies voor gebruik wordt verwezen
als zijnde geschikt, of deel uitmakend van het apparaat. Het gebruik van
ongeschikte bescherming kan ongelukken veroorzaken.

Zet de kookpannen niet te hard op de kookplaat neer: de keramische
glasplaat is zeer stevig, maar niet onbreekbaar.

Plaats geen heet deksel plat op de kookplaat. Een ‘zuignap’-effect kan
het keramisch oppervlak beschadigen. Verschuif de pannen niet over de
glasplaat, dat kan op den duur beschadiging veroorzaken van de keramische
plaat.

Gebruik voor het koken nooit aluminiumfolie. Zet in aluminium verpakte
producten of producten in een aluminium bakje nooit rechtstreeks op de
kookplaat. Aluminiumfolie smelt en zou zo onherstelbare schade toebrengen
aan uw kookplaat.

Berg geen onderhouds- en ontvlambare producten in het meubel onder de
kookplaat op.

Gebruik nooit een stoomreiniger voor het onderhoud van uw fornuis.

Het apparaat is niet bedoeld voor het gebruik met een externe timer of een
apart afstandsbedieningssysteem.

Stop na het gebruik de werking van de kookplaat met behulp van de
bedieningsinstallatie en reken daarbij niet op de pannendetector.




° 1 MILIEU

MILIEUBESCHERMING

Dit symbool geeft aan dat
dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk afval.
— Uw apparaat bevat eveneens tal

van recycleerbare materialen.
Daarom is het voorzien van dit symbool dat
aangeeft dat de gebruikte apparaten van
ander afval dient te worden gescheiden.
Informeer bij uw gemeente of bij uw verkoper
naar de dichtstbijzijnde inzamelplaats voor
uw oude apparaten. De recycling van de
apparaten die door uw fabrikant wordt
georganiseerd, wordt op deze manier onder
de beste omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
betreffende elektrisch en elektronisch afval.
Bepaalde verpakkingsmaterialen van dit
apparaat zijn recyclebaar. Doe mee aan de
recycling en draag bij aan de bescherming
van het milieu door dit materiaal in de
hiervoor bestemde gemeentecontainers te
deponeren. Wij danken u voor uw bijdrage
aan de bescherming van het milieu.

Tip voor energiebesparing

Koken met een goed passend deksel
bespaart energie. Indien u een glazen
deksel gebruikt, kunt u het koken perfect
controleren.



° 2 INSTALLATIE

UITPAKKEN

Verwijder alle beschermende elementen
van de kookplaat. Controleer en let op de
kenmerken van het apparaat aangegeven
op het typeplaatje.

Noteer in de onderstaande kaders, voor
toekomstig gebruik, de servicereferenties
en het standaardtype die u op dit plaatje
aantreft.

Service: Type:

INBOUW

Controleer of de luchtingangen en -uitgangen
goed vrij zijn.

Houd rekening met de informatie over
de inbouwafmetingen (in mm) van het
werkblad waarop de kookplaat geinstalleerd
moet worden. Controleer of de lucht goed
doorstroomt tussen de voor- en achterzijde
van uw kookplaat.

Inbouw op het werkblad

Inbouw in het werkblad




° 2 INSTALLATIE

Als de kookplaat boven een lade

—> >40

of boven een ingebouwde oven wordt
geinstalleerd, respecteer dan de op de
afbeeldingen vermelde afmetingen om
zeker te zijn van een voldoende luchtafvoer.
Plak de dichting over de hele omtrek van het
glas van de kookplaat alvorens deze in te
bouwen.

M Belangrijk

Als uw kookplaat zich boven uw oven bevindt, kunnen de warmtebeveiligingen van
de plaat het gelijktijdige gebruik van de plaat en de oven verhinderen in de pyrolyse-
modus - weergave code “F7” op de bedieningszone. In dit geval raden wij u aan om
de beluchting van uw kookplaat te verbeteren door een opening te maken aan de
zijkant van uw meubel (8 cm x 5 cm).

»E) 8
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

Deze kookplaten moeten volgens de
geldende installatievoorschriften op het

spanningsnet worden aangesloten via
een meerpolige stroomonderbreker. Een 220-240 V~ 400 V 3N~
. . . db ce a db ¢ e a
loskoppelingswijze  moet  geintegreerd
worden in de vaste leidingen.
Identificeer de kabel van uw kookplaat:
a) groen-geel @ l @

b) blauw N L N L1 L2

d) zwart

)
c) bruin
)
e) grijs

Bij het onder spanning zetten van uw 2"230""

a
kookplaat of in geval van een lange
stroomstoring verschijnt een lichtcodering
op het bedieningspaneel.

Wacht ongeveer 30 seconden of druk
op een toets om deze informatie te doen N1 N2 L1 L2 @
verdwijnen voordat u de kookplaat gebruikt
(deze weergave is normaal en indien nodig
voorbehouden aan de Servicedienst).

De gebruiker van de kookplaat dient hier in
geen geval rekening mee te houden.
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Beschrijving van het startscherm

Het betreft een aanraakscherm. Het eenvoudig aanraken hiervan is voldoende voor
toegang tot de bedieningsorganen wanneer de kookplaat eenmaal is ingeschakeld.

@Aan/Uit-toets van de
kookplaat.

@ Menu

O Bereiding met de
vleesthermometer

@ Kookwizard
@ Kookzones

» [EE) 10
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Druk op de toets @ er verschijnen 4 ruiten.
De ruiten branden permanent als er geen
pan gedetecteerd wordt, of knipperen en
branden daarna permanent als er een pan
gedetecteerd wordt. Er verschijnt dan een
nul op de kookzone.

Door op de kookzone te drukken wordt een
menu geopend waarmee het vermogen
en de timer kunnen worden ingesteld. U
kunt dan het vermogen instellen door uw
vinger horizontaal over de schuifstrook te
bewegen. De gekozen temperatuur wordt
weergegeven.

U kunt ook het vermogen instellen door op
de sneltoetsen van de functies te drukken:

—
Smelten of \"“LLJ Warmhouden of

==
Sudderen of Aanbraden.

Door te drukken op kunt u de gewenste
bereidingstijd instellen.

U kunt de timer instellen door verticaal langs
de minuten en uren te bewegen of door te
drukken op de toetsen + en -. Door op OK
te drukken wordt uw instelling gevalideerd.
Wanneer het vermogen en de bereidingstijd
zijn ingesteld, verschijnen deze in de ruit
die uw kookzone symboliseert.

®1.26

BBl met deze toets kan de
timer teruggezet worden op nul
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Functie ELAPSED TIME

Met deze functie kunt u de tid
weergeven die is verstreken na de laatste
vermogensaanpassing van een gekozen
zone.

Om deze functie te gebruiken, drukt u op
de toets time De verstreken tijd knippert
op het timerdisplay van de gekozen zone.
Als u wilt dat de zone na een bepaalde tijd
wordt uitgeschakeld, drukt u op de toets
en vervolgens binnen 5 seconden op +

Om te zorgen dat de kookplaat een nieuwe
pan detecteert, plaatst u deze op de
gewenste zone en drukt u op het scherm
op de ruit die deze kookzone symboliseert.
Er verschijnt een nul. U kunt het gewenste
vermogen selecteren door op de ruit te
drukken. Als u niets doet, zal de kookzone
na enkele seconden automatisch worden
uitgeschakeld. U kunt tijdens het koken
een pan van de ene zone naar een andere
verplaatsen, zorg er daarbij voor de pan op
te tillen en niet te verslepen; uw kookplaat
zal automatisch de beweging detecteren

Door op de toets Menu ‘E te drukken

weergegeven

P = @ IS

Paramétres Sonde

Spéciales

X a)

Jumelage

"

Verrouillage Guide

Recall

Minuterie

van de timer om de tijd in te stellen die u
wenst. De verstreken tijd wordt gedurende
3 seconden vast weergegeven, vervolgens
wordt de resterende tijd getoond. U hoort
een pieptoon die uw keuze bevestigt.

Deze functie bestaat met of zonder de
timerfunctie.

Opmerking: als er een tijd is weergegeven
op de timer, wacht dan 5 seconden om

de kooktijd te kunnen wijzigen

en de toegeschreven instellingen blijven
behouden (als er een cijfer knippert, moet
dit bevestigd worden door te drukken op het
display van de betreffende zone).

Om een kookzone uit te schakelen, drukt u
lang op de ruit, er klinkt een pieptoon en de
instellingen verdwijnen uit deze ruit, of het
symbool (restwarmte) verschijnt.

Om de kookplaat volledig uit te schakelen
drukt u op de toets .

worden alle functies waarover u beschikt

> met . op het scherm kunt u de
weergave sluiten. En de andere
kookzones controleren.

> met op het scherm kunt
u terugkeren naar het vorige
scherm

12
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Door een druk op Algemeen kunt u:

- de intensiteit van de weergave van de
kookplaat instellen door uw vinger over de
slider te bewegen (tussen 1 en 10).

- uw kookplaat aansluiten op uw afzuigknap
als deze compatibel is.

Motion control - de taal kiezen van de tekst van de
kookplaat.

{3 De parameters

Algemeen

Geavanceerde parameters
Door een druk op Motion control kunt u:

- de Motion Control (gecontroleerde
verplaatsing) in- of uitschakelen.

Handleidingen

* Met de motion control zijn eenvoudige handgebaren mogelijk, kunt u een kookzone
selecteren en kunt u het vermogen selecteren zonder de bedieningsstrook aan te raken.
Zo voorkomt u met name dat u uw kookplaat vuil maakt en hier vingerafdrukken op
achterlaat. Wanneer de Motion Control geactiveerd is, ziet de knop er zo uit: o Om
deze uit te schakelen, drukt u op deze knop.

Door op de pijl naar rechts te drukken heeft
Activer le motion control - Donec sed odio dui. ‘ u toegang tot een tUtorial waarmee u de
oN s oo conaetene verschillende gebaren leert kennen waarmee

Donec u

non metus auclgr fringilla de mOtion Control gebruikt kan Worden.
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.

magna. Elke stap moet gevalideerd worden door te
drukken op .

OFF

- de expert modus in- of uitschakelen:
* Met de Expert modus kunt u bovendien de timer door middel van gebaren instellen.

Door een druk op Geavanceerde Parameters kunt u:

- de in de snelfuncties gedefinieerde
vermogensniveaus wijzigen:

Instellingen Snelfuncties
Smelten vermogen tussen 1 & 3
(standaard vermogen 2)

Power Management

Over het product

=
L Warmhouden vermogen tussen 4 & 9
Servicedienst (standaard vermogen 7)

—=
Sudderen vermogen tussen 10 & 16
(standaard vermogen 14)

“\==3) Aanbraden vermogen tussen 17 & 19
(standaard vermogen 19)

» E5) 13
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Toegang tot het Power Management
waarmee u het totale vermogen van uw
kookplaat kunt beperken om dit aan te
passen aan uw elektrische installatie.

Standaard staat het vermogen van uw
kookplaat ingesteld op het hoogste niveau.

Zorg dat de waarde van de
stroomonderbreker van uw elektrische
installatie goed gekalibreerd is (zie

onderstaande tabel).

Vermogen Zekeringen /
kookplaat kW| Stroomonderbreker (A)
74 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Controleer of het geselecteerde
vermogen compatibel is met de zekeringen
van het schakelbord.

Door op Handleidingen te drukken kunt u
op uw smartphone de handleiding van uw
product raadplegen door de QR-code te
scannen.

U_d Speciale functies:

=2 Fonctions Spéciales

ﬁﬂs‘"
R
T
)

Gril Blanchir

Sous Vide

Functie Boil

Met deze functie u een hoeveelheid water
koken en aan de kook houden zonder
overkoken, bijvoorbeeld voor het bereiden
van pasta.

»E

QO
& O

Selecteer de hoeveelheid water
waarin de groenten onderge-
dompeld worden.

Plaats uw pan op een kookzone.

Stel de gewenste hoeveelheid water (0,5 tot
6 liter) in.

Valideer door te drukken op of wacht
een paar seconden totdat uw instelling
automatisch gevalideerd wordt.

Het bakken gaat van start.

Er klinkt een pieptoon wanneer het water
begint te koken en een bericht op het
scherm vraagt u de ingrediénten toe te
voegen, Wanneer u dat gedaan heeft, drukt
u op om te valideren. De tijd en het
vermogen worden weergegeven.

U kunt deze echter naar wens aanpassen.
Er weerklinkt een pieptoon aan het einde
van het kookproces.

N.B.: Het is belangrijk dat bij het starten
van het kookproces de temperatuur van het
water op kamertemperatuur is, zodat het
eindresultaat niet vervalst wordt. Gebruik
voor deze functie geen gietijzeren pan
en geen deksel. U kunt deze functie ook
gebruiken om voedsel te bereiden waarvoor
een kookproces in kokend water nodig is.

Grillfunctie

B Grill

Zet uw pan op “grill”

OK

Selecteer de zone om met het verwarmen te starten
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In combinatie met de De Dietrich grill van
geémailleerd gietijzer kunt u met deze
functie snel voedingsmiddelen aanbraden
op de gekoppelde zone, met altijd de juiste
instelling voor dezelfde smaak als op de
barbecue.

<> W Grill

Zet uw grill op de geselecteerde zone en
valideer door een druk op .

Plaats na het voorverwarmen de
voedingsmiddelen op de grill en stel uw
bereidingstijd in.

Het grill-accessoire wordt niet met de
kookplaat meegeleverd, deze is verkrijgbaar
bij uw detailhandelaar.

Functie blancheren

Deze techniek bestaat uit het enkele minuten
in het water tegen de kook aanhouden van
groenten, waarna u deze in ijskoud water
dompelt om het koken te onderbreken.

De groenten behouden zo niet alleen hun
kleur, maar ook hun textuur.

Selecteer de hoeveelheid water waarin de
groenten ondergedompeld worden.

Plaats uw pan met de ingrediénten op een
kookzone.

Vacuumfunctie

Met deze functie kunt u op lage
temperatuur voedingsmiddelen bereiden
in een hermetisch afgesloten zakje dat
vacuim gemaakt is om de smaak en de
voedingskwaliteit ervan te behouden. Deze
bereidingsmethode is heel gezond, omdat er
geen vet toegevoegd wordt.

4= 15
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(U Functie RECALL

Deze functie geeft de laatste instellingen
weer van "vermogen en timer" van alle
kookzones die zijn uitgeschakeld sinds
minder dan 3 minuten.

Om deze functie te gebruiken, moet de
kookplaat ontgrendeld zijn. Druk op de
toets @ en daarna op Q / Recall.

Iil Vergrendeling van de
bedieningsknoppen Vergren-
deling

Uw kookplaat is uitgerust met een
kinderbeveiliging die de plaat vergrendelt.
Uit veiligheidsoverwegingen blijft alleen
de “Aan/Uit’-toets actief U kunt
zo zelfs tijdens de vergrendeling een
verwarmingszone uitzetten.

Druk op , door lang te drukken op

wordt de kookplaat voor onbepaalde
tijd vergrendeld. De werkende kookzones
blijven verwarmen, maar u heeft geen
toegang meer tot de toetsen van het
vermogen of de timer.

&
. dit symbool wordt weergegeven op

het scherm.

Ontgrendeling:

Wanneer de kookplaat vergrendeld is, drukt
u op het hangslotje [il totdat een

dubbele pieptoon uw handeling bevestigt;
uw kookplaat is dan ontgrendeld.

Clean lock:
Met deze functie kunt u uw kookplaat tijdelijk
tijdens het reinigen vergrendelen. Door kort

te drukken op Iil vergrendelt de kookplaat
gedurende 60 seconden.

»E

@' Kookgids

Uw kookplaat beschikt over een kookgids
met daarin een selectie recepten.

Deze modus kiest voor u de juiste
bereidingsparameters aan de hand van het
te bereiden voedingsmiddel.

De kookplaat moet ingeschakeld zijn, druk
op @l voor toegang tot de kookgids. Wij
raden u aan om tijdens het gebruik van
uw kookplaat in de modus Recepten het
onderstaande keukengerei te gebruiken.
Afhankelijk van het recept wordt het type
keukengerei op het scherm aanbevolen.

* = Koekenpan

« = Koekenpan met deksel

= Ruvs steelpan
= Steelpan met deksel

. E Braadpan

. E Braadpan met deksel

Het meeste keukengerei is geschikt voor
inductiekoken. Alleen glas, aardewerk,
aluminium zonder speciale bodem, koper
en bepaalde soorten niet magnetisch rvs
werken niet met inductie.

@Wij raden u aan pannen te kiezen met
een dikke, platte bodem. De warmte wordt
beter verspreid en de bereiding verloopt
gelijkmatiger. Laat tijdens het verwarmen
een lege pan nooit onbewaakt achter.

& Plaats geen pannen op het bedienings-
scherm, dit zou het het product beschadigen.

16
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@ Indien tegelijkertijd meerdere
kookzones gebruikt worden, zorgt de
kookplaat voor de verdeling van het
vermogen, om het totale vermogen van
de kookplaat niet te overschrijden.

U kunt uw pannen op meerdere
kookzones zetten. Selecteer de meest
geschikte kookzone aan de hand
van de grootte van de pan. Als de
bodem van de pan te klein is, zal de
vermogensindicator knipperen en zal
de kookzone niet werken, zelfs al is het
materiaal van de pan van het aanbevolen
type voor inductie. Gebruik geen pannen
waarvan de diameter kleiner is dan die
van de kookzone (zie tabel).

Diameter Max. vermogen | Bodemdiameter
van de kook- |van de kookzone van de pan
zone (Watt) (cm)
(cm)
Horizone 3700 18 - Ovaal -
Vispan
1/2 Horizone 2800 1-22

» E5) 17
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We hebben een selectie recepten voor u waarin u stap voor stap begeleid wordt voor de

uitvoering.
Stap voor stap recepten
Gerechten Desserts
Koreaanse bibimbap Chocolade a la viennoise
Kalfsragout Chocoladevla
Boeuf bourguignon Banketbakkersroom
Runderballetjes in tomatensaus Gepocheerde peren met chocolade
Coqg au vin Gekarameliseerde appels
Kaasfondue
Visserspotje

Roerei met truffels

Osso-buco

Paélla met zeefruit

Stoofpot
Champignonsoep

Baskische kip

Lamsragout
Ramen met kip
Ratatouille van de chef-kok

Risotto met boleten

Gebakken kalkoen met olijven en
citroen

Kalfsvlees marengo
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Wij tonen u een selectie voedingsmiddelen voor welke de kookplaat een pan en een
vermogen aanbeveelt en automatisch aan de hand van het type of de gewenste hoeveelheid
een bereidingstijd programmeert.

Ingrediénten Type
Viees
Rundvlees Dun / Middeldik / Dik
Tartaartjes Vers / Diepvries
Lam Koteletten
gebraad Middeldik ribstuk / Dik ribstuk
Eend Eendenborstfilet / Reepjes
Gevogelte Filet / Bout
Zeeproducten
Filets
Moten
Moten
Volledige vissen Klein / Rond <350 g/ Plat > 350 g
Krab Pocheren / Pocheren ECO*
Garnalen Roosteren / Pocheren / Pocheren ECO*

Mosselen / kokkels

Sint-Jakobsnoten

Groenten

Tomaten

Courgettes

Aubergines

Paprika’s

Uien

Champignons In plakjes / Heel

Geblancheerde aardappelen

Spinazie

> 19
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Ingrediénten Type Hoeveelheid
Desserts

Gesmolten chocolade

Pannenkoeken

Pancakes

Brioche Wentelteefjes

Karamel

Eieren

Spiegelei 2/4

Omelet 21416

Roerei 21416

Hardgekookt 2/4/6

Zachtgekookt 2/4/6

Zachtgekookt met vioei- 21416

bare dooier

Kwartel

Pasta / Rijst

Verse pasta 100/ 150 /200 /300 /4009

Gedroogde pasta Pennes 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Pennes ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Spaghetti 100/ 150/ 200/ 300/ 400g
Spaghetti ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g
Tagliatelle 100/ 150 /200 /300 / 400g
Tagliatelle ECO* 100/ 150 /200 /300 /400g
Elleboogmacaroni | 100/ 150 /200 / 300 / 400g
Elleboogmacaroni | 100/ 150 /200 / 300 / 400g
ECO*

Rijst Wit 100/ 150/ 200 / 300 / 400g
Volkoren 100 /150 /200 / 300 / 400g
Zwarte rijst 100/ 150/ 200/ 300/ 400g

* De recepten ECO verwijzen naar passief koken, waarmee energie bespaard kan worden
door gebruik te maken van de restwarmte. Dankzij de deksel blijft na het uitschakelen van
de kookplaat de warmte geconcentreerd in de pan, waardoor het koken gedurende een
vooringestelde tijd voortgezet kan worden door middel van de functie ECO.

»E 20
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Voorbeeld van het stap voor stap recept voor kalfsragout.

O Oy o
OO

Recepten 99 Ingrediénten

1 > Ga naar Recepten

Kook als een ware chef-
kok dankzij onze unieke
recepten

O -
OO

Gerechten Desserts

2 > daarna naar Gerechten

EmRecept
@ Gerechten

Kalfs- Rundvlees
Bibimbap ragout Stoofvlees

3 > En als laatste naar uw keuze

EBRecept
4 Gerechten
@ 1u45min
3 1u35min & Gemiddeld
2Kookzones g, ¢
=N

*
pAh
Kalfs- Rundvlees
Bibimbap ragout Stoofvlees
.

*

4 > Druk op “zien” voor de details van het

recept

@ 1u 45 min

3 7u35min  p Gemiddeld
2 Kuol\zonesg 4/6

EliRecept
@ Kalfsragout

Kalfsvlees (schouder/borst/kalfshaas)

Teentjes knoflook
Prei
Champignon
Zilveruities
Uien
Kruidnagel
1 stuk(s Bouquet garni
209 ) Boter (bakken champignons)
60g Boter (roux)
60g Bloem (roux)
Gemalen witte peper
Fijn zout (vlees)
Fijn zout (champignons)

Fijn zout (uien)

Suiker

Citroen

Water (champignons, koken)

5 > het recept verschijnt, u gaat nu elke

21

stap valideren totdat het koken start




> ° 4 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

# Kalfsragout Eet smakelijk.

Door op een recept op ° te drukken kunt u
het recept bewaren in uw Favorieten.

Om het opnieuw te gebruiken, drukt u aan
het begin van de bereiding op de toets
Favorieten.

Zet de pan op de aangegeven kookzone

6 > Plaats de pan zoals aangegeven door
het display

o>
<O

Bezig met bakken op de tweede kookzone

U kunt tijd toevoegen met behulp van de timer.

Warmhouden Voltooien

7 > U kunt nu de status van de bereiding
volgen tot het einde, het display biedt
u de mogelijkheid te kiezen voor
Warmhouden of de bereiding voltooien.
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@ Koppeling

Uw kookplaat stelt u voor de kookzones
te koppelen om grote pannen te kunnen
gebruiken.

Tip: Om snel twee kookzones te koppelen
schuift u met uw vinger van de bovenste
zone naar de onderste.

Zo wordt automatisch het menu Koppeling
geopend en hoeft u alleen nog maar te
valideren door op OK te drukken.

ya N\ @ Jumelage
N
2\
4

& Onafhankelijke timer

Met deze functie kunt u een aftelling
instellen zonder te koken.

& Minuterie

Nauwtijdingesteld te hebben, verschijnt
deze rechts van het startscherm.

Nadat de gewenste tijd is verstreken, hoort
u pieptonen, 0: 00 knippert en verdwijnt
vervolgens.

N.B.: Voor een snelle reset van de tijd drukt
uop .
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° 4 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

VEILIGHEID &
AANBEVELINGEN

Restwarmte

Na intensief gebruik kan de door u gebruikte
kookzone nog enkele minuten heet blijven.
Tijdens deze periode wordt een
weergegeven.

Raak de betreffende zone niet aan.

Temperatuurbegrenzer

Elke kookzone is uitgerust met een
veiligheidssensor die voortdurend de
temperatuur van de bodem van de pan
controleert. Als u een lege pan op een
ingeschakelde kookzone laat staan, zal
deze sensor automatisch de temperatuur
van de kookplaat aanpassen, om de risico's
van beschadiging van uw keukengerei of de
kookplaat te beperken.

Bescherming bij overkoken

In de volgende 3 gevallen kan de kookplaat

uitgeschakeld worden:

- Overkoken waarbij de bedieningstoetsen
worden bedekt.

- Natte doek op de toetsen.

- Metalenvoorwerpopdebedieningstoetsen.

Verwijder het voorwerp of maak de

bedieningstoetsen schoon en droog en

start de bereiding opnieuw.

In deze gevallen wordt het symbool =

weergegeven, vergezeld door een pieptoon.

"Auto-Stop"-systeem

Uw kookplaat is uitgerust met een
veiligheidsfunctie “Auto-Stop”. Als u vergeet
een kookzone uit te schakelen, zal deze
functie de vergeten kookzone automatisch
uitzetten na een

vooraf ingestelde tijd (tussen 1 en 10 uur,
afhankelijk van het gebruikte vermogen).
Wanneer deze veiligheidsfunctie wordt
gestart, wordt de onderbreking van de

»E

kookzone aangekondigd met de weergave
“AutoStop” in de bedieningszone en hoort
u ongeveer 2 minuten lang een pieptoon.
Door op een willekeurige toets van de
bedieningselementen te drukken, maakt u
hieraan een einde.

@ Er kunnen geluiden optreden die
lijken op het geluid van de wijzers van
een uurwerk.

Deze geluiden treden op wanneer de
kookplaat in werking is en verdwijnen

of nemen af naargelang van de
verwarmingsconfiguratie. Piepende
geluiden kunnen ook optreden,

afhankelijk van het model en de kwaliteit
van uw recipiént. De beschreven
geluiden zijn normaal; deze maken deel
uit van de inductietechnologie en wijzen
niet op storingen.

@ We bevelen een kookplaatbescher-
ming niet aan.
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° 5 ONDERHOUD

ONDERHOUD VAN DE
KOOKPLAAT

Gebruik  voor lichte vlekken een
huishoudsponsje. Laat de te reinigen zone
met warm water doorweken, veeg het
daarna af.

Gebruik voor een ophoping van gebakken
vuil, gemorste suikerhoudende substanties
of gesmolten plastic een reinigingsspons
en/of een speciale glasschraper. Laat de te
reinigen zone met warm water doorweken,
gebruik een speciale glasschraper om het
ergste vuil te verwijderen, verwijder daarna
het resterende vuil met een huishoudsponsje
en veeg af.

Breng voor kringen en kalkaanslag warme
witte azijn op de vlek aan, laat deze inwerken
en veeg deze af met een zachte doek.

Gebruik voor glanzende metaalkleuren en
wekelijks onderhoud een speciaal keramisch
product. Breng het speciale product (dat
siliconen bevat en een beschermend effect
heeft) aan op het keramische glas.

Belangrijke opmerking: gebruik geen
schuurpoeder of -sponsjes. Geef de
voorkeur aan crémes en speciale sponzen
voor delicaat keukengerei.
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o 6 STORINGEN EN OPLOSSINGEN

BlJ DE INGEBRUIKNEMING

U observeert een oplichtend display. Dat
is normaal. De weergave verdwijnt
na 30 seconden.

De stroom is uitgeschakeld of slechts één

kant werkt. De aansluiting van uw kookplaat
is defect. Controleer de conformiteit
(zie hoofdstuk aansluiting).

Er komt een vreemde geur van de
kookplaat af bij de eerste keren dat u hem
gebruikt. Het apparaat is nieuw. Laat elke
zone een half uur verwarmen met een pan
vol water.

BIJ HET AANZETTEN

De kookplaat werkt niet en de lichtgevende
displays op het bedieningspaneel blijven uit.
Het apparaat krijgt geen stroom. Defecte
voeding of foute aansluiting. Controleer
de zekeringen en de elektrische
hoofdschakelaar.

De kookplaat werkt niet en er verschijnt een
ander bericht. De elektronische schakeling
werkt slecht. Neem contact op met de
Servicedienst.

De kookplaat werkt niet, de informatie
"blokkeren" wordt weergegeven.
Ontgrendel de kinder- beveiliging.

Storingcode F9: spanning lager dan 170 V.

Storingcode D1: temperatuur lager dan 5°C.
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TIUDENS HET GEBRUIK

De kookplaat werkt niet, op het
display verschijnt = en er klinkt een
geluidssignaal.

Er is iets overgekookt of er ligt een
voorwerp op het bedieningspaneel. Reinig
de kookplaat of verwijder het voorwerp en
ga verder met koken.

De code F7 wordt weergegeven.

De elektronische schakelingen zijn warm
geworden

(zie hoofdstuk inbouw).

Tijdens de werking van een kookzone
knipperen altijd de verklikkerlampjes
van het toetsenbord.

De gebruikte pan is niet compatibel.

De pannen maken lawaai en uw kookplaat
maakt een tikkend geluid tijdens het
koken of bakken (zie het advies “Veiligheid
en aanbevelingen”). Dit is normaal. Met een
bepaald type pan is dit de doorvoer van de
energie van de kookplaat naar de pan.

De ventilator blijft doorwerken na
uitschakeling van de kookplaat.

Dit is normaal. Hierdoor kan de elektronica
afkoelen.

Bij aanhoudende storingen.

Schakel de spanning van uw plaat uit
gedurende 1 minuut. Als het fenomeen
aanhoudt, neem dan contact op met de
Servicedienst.
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KJARE KUNDE,

Du har nettopp kjgpt et produkt fra De Dietrich. Dette valget viser at du stiller hgye krav
og at du har sans for franskinspirert stil.

De Dietrich har over 300 ars fagkunnskap og produktene vare bestar av vakker design,
autentisk vare og teknologi til bruk pa det gode kjokken. VVare apparater bygges med
edle materialer og tilbyr feilfri kvalitet og finish.

Vi er sikre pa at denne ypperste kvaliteten faller i smak hos alle talenter pa kjokkenet.
Kundeservice hos De Dietrich tar gjerne imot alle dine spgrsmal og forslag for &
fortsette a oppfylle dine krav pa best mulig mate.

Vi har gleden av a veere din partner pa kjokkenet, og takker for tilliten.

iy Pa sine produksjonsanlegg i Frankrike, i Orléans og Vendome,
361, »  jobber De Dietrich konstant med & forbedre sine produkter og
c;{P‘/NCEO § faglige ekspertise for & utvikle perfekte produkter ned til minste
% § detalj. En rekke av vare husholdningsapparater er sertifisert av
4RA m

opprinnelsesmerket Origine France Garantie som bekrefter at de er
I produsert i Frankrike.
Dette merket er et bevis pa at vare apparater holder hgy kvalitet og
har lang levetid. | tillegg garanterer det sporbarhet og gir klar og objektiv informasjon
om deres opprinnelse.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER. MA LESES N@YE OG
OPPBEVARES FOR SENERE BRUK.
Denne brukerveiledningen kan lastes ned pa nettstedet til merket.

Apparatet er i overensstemmelse med europeiske direktiver og forskrifter
som gjelder for det.

Dette apparatet kan brukes av barn pa minst 8 ar og av personer med nedsatte
fysiske, sensoriske eller psykiske evner, eller personer uten erfaring eller
kunnskaper, sa lenge de far tilstrekkelig tilsyn eller har fatt tilfredsstillende
informasjon og opplaering i & bruke dette apparatet pa en sikker mate og de
forstar risikoen det innebaerer.

Barn skal ikke leke med apparatet.

Rengjgring og vedlikehold som skal utfgres av brukeren, ma ikke utfgres av
barn uten tilsyn.

Barn yngre enn 8 ar ber holdes pa avstand, med mindre de holdes under
tilsyn hele tiden.

Platetoppen har en barnesikring som sperrer bruk av den nar den er slatt av
eller under koking (se kapittelet: bruke barnesikringen).

@Apparatet og de tilgjengelige delene blir varme under bruk. Det er viktig
a unnga a bergre kokeplatene.

Metallgjenstander som f.eks. kniver, gafler og lokk ma ikke settes pa

platetoppen fordi de kan bli varme.

VIKTIG: Du ma holde gye med komfyren nar du lager mat. Du ma holde
kokekarene under konstant tilsyn nar tilberedningen tar kort tid.
Brannfare: gjenstander ma ikke oppbevares pa kokeplatene.
Det kan veere farlig a steke med olje uten a holde tilsyn med induksjonstoppen,
og det kan forarsake brann. Forsgk ALDRI a slukke en brann med vann, men
sla av apparatet og dekk til flammen med f.eks. et lokk eller et brannteppe.

m Hvis overflaten er sprukket, ma apparatet frakobles for & unnga risiko for
elektrisk stot.

Platetoppen ma ikke brukes igjen for glassplaten er skiftet ut.

Disse platetoppene skal kobles til stramnettet via en sikring/effektbryter i
samsvar med gjeldende installasjonsregler. En frakoplingsmetode méa veere
installert i det faststdende ledningsraret. Din koketopp er beregnet pa a
fungere med en frekvens pa 50Hz eller 60Hz (50Hz/60Hz) uten at du trenger
a gjere endringer i apparatet.

»E 4



VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

Apparatet skal tilkobles ved hjelp av en godkjent stramledning. Antall ledere
i ledningen avhenger av hva slags tilkobling man ensker (se kapittelet
Installasjon).

Hvis stremledningen er skadet, skal den av sikkerhetshensyn erstattes
av produsenten, dens kundeservice eller av en person med lignende
kvalifikasjoner.

Sjekk at stramledningen til andre elektriske apparater koblet til veggkontakten
i naerheten av platetoppen, ikke er i kontakt med kokeplatene.

A\ ADVARSEL.: For at det ikke skal oppsta interferens mellom platetoppen
og en hjertestimulator, ma stimulatoren vaere utformet og innstilt i samsvar
med regelverket som gjelder for den. Henvend deg til produsenten eller din
fastlege.

Det ma kun brukes beskyttelser til toppen som er produsert av toppens
produsent, og som bruksanvisningen omtaler som egnede beskyttelser, eller
som er innfelt i toppen. Bruk av uegnede beskyttelser kan fremkalle ulykker.
Unnga slag med kjeler og stekepanner: overflaten av glasskeramikk er
sveert holdbar, men den er allikevel ikke uknuselig.

Ikke sett et varmt lokk flatt ned pa platetoppen. Det vil oppsta en sugeeffekt
som vil kunne skade glasskeramikkplaten. Unnga a gni kasserollene mot
platetoppen ettersom dette kan skade glasskeramikkens overflate.

Nar du bruker kokeplatene, ma du aldri bruke aluminiumsfolie. Aldri sett
produkter innpakket i aluminium eller en aluminiumsform pa platetoppen.
Aluminiumet vil da smelte og skade platetoppen for alltid.
Rengjeringsmidler eller brennbare produkter ma ikke settes inn i skapet
under platetoppen.

Bruk aldri en damprenser til 4 rense platetoppen.

Dette apparatet er ikke laget for & fungere med et eksternt tidsur eller et
separat fiernkontrollsystem.

Etter bruk ma platetoppen slas av med av/pa-tasten. Du ma ikke regne med
at kjelesensoren slar av platen.




’ o I viirgo

MILJOVERN

Dette symbolet indikerer at dette  Rad for energisparing
apparatet ikke skal behandles  Du sparer energi ved & bruke et passende
som husholdningsavfall.  |okk. Hvis du bruker et glasslokk, er det

mmmmm /\PParatet inneholder mange  enklere & kontrollere innholdet i kjelen.
resirkulerbare materialer. Derfor

er det merket med et symbol som angir
at gamle apparater skal tas med til et
godkjent innsamlingssted. Ta kontakt med
forhandleren eller kommunen for & fa rede
pa innsamlingssteder for gamle apparater i
naerheten av hjemmet ditt. Resirkuleringen
av apparatet som utfgres av fabrikanten, vil
dermed gjennomfares pa best mulig méte i
samsvar med europeisk direktiv om avfall
fra elektrisk eller elektronisk utstyr.

Enkelte emballasjematerialer fra dette
apparatet kan ogsa resirkuleres. Bidra til
gjenvinning av emballasjen og dermed til
miljgvern ved a sortere avfallet og kaste det
i containere beregnet pa dette. Takk for at
du bidrar til miljgvern.
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UTPAKKING

Fjern all emballasje og beskyttelse fra
platetoppen. Kontroller og ta hensyn til
apparatets karakteristikker som star pa
merkeskiltet.

Skriv servicereferansene og standarden
som star pa dette merkeskiltet, i rutene
nedenfor for fremtidig bruk.

Service: Type:

NEDFELLING

Sjekk at luftinntak og -avtrekk er uhindret.
Mal opp hvor stor plass (i millimeter)
platetoppen vil ta pa arbeidsbenken. Sjekk
at luften sirkulerer godt mellom for- og
baksiden av induksjonstoppen.

Nedfelt i benkeplate

Planlimt pa benkeplate




° 2 INSTALLASJON

Hvis toppen installeres over en skuffeseksjon,

eller over en integrert stekeovn, ma det tas
hensyn til malene som star paillustrasjonene
for & sikre tilstrekkelig luftutlep.

Lim tetningspakningen ngye langs hele
glasskanten rundt toppen far nedfelling.

Viktig

Hvis stekeovnen er installert under platetoppen, kan platetoppens termiske
sikkerhetsinnretninger begrense bruken av toppen nar ovnen samtidig kjorer et
pyrolyseprogram. Da vises feilkoden "F7" pa kontrollsonen. Hvis det skjer, anbefaler
vi a oke luftsirkulasjonen rundt platetoppen ved a lage et hull pa siden av skapet (8
cmx 5cm).

» E5) 8
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ELEKTRISK KOBLING

Disse platetoppene skal kobles il
strgmnettet via en sikring/effektbryter i

samsvar med gjeldende installasjonsregler.

En frakoplingsmetode méa veere installert i 220-240 V~ 400 V 3N~

db ce db ¢ e

det faststdende ledningsraret E 2
Fa oversikt over kabelen til platetoppen:
) grenn-gul
b) bla l
@ @

c) brun N L N L1 L2

d) svart

e)gra
Nar platetoppen kobles til stramnettet eller
etter en lengre strgmstans, vises en lyskode

a
pa kontrollpanelet
Vent i ca. 30 sekunder eller trykk pa en tast
inntil denne informasjonen forsvinner for

2x 230 V~

du bruker platetoppen (denne visningen er
normal og er ment for kundeservice). N1 N2 L1 L2
Brukeren av platetoppen skal ikke ta hensyn
til dette.
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Beskrivelse av startskjermen

Det er en bergringsskjerm. Trykk for & fa tilgang til betjeningstastene nar koketoppen er
slatt pa.

@ Av/Pa-tast pa
platetoppen.

@ Meny

O Bruke steketermometer
@ Matlagingsassistent
@ Kokesoner

» [EE) 10
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Trykk pa tasten @ 4 skra ruter vises.
Streken rundt rutene er hel nar det ikke er
et kokekar pa platen, eller stiplet og sa hel
nar platen har registrert kokekaret. Et O vil
da vises i kokesonen.

Trykk pa kokesonen for & apne en meny og
innstille styrke og varighet. Du kan innstille
styrken ved & la fingeren gli vannrett pa
styrkelinjen. Valgt temperatur vises.

Du kan ogsa innstille styrken ved & trykke
pa hurtigtastene:

STOPP

==
Smelte eIIerw Holde varm eller

—=
Smakoke eller Sprosteke.

Trykk pa for & innstille gnsket steke/
koketid.

Du kan innstille varigheten ved & skrolle
deg nedover minuttene og timene, eller du
kan trykke pa tastene + og -. Trykk pa OK
for & bekrefte innstillingen.

Nar du har innstilt styrke og varighet, vises
disse tallene i ruten som symboliserer
kokeplaten.

®1:26

denne tasten brukes til &
nullstille tidsuret




° 4 BRUKE APPARATET

Funksjon ELAPSED TIME

Denne funksjonen brukes til & vise tiden
som har gatt siden den siste endringen av
styrken en kokeplate.

For & bruke denne funksjonen ma du
trykke pa tasten . Medgatt tid blinker pa
tidsdisplayet til den valgte kokeplaten. Hvis
du vil at kokeplaten stopper etter en viss tid,
trykk pa tasten og, innen 5 sekunder,
trykk pa + pa tidsuret for & innstille gnsket

For at koketoppen skal kunne registrere
et kokekar, ma du sette det pa @nsket
kokesone og trykke péd ruten som
symboliserer kokeplaten pa skjermen. Et
null (0) vises. Trykk pa ruten for & innstille
gnsket styrke. Hvis du ikke foretar deg
noe, vil kokesonen automatisk koble seg
ut etter noen sekunder. Du kan flytte et
kokekar fra en kokesone over til et annet
i lepet av kokingen ved & forsiktig lafte
kokekaret men ikke skyve det. Koketoppen
vil automatisk registrere flyttingen og
innstillingene beholdes (hvis et tall blinker,

resttid. Medgatt tid vises fast pa displayet i
3 sekunder, sa vises resttiden. Et lydsignal
bekrefter valget ditt.

Denne funksjonen finnes med eller uten
tidsur.

Merknad: hvis det star en varighet pa
tidsuret, vent 5 sekunder fgr du kan endre
koketiden

ma du bekrefte med et trykk i kokesonen pa
skjermen).

For & sla av en kokesone ma du trykke
lenge pa ruten. Du hgrer en lang pipetone
og innstillingene forsvinner fra denne ruten,
eller symbolet (restvarme) vises.

Trykk pa tasten for & sla koketoppen av
fullstendig.

Trykk pa tasten Meny ‘E for & vise alle funksjonene du kan velge mellom.

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

> . pa skjermen brukes til & lukke
visningen og til & kontrollere de
andre kokeplatene.

> pa skjermen brukes til & ga
tilbake til forrige skjerm

Minuterie

12



° 4 BRUKE APPARATET

Trykk pa Generelt for a:

- innstille lysstyrken pa displayet ved a gli
fingeren pa skyveren (fra 1 til 10).

- koble koketoppen med viften hvis dette er
mulig.

- velge visningssprak for koketoppen.

€3 Innstillinger

Generelt

Bevegelseskontroll

— Trykk en gang pa Bevegelseskontroll for a:
Avanserte innstilinger - aktivere eller deaktivere Motion Control

Bruksanvisninger (veileder for bevegelse).

» Bevegelseskontrollen (Motion Control) lar deg med enkle handbevegelser innstille
kokestyrken uten & bergre kontrollpanelet. Da unngar du & skitne til og sette fingeravtrykk

pa toppen. Nar Motion Control er aktivert, ser knappen slik ut: o Trykk pa knappen
for & deaktivere den.

Hvis du trykker pa pilen mot hayre, far du
Activer le motion control - Donec sed odio dui. ‘ tllgang tll en Veileder som hjelper dEQ mEd é
oN s oo conaetene teste ulike bevegelser nar du bruker Motion

Donec . o
non melus aucior fingile Control. Hvert trinn ma bekreftes med et trykk
Activer le mode expert Praesent commodo cursus. Y
UEGLEN pa @ .
OFF

- aktivere eller deaktivere Programvalg:
* Programvalg lar deg i tillegg innstille tidsuret ved hjelp av bevegelser.

Trykk en gang pa Avanserte innstillinger for a:
- endre styrkenivdene som er fastsatt i

hurtigfunksjonene:
Innstilling av hurtigfunksjoner
— Smelte styrke mellom 1 og 3
Effekthandtering (styrke 2 som standard)
O duktet =
i Y Holde varm styrke mellom 4 og 9
Kundeservice (styrke 7 som standard)

—=
Smakoke styrke mellom 10 og 16
(styrke 14 som standard)

Frese styrke mellom 17 og 19
(styrke 19 som standard)

> 13




° 4 BRUKE APPARATET

Bruk Power Management
(effekthandtering) til & begrense den totale
effekten til koketoppen slik at den tilpasses
til det elektriske anlegget ditt.

Som standard er induksjonstoppens effekt
innstilt pa det hgyeste nivaet.

Serg for at sikringen er riktig kalibrert i
forhold til effekten (se tabellen nedenfor).

Effekt plate- Sikringer/
topp kW Effektbryter (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Kontroller at den valgte effekten er
tilpasset sikringene i sikringsskapet.

Trykk en gang pa Bruksanvisninger for

a fa bruksanvisningen for produktet ditt pa
smarttelefonen ved & skanne QR-koden.

_g Spesielle funksjoner:

=3 Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

Funksjon Boil

Denne funksjonen brukes til & koke opp en
mengde vann og fortsette & koke uten &
koke over, f.eks. for a koke pasta.

Oy
<

Velg vannmengden som grenn-
sakene skal dyppes i.

<
&

Sett kokekaret pa kokeplaten.

Innstill gnsket mengde vann (fra 0,5 til 6
liter).

Bekreft ved a trykke pa eller vent noen
sekunder til innstillingen din bekreftes
automatisk.

Platen varmes opp.

Du hgrer et lydsignal nar vannet nar
kokepunktet, og en melding pa displayet
viser at du ma tilsette matvarene. Nar det
er gjort, trykk pa for & bekrefte. Tiden og
styrken vises.

Du kan justere dette som du vil.

Du hgrer et lydsignal ved slutten av
koketiden.

NB: Det er viktig at vannet holder
romtemperatur nar det skal varmes opp,
ellers vil sluttiden feilberegnes. lkke bruk
en jerngryte eller et lokk med denne
funksjonen. Du kan ogsa bruke denne
funksjonen for a lage alle typer matvarer
som ma koke i vann.

Grill

B Grill

Sett kokekaret pa "grill"

Velg sone for a starte oppvarmingen

14



° 4 BRUKE APPARATET

Denne funksjonen brukes sammen med
De Dietrich grill i emaljert stgpejern for a
raskt sprosteke (frese) matvarer pa den
sammenslatte kokeplaten, og den foreslar
bedre innstilinger for & gjenskape den
velkjente grillsmaken.

<> W Grill

Sett grillen pa den valgte kokesonen og
bekreft med et trykk pa

Forvarm platen. Sett s& matvarene pa grillen
og innstill steketiden.

Grilltilbehgret leveres ikke med koketoppen,
men kan fas fra forhandleren.

Forvelle

Denne funksjonen brukes til & tilberede
gregnnsaker i kokende vann i noen minutter
for de dyppes i iskaldt vann for & stoppe
kokeprosessen.

Forvelling bevarer den friske fargen pa
grennsakene, men ogsé konsistensen.

Velg vannmengden som grgnnsakene skal
dyppes i.
Sett kokekaret med matvarene pa en
kokeplate.

Vakuum

Denne funksjonen brukes til a steke
matvarer pa lav temperatur i en hermetisk
lukket vakuumpakning for & bevare
smaken og ernaeringskvaliteten. Denne
tilberedningsmetoden er sveert sunn fordi
det ikke tilfgyes fettstoffer.

> 15




° 4 BRUKE APPARATET

(O Funksjon RECALL

Denne funksjonen brukes til & vise de siste
innstillingene "styrke og tidsur" for alle
kokeplatene som har blitt slatt av de siste
3 minuttene.

For a bruke denne funksjonen ma tastelasen
ikke veere aktivert. Trykk pa tasten @ og
trykk pa Q /Recall.

Iil Tastelas

Det finnes en barnesikring pa koketoppen
slik at du kan lase tastene.

Av sikkerhetsgrunner er det bare “av-
tasten” @ som alltid er aktiv slik at du kan
sla av kokeplatene selv om tastene er last.

Trykk pa ’e Trykk lenge pa [i|for a lase

koketoppen i ubegrenset tid. Kokeplatene
fortsetter & varme, men du kan ikke bruke
styrketastene eller tidsuret.

t
’ Dette symbolet vises pa skjermen.

Opplasing:

Nar toppen er Iast, trykk pa hengelasen Iil
inntil du hgrer

en dobbel pipelyd som  bekrefter
opplasingen. Toppen er da opplast.

Clean lock:

Denne funksjonen brukes til a lase toppen
midlertidig mens den rengjeres. Et kort
trykk pa 1 laser toppen i 60 sekunder.

Q! Matlagingsassistent

Koketoppen har en innebygget
matlagingsassistent som foreslar et utvalg
av av oppskrifter.

Denne modusen velger innstillingene som
egner seg for retten du vil lage.
Koketoppen ma veere slatt pa. Trykk pa @l
for & fa tilgang til matlagingsassistenten.
Nar du bruker koketoppen i modusen
Oppskrifter, anbefaler vi at du bruker
redskapene nedenfor. Avhengig av
oppskriften vil typen redskap anbefales pa
skjermen.

* = Stekepanne

« == Stekepanne med lokk
- = Kijele i rustfritt stal

. gm Kjele med lokk

. E Sautepanne

. E Sautepanne med lokk

De fleste panner og kjeler kan brukes med
induksjon. Bare glass, keramikk, aluminium
uten spesialbunn, kobber og enkelte
magnetfrie kokekar i rustfritt stal fungerer
ikke med induksjon.

@ Vi anbefaler & bruke kokekar med
tykk og flat bunn. Varmen vil fordeles
bedre og innholdet vil kokes eller stekes
jevnere. Et tomt kokekar ma aldri varmes
opp uten tilsyn.

& Ikke sett kokekar eller redskaper
pa betjeningsskjermen da det skader
produktet.

16



° 4 BRUKE APPARATET

@ Nar flere kokeplater brukes samtidig,
fordeler induksjonstoppen effekten slik
at totaleffekten ikke overskrides.
Induksjonstoppen har flere kokeplater.
Velg den som egner seg best avhengig
av storrelsen pa kokekaret. Hvis
bunnen pa kokekaret er for liten, vil
styrkeindikatoren blinke og kokeplaten
vil ikke fungere selv om materialet
i kokekaret egner seg til induksjon.
Bunnen pa kokekaret skal ikke veere
mindre enn diameteren pa kokeplaten
(se tabell).

Kokeplatens Max. styrke Kokekarets
diameter kokeplate bunndiameter
(cm) (watt) (cm)
Horizone 3700 18 - Oval -
fiskepanne
1/2 Horizone 2800 11-22

17



° 4 BRUKE APPARATET

Vi foreslar et utvalg av oppskrifter og vi veileder deg gjennom oppskriften trinn

for trinn.
Oppskrifter trinn for trinn
Retter Desserter

Koreansk bibimbap Sjokolade med vispet krem
Kalvefrikassé Sjokoladekrem
Biffgryte Eggekrem
Kjattboller med tomatsaus Posjerte paerer med sjokolade
Coq au vin Karamelliserte epler
Ostefondu
Fiskegryte

Eggerare med trafler

Osso buco

Paella med skalldyr
Gryterett

Soppsuppe

Kylling fra baskerland

Lammeragu
Kyllingramen
Kokkens ratatouille

Risotto med steinsopp

Stekt kalkun med oliven og sitron
Kalvegryte
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Vi foreslar et utvalg av matvarer som koketoppen automatisk anbefaler et kokekar, en

styrke og en varighet for, avhengig av type eller gnsket mengde.

Ingredienser Type
Kjott
Okse Tynn / Middels / Tykk
Burger Fersk / frossen
Lam Koteletter
Svin Middels / tykke koteletter
And Bryst / sma skiver
Fjeerkre Bryst / lar
Sjomat
Fileter
Skiver
Filetstykker
Hel fisk Liten / rund < 3509 / Flat > 350¢g
Krabber Trekke / trekke ECO*
Reker Grille / trekke / trekke ECO*
Blaskjell / skjell
Kamskjell
Gronnsaker
Tomater
Squash
Auberginer
Paprika
Lak
Sopp Kuttet / hele

Forvellede poteter

Spinat

> EE)
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Ingredienser Type Antall
Desserter

Smeltet sjokolade

Pannekaker

Sma pannekaker

Brioche, arme riddere

Karamell

Egg

Stekt 2/4

Omelett 21416

Eggerare 21416

Hardkokt 2/4/6

Middels blatkokt 2/4/6

Blgtkokt 2/4/6

Vaktel

Pasta / ris

Fersk pasta 100/ 150 /200 / 300/ 400g

Tarr pasta Pastargr 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Pastarer ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g
Spagetti 100/ 150 /200 / 300 / 400g
Spagetti ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Tagliatelle 100 /150 / 200 / 300 / 400g
Tagliatelle ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Makaroni 100 /150 /200 / 300 / 400g
Makaroni ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g

Ris Hvit 100 /150 /200 / 300 / 400g
Fullkorn 100 /150 /200 / 300 / 400g
Fiolett 100/ 150/ 200 / 300 / 400g

* Oppskriftene merket med ECO, betyr at tilberedningen foregar passivt. Denne metoden
gjer at du sparer energi ved a bruke restvarmen. Lokket gjar at varmen konsentreres inne
i kjelen etter at kokeplaten er slatt av, slik at innholdet fortsetter tilberedningen i den tiden
som er forhandsdefinert av ECO-funksjonen.

»E 20
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Eksempel pa en oppskrift pa kalvefrikassé trinn for trinn

> Oy e
OO

Oppskrifter 99 Ingredienser

1 > Ga til oppskrifter

[EMl Oppskrift

Lag mat som en ekte kokk
med vére egne oppskrifter

Q&
OO

2 > Velg Retter

RV
OO

Kalve-
frikassé

EBOppskrift
@ Retter

Okse
Biffgryte

Bibimbap

3 > Velg oppskrift

EROppskrift
& Retter

R
OO

Ctime 45 min

&ime 35 min¢ piddel
2 kokeplater % 4 l/ 6 oS *

*
Se

Kalve-
frikassé

Okse
Bibimbap Biffgryte

4 > Trykk pa "se" for a se hele oppskriften

Kalv (skulder/bryst/bringe)
[eli]

EmOppskrift
& Kalvefrikassé

® 1 time 45 min
3 1 time 35 ming» Middels *
2kokeplater g 4/

N
2 Irot
8 enhet(er,
8 enhetger; Hvitlekfedd
2 enhet(er) Purre
250 g Sjampinjonger oK
200 g Perlelgk
1enhet(er) Lok
6 enhet(er) Nellikspiker )
1 enhet(er) Bouquet garni (garnityrkvast)
20g Smer (steke sopp)
60g Smer
60 g Mel

Malt hvit pepper

Bordsalt (til kjatt)

Bordsalt (til sopp)

Bordsalt (til lok)

Sukker

Sitron

Vann (til sopp, koking)

24|96

5 > Oppskriften vises. Du kan na bekrefte
hvert trinn frem til du begynner
tilberedningen

21
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@ Kalvefrikassé Nyt maten.

For hver oppskrift kan du trykke pa ° fora
lagre den i Favoritter.

Du kan bruke oppskriften pa nytt ved a
trykke paé Favoritter-tasten nar du skal
begynne a tilberede retten.

Sett kjelen pa angitt kokeplate

6 > Sett kjelen slik displayet
anbefaler

& O
OO

Steking/koking pagar pa ekstraplaten

@ Kalvefrikassé

@ Kalvefrikassé

Du kan legge til mer tid med tidsuret.

Holde varm Avslutte

7 > Du kan na fglge med pa tilberedningen
frem til retten er ferdig. Displayet gir
deg muligheten til & velge Holde varm
eller Avslutte tilberedning.
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@ Sla sammen plater

Koketoppen foreslar & sld sammen
kokesoner slik at du kan bruke store
kokekar.

Tips: Gli fingeren fra gvre til nedre
kokesone for & raskt sl& sammen to plater.

Dette apner automatisk menyen "Sla
sammen plater" og da kan du bare bekrefte
ved & trykke pa OK.

2N @® Jumelage
2\
/\V >

¢ Uavhengig tidsur

Denne funksjonen brukes til a ta tiden
uten & bruke induksjonstoppen.

& Minuterie

Nar du har innstilt tiden, vises den til
hayre pa startskjermen.

Ved slutten av den innstilte tiden, lyder
det pipesignaler, 0:00 blinker fgr skjermen
slukkes.

NB: For a raskt nullstille
tiden trykker du pa ‘0.

23
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SIKKERHET OG
ANBEFALINGER

Restvarme

Etter intensiv bruk kan kokeplaten du
nettopp har brukt, veere varm i noen
minutter.

Da star det % pa displayet.

Ikke bergr denne sonen.

Temperaturbegrensning

Hver kokeplate er utstyrt med en
sikkerhetssensor som kontinuerlig
overvaker temperaturen pa bunnen av
kokekaret. Hvis du glemmer et tomt kokekar
pa kokeplaten mens den star pa, tilpasser
sensoren automatisk styrken pa kokeplaten
og begrenser pa denne maten skader pa
redskapet eller toppen.

Innretning mot overkoking

Platetoppen kan sla seg av i disse 3

tilfellene:

- Innholdet i kokekaret renner over og
dekker tastene.

- En vat klut settes pa tastene.

- En metallgjenstand settes pa tastene.

Fjern gjenstanden eller rengjgr og terk av

tastene fgr du slar pa platen igjen.

Nar dette skjer, vises symbolet = og du

hgrer et lydsignal.

"Auto-Stop"-system

Hvis du glemmer a sla av en kokeplate,
er induksjonstoppen utstyrt med
sikkerhetsfunksjonen "Auto-Stop" som slar
av den glemte kokeplaten automatisk etter
en

forhandsinnstilt tid (fra 1-10 timer avhengig
av styrken som brukes). Hvis denne
sikkerheten utlgses, vises "Auto Stop" pa
displayet og du hgrer et lydsignal i ca. 2
minutter. Du kan trykke pa en tilfeldig tast
for & stanse lydsignalet.

@Toppen kan lage lyder som ligner pa
tikking fra et urverk.

Disse lydene hgres bare nar toppen
er i bruk, og forsvinner eller dempes
avhengig av varmestyrken. Plystrelyder
kan ogsa hgres avhengig av modellen
og kvaliteten pa kokekaret. Slike
lyder er normale, de er en del av
induksjonsteknologien, og betyr ikke at
det er feil pa induksjonstoppen.

@ Vi anbefaler ingen spesiell
beskyttelse til toppen.

24



° 5 VEDLIKFEHOLD

VEDLIKEHOLD AV PLATE-
TOPPEN

Bruk en kjgkkensvamp for & rengjgre mindre
urenheter. Lgs farst opp omradet med varmt
vann fgr du terker av.

For & rengjere gjenoppvarmede urenheter,
sotstoffer som har rent over eller smeltet
plast, bruk en kjgkkensvamp og/eller en
spesialskrape for glass. Lgs forst opp
omradet med varmt vann, bruk deretter en
spesialskrape for glass for & ta vekk det
grovste, avslutt med en kjgkkensvamp, og
terk av til slutt.

For & rengjgre ringer og spor etter kalk, bruk
varm hvit eddik, la den virke og terk av med
en myk klut.

For & rengjere skinnende metalliske farger
og for den ukentlige rengjgringen, bruk
et spesialmiddel for glasskeramikk. Ha
spesialmiddelet (som inneholder silikon og
som fortrinnsvis har en beskyttende virkning)
pa glasskeramikken.

Viktig merknad: ikke bruk skurepulver
eller skuresvamp. Bruk helst kremer og
spesialsvamper for sart oppvask.

25
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VED IGANGSETTING

Displayet lyser. Det er normalt.
forsvinner etter etter 30 sekunder.

Det

Strommen blir brutt eller kun én side

fungerer. Toppen er feilkoblet. Sjekk
samsvaret
(se kapittelet om tilkobling).

Det kommer lukt fra toppen de forste
gangene den brukes. Toppen er ny. La hver
kokeplate ga i en halv time med en kjele
vann.

VED OPPSTART

Toppen fungerer ikke og displayene pa
panelet lyser ikke.

Apparatet er ikke tilkoblet strgm.
Stromtilfarselen eller tilkoblingen er feil.
Sjekk sikringene og effektbryteren.

Toppen fungerer ikke og en annen melding
vises. Den elektroniske kretsen fungerer
darlig. Kontakt kundeservice.

Toppen fungerer ikke, informasjonen
«bloc» vises. Sla av barnesikringen.

Feilkode F9: spenning under 170 V.

Feilkode D1: temperatur under 5°C.

26

VED BRUK

Toppen fungerer ikke, displayet viser =
og du horer et lydsignal.

Noe har kokt over eller en gjenstand ligger
pa tastene. Rengjar eller fiern gjenstanden
og start opp igjen.

Koden F7 vises.
Stremkretsene er overopphetet
(se kapittelet om nedfelling).

Nar en kokeplate er slatt pa, blinker alltid
lysindikatorene pa tastaturet.
Kokekaret som brukes, er ikke egnet.

Det kommer lyder fra kokekarene og
toppen lager klikkelyder ved bruk (se
anbefalingen i "Sikkerhet og anbefalinger").
Det er normalt. Med en viss type kokekar, er
dette lyden av energien som overfgres fra
toppen til kokekaret.

Viften fortsetter 8 ga etter at toppen er
slatt av.
Det er normalt. Dette avkjaler elektronikken.

Ved vedvarende funksjonsfeil.
Ta ut stgpselet fra toppen i 1 minutt. Hvis
feilen vedvarer, kontakt kundeservice.
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SZANOWNI
KLIENCI!

Witasnie dokonali Panstwo zakupu produktu De Dietrich. Ten wybor $wiadczy zaréwno
o Panstwa wymaganiach, jak i upodobaniu do francuskiego stylu zycia.

Produkty De Dietrich to kontynuacja ponad 300 lat tradycji i umiejetnosci — stanowig
one potgczenie designu, autentycznosci i technologii w stuzbie sztuki kulinarnej. Nasze
urzgdzenia sg wykonane ze szlachetnych materiatéw i charakteryzujg sie nienaganng
jakoscig wykonczenia.

JestedSmy pewni, ze te produkty wysokiej jakosci pozwolg mitosnikom kuchni wyrazi¢
wszystkie posiadane talenty.

Dziat obstugi klienta De Dietrich jest do Panstwa dyspozycji w razie wszelkich pytan
i sugestii — wszystko po to, aby za kazdym razem jeszcze lepiej spetnia¢ Panstwa
wymagania.

JesteSmy zaszczyceni, ze mozemy by¢ Panstwa nowym partnerem w kuchni
i dziekujemy za zaufanie okazane naszej firmie.

gy Dzieki swoim zakladom produkcyjnym we francuskich miastach —
PRLEEON »  OrleanieiVenddme—De Dietrich nieustannie dgzy do doskonatosci,
%NCEO 2 wykorzystujgc swojg wyjatkowg wiedze w celu projektowania
m/g § doskonale wykonczonych produktéw. Wiele naszych urzgdzen
Caran® & gospodarstwa domowego posiada certyfikat ,Origine France

I Garantie”, stanowiagcy o ich francuskim pochodzeniu.
Etykieta ta zapewnia nie tylko jakos¢ i trwatos¢ naszych urzgdzen,
ale takze zapewnia ich identyfikowalnos¢ poprzez jasne i obiektywne wskazanie ich
pochodzenia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA I SRODKI OSTROZNOSCI

WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA - TE CZESC NALEZY
UWAZNIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC DO WGLADU.

Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna do pobrania na stronie internetowej marki.

Urzadzenie jest zgodne z dyrektywami i rozporzadzeniami europejskimi, ktérych
przepisom podlega.

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 r.z. i osoby
o ograniczonych mozliwosciach fizycznych, czuciowych lub umystowych lub bez
odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, jezeli pozostajg one pod nadzorem
i otrzymaly wczesniej instrukcje dotyczgce obstugi urzgdzenia Ilub zostaty
w odpowiedni sposéb przeszkolone i zrozumiaty zagrozenia, ktérym mogg podlegacé.
Urzgdzenie nie jest zabawka.

Przeprowadzane przez uzytkownika prace dotyczace czyszczenia i konserwacji nie
moga by¢ wykonywane przez dzieci pozostawione bez dozoru.

Dzieci w wieku ponizej 8 lat nalezy trzymac z dala od urzgdzenia, chyba ze znajdujg
sie pod statym nadzorem.

Plyta jest wyposazona w zabezpieczenie przed dzieémi, ktére blokuje mozliwosé
jej uzycia kiedy jest wytaczona lub podczas gotowania (patrz rozdziat uzywanie
zabezpieczenia przed dziec¢mi).

Urzadzenie i jego elementy dostepne stajg sie gorgce w trakcie uzytkowania.

Nalezy zachowac ostroznosé, by nie dotykac elementéw grzewczych.
Przedmiotow metalowych, takich jak noze, widelce, tyzki i pokrywki nie nalezy
umieszczac na plycie grzewczej, gdyz moga sie nagrzewac.

UWAGA: nie nalezy pozostawia¢ pracujgcego urzgdzenia bez nadzoru. W razie
krotkiego gotowania nalezy przez caty czas nadzorowac urzadzenie.
Zagrozenie pozarowe: nie przechowywac przedmiotow w strefach gotowania.
Podczas wykorzystywania na ptycie indukcyjnej oleju lub tluszczu, pozostawienie
urzgdzenia pracujgcego bez nadzoru moze stanowi¢ niebezpieczenstwo pozaru.
Nie wolno NIGDY prébowaé gasi¢ ognia woda, ale nalezy wytaczyé urzgdzenie, a
nastepnie przykryé ptomien np. pokrywkg lub kocem gasniczym.

m Jezeli powierzchnia jest popekana, odigczy¢ urzgdzenie od zasilania, aby
unikng¢ ryzyka porazenia elektrycznego.

Nie uzywac ptyty grzewczej do czasu wymiany blatu szklanego.

Piyty nalezy podigczaé do sieci zasilajgcej za posrednictwem roztgcznika
wielobiegunowego, zgodnie z obowigzujgcymi zasadami instalacji. Roztgcznik




WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA I SRODKI OSTROZNOSCI

powinien by¢ wbudowany w nieruchomej rurce ostonowej. Plyta jest zaprojektowana
do pracy z czestotliwoscig 50 Hz lub 60 Hz (50 Hz / 60 Hz) bez koniecznosci
podejmowania specjalnych dziatan ze strony uzytkownika.

Urzadzenie nalezy podtgczy¢ znormalizowanym kablem zasilajgcym, ktérego liczba
zyt zalezy od rodzaju pozgdanego potgczenia (patrz rozdziat dotyczacy instalacii)
Jezeli przewdd zasilania jest uszkodzony, powinien zostaé wymieniony przez
producenta, jego serwis posprzedazny lub osoby o podobnych kwalifikacjach w
celu unikniecia zagrozenia.

Sprawdzi¢, czy przewdd zasilania urzadzen elektrycznych poditgczonych w poblizu
ptyty nie styka sie ze strefami grzewczymi.

& OSTRZEZENIE: Aby unikna¢ interferencji miedzy ptytg a rozrusznikiem serca,
musi on by¢ zaprojektowany i ustawiony zgodnie ze wszystkimi obowigzujgcymi
przepisami. Nalezy uzyskac odpowiednie informacje u jego producenta lub swojego
lekarza prowadzgcego.

Nalezy uzywacC wylgcznie elementéw zabezpieczajgcych opracowanych przez
producenta urzgdzenia, wymienionych w instrukcji obstugi jako wiasciwe lub
wbudowanych w urzgdzenie. Uzywanie nieodpowiednich zabezpieczen moze
spowodowac wypadki.

Unika¢ uderzania naczyniami: powierzchnia z tworzywa szklano-ceramicznego jest
bardzo wytrzymata, jednakze moze ulec rozbiciu.

Nie kias¢ gorgcych pokrywek na ptasko na ptycie grzewczej. Zjawisko ,przyssania
sie” moze spowodowaC uszkodzenie powierzchni z tworzywa szklano-
ceramicznego. Unika¢ ocierania naczyniami, ktére w dituzszym okresie moze
powodowaé uszkodzenie elementéw dekoracyjnych powierzchni z tworzywa
szklano-ceramicznego.

Do gotowania nigdy nie uzywacé folii aluminiowej. Nigdy nie umieszcza¢ na plycie
grzewczej produktéw opakowanych w aluminium ani na aluminiowych tackach.
Aluminium moze sig stopic¢ i nieodwracalnie uszkodzi¢ ptyte grzewcza.

Nie wktada¢ do szafki pod piytg grzewczg $rodkdw czystosci ani produktéw
tatwopalnych.

Nigdy nie stosowa¢ do konserwacji ptyty urzgdzenia czyszczgcego za pomocg pary
wodne;j.

Urzgdzenie nie jest przeznaczone do funkcjonowania wraz z zewnetrznym
minutnikiem lub niezaleznym systemem zdalnego sterowania.

Po zakonczeniu uzytkowania nalezy wytgczy¢ plyte grzewczg za pomoca jej
elementow sterowania, a nie liczy¢é w tym zakresie na zadziatanie detektora naczyn.

4= s
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OCHRONA SRODOWISKA

Symbol  ten oznacza, ze
urzgdzenia nie wolno wyrzucacé
razem z odpadami gospodarstwa
— d(_)mowego.. Ul"zadzeni_e zawier.a
wiele materiatéw nadajgcych sie
do recyklingu. Jest ono wiec oznaczone
symbolem, ktéry oznacza, ze wycofane z
uzytkowania urzgdzenia nalezy oddawac
do uprawnionego punktu odbioru. W celu
uzyskania informacji na temat najblizszych
punktéw zbiérki wycofanych z uzytkowania
urzgdzen nalezy zwrdci¢ sie do sprzedawcy
lub stuzb technicznych wiadz lokalnych.
Recykling urzadzen organizowany
przez producenta zostanie wykonany
w najlepszych dla Panstwa warunkach,
zgodnie z dyrektywag europejska
dotyczgcg zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego.
Niektore materiaty opakowaniowe
tego urzadzenia réwniez nadajg sie do
recyklingu. Zachecamy do ich recyklingu i
do umieszczenia ich w przewidzianych w
tym celu pojemnikach, a tym samym do
przyczynienia sie w ten sposéb do ochrony
srodowiska. Dziekujemy za Panstwa
wspotprace na rzecz ochrony srodowiska.

Porada dotyczaca oszczednosci
energii

Uzycie pokrywki podczas gotowania
zapewnia oszczednosé energii. Uzycie
pokrywki szklanej umozliwia doskonate

kontrolowanie gotowania.
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ROZPAKOWANIE

Wyja¢ wszystkie elementy zabezpieczajgce
ptyty kuchennej. Sprawdzi¢ prawidtowos¢
parametréow urzgdzenia zamieszczonych
na tabliczce danych znamionowych.
Zapisac w ponizszej ramce figurujgcy na tej
tabliczce numer serwisowy i typ normy do
wykorzystania w przysziosci.

Serwis: Typ:

ZABUDOWA

Upewnic¢ sie, ze wlotowe i wylotowe otwory
powietrza nie sg zastoniete.

Przestrzega¢  wskazéwek dotyczacych
wymiaréw zabudowy (w milimetrach) w
blacie, w ktérym ptyta ma byé wbudowana.
Sprawdzi¢, czy obieg powietrza pomiedzy
przednig a tylng czescig plyty nie jest w
zaden sposob ograniczony.

Zabudowa w blacie

Zabudowa na wysokosci blatu
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W przypadku montazu ptyty nad szufladg

lub  piekarnikiem przeznaczonym do
zabudowy nalezy przestrzega¢ wymiaréw
wskazanych na ilustracjach, aby zapewnic
niezbedny przeptyw powietrza wylotowego.
Starannie przyklei¢ uszczelke na catym
obwodzie szyby piyty przed zabudowg.

M Wazne

Jezeli plyta kuchenna znajduje sie nad piekarnikiem, zabezpieczenia termiczne plyty
moga ograniczy¢ jednoczesne korzystanie z plyty i piekarnika w trybie pirolizy —
wyswietlenie kodu ,,F7” w strefie elementéw sterowania. W takim przypadku zalecamy
zwiekszenie wentylacji plyty, poprzez wykonanie otworu w bocznej sciance mebla (8
cmx 5cm).

»E) 8
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PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Piyty nalezy podiacza¢ do  sieci

zasilajgcej za posrednictwem
roztgcznika wielobiegunowego, zgodnie
z  obowigzujgcymi zas?daml instalacji. §2b° zggva ; g°°c" 3: .
Roztacznik powinien by¢ wbudowany w
nieruchomej rurce ostonowe;j.
Odnalez¢ przewdd ptyty indukcyjne;:
a) zotto-zielony l
b) niebieski N oL @ N L1 L2 @D
c) brazowy
d) czarny
e) szary -
Przy podtgczaniu pityty do zasilania lub “230" a
po diuzszej przerwie w dostawie pradu,
na klawiaturze sterujgcej pojawia sie kod
Swietlny.
Aby informacje te zniknely i uzywanie
urzadzenia stato sie mozliwe, nalezy N1 N2 L1 L2 ©
odczeka¢ mniej wiecej 30 sekund

(wySwietlanie takie jest normalne i jest
przeznaczone dla serwisu).

Uzytkownik ptyty nie powinien zwraca¢ na
nie uwagi.
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Opis ekranu gtdwnego

Ekran jest catkowicie dotykowy. Pojedyncze dotkniecie ekranu jest wystarczajgce, aby
uzyskaé¢ dostep do polecen sterowania po wigczeniu piyty.

@ Przycisk Wiaczanie/
Wytaczanie piyty.

@ Menu
@ Pieczenie z uzyciem sondy
@ Asystent kulinarny

@ Strefy gotowania

» [EE) 10
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Wcisng¢ przycisk @ pojawiajg sie 4
romby. Romby $wieca sig, jesli nie zostanie
wykryte zadne naczynie lub sg najpierw
kropkowane, a nastepnie $wiecg sie,
kiedy naczynie zostanie wykryte. W strefie
gotowania wyswietlone zostanie zero.
Nacisniecie strefy gotowania otwiera
menu regulacji mocy i minutnika. Mozna
regulowaé moc, przesuwajgc palcem
poziomo po pasku regulacji mocy.
Wyswietlana jest wybrana temperatura.
Moc mozna réwniez regulowaé, naciskajac
przyciski szybkiego uruchamiania funkcji:
===
Roztapianie lub iy

STOP

—=
Utrzymywanie w cieple, lub
Duszenie, lub™\Z=3) Przypiekanie.

Nacisniecie umozliwia ustawienie
czasu gotowania.

Minutnik mozna ustawié, przesuwajac
minuty i godziny w pionie lub naciskajac
przyciski + i -. Nacisniecie OK umozliwia
zatwierdzenie ustawienia.

Po ustawieniu mocy i czasu gotowania
sg one wyswietlane wewnatrz rombu
odpowiadajgcego danemu palnikowi.

®01:26

ten przycisk umozliwia
wyzerowanie minutnika
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Funkcja Elapsed TIME

Funkcja ta pozwala na wyswietlenie czasu,
jaki uptyngt od ostatniej zmiany mocy
w wybranej strefie gotowania.

Aby uzy¢ tej funkcji, nalezy wcisnaé
przycisk czasu |8 . Czas jaki uptynat
miga na wyswietlaczu minutnika wybrane;j
strefy gotowania. Jesli gotowanie ma
zakonczy¢ sie w okreslonym czasie, nalezy

Aby ptyta wykryta nowe naczynie, umiescié¢
je w odpowiedniej strefie i nacisng¢ na
ekranie symbol rombu odpowiadajgcego
danemu palnikowi. Wyswietlone zostanie
zero. Mozna teraz ustawi¢ zgdang moc,
naciskajgc romb. Bez wykonania ustawienia
przez uzytkownika strefa gotowania wytgczy
sie automatycznie po kilku sekundach.
Mozna przesung¢ naczynie z jednej strefy
do innej podczas gotowania, nalezy jednak
zawsze podnie$¢ je, a nie przesuwacé go
po ptycie — ptyta automatycznie wykryje

nacisng¢ przycisk a nastepnie w ciggu
5 sekund nacisng¢ przycisk ,+” minutnika,
aby ustawi¢ zadany czas gotowania.
Wyswietlanie czasu przestaje miga¢ na
3 sekundy, a nastepnie wyswietla sie czas,
jaki pozostat. Sygnat dzwiekowy potwierdza
dokonanie wyboru.

Funkcja ta dziata wraz z funkcjg minutnika
lub bez nie;j.

Uwaga: jesli na minutniku wyswietlany jest
czas, nalezy odczekac¢ 5 sekund, aby

moc zmienic czas gotowania

zmiane potozenia naczynia, a wybrane
wczesniej ustawienia zostang zachowane
(jezeli jedna z cyfr miga, nalezy zatwierdzic¢
ja, wciskajgc ekran w danej strefie).

Aby wytgczy¢ palnik, nacisng¢ i przytrzymac
romb. Rozlegnie sie dtugi sygnat dzwiekowy
i ustawienia znikng z tego rombu lub pojawi
sie symbol (ciepto resztkowe).

Aby catkowicie wytgczy¢ plyte, wcisnaé
przycisk .

Nacisniecie przycisku Menu ‘E umozliwia wyswietlenie wszystkich dostepnych funkciji

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

> przycisk. na ekranie umozliwia
zakonczenie wyswietlania. Moz-
na wéwczas sterowaé wszystki-
mi pozostatymi palnikami.

> przycisknaekranie umozliwia
powr6t do poprzedniego ekranu

12
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€3 Parametry

Ogdlne

Sterowanie gestami

Parametry zaawansowane

Instrukcje

Nacisniecie przycisku Ogoélne umozliwia:

- regulacje intensywnosci wyswietlania
ptyty poprzez przesuwanie palcem po
suwaku (od 1 do 10),

- potaczenie ptyty z okapem, jesli jest,

- wybranie jezyka tekstu ptyty indukcyjne;.

Nacisniecie przycisku Sterowanie gestami
umozliwia:

- wigczenie lub wylgczenie funkciji
Sterowanie ruchami (asystent gestow).

* Funkcja Sterowanie gestami umozliwia wybranie palnika i dostosowanie mocy za
pomocg prostych gestéw dtoni, bez dotykania paska elementéw sterowania. Dzieki temu
uzytkownik nie brudzi sie i nie pozostawia odciskéw palcéw na stole. Gdy funkcja
Sterowanie gestami jest aktywna, przycisk wyglgda nastepujgco: 0 Aby wytgczy¢ te

opcje, nacisngé ten przycisk.

Activer le mation control  Donec sed odio dui.
inia bib

ON nulla sed
Donec ui o]
nen metus auctor fringilla
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
UEGLEN
OFF

- wigczenie lub wytgczenie trybu Ekspert:

Nacisngé¢ strzatke w prawo, by otworzy¢
samouczek, ktéry pozwala przetestowac
rozne gesty, aby korzysta¢ ze sterowania
gestami. Kazdy etap nalezy zatwierdzi¢ przez
naci$niecie <x>.

* Tryb Ekspert umozliwia takze ustawienie minutnika za pomocg gestéw.

Nacisniecie przycisku Parametry zaawansowane umozliwia:

Szybkie ustawienia funkcji

Zarzadzanie energig

O produkcie

Serwis po sprzedazy

- zmodyfikowanie pozioméw mocy okreslonych
dla przyciskow szybkiego uruchamiania funkgiji:

Roztapianie mocod 1i3
(domysinie moc 2)

=
ENEE| Utrzymywanie w cieple moc od 4 do 9
(domysinie moc 7)

—
Duszenie moc od 10i 16
(domysinie moc 14)

Przypiekanie moc od 17 i 19
(domyslinie moc 19)

13
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Funkcja Zarzadzanie energia umozliwia
ograniczenie catkowitej mocy ptyty w celu
dostosowania jej do instalacji elektryczne;j
w domu uzytkownika.
Domysinie moc ptyty jest ustawiona na
warto$¢é maksymalng.
Nalezy upewni¢ sie, ze wylgcznik instalacji
elektrycznej jest prawidtowo skalibrowany
(patrz tabela ponizej).

Moc plyty Bezpieczniki/
w kW Wytacznik instala-
cji elektrycznej
7,4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Nalezy upewni¢ sie, ze wybrana
moc jest odpowiednia dla bezpiecznikéw
w szafie elektryczne;j.

Nacisniecie Instrukcje umozliwia
uzyskanie instrukcji dotyczgcej produktu na
swoim smartfonie poprzez zeskanowanie
kodu QR.

_& Funkcje specjalne:

=2 Fonctions Spéciales

58 ‘T’
LA B g 4 /|
et ‘,7 3 )

Gril Blanchir

Sous Vide

Funkcja Boil

Ta funkcja umozliwia zagotowanie wody
i utrzymywanie jej wrzenia bez wykipienia
w celu ugotowania np. makaronu.

»E

O Oy e
& O

Wybrac ilos¢ wody, w ktérej maja
by¢ zanurzone warzywa.

Ustawi¢ naczynie na palniku.

Wybra¢ odpowiednig ilos¢ wody (w zakresie
od 0,5 do 6 litrow).

Zatwierdzi¢ wybdr, wciskajac przycisk
lub zaczeka¢ kilka sekund, az ustawienie
zostanie zatwierdzone automatycznie.
Gotowanie rozpoczyna sie.

Gdy woda sie zagotuje, rozlegnie sie
sygnat dzwiekowy, a na ekranie pojawi sie
komunikat z prosbg o dodanie sktadnikéw.
Po zakonczeniu nacisngé , aby
zatwierdzi¢. Wyswietlany jest czas i moc.
Mozna je jednak dostosowa¢ do wiasnych
upodoban.

Po zakonczeniu gotowania rozlega sie
sygnat dzwiekowy.

UWAGA: wazne jest, aby temperatura
wody nie byta zbyt wysoka lub zbyt niska na
poczatku gotowania, gdyz fatszuje to wynik
koncowy. W przypadku tej funkcji nie nalezy
uzywa¢ naczyh zeliwnych ani pokrywek.
Z funkcji tej mozna réwniez korzysta¢ do
gotowania dowolnych potraw we wrzacej
wodzie.

Funkcja Grill

B Grill

Ustawi¢ naczynie do grillowania

Wybra¢ strefe, aby rozpocza¢ podgrzewanie

14
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Funkcja ta umozliwia szybkie przysmazenie
potraw na powierzchni potgczonej z grillem
De Dietrich z zeliwa emaliowanego. Ma
ona najlepsze ustawienia, ktére pozwolg na
nowo odkry¢ smaki grillowanych dan.

<> W Grill

Ustawi¢ grill na wybranej strefie i zatwierdzi¢,
naciskajgc .

Po uptywie czasu podgrzewania potozyc
produkty na grillu i ustawi¢ czas pieczenia.

Akcesorium do grilla nie jest dostarczane
w zestawie z plyta. Mozna je nabyc
u sprzedawcy.

Funkcja blanszowania

Ta technika gotowania umozliwia gotowanie
warzyw we wrzgcej wodzie przez kilka minut,
a nastepnie zanurzenie ich w lodowatej
wodzie, aby zatrzymac¢ gotowanie.

Pomaga to zachowad jasny zywy kolor
warzyw, a takze ich teksture.

Wybra¢ ilos¢ wody, w ktérej majg byé
zanurzone warzywa.

Ustawi¢ naczynie ze sktadnikami na palniku.

Gotowanie prozniowe

Ta funkcja umozliwia gotowanie potraw
w niskiej temperaturze w szczelnej torebce
prozniowej, aby zachowa¢ ich smak
i wartosci odzywcze. Ta metoda gotowania
jest bardzo zdrowa, poniewaz nie wymaga
zadnego dodatku ttuszczu.

> 15
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(U Funkeja RECALL

Funkcja umozliwia wyswietlenie ostatnich
ustawien ,mocy i minutnika” dla wszystkich
palnikdw zgaszonych w ciggu ostatnich niz
3 minut.

Aby mozliwe byto skorzystanie z tej funkcji,
ptyta musi by¢ odblokowana. Wcisngé
przycisk @ a nastepnie przyciskO/ Recall.

Iil Blokada polecen Blokowanie

Ptyta indukcyjna posiada zabezpieczenie
przed dzie¢mi, ktére blokuje ptyte.

Ze wzgledow bezpieczenstwa jedynie
przycisk ,Wigczanie/Wytgczanie” @ jest
zawsze aktywny i umozliwia wytgczenie
stref gotowania, nawet zablokowanych.

Wcisngc¢ — wcisniecie i przytrzymanie

powoduje zablokowanie ptyty na czas
nieokreslony. Dziatajgce strefy gotowania
nadal grzeja, ale nie ma woéwczas dostepu
do przyciskbw ustawienia mocy lub
minutnika.

&
. ten symbol jest wyswietlany na

ekranie.

Odblokowanie:

Gdy plyta jest zablokowana, naciskac
symbol kiodki [il az do chwili, gdy witgczy
sie

podwojny sygnat dzwiekowy potwierdzajgcy
czynnosc¢ — plyta zostanie odblokowana.

Clean lock:

Funkcja ta pozwala na czasowe
zablokowanie ptyty podczas czyszczenia.
Krétkie nacisniecie umozliwia
zablokowanie ptyty na 60 sekund.

»E

@ przewodnik kulinarny

Ptyta jest dostarczana z przewodnikiem
kulinarnym, zawierajgcym rézne przepisy.
Ten tryb gotowania umozliwia dobdr
najbardziej odpowiednich  parametrow
pieczenia na podstawie dania i jego wagi.
Ptyta musi by¢é wigczona. Nacisng¢ él ,
aby przejs¢ do przewodnika kulinarnego.
Podczas korzystania z ptyty w trybie Przepisy
zalecamy uzywanie naczyn wymienionych
ponizej. W zaleznosci od przepisu na ekranie
zostanie zalecony rodzaj naczynia.

« = Patelnia
« == Patelnia z pokrywkg
« =3~ Garnek ze stali nierdzewnej

- ="Garnek z pokrywka

. E Rondel

. ERondel z pokrywka

Do gotowania na ptycie indukcyjnej mozna
uzywac wiekszosci przyrzadow kuchennych. Do
gotowania na plycie indukcyjnej nie nadaje sie
jedynie szkto, glina, naczynia aluminiowe bez
specjalnego dna, miedz oraz pewne odmiany
stali nierdzewnej, ktore nie sg magnetyczne.

@ Sugerujemy wybdr naczyn o grubym
i ptaskim dnie. Ciepto w takich naczyniach
lepiej sie rozktada i pieczenie jest bardziej
jednorodne. Nie wolno w zadnym
wypadku pozostawia¢ podgrzewanego
pustego naczynia bez nadzoru.

& Nie nalezy ustawia¢ naczyn na ekranie
sterowania, poniewaz spowoduje to
uszkodzenie produktu.

16
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@ Kiedy réownoczesnie wykorzystywa-
nych jest kilka palnikow, plyta zapewnia
odpowiedni podzial mocy pomiedzy pal-
nikami, tak aby nie przekroczy¢ wartosci
mocy maksymalnej.

Naczynia moga by¢ ustawiane w réznych
strefach urzadzenia. Nalezy wybrac¢
odpowiednig strefe w zaleznosci od
rozmiaréw naczynia. Jezeli dno naczynia
jest zbyt mate, wskaznik mocy zacznie
migaé, a palnik nie bedzie dziata¢, nawet
jezeli material naczynia jest wtasciwy
dla ptyty indukcyjnej. Nie nalezy uzywac
naczyn o srednicy mniejszej od srednicy
palnika (patrz tabela).

Srednica Maks. moc Srednica dna

palnika palnika naczynia
(cm) (W) (cm)

Horizone 3700 18 - Owalne -

Naczynie do
gotowania ryb

1/2 Horizone 2800 11-22
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Proponujemy wybdr przepiséw, w ktérych uzytkownik zostanie poprowadzony na kazdym
etapie przygotowywania potraw.

Bl Przepisy {9 Sktadniki

Przepisy krok po kroku

Dania Desery
Koreanski bibimbap Czekolada po wiedensku
Gulasz z cieleciny Krem czekoladowy
Wotowina po burgundzku Krem budyniowy

Klopsiki wotowe w sosie pomidorowym| Gruszki w czekoladzie

Kogut w winie Jabtka karmelizowane

Fondue serowe

Zupa rybna

Jajecznica z truflami

Ossobuco

Paella z owocami morza

Gulasz

Zupa grzybowa

Kurczak po baskijsku

Gulasz jagniecy

Ramen z kurczaka

Ratatouille szefa kuchni

Risotto z borowikami

Indyk w kawatkach z oliwkami
i cytryng
Cielecina marengo

> 18




>o 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Oto wybor potraw, dla ktérych ptyta automatycznie zaleca naczynie i moc oraz automatycznie
programuje czas pieczenia, w zaleznosci od zgdanego wypieczenia i iloSci.

Sktadniki Typ
Miesa
Wotowina Cienka/Srednia/Gruba
Kotlet mielony Swieze/mrozone
Jagniecina Kotlety
Wieprzowina Zeberka $rednie/Zeberka grube
Kaczka Piersi kaczki cate/krojone
Drob Piersi/Udka
Owoce morza
Filety
Dzwonka
Kostki
Ryba w catosci Mate Okragte <350 g/Ptaskie >350 g
Kraby Gotowanie/Gotowanie w wodzie EKO*
Krewetki Grillowanie/Gotowanie w wodzie/Gotowa-
nie w wodzie EKO*
Matze/Malze japonskie
Przegrzebki
Warzywa
Pomidory
Cukinie
Baktazany
Papryka
Cebule
Grzyby Krojone/Cate

Ziemniaki blanszowane

Szpinak

» E5) 19




> ° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Sktadniki Typ llos¢
Desery

Czekolada roztopiona

Nalesniki

Pankejki

Brioszka Tosty francu-

skie

Karmel

Jajka

Jajka sadzone 2/4

Omlet 2/4/6

Jajecznica 2/4/6

Na twardo 2/4/6

Na migkko 2/4/6

Jajka gotowane 2/4/6

Przepiérka

Makaron/Ryz

Makaron swiezy 100/150/200/300/400 g

Makaron suchy Penne 100/150/200/300/400 g
Penne EKO* 100/150/200/300/400 g
Spaghetti 100/150/200/300/400 g
Spaghetti EKO* 100/150/200/300/400 g
Tagliatelle 100/150/200/300/400 g
Tagliatelle EKO* 100/150/200/300/400 g
Makaron muszelki | 100/150/200/300/400 g
Muszelki EKO* 100/150/200/300/400 g

Ryz Biate 100/150/200/300/400 g
Petny 100/150/200/300/400 g
Ryz czarny 100/150/200/300/400 g

* Przepisy EKO opierajg si¢ na gotowaniu pasywnym, zapewniajgcym oszczedzanie energii
dzieki wykorzystaniu ciepta resztkowego. Dzieki pokrywce, po wytgczeniu ptyty ciepto
pozostaje skoncentrowane w naczyniu, dzieki czemu gotowanie moze byé kontynuowane
przez czas zdefiniowany przez funkcje EKO.
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Przyktadowy przepis na gulasz z cieleciny krok po kroku.

5 Oy e
OO

EmlReceptura

& Dania

@ 1 godz. 45 min

©g 1godz 35min¢™> Sredni

*

Patrz

Wotowina
. Gulasz Wotowina po
Bibimbap z cieleciny burgundzku

Przepisy 19 Skiadniki

1 > Przej$¢ do receptur

5O
OO

4 > Nacisng¢ ,wyswietl”, aby zobaczy¢
szczegoty przepisu

EliReceptura
# Gulasz z cieleciny
: ® godz. 45 min

©§g0dz. 35miny Sredni
2
2 palniki 246

Gotuj jak prawdziwy szef
kuchni dzigki naszym
unikalnym przepisom

N
2kg Cielgcina (bark/piers/poledwica)

8 sztuk Marchew
8 zitﬂk Zabki czosnku

2sztuki  Pory
Desery 255025J ! Pieczarki
200 g Mate cebulki (sosjerka)
1 sztuka gg?g'ek,
: : 6 sztuk zdziki
2 > nastepnie Dania 1 ootuka  Bukiet przypraw

209 Masto (do przysmazenia grzybow)
60g Masto (do zasmazki)
60g Maka (do zasmazki)

Pieprz biaty mielony

Sdl drobna (do migsa)

Sdl drobna (do grzybow)

Sdl drobna (do cebuli)

Cukier

Cytryna

Woda (do grzybéw i do gotowania)

EmReceptura
4 Dania

5 > przepis zostanie wyswietlony, mozesz
teraz zatwierdzi¢ kazdy krok az do

rozpoczecia gotowania
Wotowina

N Gulasz Wotowina po
Bibimbap Z cielgciny burgundzku

3 > Na zakonczenie dokonaé¢ wyboru

> 21




° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

‘ 2N @ Gulasz z cielgciny

Ustawi¢ naczynie na wskazanym palniku

6 > Ustawi¢ naczynie w sposéb pokazany
na wyswietlaczu

@ Gulasz z cieleciny
O O ;
OO e

godz. min

Trwa gotowanie na palniku pomocniczym

@ Gulasz z cieleciny

]
0:00

godz. min

Mozna doda¢ czas za pomocg minutnika.

Utrzymywanie w cieple Zakoncz

7 > Mozesz teraz monitorowac
stan gotowania az do konca —
wys$wietlacz umozliwia wybranie
funkcji Utrzymywanie w cieple lub
zakonhczenie gotowania.

Zyczymy smacznego.

Wcisniecie ° W przepisie umozliwia
zapisanie przepisu i zapamietanie go
w Ulubionych.

Aby wykorzysta¢ go ponownie, wystarczy
na poczatku gotowania wcisngé przycisk
Ulubione.
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

@ Parowanie

Ptyta umozliwia potgczenie stref gotowania,
aby umozliwi¢ wykorzystanie duzych
naczyn.

Wskazowka: Aby szybko sparowac¢ dwie
strefy gotowania, przesungé¢ palcem od
strefy gérnej do dolne;j.

Spowoduje to automatyczne otwarcie menu
Parowanie — nastepnie wystarczy jedynie
zatwierdzi¢, naciskajgc OK.

ya N\ @ Jumelage
N
2\

V4

& Niezalezny minutnik

Funkcja ta pozwala na odliczanie
czasu bez gotowania.

& Minuterie

Po okred$leniu czas bedzie on
wyswietlany po prawej stronie ekranu
gtéwnego.

Po uptywie ustawionego czasu rozlegajg
sie sygnaly dzwigkowe, na wyswietlaczu
miga wskazanie 0:00, a nastepnie wytgcza
sie.

Uwaga: Aby szybko wyzerowac
czas, nacisngé .
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

WSKAZOWKI | ZALECENIA
BEZPIECZENSTWA

Ciepto resztkowe

Strefa gotowania, ktéra byta uzywana przez
dtuzszy czas, moze pozostawaé gorgca
przez kilka minut.

Przez ten czas wyswietlany jest symbol o
Nie nalezy dotyka¢ danej strefy.

Ogranicznik temperatury

Kazda strefa gotowania wyposazona jest
w czujnik bezpieczenstwa kontrolujgcy
w sposob ciagglty temperature dna
naczynia. W przypadku pozostawienia
pustego naczynia w strefie gotowania
czujnik automatycznie dostosowuje moc
generowang przez ptyte i zapobiega w ten
sposob uszkodzeniu naczynia lub ptyty.

Ochrona w przypadku rozlania si¢ ptynu

Piyta moze zostaé wytgczona

w nastepujacych 3 przypadkach:

- Rozlanie plynu =zalewajgce przyciski
sterowania.

- Potozenie mokrej $cierki na przyciskach.

- Potozenie metalowego przedmiotu na

przyciskach.
Zdjg¢ potozony przedmiot lub wyczysci¢
i wysuszy¢ przyciski sterowania,

a nastepnie wznowi¢ gotowanie.
W  takim przypadku symbol = jest
wyswietlany wraz z sygnatem dzwiekowym.

System ,,Auto-Stop”

W razie, gdyby zapomniato sie o wytgczeniu
palnika, ptyta indukcyjna jest wyposazona
w funkcje zabezpieczajgcg ,Auto-Stop”,
ktéra automatycznie wytgcza zapomniang
strefe gotowania po

okreslonym czasie (od 1 do 10 godzin
w zaleznosci od uzywanej mocy). Jesli
to zabezpieczenie zadziata, wytgczenie
strefy gotowania jest sygnalizowane

»E

wys$wietleniem  komunikatu ,AutoStop”
w strefie sterowania i przez ok. 2 minuty
rozlega sie sygnat dzwigkowy. Aby wytgczy¢
sygnat dzwiekowy, nalezy nacisng¢ dowolny
przycisk sterowania.

@ Moga pojawi¢ sie rowniez dzwigki
przypominajace wskazéwki zegara.
Wystepuja one jedynie wtedy, kiedy
plyta jest wilaczona i znikajag Ilub
zmniejszaja sie w zaleznosci od
konfiguracji nagrzewania. W zaleznosci
od modelu i jakosci wykorzystywanego
naczynia moga pojawia¢ sie takze
dzwieki przypominajgce gwizdanie.
Opisane powyzej dzwigki sg catkowicie
normalne, poniewaz s3 one zwigzane
z technologia indukcji i nie oznaczajg
awarii urzadzenia.

@ Nie zalecamy uzywania zadnego
systemu zabezpieczajgcego plyte.
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o 5 KONSERWACJA

KONSERWACJA PLYTY

Niewielkie zabrudzenia mogg by¢ usuwane
przy uzyciu gabki kuchennej. Zwilzy¢ cieptg
wodg strefe, ktéra ma byé wyczyszczona,
a nastepnie wytrzec.

W przypadku uporczywych, zastygnietych
zabrudzen, a takze pozostatosci cukru lub
roztopionego plastiku, nalezy usunagé¢ je
uzywajac gabki kuchennej i/lub specjalnego
skrobaka do szkfa. Zwilzy¢ cieptg woda
strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona, uzy¢
specjalnego skrobaka do szkta, aby zedrze¢
zabrudzenie, dokonczy¢ czyszczenie za
pomocg szorstkiej strony gabki kuchennej,
a nastepnie wytrzeé.

Aby usungé¢ pozostatosci osadéw lub
kamienia wapiennego, zwilzy¢é zabrudzenie
cieptym biatym octem, pozostawi¢ na pewien
czas, a nastepnie wytrze¢ miekkg szmatka.

W  przypadku blyszczgcych przebarwien
metalowych oraz cotygodniowej
konserwacji nalezy uzywaé specjalnego
produktu do czyszczenia powierzchni
z tworzywa szklano-ceramicznego. Natozy¢
specjalny produkt (zawierajgcy silikon
i posiadajgcy wlasciwosci zabezpieczajgce)
na powierzchnie z tworzywa szklano-
ceramicznego.

Wazna uwaga: nie nalezy uzywa¢ zadnych
proszkow ani ggbek $Sciernych. Nalezy
uzywaé kremow lub specjalnych ggbek do
naczyn delikatnych.
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° 6 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PODCZAS PODLACZANIA

Na wyswietlaczu pojawiajg sie symbole.
Jest to normalne, znikng one po uptywie
30 sekund.

Instalacja wylgcza sie¢ automatycznie lub
dziata tylko jedna strona. Podtgczenie
plyty jest nieprawidiowe. Sprawdzi¢
poprawnosc¢

(patrz rozdziat dotyczacy podtaczania).

Plyta wydziela dziwny zapach podczas
pierwszych gotowan. Urzadzenie jest
nowe. Podgrza¢ w kazdej strefie przez pot
godziny garnek napetniony woda.

PODCZAS WLACZANIA

Plyta nie dziala i wyswietlacze na
przyciskach nie swieca.

Urzadzenie nie jest podtgczone do zasilania.
Zasilanie lub podfgczenie jest nieprawidtowe.
Sprawdzi¢ bezpieczniki i wytgcznik.

Plyta nie dziata i wyswietla sie inny
komunikat. Obwdd elektroniczny dziata
nieprawidiowo. Wezwacé serwis.

Plyta nie dziata, wyswietla sie komunikat
»blok.”. Odblokowa¢ zabezpieczenie przed
dziecmi.

Kod usterki F9: napiecie nizsze niz 170 V.

Kod usterki D1: temperatura nizsza niz 5°C.

26

PODCZAS UZYWANIA

Ptyta nie dziala, na wyswietlaczu
pojawia sie symbol = i wiacza sie sygnat
dzwiekowy.

Rozlat sie ptyn lub jakis przedmiot blokuje
klawiature. Nalezy oczysci¢ powierzchnie
ptyty lub usungé przedmiot a nastepnie
wznowi¢ gotowanie.

Wyswietlany jest kod F7.
Obwody elektroniczne ulegly przegrzaniu
(patrz rozdziat ,Zabudowa”).

W czasie pracy strefy gotowania lampki
kontrolne klawiatury zawsze migaja.

Wykorzystywane  naczynie  nie
odpowiednie.

jest

Naczynia hatasujg, a plyta emituje
trzaskajgce dzwieki podczas gotowania
(patrz

porada ~Wskazowki i zalecenia
bezpieczenstwa”). Jest to normalne. W
przypadku niektorych rodzajéow naczyn ma
miejsce przekazywanie energii z ptyty do
naczynia.

Wentylacja dziata nadal po zatrzymaniu
si¢ piyty.

Jest to normalne. Zapewnia to schtodzenie
elementéw elektronicznych.

Jezeli problem wystepuje nadal.
Wytaczy¢ ptyte na 1 minute. Jezeli problem
wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie
Z serwisem.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE

Acaba de adquirir um produto De Dietrich. Esta escolha revela a sua exigéncia e bom
gosto pela arte de viver a francesa.

Com um legado de mais de 300 anos de conhecimento pratico, as criagdes De Dietrich
encarnam a fusédo do design, autenticidade e tecnologia ao servigo da arte culinaria.
Os nossos aparelhos sao fabricados com materiais nobres e oferecem uma qualidade
de acabamentos irrepreensivel.

Temos a certeza de que esta confecdo de alta qualidade permitira aos amantes da
cozinha expressar todos os seus talentos.

O servigo de apoio ao consumidor De Dietrich esta a sua disposicao para responder a
todas as questdes e sugestdes para melhor satisfazer as suas exigéncias.

Ficamos honrados por sermos 0s seus Novos parceiros na cozinha e agradecemos a
sua confianga.

I Com os seus fabricos em Franga, Orléans e Vendéme, a De
JRUTIN »  Dietrich cultiva uma busca constante de exceléncia, perpetuando
%NCEO o conhecimento pratico de excecdo na concecgéo de produtos
T’“P‘/g £ com acabamentos perfeitos. Varios dos nossos eletrodomésticos
Cagan® £ estdo certificados pelo rétulo Origine France Garantie, um

II reconhecimento que atesta o seu fabrico em Franca.
Este rotulo assegura ndo sé a qualidade e a durabilidade dos
aparelhos, mas também garante o seu rastreio, oferecendo uma indicagéo clara e
objetiva da sua proveniéncia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

INSTRUGCOES DE SEGURANGAIMPORTANTES -LER COMATENGAO
E CONSERVAR PARA FUTURA UTILIZACAO.
Este manual esta disponivel para download no sitio Internet da marca.

O seu aparelho esta em conformidade com as diretivas e regulamentacdes
europeias as quais esta sujeito.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas de pelo menos 8 anos de idade
e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
Ou pessoas sem experiéncia e conhecimento, se tiverem sido corretamente
supervisionadas ou informadas ou formadas na utilizagcdo do aparelho em
toda a seguranga e que compreendam os riscos resultantes.

As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a conservagao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas por
criancas sem supervisao.

Criangas de menos de 8 anos devem ser mantidas afastadas, a menos que
sejam constantemente supervisionadas.

A sua placa de cozinha possui um dispositivo de seguranga para criangas,
que bloqueia a sua utilizagcdo a paragem ou durante a cozedura (ver o
capitulo: utilizagao da seguranca criangas).

@ O aparelho e as suas partes acessiveis tornam-se quentes durante a
utilizacdo. Devem ser tomadas precaugbes para evitar tocar nos

elementos de aquecimento.

Objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas ndao devem ser

colocados sobre a superficie, pois podem ficar quentes.

ATENCAO: a cozedura deve ser supervisionada. Uma cozedura curta
necessita de um supervisionamento continuo.
Risco de incéndio: ndo armazenar objetos sobre as zonas de cozedura.
Uma cozedura com éleo ou outra matéria gorda efetuada sobre uma placa e
sem supervisao pode ser perigosa e dar lugar a um incéndio. NUNCA tente
apagar um incéndio com agua; deve cortar a alimentacao do aparelho antes
de cobrir a chama com, por exemplo, uma tampa ou uma cobertura anti-
incéndio.
m Se a superficie estiver fissurada, desconectar o aparelho para evitar o
risco de choque elétrico.
Nao utilize a sua placa de cozinha antes de ter substituido a parte superior
em vidro.

Estes placas devem ser ligadas a rede elétrica através de um dispositivo de
corte multipolar em conformidade com as regras de instalagdo em vigor. Um
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

dispositivo de desligamento deve estar incorporado na canalizagao fixa. A
vossa placa de cozedura serve para funcionar sob uma frequéncia de 50Hz
ou 60Hz (50Hz/60Hz), sem nenhuma intervencgao particular da sua parte.
O aparelho deve ser ligado com um cabo de alimentagao normalizado em
que o numero de condutores depende do tipo de ligagdo desejado (ver o
capitulo sobre a instalagao)

Se o cabo de alimentacao elétrica estiver deteriorado, deve ser substituido
pelo fabricante, pelo seu servigo Pds-Venda ou por pessoas de qualificagdo
similar, para evitar um perigo.

Certifiqgue-se de que o cabo de alimentacido de qualquer aparelho elétrico,
ligado a proximidade da placa de cozinha, ndo esta em contato com as
zonas de cozedura.

&ADVERTENCIA : Para que nao haja interferéncias entre a sua placa de
cozinha e um estimulador cardiaco, € preciso que este tenha sido concebido
em conformidade com a regulamentagéo aplicavel. Informe-se junto do seu
fabricante ou do seu médico.

Utilize unicamente protecbes de placas concebidas pelo fabricante do
aparelho de cozedura, referenciadas no aviso de utilizagdo como tendo
sido adaptadas ou incorporadas no aparelho. A utilizagao de prote¢des néo
apropriadas pode provocar acidentes.

Evite impactos com os recipientes, a superficie de vidro vitroceramico &
muito resistente, mas n&o € no entanto inquebravel.

Nao colocar uma tampa quente em contacto direto com a sua placa de
cozinha. Um efeito de "ventosa" poderia deteriorar a superficie vitroceramica.
Evite as friccoes de recipientes que podem com o tempo provocar uma
degradacao da decoragao da superficie vitroceramica.

Para a cozedura, nunca utilize folhas de papel de aluminio. Nunca coloque
produtos embalados com aluminio, ou em bandejas de aluminio, sobre a
sua placa de cozedura. O aluminio fundiria e deterioraria definitivamente o
seu aparelho de cozedura.

Nao guarde no movel situado sob a sua placa de cozedura os seus produtos
de limpeza ou produtos inflamaveis.

Nunca utilize limpadores a vapor para a conservagao da sua placa.

Este aparelho ndo se destina a ser posto em funcionamento através de
um dispositivo de temporizagado externo ou de um sistema de comando a
disténcia separado.

Apods a utilizacao, interromper o funcionamento da placa de cozedura
através do dispositivo de comando e nao contar com o sensor de tachos.
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’ ° 1 MEIO AMBIENTE

PROTEGAO DO MEIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este
aparelho ndo deve ser tratado
como residuo doméstico. O seu
— apa_re!ho_contém.vériqs mgteriais

reciclaveis. Assim, inclui este
logétipo para indicar que os aparelhos
usados devem ser colocados num ponto
de recolha apropriado. Informe-se junto
do seu revendedor ou de servigos técnicos
da sua cidade para conhecer os pontos de
recolha dos aparelhos usados mais perto
do seu domicilio. Areciclagem de aparelhos
usados do fabricante sera realizada nas
melhores condi¢cdes, em conformidade
com a Diretiva Europeia em matéria de
equipamentos elétricos e eletronicos.
Alguns materiais de embalamento deste
aparelho s&o também reciclaveis. Participe
na sua reciclagem contribuindo para a
protecdo do meio ambiente, eliminando-
0s nos contentores previstos para o efeito.
Agradecemos a sua colaboragdo na
protecdo do meio ambiente.

Conselho de economia de energia
Cozinhar com uma tampa bem ajustada
economiza energia. Se utilizar uma tampa
de vidro, podera controlar perfeitamente a
cozedura.



o 2 INSTALACAO

REMOGAO DA EMBALAGEM

Retire todos os elementos de protecéo da
placa de cozedura. Verifique e respeite as
caracteristicas do aparelho constantes na
placa de identificagao.

Queira anotar nos quadros abaixo as
referéncias de servico e tipo de norma
que figuram nesta placa, para uma futura
utilizagao.

Servigo: Tipo:

ENCASTRE

Verifique se as entradas e saidas de ar
estdo desobstruidas.

Tenha em conta as indicagdes relativas
as dimensbes de encastramento (em
milimetros) do mével destinado a receber a
placa de cozinha. Verifique se o ar circula
corretamente entre a parte de frente e a
parte de tras da sua placa de cozinha.

Encastre em plano

Encastre nivelado
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No caso de instalagao da placa por cima de uma gaveta,

ou por cima de um forno encastravel,
respeite as dimensbdes anotadas nas
ilustragbes para assegurar uma saida de ar
suficiente na parte da frente.

Cole cuidadosamente a junta de
estanqueidade a toda a volta do vidro da
mesa antes do encastre.

M Importante

Se o forno estiver sobre a placa de cozedura, as segurancas térmicas da placa
podem limitar a utilizacdo simultinea da mesma e do forno em modo de pirdlise,
com a visualizagdo do cédigo “F7” nas zonas de comando. Se isso acontecer,
recomendamos que aumente a zona de ventilagao da placa de cozinha, efetuando
uma abertura na parte lateral do moével (8 cm x 5 cm).

»E) 8




> o 2 INSTALACAO

LIGAGAO ELETRICA

Estes placas devem ser ligadas a rede
elétrica através de um dispositivo de corte

multipolar em conformidade com as regras
de instalagdo em vigor. Um dispositivo de 220-240 V~ 400V 3N~
. . db ce a db ¢ e a
desligamento deve estar incorporado na
canalizagao fixa.
Identifique o cabo da sua placa de cozedura: l
a) verde-amarelo @ @

b) azul N L N L1 L2
c) castanho
d) preto
e) cinzento ) ) 2x230 v~
Aquando da colocagao sob tensdo da placa, a
ou apo6s um corte de corrente prolongado,
uma codificagdo luminosa aparece no
painel de comando.
Aguarde cerca de 30 segundos ou prima
um botdo para que essas informagodes N1 N2 L1 L2 ©
desaparegam antes de utilizar a placa (esta

visualizacdo é normal e esta reservada,
dado o caso, ao seu servigo pds-venda).

O utilizador da placa ndo deve em caso
algum toma-las em consideragao.
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Descrig¢ao do ecra inicial

O seu teclado é inteiramente tatil. Um simples toque no ecra permite aceder aos comandos
quando a placa esta em funcionamento.

@ Ligar/desligar a placa.
@ Menu

@ Cozedura com sonda
@Assistente culinario
@ Zonas de cozedura

» [EE) 10
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Pressione o botao @ e aparecem 4
losangos. Os losangos ficam fixos se ndo
for detetado nenhum recipiente, ou em
pontilhado e depois fixo se for detetado um
recipiente. Aparece um zero na zona de
cozedura.

Pressionar a zona de cozedura abre
um menu de ajustes da poténcia e do
temporizador. Agora, pode ajustar a
poténcia fazendo deslizar o dedo na
horizontal na banda de poténcia. E
apresentada a temperatura escolhida.
Também pode ajustar a poténcia
pressionando os botdes de fungdes
rapidas:

STOP

[—)
Derreter ou \"il) manter quente

[——
ou lume brando ou tostar.

Uma presséo em permite ajustar o
tempo de cozedura desejado.

Pode ajustar o temporizador vendo
os minutos e as horas na vertical ou
pressionando os botdes + e -. Uma pressao
em OK valida a sua configuragéo.

Depois de a poténcia e o tempo de cozedura
terem sido ajustados, os ultimos aparecem
no losango que simboliza o foco.

®01:26

este botédo permite repor
o temporizador a zero
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Fungao ELAPSED TIME

Esta fungdo permite apresentar o tempo
decorrido desde a ultima modificagdo de
poténcia de um foco escolhido.

Para utilizar esta fungdo, pressione o
botéo time O tempo decorrido pisca no
visor do temporizador do foco selecionado
Se quiser que a cozedura termine num
tempo definido, pressione o botdo e
depois, em 5 segundos, pressione em + do

Para que a placa detete um novo recipiente,
coloque-a na zona desejada e pressione
0 losango que simboliza o foco no ecra.
Aparece um zero. Pode regular a poténcia
desejada pressionando o losango. Se nao
selecionar uma poténcia, a zona desliga-se
automaticamente apos alguns segundos.
Pode deslocar um recipiente de uma
zona para outra durante a cozedura tendo
0 cuidado de levantar este recipiente e
nao fazé-lo deslizar; a sua placa detetera
automaticamente a deslocagdo e os
ajustes atribuidos serdo conservados (se

temporizador para aumentar o tempo de
cozedura que quer obter. A apresentagao
do tempo decorrido fica fixa durante 3
segundos e depois a apresentacao do
tempo restante aparece. E emitido um som
para confirmar a sua escolha.

Esta fungao existe com ou sem a fungéo do
temporizador.

Nota: se um tempo aparecer

no temporizador, espere 5 segundos

para poder modificar o tempo de cozedura

um numero piscar, sera necessario validar
por um toque no ecra na zona em questao).
Para desligar um foco, faca uma presséo
longa no losango, soa um sinal sonoro e
0os ajustes desaparecem do losango, ou
aparece o simbolo (calor residual).
Para parar completamente a
pressione o botao.

placa,

Uma pressao no botado Menu ‘E mostra todas as fungdes a sua disposicgao.

Paramétres Sonde

Spéciales

[ &

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

>0 . no ecra permite fechar a
visualizagdo. E controlar outros
focos.

>a no ecra permite voltar ao
ecra anterior

12



° 4 UTILIZACAO DO APARELHO

Uma pressdo em Geral permite:

- Ajustar a intensidade da visualizagcdo da
placa fazendo deslizar o dedo no slider (de
1a10).

{3 Os parametros

Geral - Conectar a sua placa ao exaustor se tiver um.
- Escolher a lingua do texto da placa de
Controlo gestual cozedura.

Parametros avangados

Uma pressédo em Controlo gestual
permite:

- Ativar ou desativar o Motion Control
(assistente gestual).

[ELIVETS

» O motion control permite com gestos simples da mao, selecionar um foco e ajustar a
poténcia de cozedura sem tocar na banda de comando. Isto permite nomeadamente néo
sujar nem deixar rastos de dedos sobre a placa. Quando o Motion Control for ativado, o
botdo aparece assim: o Para o desativar, pressione este botao.

Pressionando a seta a direita, acede a um
Activer le motion control  Donec sed odio dui. ‘ tUtorial que permite teStar 0s diferentes geStOS

Aenean lacinia bibendum

- nulla sed consectetur. a realizar para utilizar o motion control. Cada
Donec ullamc: Il . o
non melus auctor ringilla etapa deve ser validada por uma pressdo em
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
[UELLEN

- Ativar ou desativar o modo expert:
* O modo Expert permite também ajustar o temporizador com gestos.

Uma pressdo em Parametros Avangados permite:

- modificar os niveis de poténcia definidos nas
fungdes rapidas:

Configurag&o de fungdes rapidas.
Fundir poténcia entre 1 e 3
(poténcia 2 por definicdo)

Power Management
Sob ", ==
obre o0 produto ~ .
i i) Manter quente poténcia entre 4 e 9
Assisténcia pés-venda (poténcia 7 por definicdo)

—=
Cozedura lenta poténcia entre 10 e 16
(poténcia 14 por definigéo)

Tostar poténcia entre 17 e 19
(poténcia 19 por definigéo)

> 13
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Aceder a Power Management que permite
limitar a poténcia total da placa para se
adaptar a instalagao elétrica.

Por predefinicdo, a poténcia da sua placa
de cozedura esta ajustada ao seu nivel
mais elevado.

Deve ter atencdo para que o valor do
disjuntor da sua instalagéo elétrica esteja
bem calibrado (ver tabela abaixo).

Poténcia da Fusiveis/
placa em kW| Disjuntor (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Assegure que a poténcia selecionada
esta adaptada aos disjuntores do quadro
elétrico.

Uma pressao em Manuais permite obter no
seu smartphone o manual do seu produto
digitalizando o cédigo QR.

e —

_d Funcgbes especiais:

= Fonctions Spéciales

Gril Blanchir

Sous Vide

Funcao “Boil”

A fungédo permite ferver uma quantidade
de agua e de manter a sua ebulicdo sem
derramar para cozinhar massas, por
exemplo.

O Oy
& O

Selecione a quantidade de dgua
em que mergulha os legumes.

Posicione o recipiente sobre um foco.
Ajuste a quantidade de agua desejada (de
0,5 a 6 litros).

Valide, pressionando ou aguarde
alguns segundos até o ajuste ser validado
automaticamente.

A cozedura comega.

Soa um sinal sonoro quando a agua atinge a
ebuli¢gdo e aparece uma mensagem no ecra
que pede para acrescentar ingredientes.
Quando for feito, pressione @ para validar.
O tempo e a poténcia aparecem.

Pode ajusta-los da forma mais conveniente
para si.
Um sinal
cozedura.

sonoro é ouvido ao fim da

NOTA : E importante que a temperatura
da agua esteja a temperatura ambiente no
inicio da cozedura, pois isso influenciaria
no resultado final. Para esta fungdo, ndo
utilize o recipiente de ferro fundido, nem
tampa. Também pode utilizar esta fungéo
para cozer qualquer alimento que requeira
uma cozedura em agua fervente.

Funcao Grill

5 Grelhar

Posicione o seu recipiente “grill”

Selecione a zona para iniciar o aquecimento

14



o 4 UTILIZACAO DO APARELHO

Associada a grelha De Dietrich esmaltada,
esta fungdo permite tostar rapidamente os
alimentos na zona ao lado e propde ajustes
melhores para encontrar os sabores da
cozedura de churrasco.

8 Grelhar

Posicione o seu grill na zona selecionada e
valide pressionando em .

Apdés a duragdo do pré-aquecimento,
coloque os alimentos no grill e ajuste o
tempo de cozedura.

O acessorio de grelha ndo é fornecido com a
placa e esta disponivel junto do revendedor.

Fung¢ao blanchir

Esta técnica permite preparar os legumes
na agua a ferver durante alguns minutos e
depois, mergulha-los em agua gelada para
interromper a cozedura.

Isto permite conservar a cor viva dos
legumes, mas também a textura.

Selecione a quantidade de agua em que
mergulha os legumes.

Posicione o recipiente com os ingredientes
sobre um foco.

Funcao de cozedura a vacuo

Esta funcdo permite cozinhar a baixa
temperatura os alimentos numa saqueta
hermética sem ar, para preservar a
qualidade do sabor e os nutrientes. Este
método de cozedura € muito saudavel pois
nao requer o acrescento de gordura.

> 15
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(U Funcsio RECALL

Esta fungdo permite visualizar os ultimos
ajustes “poténcia e temporizador” de todos
os focos apagados desde ha menos de 3
minutos.

Para utilizar esta fungéo, a placa deve estar
desbloqueada. Pressione o botao @ e
depois, pressione QO / Recall.

Iil Bloqueio dos comandos
Bloqueio

A sua placa de cozinha possui um sistema
de segurancga para crianga que bloqueia a
placa.

Por razdes de seguranga, so a tecla “Ligar/
Desligar” @esté sempre ativa e permite o
corte de uma zona de aquecimento, mesmo
quando bloqueada.

Pressione ‘e , uma pressdo longa em

bloqueia a placa por uma duragao
indeterminada. As zonas de cozedura em
funcionamento continuam a aquecer mas
ndo tem acesso aos botdes de poténcia ou
de temporizador.

o] . «
’ Este simbolo aparece no ecra.

Desbloqueio:

Quando a placa esta bloqueada, pressione
o cadeado '] até que um

bip duplo confirma a sua manobra, e a
placa fica desbloqueada.

Clean Lock:

Esta funcdo permite o bloqueio temporario
da sua placa durante a limpeza. Uma
presséo curta em bloqueia a placa
durante 60 segundos.

@' Guia culinario

A placa dispbe de um guia culinario que
propde uma selegdo de receitas.

Este modo de cozedura seleciona para si
os parametros de cozedura apropriados em
fungdo do alimento a preparar.

A placa deve estar ligaga, deve fazer
uma pressao em @l para aceder ao guia
culinario. Durante a utilizagdo da sua placa
no modo Receita, recomendamos que
utilize os utensilios recomendados a seguir.
Em funcdo da receita, o tipo de utensilio
sera recomendado no ecra.

* = Frigideira

« == Frigideira com tampa
- =3 Tacho de inox

. cngacho com tampa

. E Tacho de ferro fundido

. ETacho de ferro fundido com tampa

A maioria dos utensilios € compativel com
a indugao. Apenas o vidro, barro, aluminio
sem fundo especial, cobre e alguns inox
ndo magnéticos n&o fucionam com a placa
de indugao.

@ Sugerimos que escolha recipientes
de fundo espesso e plano. O calor
conseguira espalhar-se melhor e a
cozedura serd mais homogénea. Nunca
colocar um recipiente vazio a aquecer
sem vigilancia.

& Nunca colocar recipientes no ecra de
comando pois isto danifica o produto.

16
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@Durante a utilizagdo simultanea de
varios focos, a placa gera a reparti¢ao de
poténcia para nao ultrapassar a poténcia
total da mesma.

Véarios focos estdo a sua disposicao
para posicionar os seus recipientes.
Selecione o mais conveniente, em fungao
da dimensdo do recipiente. Se a base
do recipiente for demasiado pequena, o
indicador de poténcia comega a piscar
e o foco nao funciona, mesmo se o
material do recipiente for indicado para
inducado. Assegure-se de nunca utilizar
recipientes de um didmetro inferior ao
didmetro do foco (ver tabela).

Diametro do |Poténcia maxima| Didmetro do fundo
foco do foco do recipiente
(cm) (Watts) (cm)

Horizone 3700 18 - Oval -
travessas para peixe
1/2 Horizone 2800 1-22

17
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Propomos uma selegao de receitas em que recebera orientagdes em cada etapa da sua

realizacgao.
Receitas passo a passo
Pratos Sobremesas
Bibimbap coreano Chocolate a vienesa
Blanquette de vitela Creme de chocolate
Boeuf bourguignon Creme de pasteleiro
Bolinhas de vaca com molho de Péras cozidas com chocolate
tomate
Coq au vin Macés caramelizadas

Fondue savoyarde

Marmita do pescador

Ovos mexidos com trufas

Osso buco

Paelha de frutos do mar

Pot au feu

Caldo de cogumelos

Frango a basca
Ragu de vitela
Ramen de frango

Ratatouille do chef

Risotto de cogumelos

Salteado de peru com azeitonas e
limao

Vitela marengo
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Propomos uma selegéo de alimentos para os quais a placa recomenda um recipiente, uma
poténcia e programa automaticamente uma duragao de cozedura em fungao do tipo ou da
quantidade desejada.

Ingredientes Tipo
Carnes
Carne de vaca Fino / médio / grosso
Carne picada Fresco/congelado
Borrego Costeletas
Porco Costeletas médias / grossas
Pato Magret / tiras
Aves Peito / coxa

Frutos do mar

Lombo

Posta

Filete

Peixes inteiros Pequeno / Redondo < 3509 / Prato > 350g
Canivetes Escalfar / Escalfar ECO*

Camarbes Grelha, Escalfar / Escalfar ECO*

Ameijoas/ conquilhas

Vieiras

Legumes

Tomate

Curgete

Beringela

Pimento
Cebola

Cogumelos Cortados/ inteiros
Batatas cozidas

Espinafres

> 19
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Ingredientes Tipo Quantidade
Sobremesas

Chocolate derretido

Crepes

Panquecas

Brioche/ rabanada

Caramelo

Ovos

No prato 2/4

Omelete 21416

Mexidos 2/4/6

Cozidos 2/4/6

Mal cozidos 2/4/6

Na concha 2/4/6

Codorniz

Massalarroz

Massa fresca 100/ 150 /200 / 300/ 400g

Massa seca Penne 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Penne ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g
Esparguete 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Esparguete ECO* | 100/ 150 /200 /300 / 400g
Tagliatelle 100 /150 / 200 / 300 / 400g
Tagliatelle ECO* 100 /150 /200 / 300 / 400g
Conchas 100 /150 /200 / 300 / 400g
Conchas ECO* 100/ 150/ 200 / 300 / 400g

Arroz Branco 100 /150 /200 / 300 / 400g
Integral 100 /150 /200 / 300 / 400g
Venere 100/ 150/ 200 / 300 / 400g

* As receitas ECO fazem referéncia a cozinha passiva, que permite poupar energia usando
o calor residual. Gragas a tampa, o calor fica concentrado no interior do tacho depois de
desligar a placa, o que permite efetuar a cozedura durante um tempo predefinido pela
fungéo ECO.

»E 20
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Exemplo de receita de peito de vitela passo a passo.

O Oy
OO

Receitas {Q Ingredientes

1 > Va a receitas

[Ell Receita

Cozinhe como um verda-
deiro chef com as nossas
receitas inéditas

Q&
OO

2 > e depois, Pratos

RV
OO

Peito
de vitela

ElReceita
& Pratos

Vaca
Bourguignon

Bibimbap

3 > Por fim, aceda a sua escolha

ERReceita
& Pratos

R
OO

® 1h45 min
g 1h35 min & Médio *

2focos o 4/6
*
Ver
Peito
de vitela
°

Vaca

Bibimbap Bourguignon

4 > Pressionar “ver” para saber os
detalhes da receita

N
2kg Vitela (pa/peito/lombo)

Cenoura
gﬂﬂlgggzg Dentes de alho
2 unidade(s) Alho-francés )
250 g Cogumelos de Paris
200 g Cebola pérola (molheira)
1 unidade(s) Cebola
6 unidade(s) Cravo-da-India
1 unidade(s) Bouquet garni.
209 Manteiga (cozinhar cogumelos)
60 g Manteiga macia
60 g Farinha macia
Pimenta branca moida
Sal fino (carne)
Sal fino (cogumelos)
Sal fino (cebola)
Acucar
Lim&o
Agua (cogumelos, cozedura)

EmReceita
# Peito de vitela

@45 min
€935 min & Médio
2focos 24/6

5 > aparece a receita e ira entdo validar
cada etapa até iniciar a cozedura

21



° 4 UTILIZACAO DO APARELHO

‘ s N . # Blanquette de vitela x Bom apetite!

Numa receita, uma pressao em @ permite
guardar a receita nos Favoritos.
Para a reutilizar, basta selecionar no inicio

Coloque a panela no foco indicado :
da cozedura, o botao de Favoritos.

6 > Posicione o recipiente como sugerido
pelo visor

<> <> @ Blanquette de vitela

Cozedura em curso no foco anexo

Pode adicionar tempo através do temporizador

Manter ao quente Terminar

7 > Pode agora seguir o estado da
cozedura até ao fim, e o visor dara a
oportunidade de manter a quente ou
terminar a cozedura.

> 22
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@ Geminagio Depois de definido o tempo aparece a
direita do ecra inicial.

A placa propde juntar zonas de cozedura
para utilizar recipientes de grande
dimensao.

Dica: Para juntar rapidamente duas zonas
de cozedura, faga deslizar o dedo da zona
de cima para a zona de baixo. No fim do tempo desejado, soam sinais
sonoros, 0:00 pisca e depois, apaga-se.

Nota: Para uma reﬁosigéo a zero rapida do
tempo, pressione

Isto abre automaticamente o menu de
Juntar e basta validar pressionando OK.

2N @® Jumelage
2\
/\V >

¢ Temporizador independente

Esta fungao permite ajustar uma
contagem decrescente sem fazer a
cozedura.

& Minuterie

» E5) 23
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SEGURANGA  _
E RECOMENDAGOES

Calor residual

Apos o0 uso intensivo, a zona de
aquecimento que acabou de utilizar pode
ficar quente durante alguns minutos.

Umn & aparece durante este periodo.

N&o toque na zona em causa.

Limitador de temperatura

Cada zona de aquecimento esta equipada
com um sensor de seguranga que controla
constantemente a temperatura do fundo
do recipiente. Em caso de esquecimento
de um recipiente vazio numa zona de
aquecimento acesa, este sensor adapta
automaticamente a poténcia da placa e
limita assim qualquer risco de deterioracdo
do recipiente ou da placa.

Protegdao em caso de derrame
Aparagem da placa pode serdesencadeada
nos 3 casos seguintes:

- Derrame por cima dos botdes de comando

- Pano molhado colocado em cima dos
botdes.

- Objeto metdlico colocado em cima dos
botées de comando.

Retire o objeto ou limpe e seque os botbdes

de comando e depois reinicie a cozedura.

Neste caso, o simbolo = aparece

acompanhado de um sinal sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

No caso de se esquecer de desligar um
foco, esta placa esta equipada com uma
funcdo de seguranca denominada “Auto-
Stop” que desliga automaticamente a zona
de aquecimento esquecida, apds

um tempo predefinido (compreendido
entre 1 e 10 horas, consoante a poténcia
utilizada). Se esta segurancga for ativada, o

»E

corte da zona de aquecimento é assinalado
pela visualizagdo de «Auto-Stop» na zona
de comando e um sinal sonoro é emitido
durante cerca de 2 minutos. Para o
desativar, basta premir um botdo qualquer
dos comandos.

@ Podem produzir-se sinais sonoros
semelhantes aos de uma agulha de um
relégio.

Estes ruidos intervém somente quando
a placa estda em funcionamento e
desaparecem ou diminuem em fungao da
configuragao de aquecimento. Também
podem aparecer assobios segundo o
modelo e a qualidade do seu recipiente.
Os ruidos descritos sdo normais, fazem
parte da tecnologia de indugdao e nao
indicam uma avaria.

@ Nao recomendamos dispositivos de
protecao da placa.
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CONSERVAGAO DA PLACA

Para sujidade ligeira, utilize um esfregéo.
Demolhar convenientemente com agua
quente a zona a lavar e depois limpar.

Para uma acumulacdo de sujidades
recozidas, derrames com agucar, plastico
derretido, utilize uma esponja sanitaria
ou um raspador especial para vidro. Deve
molhar bem a zona a limpar com agua
quente, utilizar um raspador especial para
vidros para desbastar, acabar com um
esfregdo e secar.

Para auréolas e marcas de calcario, aplicar
vinagre branco quente sobre a mancha,
deixar agir e secar com um pano macio.

Para cores metdlicas brilhantes e a
conservagao semanal, utilizar um produto
especial para vidro vitroceramico. Aplicar
0 produto especial (que contenha silicone
e tenha de preferéncia um efeito protetor)
sobre o vidro vitroceramico.

Observagao importante: nao utilizar po
nem esponja abrasiva. Privilegie os cremes
€ as esponjas especiais para loucga delicada.
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DURANTE A COLOCAGAO
EM SERVICO

Constata que aparece uma indicagao
luminosa. Isto é normal. Desaparecera
depois de 30 segundos.

A sua instalagao dispara ou funciona
apenas um lado da placa. A ligagdo da sua
placa

esta defeituosa. Verifique a sua conformidade
(ver o capitulo sobre a ligagao).

A placa liberta um odor durante as
primeiras cozeduras. O aparelho é novo.
Facga aquecer cada zona durante uma meia
hora com um tacho cheio de agua.

QUANDO A PLACAE LIGADA

A placa nao funciona e os indicadores
luminosos do teclado estdo apagados.

O aparelho nao tem alimentagéo de energia.
A alimentacéo ou ligacéo estédo defeituosas.
Inspecione os fusiveis e o disjuntor elétrico.

A placa nao funciona e aparece outra
mensagem. O circuito eletronico funciona
mal. Contate o Servigo Pés-Venda.

A placa ndao funciona,
informacao “bloqueio”.
seguranga para criangas.

aparece a
Desative a

Cadigo de avaria F9 : tens&o inferiora 170 V.

Codigo de avaria D1 : temperatura inferior
a 5°C.

26

DURANTE A UTILIZAGAO

A placa nao funciona, o visor apresenta
= e soa um sinal sonoro.
Houve um transbordo, ou um objeto tapa o
painel de comando. Limpe ou retire o objeto
e volte a iniciar a cozedura.

E indicado o cédigo F7.
Os circuitos eletronicos aqueceram-se
(consulte o capituloacercadoencastramento).

Durante o funcionamento de uma
zona de aquecimento, os indicadores
luminosos do painel piscam sempre.
O recipiente utilizado néo é adequado.

Os recipientes emitem um ruido e a
placa emite um “clique” durante a
cozedura (ver o conselho “Segurangas e
recomendacdes”). E normal. Com certo tipos
de recipientes, isto deve-se a passagem de
energia da placa para o recipiente.

Aventilagao continua a funcionar depois
da paragem da sua placa.

E normal. Isto permite o arrefecimento da
parte eletrénica.

No caso de avaria persistente.

Desligue a placa durante 1 minuto. Se o
fendmeno persistir, contacte o Servico de
assisténcia pés-venda.
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YBA/KAEMAA
IHOKYHATEJ/IBHHUIIA,

Bbl npuobpenn wusgenue De Dietrich. Baw BbliGOp [OeMOHCTpupyeT Bally
B3bICKATENbHOCTb 1 CTPEMIIEHME HaCNaXaaTbCsl XKM3HbIO NMO-paHLy3CcKu.

Komnanusa De Dietrich, ncnonbsytowasa texHonormdeckve Hapabotku 3a 300 ner,
co3pgaeTt u3genusi, codetalowmne B cebe KpacuBbI An3aiiH, ayTEHTUYHOCTb U HOY-
Xay, pagu pasBUTUS KyNMMHApHOro uckycctea. Hawm npuGopbl NpousBoaaTcst U3
BGnaropofHbIX MaTepuarnoB 1 UMEIT OTAENKY 6e3ynpeyHoro kayecTsa.

Mbl yBepeHbl, YTO 3TO BbICOKOKAYECTBEHHOE W3Oenve MO3BONUT  MOKIOHHUKaM
KynMHapuUn NPUMEHNTb BCE CBOM TamnaHTbI.

Otpen no pabote ¢ knueHTamm komnanum De Dietrich roToB oTBETUTH Ha Bce Bawm
BOMPOCbI 1 NPeanoXeHWs, BeAb YOOBMNETBOPEHHOCTb KIIMEHTOB — 3TO HALL MPUOPUTET.
Brnarogapum 3a goBepvie M HageeMmcsl, YTO Halle u3genve CTaHeT BallvM BepHbIM
NMOMOLLIHUKOM Ha KyXHe.

nr KomnaHus De Dietrich cTpeMuTcs NoCTOAHHO COBEPLIEHCTBOBATb
618, . CBOe MpousBoACTBO BO ®paHuuu, a wumeHHo B OpreaHe
W”é 1 BaHOooMe, yBekoBeuMBasl OKCKMIO3MBHYK TEXHONOMMIO B
ﬂl/:,,g N3enusax MpeBOCXOOHOro Kayectsa. BonblUMHCTBO  Hawmx
Carax® B anekTponpuBOpPOB MMEET CepTUdNLIMPOBAHHLI norotun Origine

I France Garantie (rapaHTMpoBaHHOE MECTO MPOUCXOXOEHNS
ToBapa — ®PpaHuusa). OTO 3HaAK, KOTOPbIA MOATBEPXKAAET, YTO
nsgenue ObINo N3rotoBneHo Bo ®paHuun.
OH rapaHTuMpyeT He TOSIbKO Ka4yeCTBO M OOMrOBEYHOCTb HalUMX NPMOOPOB, HO U KX
OTCNEXNBAEMOCTb, TO ECTb YKa3blBAET TOYHOE U YETKOE MECTO UX NMPOUCXOXKAEHUS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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BE3OIIACHOCTD 1 BA7ZKHBIE MEPBI IIPE/IOCTOPO/KHOCTH

BAXHbIE UHCTPYKLUWWU NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU: BHUMATEJIbHO
NPOYTUTE U COXPAHUTE AN UCNONb30BAHUA B OANbHENLLEM.
3Ty MHCTPYKLMIO MOXHO CckayaTb Ha BeG-caliTe KoMnaHuu.

lMnuTa cooTBeTCTBYET TPEOOBAHMAM €BPOMNENCKUX AMPEKTUB 1 NPaBW, KOTOpble Ha
Hee pacnpoCTPaHATCS.

OTa nnuta MOXET UCMONb30BaTbCs AETbMU B BO3pacTe OT 8 neT 1 cTaplue, noabmm
C CEHCOPHbLIMW, YMCTBEHHBIMU UMK ODU3NYECKUMU OTKINOHEHUSIMU, @ Takxe MNoabMu
6e3 4oCTaTOYHOrO OnbITa U 3HaHWI, €CMYU OHU HAXOAATCA No4 NPUCMOTPOM UK BbINn
obBy4eHbl npasunnamMm 6e3onacHoOro MCNonb3oBaHUs NAUTbI U NOHUMAKOT BCE PUCKM,
CBSi3aHHbIE C ee UCMOoMNb30BaHNEM.

[eTam 3anpelueHo urpatb ¢ Npnéopom.

He paspeluaiite 4eTaM BbINOMHATL O4YUCTKY 1 06CcnyXnBaHne nnuTbl 6e3 npucmoTpa
cTapLumx.

Oetn mnagwe 8 ner MOryT HaxoAMTbCA BO3fle OyXOBOro Lwikada TOnbko Mop,
MOCTOSIHHLIM HabroaeHneM.

Bawa nnuta obopynoBaHa GriokvmpoBkon ansa obecneuveHms 6esonacHocTv aeten,
KoTopasi 6riokvMpyeT ee UCMofb30BaHNe B OTKIIOYEHHOM COCTOSIHAM UMK BO BpeMS
NpuUroToBreHus nuwm (cMm rmaey «besonacHoCcTb aeTeny).

@ Mnuta n ee OOCTynHble YacCTu MOryT CWUINbHO HarpeBaTtbCA BO BpeMA
NCNOJIb30BaHUA. Cne,u,yeT cobnogatb OCTOPOXHOCTb W He nMnpukKacatbCA K

HarpesaTelibHbIM 3NeMeHTaM.

Bo n3bexanue Harpesa Metanjim4eckme npeameTbl, HanpumMmep HOXU, BUIKU, JTOXKA

N KPbILWKW, HE OOJMKHbI pa3MeLlaTbCA Ha NOBEPXHOCTU MIIUTLI.

BHUMAHMUE! MpurotoeneHve nuwm TpebyeT NOCTOSAHHOIO KOHTpons. B cnyyae

HEeNpPoAOIMKMTENBHOIO NpoLecca NPUroTOBIEHNS KOHTPONUPYWTE ero HenpepbIBHO.
OnacHocTb NoXapa: He OCTaBnsiiTe NPEeAMETbI Ha KOHDOPKaX.
[MpuroToBneHve NULWM ¢ NPUMMEHEHMEM XNpa UKW Macrna Ha nnuTe 6e3 npucMmoTpa
MOXET NpeacTaBnsiTb ONacHOCTb U npuBoauTb K noxapy. HUKOIOA He nbiTantech
NOTYLWNTb NOXap BOAOW; HEOOXOAMMO BbIKMOYUTL NANTY U HaKpbiTh €€, Hanpuvep
KPbILLKOW MM HEFOPHOYNM MOKPLIBAIOM.

m Ecnv noBepxHOCTb NNUTbI pacTpeckanack, OTKIIOYMTE ee OT SMeKTPOnuTaHus
BO M30eXaHne NOpaXXeHUs NEKTPUYECKUM TOKOM.

He nonb3yntecb NANUTON 4O 3aMeHbl CTEKMSHHOM CTONELIHNLbI.

OTy NnMTy crnegyeT MoaKMiYMTb K CETU Yepe3 OOHOMOMOCHbLIA aBTOMaTUYEeCKnUin
BbIKITlOYMaTENb, COOTBETCTBYIOLUMA  OEWCTBYHOLUMM  MpaBuriaM  NoAKioYeHus
anekTponpubopoB. Bblknoyatens AOMmMKeH ObiTb CTaUMOHApPHO YCTaHOBIEH B
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BE3OIIACHOCTD 1 BA’KHBIE MEPBI IIPE/IOCTOPO/KHOCTH

cucTemMe arfekTponpoBogdku. [nuta gns npurotoBneHns nuwmn Oyoet ncnpaBHO
pabotatb npu vyactote 50 nnm 60 'y, (50 N'y/60 Ny) 6e3 kakoro-NnMbo BMeLLaTenbLCTBa
C Balllerl CTOPOHBI.

YCTponcTBO cnegyet MOAKMYaTb 4epe3 CTaHOapTHbIM  kabenb nNuTaHus,
KOMMYECTBO XXMM KOTOPOro 3aBMCUT OT TUMa BbIMNOMHAEMOrO MOAKMYEHNUsST (CM.
rmaBsy «YCTaHOBKay).

Ecnun noBpeguncs kabenb anekTponuTaHus, To BO n3bexaHne onacHbIX CUTyauun
€ro 3amMeHy J0SMKeH BbINOMHATE TEXHUYECKUIA NEePCOHan Npon3BoanTens, nepcoHarn
Cnyx6bl nocnenpogaxkHoro OOCNyXXMBaHWS UMMM NMLO C COOTBETCTBYIOLLEN
KBanudukaumen.

Y6egutecb, 4TO Kabenb MUTaHMS 3MNEKTPUYECKOro YCTPOMCTBA, MOAKIHOYEHHOrO
BO3I€e NnTbl, HE KAacaeTcsl KOHOPOK.

& NMPEAOCTEPEXEHMUE. 4Yto6bl nnuta He Bbi3biBana noMex B pabote
KapamocTuMmynsTopa, MocneaHun AormkeH ObiTb pa3paboTaH M HacTpoeH B
COOTBETCTBMM C HagnexalummMmm TpeboBaHmsamn. CBAXMUTECH C €ro Npon3BoanTeNnemM
Uny BalMM NnevalluymM Bpayvom.

[ns 3awmnTbl NANTLI UCMOMb3YWATE TONBbKO BCTPOEHHbIE NPOM3BOAMTENEM 3aLLUUTHbIE
YyCTPOWCTBA MNWN 3alUMTHblE YCTPOWCTBA, paspaboTaHHble ee npou3BoavTenem
WM pekomeHOOBaHHble MPOM3BOAMTENEM B MHCTPYKUMM MO 3KChnyataumu Kak
npurogHble ANs OaHHOW NNWTbI. Micnonb3oBaHMe HeCOOTBETCTBYHOLLMX 3aLUMUTHbLIX
YCTPOWCTB MOXET NPUBECTU K BbIXOAY NIUTbI U3 CTPOS.

Usberante ygapoB MOCYAOW: CTeEKMNo-Kepamuyeckas MOBEepXHOCTb obnagaet
BbICOKOW NPOYHOCTLIO, OOHAKO He ABMSEeTCA HebbioLencs.

He knaguTe ropsiume KpbllWKW NnawMs Ha nnuTy. SEeKT «npucockm» MoxeT
NMPUMBECTM K NOBPEXOEHWIO Kepammuyeckon nosepxHocTu. W3berainte B3anMHOro
TpeHus mexagy NNuTon M NOCyOoN, Tak Kak 3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO
AeKopa Ha CTeKNo-KepamMu4eckon NOBEPXHOCTU.

Hukorga He mcnonb3ynTe anioMUHUEBYHO DOMbry ANs NPUrOTOBIEHNS MUK Ha
aTon nnuTe. Hukorga He cTaBbTe Ha MAWTY NPOAYKTbI, 06EepHyThLIe antoMUHUEBOM
honbron, Unu B antoMMHMEBOM NOTKe. AMIOMUHNIA MOXET pacnnaBuTbCs N HAHECTU
HenonpasuMbIN yLlepb Ballen nnuTe.

He xpaHute B wkadumke nNo4 MAMTOA  uYuCTHAWME cpeacTsa  MIu
nerkoBocnnameHsoLWmecs NpoayKTbl.

Hukorga He ncnonb3ynTe NapooYnCTUTENb ANS YUCTKN MANTHI.

OaHHbii npubop He npegHasHayeH AN BKMHOYEHWUS NPU MOMOLUM BHELUHEro
Tanmepa uUnu oTAenbHON CUCTEMbI AUCTAHLMOHHOIO ynpaBneHus.

Mocne ncnonb3oBaHWs BbIKNOYaNTe NAUTY C NOMOLLLIO PerynaTopa; He cnegyet
MOSTHOCTbLIO NonaraTbCs Ha AETEKTOP KacTporb.
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> ol OKPYKAIOII[AS CPEJIA

OXPAHA OKPYXAIOLWEN CPE[bI

OToT cumBOn nokasbiBaeT, 4T0  PekomeHpauuMu B OTHOLUEHMW 3KOHOMUM
npmubop He OTHOCMTCS K ObITOBbIM 3Heprum

OTXOAaM. Mpu6op COACPKUT  mMpouecc NPUrOTOBNEHNS c XOpOLLO
Take Bonbuioe KONMHECTBO  nonoBpaHHON  KPBLILLKOW  SKOHOMUT — 3HEpruio.
BN vatepuanos,  MPUrOAHBIX  ANA  Ecny bl WUCMONb3YeTE CTEKNSIHHYIO  KPBILLIKY,

BTOpU4HON nepepaboTku. TlO3TOMY g \ioxeTe OTAMYHO KOHTPOMMPOBATbL MPOLECC
Ha HeM WMeeTcs MapkupoBKa, COMMAcHO  nourorosreHMs

KOTOPOW  MUCMOMb30BaHHbIA U NOANexawunn
yTunu3aumm npubop AomkeH GbiTb AOCTaBreH
B cheuuanbHbii NyHKT cbopa TexXHUYecKnx
OTX0HO0B. Y3HaTb 0 bnvxanlumx K Ballemy oMy
nyHkTax cbopa TEXHWYECKUX OTXOAOB MOXHO Yy
npogaBua TEXHWKM MINU B TOPOACKUX LiEHTpax
TexHuyeckoro obcnyxusanus. Takum obpasom,
yTunusaums npubopa OyaeT nNpou3BoAUTLCSA
B TMOMHOM COOTBETCTBUM C TpeboBaHUsIMK
narotoBuTenss n TpeboBaHusiMu EBponeickon
AVPeKTMBbI 00 yTUnU3auun 3neKTpU4ecKoro
3MeKTPOHHOro ob6opyaoBaHus.

HekoTopble MaTepuanbl ynakoBkM npubopa
npurogHel  Anst  BTOPUYHOM  nepepaboTKu.
Mpumute yyactme B 3TOM, 3aboTAcb TeEM
cambiM 06 OKpyxatolen cpefe, — nomeLlante
MX B  COOTBETCTBYHOLUME  MyHULMNAnbHble
KOHTEeNHepbl. bnarogapum Bac 3a cogencTaune B
3aLuTe OKpyXatoLlen cpeabl.




° 2 YCTAHOBKA

PACINAKOBbIBAHUE

M3Bneknte BCe 3alWuWTHble MNpPUCNOCOGNEHMA
Ans TpaHCnopTMpoBKM MnuTbl. O3HaKOMbTECH
C XapakTepucTVKaMn NNWTbl, yKasaHHbIMW Ha
3aBOACKON Tabnuyke, 1 y4nTbiBaUTE UX.

B nonsx Hwke OTMeTbTe JKCniyaTauVOHHble
AaHHble N AaHHbIe O TVNe CTaHAapTa, ykasaHHble
Ha Tabnnuke. OHK npurogsTcs Bam B ByayLuem.

Ycenyra: Twun:

BCTPAUBAHUE

Y6eguTechb, YTO BO34yx03abOpHbIE U BbITSXHbIE
OTBEpPCTUS He 3abroKNpPOBaHbI.

YuntbiBanTe MOHTa)Hble pasmepbl (B
MunnumeTtpax) paboyert NOBEPXHOCTH, B KOTOPYHO
BCTpamBaetcs nnuTa. NpoBepbTe, YTOObI BO3AYX
NpaBuUIbHO LMPKYNUpoBan Mexay nepegHen u
3aHen YacTsaMu Ballen NnAuThbI.

YcTaHoBKa Ha paboyeit NoBEPXHOCTU

YcTaHoBKa 3anoanuuo




° 2 YCTAHOBKA

Ecnu nnuta yCTaHaBnMBaeTCA Haa KYXOHHbIM ALWLWUKOM

UMM Haf BMOHTMPOBAHHBLIM AyXOBbIM LUKaAdhoM,
cobniofalite ykasaHHble Ha UNMIOCTPaLMSX
pa3mepbl, 4TOObl 0ObecneunTb [AoCTaTo4HOE
paccTosiHue Ans BbiNycka BO3ayXa.

TwarensHo npukneTte YNNOTHUTENbHYIO
npoknagKky no BCew MOBEPXHOCTU MAuUTLI nepep
YCTaHOBKOWN.

(((‘))) BaxHo!

Ecnu pyxoBoW wkad HaxoguTcsi Moa NAUTOW, Tepmo3awuTa NAUTbl MOXET OrpaHuuUTb
OAHOBpPEeMeHHOEe UCTNoNb30BaHUe ee U AYXOBKU B PeXXMMe NMPoNu3a; Toraa Ha naHenu ynpasneHus
nosiBnsietca kop «F7». B aToM cnyyae Mbl peKkOMeHAyeM BaM YBeNMUYUTb BEHTUMALMIO NNUTbI
nyTem Bbipe3aHusi OTBEPCTUSA Ha 60KOBOW CTOPOHE KyXOHHOW mebenu (8 cm x 5 cm).




> ° 2 YCTAHOBKA

NOAKITKOYEHUE K SNEKTPOCETH

3Ty nnuTy cnegyet noakniynTb K CEeTU 4Yepes
OOHOMOMKCHBIA aBTOMATUYECKUIA BbIKIOYaTENb,

COOTBETCTBYIOLUMIA  [AEACTBYIOWMM  MpasBunam
noaKmtoyeHns anektTponpubopos. Beikniovartens 220-240 V~ 400 V 3N~
AomkeH ObITb  CTaUMOHApHO YCTaHOBMEH B db ce a db ¢ e a
CHCTEME 3MEKTPONPOBOAKN.
Hangute kabenb NnNuThI:

a) 3eNneHo-XenTbIn

b) cuHui

C) KOPUYHEBbIiA N LD

N L1 L2
d) YepHbIn 32A 16A

€) cepbivi

Mocne nogaun HanpsaXxeHua Ha NnnuTy unm nocne
ANUTEenbHOro OTKITKOYEeHUA ANEeKTPO3HEeprmmn 2 x 230 V~
Ha naHenun ynpasneHua noasnaeTca

b d e c¢c a
COOTBETCTBYIOLLIAA CBETOBAs MHAMKALUS.
MpnbnuanTtensHo 4epe3 30 cekyHA wnu nocne

Ha)kaTUsi Ha KNaBuLLY 3Ta MH(OPMaLUS UCHESHET
M nnuta OygeT rotoBa K WCMONb30BaHMIO (3TO
HOpMarbHast UHAUKaLUWS, ¥ OHa 3ape3epBUpoBaHa Ni N2 L1 L2
Ha cnyyaw, ecnu 9T0 Heobxooumo Ballen
cepBuCHoOW crnyxbe).

B nwbom cnydae, nonb3oBatenb MNAUTbI He
[OIDKEH NPUHMMATh ee BO BHUMaHue.

16A




> ° 3 OIIHCAHHE BALIEI'O IIPHBOPA

OnucaHme rmaBHOro 3KpaHa

3KpaH NOJTHOCTbIO CeHCOprIIZ. [Mocne BkMOYeHNUS NANUTBI NpocToe NPUKOCHOBEHME K 3KpaHy OaeT
OOCTYyN K aneMeHTaM ynpasneHusa.

@ KHomnka BKMIOYeHUs 1
BbIKIIOYEHUS NAUTbI

@ MeHto

0 MpurotoBnexve ¢
CMoNb30BaHNEM AaTuvka

@ KynuHapHbIn NOMOLLHKK

G BapouHble 30HbI

» [EE) 10




’ ° 4 IHPABHIIA SKCIVIYATAILIUH

HaxmuTe KHOMKy @ 3aropsaTcs Yetbipe pomba.
Ecnn nocyna He o6HapyxeHa, pombbl ropsTt
HenpepbIBHO. [Mpy 0BHapyXeHWn nocyabl OHK
CHavana 3aroparTcsi MyHKTUPHBIMUA JIMHUSIMW,
3aTeM CMMOWHON HEeMNoABMXHOW nuHMen. B
BapOYHOW 30He oTobpaXkaeTcs HOMb.

Mpn HaxaTun Ha BapoOYHYl 30HY OTKPbIBaEeTCA
MEHI0 HacTpOeK MOLIHOCTU M Tavmepa. Bbl
MOXeTe  YCTaHOBUTb  MOLLHOCTb,  NpoBeas
nanbueM B CTOPOHY MO MNaHenu MOLLHOCTM.
OT06pa3snTcst BbIOpaHHasi Temnepartypa.

Bkl Takke MoXeTe HaCTPOUTbL MOLLHOCTb, HaXaB
OJHY 13 KHOMOK BbICTPbIX (OYHKLMIA:

cTon

==
PactannuBaHue, unm E
==

MoapepxaHune Tenna, uiu TyweHwme,
unm O6xapuBaHue.

Haxatne KkHoMku Nno3BONMUT YCTaHOBWUTb
HeobxoAMMoe BpeMsi MPUroTOBMEHMS.

Bbl MoxeTe HacTpouTb Talmep, MpOKpy4uBasi
MWHYTbl U Yacbl BHWU3 UMW BBEPX UMW Haxumasi
KHOMKK + 1 — Haxmute OK, 4yTo6bl nogTBEPANTD
HaCTPOWKM.

Mocne HacTpoWkM MOLHOCTM U  BpPEMEHMU
NPUroTOBMEHMs 3T napameTpbl oTobpassTcs B
pomMbax, COOTBETCTBYIOLLMX KOH(DOPKaM.

18

®01:26

OTa KHoMKa no3sonset obHyNUTbL
Tavimep

» E5) 11




’ ° 4 IPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

PYHKLNA MHAMKALUM UCTEKLLEro
BpemeHn ELAPSED TIME

OTa yHKuMa oTobpaxaeT Bpemsi, UCTeKwee C
MOMEHTa NOCNeAHEro U3MEHeHWs1 MOLLHOCTU Ha
BblGpaHHOM KOHopKe.

Ons ucnonb3oBaHWA 3TON (DYHKUMKW HaxXmute

KHONMKY . WNcrekwee Bpema wmuraet Ha
avcnnee Tanimepa  BblOpaHHOW  KOHGOPKM.
Ecnu Bbl X0TWTE, 4YTOObLI NPUrOTOBNEHWE MULLM
3aBepLUMNOCL Yepes onpefderieHHoe Bpems,

HaXXMUTE KHOMKY , 3atem 4epes 5 CeKyH

Ytobbl nnuta obHapyxwuna HoOBylO  nocyay,
YCTaHOBUTE €€ Ha Xeraemyl 30Hy W HaxmuTe
poMb, COOTBETCTBYIOLIMIA  Balleid  KOHGOpKe
Ha oKkpaHe. OTobpasutcs Homb. Bbl  moxeTe
YCTaHOBUTb  HEODXOOUMYK MOLLHOCTb, HaxaB
Ha pomb6. be3 kakux-nnbo pencTeuii C Balen
CTOPOHbI Yepe3 HECKONbKO CeKyHA Bapo4vHas
30Ha BbIKIIOYMTCS aBTOMaTU4eckn. Bbl MoxeTte
nepemellatb MOCyAy C OZHOW KOH(OpKM Ha
OPYrylo B Mpouecce MpPUroTOBIIEHNs, CTapasich
noAgHMMaTh nocyady, a He TalwmTb ee, nnuTa dyget
aBTOMaTVyeckn OBHapyXvBaTb NepemeLleHve |
BblOpaHHbIE HACTPOMKY COXPaHSAOTCS (€CN LdpbI
MWratoT, TO Heo6X0aMMO caenaTtb NOATBEPXKAEHME,
HaxaB Ha JuCnnen B JaHHO 30He).

HaXMmuTe + Tanmepa ONs yBENMUYEHUS BPEMEHMN
NPUroTOBMEHWS, KOTOPOE Bbl XOTUTE YCTAHOBUTD.
OT06paxkeHne NCTeKLEro BpeMeHN 3aMUpaeT Ha
3 cekyHOpbl, a 3aTeM nosiensieTcs otobpaxeHue
ocTawowerocsa BpemeHu. [Insa noareepxaeHus
BaLlero Bbibopa pa3gactcs 3ByKOBOW CurHan.
OTa dyHKUumns paboTaeT ¢ dyHKUMen Taimepa
unu 6e3 Hee.

Mpumeyanne. Ecnn Ha Taiimepe otobpaxaeTcs
Bpems,

nogoxanTe NaTb CeKyHA,

4YTOObI M3MEHUTL BPEMS NMPUTOTOBIIEHNS

YT06b! BBIKMIOYNTE KOHEPOPKY, HaxmuTe pomb
W yaepxuBainTe. Pasgactca 3BYKOBOW curHan,
M HaCTPOMKN B poMbe MCHE3HYT UNnu MOsIBUTCS
CMMBOI (OCTaTOYHbIV HarpeB).

YT06b! NONMHOCTBIO BBIKMIOYNTL MIUTY, HAXMUTE
KHOTKY .

Mpwn HaxaTun KHOMKN MEHI0 E oTobpasaTcs Bce AOCTYNHbIE BaM OYHKLMN:

Sonde

Guide

Jumelage

> cumBoOn . Ha 9KpaHe Mo3BonuT
3aKpbITb  Aucnnend u  ynpasnsaTb
ApYrMn KOHOPKaMu.

> cuMmBOn Ha 3KpaHe nos3BondeT
BEpPHYTbCA Ha npe,u,bl,qyu.mﬁ SKpaH.

Minuterie

12
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@ MapameTpbl

OcHoBHble

YnpaeneHue xectamu

PaCUJI/IpeHHbIe napameTpbl

WHCTpyKummn

Haxatune kHonku O6Lee No3BonseT:

- OTperynupoBaTb UHTEHCUBHOCTb OTODpaXeHus
3MIEMEHTOB MMUTbl C MOMOLLBI CKOMbXEHUsI
nanbLem no noaBwxHon wkane (ot 1 go 10);

- NOQKIMHOYUTL NIUTY K BLITSXKE NPU €e Hanuiuu;
- BbIOpaTh A3bIK TEKCTa UHAYKLMOHHOW NNUTHI.

Haxatue KHOMKW  YnpaBneHue ecTamu
No3BONAET:

- BKMWOYUTL WX BbIKMKOYUTL  ynpaBneHune
AOBUXEeHNeEM (I'IOMOLIJ,HVIK ynpasneHua )KeCTaMVI).

* YnpaBneHue ABWXeHMEM MO3BOMSET C NOMOLLBIO MPOCTbIX XECTOB PyKu Bbl6paTb KOHCbOpKy n
HaCTPOUTb MOLLIHOCTb NMPUroTOBNEHUA, HE KacaAaCb NaHenun ynpasieHna. B yacTHOCTM 3TO No3BonseT

He ncnaykaTb NAWTY U He OCTaBUTb Ha Hen cneabl NanbueB. Korga hyHKUMA ynpasBneHus ABMxeHemM

BKIOMEHa, KHoMKa oTobpaxaeTcs crieayrowmum obpasom: @ Y706kl €€ OTKNIOUNTb, HAXMUTE 3Ty

KHOTKY.

Activer le motion control

ON
Donec ullamcorper nulla

nen metus auctor fringilla
Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
UEGLEN

- BKAIOUUTL MK BBIKITIOYUTE PEXUM «3KCI’|epT».

Mpn HaxaTum CTpenku crpaBa OTKPOKTCSA
MHCTPYKLIMK, KOTOPbIE MOMOryTBam NPOTECTUPOBaTb
pasnuyHble XecTbl Ans YNpaBreHUs ABWMXEHUEM.
Kaxgbll  aTan  pormkeH ObiTb  MOATBEPXAEH

HaxaTnem .

* Pexxum ((QKCI'IepT» No3BONSET B TOM YMCIe HAaCTPOUTbL TauMep C NOMOLLIbIO XKECTOB.

HaxxaTne KHOMKM pacluMpeHHbIX NapaMeTpoB NO3BONSET:

Hactpoiiku 6bicTpbix dyHKUMIA

YnpaBneHue nutaHnem

06 nspenuun

MocnenpopaxHoe obcnyxuBaxne

- U3MEHWUTb 3afaHHble YPOBHU MOLLHOCTM ObICTPbIX
DYHKUNIA:

PactannuBaHue — MoLHOCTb 1-3

(MOLLIHOCTB 2 NO YMOMNYaHuio).
=

W MoppepxaHue Tenna — MOLWHOCTbL 4-9
(MOLLHOCTb 7 MO YMOMYaHuio).
—=—

TyweHune — mowHocTb 10-16

MOLLHOCTb 14 No ymomnyaHuio).
\a2:% O6xapmBaHme — MoLHOCTb 17—19
(MoLLHOCTb 19 MO yMOnyaHuio).

13
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MNeperigute Kk ynpasneHuio nutaHnemPower @ Bapa
Management, 4TOGbl OrpaHMunTL  OGLYIO <> <>
MOWHOCTb  MIUTHI AN €e  COOTBETCTBUA

o Bbibepume konuyecmeo 800bl,
MOLLHOCTHK Balllen anekKTpoceTu. 8 KOMOPOE HyXHO M02py3ums
Mo yMonmuYaHW MOLUHOCTb Balen NuThI oo
6

OTperynupoBaHa Ha caMblil BbICOKUIA YPOBEHb.
Y6eoutecb, 4YTO 3HaYeHWe npefoxpaHuTens
3NeKTPUYECKOW YCTaHOBKM AOIKHBIM 0Bpasom
oTkanmbposaHo (cM. Tabnuuy Huxe).

MowHocTb | Mpenoxpanutenu/

nnuTel, KBT | Beikntovatens (A) MocTaBbTe nocyay Ha KOHAOPKY.
74 32 YcTaHoBWTE HyXHOe KonunyecTtso Boabl (0T 0,5 ao
6 nuTpoB).
5,7 25
76 20 MoaTBepanTe, Haxas , UnuM nopoxamTe

HECKOMbKO CeKyHZ, 4TOGbl BalM HACTPOWKM
COXPaHWUMNCb aBTOMAaTUYECKN.

HaunHaetcs npurotoeneHue.

Korga Boga 3akunuT, pasgacTcs  3BYKOBOM
CurHan, a Ha akpaHe oto6pasnTcsa coobLeHre o
Heo6X0aAMMOCTM 406aBUTL UHrpeaneHTbl. Mocne

3,6 16

&VGG,D,VITECb B TOM, 4TO BblbpaHHas
MOLLIHOCTb  COOTBETCTBYET NpefoXpaHuTensim
pacnpenenuTenbHoro wuTa.
TOrO KaK Bbl 3TO cAenaeTe, HaxmuTe , 4YTOObI
Haxatve MeHio  WHcTpykuum  nossonut  NMOATBEpAMTH BbiGop. OToGpassTcs Bpems u
BaM cKayaTb Ha CMapTOH WHCTPyKUMM no  MOLLHOCTb.
akcnnyartaumm npubopa, otckaHnposae QR-kog. Tem He MeHee Bbl MOXETE UX OTPErynMpoBaTh no
CBOEMY YCMOTPEHMIO.
Mo OKOHYaHuUM NpUrOTOBMEHWS  pasgaeTcs
ﬁ 3BYKOBOW CUrHar.
@ Cneuuaanble (*)yHKLIMVI
NMPUMEYAHUE: BaxHo, 4TOObI nepeg
NpUroTOBMNEHNEM MWLM TemnepaTypa Bogbl Obina
KOMHATHOW, TaK Kak B MPOTMBHOM CIlyYae MOXET
MCKa3UTbCA  KOHeYHbI pesynbrar. [na  aTon
PYHKLMW HE NCMOMb3YITE YyTryHHYHO NOCYay, a Takke
KPbILLKY. OTY (OYHKLIMIO MOXHO MCMOSb30BaTh Takke
NS NpUroToBneHns niobon nuwm, Tpedytowen ans

?'5‘5] 'j / NPUrOTOBNEHUS KUMSILLLYO BOAY.
A .‘u ]

DYHKUMA rpuns

=8 Fonctions Spéciales

Gril Blanchir Sous Vide

% pune

®dyHKumA kunsavexus Boil

OTta  QyHKUMsi  nos3BonsieT  OoBecTM A0
KUMNEHUs onpefeneHHoe KOnMu4yecTBO BOAbI W
noaaepxuBaTh kuneHve 6e3 nepenveaHus Boabl YeTaHoswTe nocyay Ans rpuns
Yepe3 kpaW KacTptonu, 4TOBbl NPUrOTOBUTb, BuiGepUTe 30Hy ANS Havana Harpesa

HanpuMmep, MakapOHHbIe n3genua.

> 14
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OTa DyHKLMS, ncnonb3yemas BMecTe
C  MpuUHagnNexHocTaMu De  Dietrich 13
3ManupoBaHHOro 4yryHa, mno3BonsieT ObICTpo
06xXapuTb NpoAyKTbl Ha 0O0beoMHEHHOW 30He U
npeanaraeT Hanbonee onTUMarnbHble HACTPOMKM
ans  nonyyeHus  6nioga,  NPUrOTOBMEHHOTO
crnocobom 6apbekto.

<> 8 Mpunb

YctaHoBuUTE rpunb  Ha Bbl6paHHyI'0 30HY M

NoATBEPANTE HaXaTUeM KHOMKU .

Mo oOKOHYaHWM npedBapuUTENBHOMO  Harpesa
MonoXuTe npoayKTbl Ha FpWUnb W yCTaHOBUTE
BpeMs NMpPUroTOBIEHNSI.

MpuHagnexHocTM AnNs  rpuns  He  BXOAAT
B KOMMMEKT MOCTaBkM NAMTbl. MIX MOXHO
npuobpecTtu y anctpubbioTopa.

DdyHKUMA GnaHwWMUpoBaHUs

OTOT cnocob MNpPUroTOBMEHUs  3akro4aeTcs
B MPWUIOTOBMEHWM OBOLLEN B [O0OBEOEHHOW A0
KUMEHUS BOAE B TEYEHWE HECKOMbKUX MUHYT,
3aTeM WX MOrPY)KEHUs B NeasHylo Bogy Ans
OCTaHOBKW MPUrOTOBMEHUS.

3T0 No3BoNseT COXpPaHUTb SPKUIA LIBET OBOLLEN, @
TakKkKe UX TEKCTYpY.
BbibepuTe KONMMYECTBO BOAbI, B KOTOPOE HYXXHO
Norpy3sunTb OBOLLW.
[MocTaBbTe Nnocyay € MHrpeaMeHTaMm Ha KOHGOPKY.

¢yHKLI,VIiI NpuUroToBrieHNA B BaKyyme

OTa yHKUMSA no3BOMnsieT rOTOBUTb HA HWU3KOW
Temnepatype  NpoaykTbl B FepMeTUYHON
BaKyyMHOM ynakoBke ans COXpaHeHusi
nuTaTenbHbIX U BKYCOBbIX CBOWCTB. OTOT Cnocob
NPUrOTOBNEHUSI OYeHb Momne3eH ANsi 340POBbS,
Nockonbky He TpebyeT nobaBneHus xupa.

> 15
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O PYHKLUMA YCTaHOBKU
HacTpoek n3 namatn RECALL

OTa pyHKUMS no3BonseT oTobpaxaTb nocnegHue
HaCTPOWKN MOLLHOCTY 1 Tanmepa BCeX KOHOPOK,
OTKIMIOYEHHBbIX MeHee 3 MUHYT Ha3ag.

Ons wncnonb3oBaHWst 3TOW  PyHKUMM nnuta
JomkHa OblTb  pasbnokvpoBaHa. Haxmute

KHOMKY @ 3aTeM HaxmuTe O/Recall.

Iil DYHKUMA GNOKMPOBKMU NaHenu
ynpaBneHusi «brnoknpoBka»

Onsa obecneveHnss Ge3onacHOCTM OeTeil Balla
nnuTta Grnokupyetcs Ons npedoTBpalleHus ee
MCMOsb30BaHuUs.

B uenax 6esonacHocTu

BKMIOYEHUS U BbIKMIOYEHMS (D ocraeTcsl
aKTMBHOM M oGecneynBaeT OTKMIOYEHVE Aaxe
3a6MoKMpPOBaHHbLIX KOH(OPOK Harpesa.

Haxmute KHOMKY ‘E , Haxmute m n

yoepxvBante [Ans  GNOKMPOBKM  NiuUTbl  Ha
HeonpeaerneHHbI nepuon BpemeHu. BapouHble
30Hbl, KOTOpble B 3TOT MOMEHT pabortany,
NpoJorkaT HarpeeaTbCsl, HO Bbl HE CMOXeTe
HacTpauBaTb MOLLHOCTb UMK TalnMep.

TONbKO KHOMKa

3TOT CUMMBOJ OTO6p83MTCF| Ha 3KpaHe.

Pa36nokupoBaHue:

Korga nnuta 3abnokupoBaHa, yaepxkusaiiTe

HakaTblM 3aMOK lil noka He pasgacTcs ABONHOMN
3BYKOBOW CUrHan B MNOATBEPXKAEHWE Balunx
OEeNCTBWIA: Tenepb NnuTa pasbrnokmpoBaHa.

BrnokupoBka ans unctku nnutbl Clean lock
OTa PyHKUNS nossonser BPEMEHHO
3abnokMpoBatb NNUTY Ha BPEMS  OYUCTKU.

KopoTkoe Haxatue m Grnokupyet nnuTy Ha
60 cekyHA.

@' KynuHapHas KHura

Balua nnuta nmeeT KynnHapHyto KHUrY, B KOTOPOM
npeacTaBneHbl pasnuyHble peuenTbl.
OTOT pexuM NpuUroToBrieHWs BbibMpaeT 3a Bac

noaoxogdauime napameTpbl  NPpUrotoBneHUA B
3aBUCUMOCTU OT NpPOoAyKTa, KOTOprIZ HY>XHO
NPUroToBUTDb.

Mnuta pomkHa GbITe BKMOYeHa. HaxwvuTe @'
, 4TOGbI OTKPbITb KYJIMHAPHYK KHUTY. Ecnn BbI
rotoBute ¢ pexuvmom «PeuenTbl», cnenyetr
ncnonb3oBatb nocyay, npuBeAEeHHYH HUXe. B
3aBMCMMOCTM OT peuenTa peKoMeHOOBaHHbIN
TN nocyabl 0T06paSMTCH Ha 3KpaHe.

« = CkoBopopga
« C__F= CkoBoOpoaa C KPbILLKOW

. Em KacTptons u3 HepxxaBetoLen ctanm
p——
. E= KacTptons ¢ KpblILLKOW

. E CotenHuk
. ECOTGVIHMK C KpbILLKOW

Bonbluas YyacTb nocyabl COBMECTUMA C UHAYKLME.
Tonbko CTekno, rMyHa, antoMuHuiA 6e3 cneuyanbHoN
OCHOBbl, Medb W HEKOTOpble HeMarHWTHble
HepaBeloLLye CTanm HECOBMECTUMbI C UHAYKLIME.

@ MbI npeanaraeM Bam BbiGpaTh nocyay ¢
TONCTHLIM U NNOCKUM AHOM. ATo o6ecneunBaet
onTMmanbHoe paBHOMepHoe pacnpegeneHue
Tenna. Hukorga He HarpeBailTe mnycTylo
nocyay 6e3 npucmortpa.

& He cTaBbTe nocyay Ha aKkpaH ynpaeneHus,
Tak Kak 3To nospeauT npnéop.

16



> ° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

@I‘Ipu OQHOBPEMEHHOM MCMONb30BaHUU
HeCKONbKMX KOH(OpOoK nnuTa ynpaBnset
pacnpegeneHnemM MOLHOCTU, 4TOGbI He
NpeBbICUTb 3Ha4YeHUe o6Lell MOLHOCTH.

B BaweM pacnopsikeHUM HEeCKONbKO 3OH,
Ha KoTopble Bbl MOXeTe CTaBUTb nocyay. B
3aBMCUMOCTU OT pa3mepa nocyAbl BbIGepute
Ty, KoTopas BaM noaxoaut. Ecnu paHo
nocyabl CHULWIKOM MarieHbKkoe, MHAWKaTop
MOLUHOCTM HayHeT MuraTb U KOHOpKa He
6yneT paboTtaTb, maxe ecnu matepuan, u3
KOTOpOro cpaenaHa nocyaa, MOoAXoAuT Ans
NPUrOTOBMEHMA MWLM HA MWHAYKLMOHHOM
nnute. Cnegute 3a Tem, 4TOGbl He
ucnonb3oBaTb Nocyay € AvWamMeTpoM JAHa
MeHblle AuamMeTpa KOHOPKU (CM. Tabnuuy).

AvnameTtp Makc. MowHoCcTb OunameTtp AHa
KOHDOPKM KOHCDOPKM nocyab!
(cm) (BaTTBI) (cm)
3oHa Horizone 3700 18, oBanbHas,

ANS NPUroTOBNEHUS
pbIGbI

1/2 Horizone 2800 1-22

17




> ° 4 IHPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

Bam npeanaraetcs psif rotoBbIX PeLEnToB, KaXAblv 3Tan NPUroToBNEHUS KOTOPbLIX CONPOBOXAAETCH

WUHCTPYKUNAMWN.
MowaroBbIn peuenTt
Bnoga HecepTbl
Kopelickuit nnbrumban LLlokonag no-BeHckn
TyweHas TenaTuHa LLlokonagHbI Kpem
[oBaguHa no-0ypryHAckn 3aBapHO KpeM

[oBAXbY prKagenskm B TOoMaTHOM coyce | MNpunyleHHble rpylum B wokonage

[MeTyx B BUHE KapamenuanpoBaHHble A6noku

doHA No-caBOWCKU

Pbibavukuin koTenok

Aunynnua c Tprochensmu

Occobyko

Maanba ¢ MopenpoaykTtamu

TYLLIeHHaH roedamMHa ¢ osowlamMu

pubHoOM cyn

Kypwvua no-6ackcku

Pary n3 6apaHuHbl

KypuHbIi pameH

Patatyi ot wedp-nosapa

PusotTo ¢ 6enbivn rpnbamm

CoTe 3 NHAENKM C onMBKaMn U NMIMMOHOM

TensTuHa mapeHro

> 18
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Mel npepgnaraem Bam psg, NPOAYKTOB NUTaHWUA, ANA KOTOPbIX NUTa pekoMeHayeT nocyagy U MOWHOCTb
1 aBTOMaTU4YECKU nNporpamMmmMmupyeT npoaomKNTENbHOCTb NPUroTOBEHUA B 3@aBUCUMOCTU OT TUMNAa Unun
XKenaemoro Konuyectsa.

MUHrpeauneHTbl Tun
Msco

[oBsiAMHa ToHkMe, cpeaHue, TONCTbIe KYCKU

Py6neHbin crenk CBexXui, 3aMOPOXKEHHbIN

BapaHuHa OTOMBHbIE
CBVHMHa CpenHee pebpo, Tonctoe pebpo
YTKa dune, rpyanHka
Mtnuya lpyoka, 6eapa
MopenpoaykTbl
dune
Crenkn
Bbipeska

> EE)

Pbi6a uenvnkom

Menkas, kpyrnasa < 350 r; nnockas > 350 r

Kpabbl

[NowmnpoBaHHbIe, nowmnpoBaHHblie IKO

KpeBeTku

Ha rpune, nowumposaHHbIe, NOLWNPOBaHHbIE
3KO

Mwngun, monntocku

Mopckue rpeGeLukm

OBowu

MNomugopsl

Kabauku

BaknaxaHsbl

Mepupbl

TTyk

pnbbI

HapesaHHble, Lenbie

bnaHwmpoBaHHbI kKapTodenb

LlnuHat

19
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MHrpeaneHTbl Tun KonunyectBo
HecepTbl

PactonneHHbIi Wokonaa

BnuHbl

Onagpu

dpaHLy3CKMIn TOCT U3

GpuoLun

Kapamenb

Anua

Anvanua 2/4

Owmnert 2/4/6

AnyHnua-rnasyHes 2/4/6

CBapeHHble BKpyTYto 2/4/6

Bcmarky 2/4/6

B meLwovek 2/4/6

MNepenenuHble

Macra, puc

[MacTta n3 ceexxenpuroTos- 100, 150, 200, 300, 400 r

NEeHHoro Tecta

MNacTa Mepbs 100, 150, 200, 300, 400 r
MeHHe JKO* 100, 150, 200, 300, 400 r
Cnarettu 100, 150, 200, 300, 400 r
Cnarettnn 9KO* 100, 150, 200, 300, 400 r
TanbsATenne 100, 150, 200, 300, 400 r
TanbaTenne 3KO* 100, 150, 200, 300, 400 r
PakyLuku 100, 150, 200, 300, 400 r
Pakywwkn 9KO* 100, 150, 200, 300, 400 r

Puc Benbii 100, 150, 200, 300, 400 r
Bypbiii 100, 150, 200, 300, 400 r
YepHbI 100, 150, 200, 300, 400 r

* PeuenTbl QKO OTHOCATCS K NAaCCUBHOMY NPUTOTOBMEHMIO, KOTOPOE MO3BOSSET CIKOHOMUTL NIEKTPOSHEPTHIO,
ucnornb3yst ocTaTodHoe Tenno. bnarofaps KpblLLKe Tenso OCTaeTcs BHYTPW KacTPLONM NOCHe BbIKIHOYEHMSs
MANUTBI, NPOLOIIKAs MPUrOTOBNEHNE B TEYEHUE BPEMEHU, OnpeaeneHHoM dyHKUmein KO.

> 20




> ° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

I'Ipumep nowaroBoro peuenTta TyLI.IeHHOﬁ TeNnATUHDbI

5 Oy e
OO

EB Motosble peuenTs! 19 VinrpepmenTsi

1 > lMepengute Kk peuentam

Ell Peuent

lomoebme kak Hacmomuufl
wedp-rnosap, ucnonb3ys
Hawu Hoeble peuernmsbl

Q&
OO

HecepTbl

2 > 3artem BbIbepuTe «bnioga»

RV
OO

Peuent
< bnopa

TyweHHasn
TensTUHa

loBsignHa loBsignHa

Mubumban no-6ypryHACKM

3 > BbibepuTe 6ntogo, KoTopoe xoTute
NpUroToBUTL

Peuent
& bnoga

® 1445 muH

eg1435muH & Cpednuii
2 KOH(OpKU o 4/6
2

R
OO

*

MpocmoTpeTb

FoBsaguHa
[oBsignHa
no-6ypryHacku

TyweHHasn
Muénumban TensTuHa

4 > HaxkmuTe «lMpocmoTpeTby, Y4ToObI
03HaKOMWTBCS C PELEnToM

O
<

TenatuHa (nneyo/rpyavHka/Bbipeska)
MopkoBb

3ybumkun yecHoka

TNyk-nopen

WamnuHboHb!

Jlyk-ceBok

TNyk

Bo3avka

My4ok AywncTbIX Tpas

CnuBo4HOe Macno (npurotosnexune rpubos)
CnuneoyHoe macno (coyc)

Myka (coyc)

MonorTbii 6enbiii nepewy

Menkas conb (Msico)

Menkas conb (rpubbi)

Menkas conb (nyk)

Caxap

JIumoH

ElPeuenT
@ TyleHas TensTuHa

@ 1445muH
3] 435mun & Cpeonuii < Y
2 4/6

2 KOHGbOpKU

24|96

OK

Bopa (rpubbl, npuroToBneHue)

5 > OTob6paxaetcs peuenT. Tenepb Bbl byaeTe
NOATBEPXAATb KaXKabli 3Tan Ao Havana
NPUroTOBNEHUN
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@ Tywenas TensTvHa Xenaem Bam npusTHOro annetural

HaxaTtune ° B peLenTe MO3BOMSIET COXPaHUTb
peLenT B M36paHHOM.

YT06bl BOCNONB30BaTLCS MM B CredyoLmnii pas,
[OCTaTOYHO neped  HavarnoM MNpUroTOBIEHUS
HaxaTb KHorky «36paHHoe».

YCTaHOBUTE IyCATHULLY Ha YKa3aHHyH KOHOpPKY

6 > YcTaHoBwWTe nocyay, Kak NpeanoxeHo Ha
aKpaHe

<> <> @ TyweHas TensiTuHa
MneT npoLecc NpuroToBreHUst Ha
[AOMONHUTENBHOW KOHdOPKe

Bbl MoxeTe fo6aBnTbL Bpems ¢ NOMOLLbIO Taiimepa.

Moppepxanve Tenna 3aKkoHYUTb

7 > Tenepb Bbl MOXXETE OTCINEXMBATL CTATYC
NMPUroTOBIEHNS 40 3aBeplueHus. Ha akpaHe
BaM OyfeT npeanoXeHo noanepxueatb
TEMNMO UMM 3aKOHYUTb NMPUTOTOBIIEHNME.
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@ O6beanHeHne KoHopok

Mnuta nossonsieT BaMm 06beaAMHUTL BapoYHble
30Hbl, YTOBbI UMETb BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaTh
nocyay GonbLuoro pasmepa.

MonesHbii coBeT: YTOGbI BHICTPO 0OBLEANHUTD
ABe BapoyHble 30Hbl, MpoBeauTe nanbLem oT
BEPXHEN 30HbI K HUXKHEN.

B pesynbrate 3Toro AEWCTBUS aBTOMaTUYECKM
OTKPOETCS MEHI0 00 bEANHEHUS], U BAM OCTaAHETCS
TOoNnbko HaxaTb OK.

% Jumelage

é HezaBucumbin Tanmep

OT1a (hyHKLMSA NO3BONSIET YCTAHOBUTL
06paTHbIN OTCYET, HE BbINOMHSAS
NPUroTOBIEHME.

& Minuterie

Mocne ycTaHOBKM BpeMsi OTOGpasuTcs B
NpaBoM Yrily FMaBHOTO 3kpaHa.

Mo ncTeyeHuM 3afaHHOrO BpPEMEHW Mpo3By4aT
3BYKOBblE curHanbl, Ha4yHeT muratb 0:00, a 3atem
roracHer.

Mpumeyvanue. nsa 6bicTporo 06HyneHns
BPEMEHU HaXMUTE O
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BE3OMNACHOCTb
U PEKOMEHOALIUN

OcTaTouHbIN Harpes

[Nocne MHTEHCUBHOIO MUCMOMb30BaHNSA Bapo4Han
30Ha, KOTOpOﬁ Bbl TOSMIbKO 4YTO NONb30Banncb
OCTaeTcsd rop;Ne|7| B Te4eHNEe HECKONbKUX MUHYT.
B TeyeHve aTOro nepuoga Ha agucnnee
oTobpaxaeTcs He potparvBainTecb o 3Tow
30HbI.

OrpaHuunTenb TeMmnepaTtypbl

Kaxpgasa  koHdopka oOCHaleHa  [AaTyukom
6e3onacHocTy, KOTOpbIV HenpepbIBHO
KOHTpOnUpyeT TemnepaTtypy AHa nocygbl. Ecnu
Bbl 3a0bIMM NyCcTyl0 MOCYAYy Ha BKIOYEHHOMN
KOH(opKe,  3TOT  AaTuMk  aBTOMAaTUYECKM
afanTypyeT  peXuM  MOLHOCTU  NiuTbl WU
Takum obpasom no3sonuT u3bexatb pucka
NoBpeXAeHNs NOCyAbl UMK NAUTHI.

3awmTa OoT NPONIMBaHUA Ha NIUTY

OTKMOYEeHNe NNUTbl  MOXET  MPOU3OWATU B

cnegyowmx 3 cnyyasx:

- Nponunacb XWAKOCTb M Monana Ha KHOMKU
naHenu ynpaeneHus;

- BriaXkHasl Tpsinka NexuT Ha KHOMKax;

-Ha KHOMKax MaHenu ynpaeneHus
MeTanmMyeckuin npeamer.

Yoanute npeameT WM O4YUCTUTE U BbICyLUUTE

KHOMKN NaHenu ynpaeneHus, 3aTeM Bo306HOBUTE

NPUroToBIIEHNE NULLN.

B atux cnyyasx oTtobpaxaeTrcs CUMBON ==,

COMPOBOXAAEMbIN 3BYKOBLIM CUFHAMNOM.

cTtout

Cucrema «AstocTton» (Auto-Stop)

Ecnn Bbl  3a0biny  BBIKMOYUTL  KOHAPOPKY,
Balla MnuTa ocHaweHa QyHKUMen 3awuTbl
«ABTOCTONY, KOTOPAas aBTOMaTUYECKN OTKINIOYaeT
3a0bITYyI0 BApOYHYHO 30HY

no MpoLLecTBUM 3afaHHOrO BpemeHu (oT 1 go
10 4yacoB COOTBETCTBEHHO WCMONb3yeMOMy
pexvuMy MolHocTh). B cnyyae cpabatbiBaHus
3TON cucTemMbl 6e3omnacHOCTM 06 OTKIOYEHUN
BapoO4HON 30HbI cooblyaetca oTobpaxeHnem
«ABTOCTON» B OKHE KOMaHA W 3BYKOBOW CurHan
3BYYMT B TeYeHMe MpuMepHO 2 MuHYT. Bam
[OCTaTOMHO HaXaTb Ha Ntobylo KHOMKY MaHenu
ynpasneHusi, 4Tobbl OCTaHOBUTL €ro.

@ Bo3MOXHO  nosiBneHue  3BYKOB,
HanoMMHAKLWWMX 3BYKU XOA4a CTPENOK YacoB.
9T 3BYKM pa3pgarTcA TONbKO Toraa, koraa
NnuTa HaxoAuTCA B paboyem pexume, U
npekpalyarT 3By4YaTb UMM CTaHOBATCA TULUe
B 3aBUCMMOCTU OT KOHdUrypauum Harpesa.
Takxe MOryT pazgaBaTbCsi NTOCBUCTbIBAHUA B
3aBUCUMOCTM OT MOAENM M KayecTBa Baluein
nocyabl. OnucaHHble 3BYKM HOPMaribHbl, OHU
AIBMAKOTCA 4acTbl0 TEXHONOTUWM MHAYKUMU U
He CBUAETENbLCTBYIOT O HEUCNPABHOCTM.

@ Mbl He pekomeHOyeM WCMONb30BaTb
3awWMTHOE YCTPOMCTBO ANSA NIUTbI.
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CEPBUCHOE OBCINYXWBAHUE
NINTbI

ONsa o4nCTKM Nerkux 3arps3HeHun MCnonb3ynTe
rybky. Xopowo cmouMTe Tennow  BOAOW
ouMLLaemMyl0  MOBEPXHOCTb, 3aTeEM  HaCyxo
BbITPUTE.

Mpyn HakonneHwn 3aneKWwuxcs 3arpsa3HeHuw,
pacnneckaBLUMXCS cnagkux HanuTKoB,
pacnnaeneHHoro nnactvka wcnonb3ynTe Ans
YUCTKM TyOKy wW/Mnm  cneumanbHbI  cKpebok
ons crekna. XOpoLwo CMoyuTe Tensnon BOJow
ounLL@emMyl0o  MOBEPXHOCTb, C  MOMOLLbIO
cneumwansHoro ckpebka Ans cTekna ovucTute
GonbluMe HaKoMneHWs 3arpAsHeHun, npoTpuTe
rybkov Anst O4MCTKK, 3aTeM BbITPUTE HaCyxo.

Ons ouMcTkM pasBodOB M HakunuM CMouuTe
3arpsis3HeHne  TennblM  CUPTOBBIM  YKCYCOM,
Yyepe3 HEKOTOPOEe BPEMSI BLITPUTE HACYXO MSITKOM
TKaHbH0.

ana YUCTKU GnecTawmx MeTanmn4ecknx
NOKPBLITUN U eXeHeaenbHOro yxona l/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe
cneunanbHoOe cpeacTBO ANA CTEKNOo-KepaMUKW.
HaHecute cneuunanbHoe CpeacTso (KOTOpoe
COOEPXUT CUNMMKOH W, XenaTesibHO, uMeeTt
3alNTHbIE CBOVICTBa) Ha CTeKno-kepamu4eckyro
NOBEPXHOCTb.

BaxHoe npumevaHue. He ncnonb3ynTe
abpa3smBHbI MOPOLLOK Mnv ry6ky. MpegnoyTuTenbsHb!
Kpembl 1 crneumasbHble ryoku AnA AenuKaTHbIX
BeLLeN.
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BO BPEMA BBOJA B
SKCNNYATALMUIO

Bbl KOHCTaTuMpyeTe nosiBNeHWe CBEeTOBOM
MHAMKauMKU. 3TO HOpMaribHO, OHa UCHE3HET
yepes 30 cekyHA.

Bawe ob6opyaoBaHue BbIK/IlOYaeTcss Unm
paboTtaeT TonbKO oAHa cTopoHa. lNogknoveHne
Ballen nnuTbI HeuncnpasHo. MpoBepbTe
cooTBeTCTBME (CM. mMaBy «[logkntoveHnsy).

OT nNAUTbI UCXOAUT HEOObIYHbIM 3anax BO
BpEMS NMepBOro NPUroToBrieHUs nuwum. [nuta
HoBas. [MporpeinTe Kaxayl KOH(OPKY B TeyeHue
noriyyaca ¢ KacTptonen, 3anonHeHHOW BOAON.

BO BPEMSA BKITIOYEHUA

MnuTta He paboTaeT, U cBeTOBasAs UHAUKALIMS HA
naHenu He 3aropaeTcs.

Ha yctponctBo He  nogaetca  nuTaHue.
MutaHne wnM  NOAKMOYEHNE  HEWUCMpPaBHbI.
MpoBepbTe NpeaoxXpaHUTENU U aBTOMATUYECKUIN
BbIKIO4aTenb.

Mnuta He pa6GotaeTr , ¥ nosBNsSeTcs Apyroe
cooblweHne  Ha  gucnnee. OnekTpoHHas
nnata He pabortaet. BbizoBute Cnyxoy
nocrnenpoaaxHoro o6cnyxvBaHus.

Mnuta He paboTaeT, NoABNsAeTCA coobuieHue
Bloc Ha gucnnee. Pa3bnokupyiTe 3awuTy AeTei.

Kop owmn6km F9: HanpsikeHne Hwke 170 B.

Koa owm6kn D1: Temnepatypa Huxke 5 °C.
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BO BPEMA PABOTbI

Mnuta He pa6oTaeT, oToGpaXkaeTcsA CUMBON =,
W 3BYYMT CUrHan.
MpousoLlen MponvB >XWAKOCTW MNW npeamer
HaxoauTcA Ha maHenu ynpaeneHusi. Ouuctute
WM yganuTe npeaMeTbl, a 3aTeM CHoBa
BKITHOUMUTE MIUTY.

OTobpaxaercs kop F7.
OneKTPoHHbIE NNaTbl Neperpenmcs
(cm. rmaBy 06 ycTaHOBKe).

Bo Bpemsi paboTbl 04HO KOH(OPKU CBETOBbIE
MHAMKaTOPLI NaHeNu BCerga MUraioT.
Mcnonbayemas nocyaa He nogxoauT.

Mocyaa npousBoauT 3Byku, U Bawa nnuTa
Ape6e3kUT BO BpeMsi MPUroTOBMIEHUSA NULLM
(cm. rmaBy «Be3onacHOCTb M pekomeHaauum).
3710 HopmarnbHO. B crniyyae HeKOTOpbIX TUMOB
nocyAbl 3T0 Nepexon 3HePrMmn oT NNUTLI K nocyae.

BeHTuUnsiuMs npogonxaer pabotaTb nocrne
BbIKMNIOYEHUSA NNAUThI.

OT10 HopMmanbHO. ATo obecneynBaeT oxnaxaeHne
3MEKTPOHHbIX YCTPOWCTB.

B cnyyae nOBTOPAIOWMUXCA HapyLeHUn
paboTbl.

OTkntounTe BaLlly NIMTY OT AMEKTPONUTaHWS Ha
1 MuHyTy. ECnn HeucnpaBHOCTb He uc4ye3aer,
obpatutecb B Cnyx0y nocrnenpogaxHoro

obcnyxuBaHusi.
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VAZENA ZAKAZNICKA
VAZENY ZAKAZNIK,

Prave ste si zakupili vyrobok De Dietrich. Tento vyber je prejavom vaSich vysokych
narokov a lasky k francuzskemu spoésobu zivota.

Vyrobky spolo€nosti De Dietrich, ktoré su vysledkom viac ako 300-ro¢ného know-
how, stelesniuju spojenie dizajnu, autenticity a technoldgie v sluzbach kucharskeho
umenia. Nase zariadenia su vyrobené z tych najlepSich materialov a maju bezchybnu
povrchovu Upravu.

Sme presvedCeni, zZe tato vysoka kvalita spracovania umozni milovnikom pripravy
jedal uplatnit svoj talent.

V neustalej snahe lepSie uspokojovat vase poziadavky oddelenie sluzieb zakaznikom
spolo¢nosti De Dietrich odpovie na vSetky vaSe otazky a navrhy.

Je nam ctou byt vasim novym partnerom v kuchyni. Dakujeme vam za prejavend
déveru.

Spolo&nost De Dietrich, ktora ma vyrobné zavody vo Francuzsku,

Q_‘lezvg . Orléans a Venddbme, sa pri navrhovani svojich vynimo&nych
/NCEO £ vyrobkov neustale snazi o dokonalost a zachovava si vynimocné
\y £ know-how. Mnohé z nasSich zariadeni su certifikované oznacenim

‘*‘4“& g Origine France Garantie, ktoré potvrdzuje, ze su vyrobené vo

II Franctzsku.
Toto oznacenie zaru€uje kvalitu a dlhd Zivotnost’ naSich zariadeni
a zaroven zaruCuje ich vysledovatelnost, pretoze poskytuje jasny a objektivny udaj
o ich pévode.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

DOKLADNE S| PRECITAJTE DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A ODLOZTE ICH PRE PRIPAD POTREBY.
Tento navod je mozné si prebrat na internetovej lokalite znacky.

Tento spotrebi€ je vyrobeny v sulade s eurépskymi smernicami a predpismi,
ktoré sa ho tykaju.

Toto zariadenie mézu pouzivat deti mladSie ako 8 rokov, ako aj osoby, ktoré
maju znizenu fyzicku, senzorickl alebo mentalnu schopnost, alebo osoby,
ktoré nemaju dostatoCné skusenosti alebo vedomosti, ak su pod riadnym
dohladom, alebo ak budu pouéené o bezpe¢nom pouzivani tohto zariadenia
arizikach, ktoré z toho vyplyvaju, alebo ak budu vyskolené na jeho pouzivanie.
Dbajte na to, aby sa so zariadenim nehrali deti.

Cistenie a udrzbu, ktori vykonava pouzivatel, nesmu vykonavat deti bez
dozoru.

Deti mladsie ako 8 rokov sa nesmu k zariadeniu priblizovat, pokial nie su pod
neustalym dohladom.

Detska poistka: varna platfia je vybavena detskou poistkou, ktora zablokuje
jej ovladacie prvky, ked je vypnuta alebo po€as varenia (pozri kapitolu:
pouZzivanie detskej poistky).

@ Spotrebi€ a jeho dostupné Casti sa poas pouzivania zohreju na vysoku
teplotu. Preto je nutné prijat potrebné opatrenia, aby sa zabranilo

moznému kontaktu s ¢astami, ktoré sa ohrievaju.

Na varnu plochu nekladte kovové predmety, ako su noze, vidliCky, lyzice

a pokrievky, kedze sa mézu ohriat na vysoku teplotu.

POZOR: varenie musi prebiehat pod dohladom. Kratke varenie si
vyzaduje neustaly dohlad.
Riziko poziaru: Na varnych zénach neskladujte ziadne predmety.
Ak sa pri vareni na tejto varnej platni pouziva olej alebo iné tuky, ponechanie
varnej platne bez dozoru méze byt nebezpecné a mbze doéjst k poziaru. Oheri
NIKDY nehaste vodou, ale vypnite napajanie spotrebiCa a plamen zakryte
napriklad pokrievkou alebo protipoZziarnou prikryvkou.

m V pripade, Ze je povrch prasknuty, spotrebi¢ odpojte od napdjania, aby sa
prediSlo akémukolvek riziku urazu elektrickym pradom.

Varnu plathiu nepouzivajte, pokial nie je vymeneny vrchna sklenena Cast.
Tieto varné platne sa musia zapajat do siete pomocou zariadenia, ktoré
umozni ich odpojenie na vSetkych pdéloch, v sulade s platnymi inStalaénymi
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

predpismi. Pevné kablové pripojenie musi obsahovat odpojovacie
zariadenie. Va$a varna platina je navrhnuta tak, aby fungovala s frekvenciou
50 Hz alebo 60 Hz (50 Hz / 60 Hz) bez akéhokolvek Specialneho zasahu
z va$ej strany.

Zariadenie je potrebné pripojit Standardizovanym napajacim kablom,
ktorého pocet vodiov zavisi od pozadovaného typu pripojenia (pozri
kapitolu In&talacia)

Ak je napajaci kabel poSkodeny, je potrebné, aby ho vymenil vyrobca, jeho
popredajny servis alebo osoby s podobnou kvalifikaciou, aby sa predislo
akémukolvek nebezpecenstvu.

Uistite sa, Ze napajaci kabel elektrického spotrebi¢a, ktory je zapojeny
v blizkosti varnej platne, sa nedotyka varnych zoén.

/A\ VAROVANIE: Aby nedoSlo k interferencii medzi varnou platriou
a srdcovym stimulatorom, je potrebné, aby bol stimulator zhotoveny
a nastaveny v sulade s prisluSnymi predpismi. Poradte sa s vyrobcom
stimulatora alebo oSetrujucim lekarom.

Pouzivajte iba ochranné prvky pre varné platne navrhnuté vyrobcom
varného zariadenia, ktoré su uvedené v navode na pouzitie ako vhodné
alebo integrované do zariadenia. Pouzitie nevhodnych ochrannych prvkov
mdze viest k urazu.

Dbaijte na to, aby nedoS$lo k narazom nadob: sklokeramicky povrch je velmi
odolny, av8ak nie je nerozbitny.

Teplu pokrievku nekladte na varnu platiiu. Efekt ,prisavky“ by mohol
poskodit sklokeramicky povrch. Nadoby neSuchajte, pretoze ¢asom by sa
mohla znehodnotit Uprava sklokeramického povrchu.

Na varenie nikdy nepouzivajte alobal. Na varnu plathu nikdy nedavajte
vyrobky zabalené do alobalu alebo v hlinikovej tacke. Hlinikova félia by sa
rozpustila a natrvalo by poskodila varnu platriu.

Do skrinky umiestnenej pod varnou platfiou nedavaijte Cistiace prostriedky
ani horfavé vyrobky.

Na udrzbu varnej platne nikdy nepouZivajte parny Cistic.

Tento spotrebi€ sa nesmie uvadzat do prevadzky pomocou externého
Casového spinata ani pomocou samostatného dialkového ovladacieho
systému.

Po pouziti vypnite varnu platfiu pomocou prisludného ovladacieho prvku —
nespoliehajte sa na detektor hrncov.
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P 1 ZIVOTNE PROSTREDIE

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Tento symbol oznaéuje, Ze spot-
rebi€ sa nesmie vyhadzovat
do domového odpadu. Tento
— elektricky spotrebi(": ] obsahuje
mnoho recyklovatefnych mate-
ridlov. Preto je oznaCeny tymto symbolom,
ktory znamena, Ze opotrebované zariadenia
je nutné zaniest na Specializované zberné
miesto. Podrobné informacie o najblizSich
zbernych miestach opotrebovanych zaria-
deni ziskate od predajcu alebo na oddeleni
komunalnych sluzieb mestského dradu.
Vyrobca bude zariadenia recyklovat za
najlepSich podmienok v sulade s eurdpskou
smernicou o likvidacii  elektrickych
a elektronickych zariadeni.
Taktiez niektoré obalové materialy tohto
zariadenia su recyklovatefné. Podielajte
sa na recyklacii a prispievajte k ochrane
zivotného prostredia — zaneste tieto
materialy do kontajnerov uréenych na tento
ugel. Dakujeme vam za va$u spolupracu
v oblasti ochrany Zivotného prostredia.

Rady na usporu energie

Varenie so spravne poloZzenou pokrievkou
Setri energiu. Ak pouzivate sklenenu
pokrievku, mbzete dokonale kontrolovat
varenie.



° 2 INSTALACIA

VYBALENIE

Z varnej platne odstrante vSetky ochranné
prvky. Skontrolujte vlastnosti zariadenia
uvedené na vyrobnom $titku a dodrziavajte
ich.

Do nizSie uvedenych ramcekov si poznacte
referencie servisu a typu, ktoré sa
nachadzaju na tomto Stitku, pre buduce
pouzitie.

Servis: Typ

ZABUDOVANIE

Skontrolujte, i su vstupy a vystupy vzduchu
volné.

Berte do uvahy informacie o rozmeroch
(v milimetroch) pracovnej dosky, do ktorejma
byt varna platfia zabudovana. Skontrolujte,
¢i vzduch spravne cirkuluje medzi prednou
a zadnou stranou varnej platne.

Zabudovanie do pracovnej dosky

Zabudovanie na samotny povrch




° 2 INSTALACIA

V pripade instalacie varnej platne nad zasuvku

alebo nad zabudovanu ruru, dodrZiavajte
rozmery uvedené na obrazkoch, aby sa
zarucilo dostato¢né odvadzanie vzduchu.

Na cely okraj varnej platne nalepte tesnenie.

()
Délezité

Ak sa rura nachadza pod varnou platifiou, tepelné bezpecnostné systémy varnej
platne nedovoluju su€asné pouzivanie varnej platne a rary vo funkcii pyrolyzy. Na
displeji ovladacieho panela sa zobrazi kéd ,,F7*. V danom pripade odporuéame zvysit’
prudenie vzduchu varnej platne pomocou otvoru (8 cm x 5 cm) na boku linky.
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PRIPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

Tieto varné platne sa musia zapajat do
siete pomocou zariadenia, ktoré umozni

ich odpojenie na vSetkych pdloch, v sulade
s platnymi instalagnymi predpismi. Pevné §2b° 2:2 ""a' dg°°c" 3:" .
kablové pripojenie musi  obsahovat
odpojovacie zariadenie.
Identifikujte kabel varnej platne:
a) zlto-zeleny l
b) modry N L @ N L1 L2 QD
c) hnedy
d) cierny
e) Sedy
Pri zapnuti varnej platne alebo po dihSom “ 230 v~ a
vypadku priddu sa na ovladacom paneli
objavi svetelny kod.
Pred pouZitim varnej platne pockajte asi
30 sekund, kym nezmiznu tieto informacie
(toto zobrazenie je normélne a je uréené N1 N2 L1 L2 ©
pripadne pre servisnu sluzbu).

V kazdom pripade ho pouZivatel varnej
platne nemusi brat na vedomie.




° 3 PREDSTAVENIE VASHO ZARIADENIA

Opis uvodného displeja

V&S displej je celkovo dotykovy. Po spusteni platne ho jednoducho stlacte, aby ste ziskali
pristup k ovladacim prvkom.

@ Tiagidlo Chod/Stop
varnej dosky.

@ Menu

@ Varenie so sondou
@Asistent varenia
@ Varné zény
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° 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Kratko stlacte tlacidlo @ zobrazia sa
4 kosostvorce. Kosostvorce svietia nastalo,
ak sa nezisti Ziadna nadoba, alebo su
bodkované a nasledne svietia nastalo, ak
sa nejaka nadoba zisti. Vo varnej zéne sa
nasledne zobrazi nula.

Stlac¢enim varnej zény sa otvori menu pre
nastavenie vykonu a ¢asovaca. Vykon takt
mbzete nastavit vodorovnym posunutim
prsta po pasme pre vykon. Zobrazi sa
zvolena teplota.

Vykon moézete nastavovat aj stlatenim
tlacidiel pre rychle funkcie:

===
Topenie alebo UL udrziavanie
[——
v teple alebo Pomalé varenie alebo
Opekanie.

Stlacenie tlacidla umozni nastavenie
pozadovaného ¢asu varenia.

Casovaé moZete nastavit  zvislym
posuvanim minut a hodin alebo stlacanim
tlac¢idiel + a -. Stlac¢enim tlacidla OK svoje
nastavenie potvrdite.

Po nastaveni vykonu a €asu varenia sa tieto
zobrazia v kosostvorci ,ktory symbolizuje
varnu zonu.

®1:26

STOP

Bl toto tlagidlo umoZiiuje
vynulovanie ¢asovaca
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Funkcia ELAPSED TIME

Tato funkcia umoziuje zobrazenie casu,
ktory uplynul od poslednej zmeny vykonu
Vo vybranej varnej zéne.

Ak chcete pouzit tuto funkciu, stlacte tlacidlo
time. Uplynuly ¢as blika na displeji
Casovaca vybranej varnej dosky. Ak chcete,
aby sa varenie skoncilo v nastavenom Case,
stlacte tlacidlo a potom do 5 sekdnd
stlaéte + na Casovadi, aby ste zvysili poza-

Ak chcete, aby varna doska zistila novu
nadobu, umiestnite ju na pozadovanu
oblast a stlacte kosoStvorec symbolizujuci
vaSu varnu zénu na obrazovke. Zobrazi sa
nula. PoZadovanu uroven vykonu nastavite
stlaCenim koso&tvorca. Ak nespravite
ni¢, varna zéna sa automaticky vypne po
uplynuti 8 sekund. Pocas varenia mdzete
nadobu presunut z jednej zény na druhu.
Dbajte pritom na to, aby ste nadobu nadvihli
a neposuvali ju; varna doska automaticky
rozpozna presun a priradené nastavenia sa
zachovaiju (ak blika €islo, musite ho potvrdit

dovany c&as varenia. Uplynuld doba sa
bude zobrazovat' 3 sekundy a nasledne sa
zobrazi zvy8na doba. Zvukové znamenie
potvrdi vase nastavenie.

Tato funkcia je dostupna bez funkcie
Casovata Poznamka: ak sa zobrazi Cas
na Casovadi, pockajte 5 sekund, nasledne
mozete €as varenia upravit’

stlatenim obrazovky v prisluSnej zone).

Ak chcete varnd zénu vypnut, stlacte
a podrzte kosostvorec, zaznie dlhé pipnutie
a z koso$tvorca zmiznu nastavenia alebo
sa zobrazi symbol (zvySkové teplo).

Dosku uplne vypnete stlacenim tlacidla .

Po stlaceni tlacidla Menu ‘E sa zobrazia vSetky pre vas dostupné funkcie

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

Minuterie

> . na displeji vam umozni
zobrazenie zruSit. A mat’ tak pod
kontrolou ostatné varné zény.

> na displej vam umozni vratit
sa k predoslej obrazovke

12
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Stlacenie tlacidla VSeobecné umoznuje:

- nastavenie intenzity zobrazenia tabulky
posuvanim prsta po posuvniku (od 1
do 10).

- pripojenie dosky k digestoru, ak existuje.
- zvolit si jazyk textu varnej dosky.

@ Parametre

V8eobecné

Ovladanie gestami

Stlacenie Ovladanie gestami umozriuje:
- zapnut alebo vypnuat funkciu Motion
Control.(Asistent ovlddania gestami).

Pokrocilé nastavenia

Navod

Funkcia motion control vam jednoduchymi gestami ruky umoZfiuje vybrat varnu
dosku a nastavit vykon varenia bez toho, aby ste sa dotkli ovladacieho panela. Takymto
sposobom dosku nezaspinite a nezanechate na nej odtlacky prstov. Po aktivovani
funkcie Motion Control sa zobrazi nasledovné tlagidlo: o Ak cho chcete vypnlt,
stlacte toto tlacidlo.

Po stlaceni Sipky vpravo sa dostanete do
Activer le motion control - Donec sed odio dui. VVUKOVéhO programU, kde Si méZEte VySkl'Jéat'
" ot rbzne gesta, potrebné na to, aby ste mohli
Eggﬁ?e:‘usauclgrfriﬂgllla pOUZivat' fUnkCiU motion COntrOI. Kaid)'/ krok

Activer le mode expert Praesent commodo cursus.

magna. musite potvrdit’ stla¢enim .
OFF

- pre zapnutie alebo vypnutie reZzimu expert:
* Rezim Expert okrem iného umozriuje nastavenie asovaca gestami.

Stlacenie Pokrocilych Nastaveni umozriuje:
- Upravu vykonovych udrovni stanovenych v

rychlych obltibenych polozkach:
Nastavenie rychlych funkcii
& Topenie vykonod 1 az 3

(prednastaveny je vykon 2)

O orodukt =
produkte LY udrziavanie v teple vykon medzi 4 az 9
Zérugny servis (prednastaveny je vykon 7)
—=

Pomalé varenie vykon od 10 az 16
(prednastaveny je vykon 14)

Opekanie vykon od 17 az 19
(prednastaveny je vykon 19)

Power Management

> 13
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Pristup k funkcii Power Management, ktora
vam umozni obmedzit’ celkovy vykon dosky
tak, aby vyhovoval vaSej elektronistalacii.
Predvolene je wvykon varnej platne
nastaveny na najvyssiu urover.

Dbajte na to, aby bola hodnota istia vasej
elektroinstalacie spravne nakalibrovana
(pozri tabulku nizsie).

Vykon varnej Poistky /
platne kW Isti¢ (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Skontrolujte, ¢&i nastaveny vykon
vyhovuije istiCom elektrickeého rozvodu.

StlaCenim funkcie Navody sa prostred-
nictvom svojho smartfonu  dostanete
k navodu vasho vyrobku naskenovanim
QR kodu.

v

® Specialne funkcie:

= Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

Funkcia Boil (Prevarit’)

Tato funkcia sluzi na prevarenie istého
mnozstva vody a udrZiavanie varu bez
vykypenia, napriklad pri vareni cestovin.

»E

<> <> o= Prevarenie
Zvolte si mnozstvo vody, do
ktorej sa méa zelenina ponorit.

Nadobu polozte na varnu zénu.

Nastavte pozadované mnozstvo vody
(0,5 az 6 litrov).

Potvrdte stlacenim ‘ alebo pockajte
niekolko sekund, kym sa va$e nastavenie
nepotvrdi automaticky.

Spusti sa varenie.

Ked voda dosiahne bod varu, ozve sa
zvukové znamenie a na obrazovke sa
zobrazi sprava, aby ste pridali prisady. po
skoncei stlacte pre potvrdenie. Zobrazi
sa Cas a vykon.

MozZete ich vSak upravit podfa vlastného
uvazenia.

Na konci varenia zaznie zvukové znamenie.

POZNAMKA: Je dolezité, aby mala voda na
zaciatku varenia teplotu prostredia, pretoze
sa tym moze ovplyvnit koneény vysledok.
Pri tejto funkcii nepouzivajte zliatinové
nadoby, ani pokrievku. Tato funkcia sa
moze pouzivat aj na varenie akychkolvek
potravin vyzadujucich varenie vo vriacej
vode.

Funkcia Gril
W Gril

Néadobu nastavte na ,gril

Zvolte varnt zénu, v ktorej sa ma zacat ohrev

14



° 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

V kombinacii so smaltovanym liatinovym
grilom De Dietrich umozriuje tato funkcia
rychle opekanie pokrmov na zdruzenej zéne
a ponuka to najvhodnejSie nastavenie pre
opatovnu objavenie chuti grilovania.

Gril umiestnite na zvolent zénu a stlacte
tlagidlo ©%.

Po uplynuti doby predhrievania polozte jedlo
na gril a nastavte €as pripravy.

Grilovacie prislusenstvo sa s varnou doskou
nedodava, je vSak k dispozicii u vasho
predajcu.

Funkcia blanSirovania

Tato technika umoznuje pripravu zeleniny
vo vode, privedenej do varu, a nasledne
sa namoci do ladovej vody, aby sa proces
varenia prerusSil.

Takto sa zachova jasna farba i Struktura
zeleniny.

Zvolte si mnozstvo vody, do ktorej sa ma
zelenina ponorit.

Nadobu s ingredienciami polozte na varnu
zénu.

Funkcia Sous-vide

Tato funkcia umoznfuje varit potraviny pri
nizkej teplote vo vzduchotesnom vrecusku,
aby sa zachovala ich chut a vyzivova
akost. Tento spOsob varenia je velmi
zdravy, pretoze na to nepotrebujete ziaden
pridany tuk.

4= 15
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(U Funkeia RECALL

Tato funkcia sluzi na zobrazenie poslednych
nastaveni ,vykonu a Casovaca“ vSetkych
varnych zon vypnutych minimalne 3 minaty.
Pouzivanie tejto funkcie si vyzaduje
odomknutie varnej platne. Stlacte tlacidlo
@, nasledne stlacte O/ Recall.

Iil Zamknutie ovladacich
prvkov Zamknutie

VasSa varna doska je vybavena detskou
bezpecnostnou poistkou, ktord varnu dosku
uzamkne.

Z bezpecnostnych dbévodov je stale
aktivne iba tlacidlo ,Zapnut/Vypnut* @
, ktoré umozrniuje vypnut aj varnu zoénu
s uzamknutymi ovladacimi prvkami.

Stladte , dihsie stlacenie |'i| uzamkne

varnu dosku na neurcity ¢as. Varné zény sa
budu nadalej ohrievat, ale nebudete mat
pristup k tlacidlam pre vykon alebo ¢asovac.

&
. na obrazovke sa zobrazi tento

symbol.

Odomknutie:

Ak je varna doska zamknuta, stlacte zamok
[ﬁ a drzte ho, az kym vam dvoijité zvukové
znamenie nepotvrdi vas krok. Vasa varna
doska je odteraz odomknuta.

Clean Lock:

Tato funkcia slizi na doCasné zamknutie
varnej platne poc€as Cistenia. Kratkym
stlatenim |'i| zamknete varnu dosku na
60 sekund.

Q! Sprievodca varenim

Vasa varna doska je vybavena sprievodcom
varenia, ktory vam ponuka vyber receptov.
Tento reZzim varenia za vas vyberie vhodné
parametre pecenia v zavislosti od potraviny,
ktoru chcete pripravovat, a jej hmotnosti.
Varna doska musi byt zapnuta, stlacte @l
¢im ziskate pristup k sprievodcovi varenim.
Pri pouzivani varnej dosky v rezime Recept
odporuCame pouzivat nacinie uvedené
nizSie. Typ nacinia sa zobrazi na obrazovke
v zavislosti od receptu.

*« = Panvica
« T Panvica s pokrievkou
= Nerezovy kastrdl

« =3 Kastrol s pokrievkou

. E Hrniec

. Ehrniec s pokrievkou

Vacsina nacinia je kompatibilna
s induk&nou technolégiou. Len sklo, hlina,
hlinik bez $pecialneho dna, med’ a niektoré
nemagnetické nehrdzavejuce ocele nie su
kompatibilné s induk&nou technoldgiou.

@ Odporu¢ame vam pouzivat’ nadoby
s hrubym a rovhym dnom. Teplo
sa bude lepsSie Sirit a varenie bude
rovhomernejSie. Nikdy neohrievajte
prazdnu nadobu bez dozoru.

& Na ovladaci displej neumiestriujte
Ziadne nadoby, pretoze by sa tym vas
vyrobok mohol poskodit.

16
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@ Pri siéasnom pouzivani viacerych
varnych z6n varna platha nastavi
rozdelovanie vykonu tak, aby sa ne-
prekrogcil celkovy pripustny vykon.

K dispozicii je niekol'ko zén, na ktoré je
mozné ukladat’ varné nadoby. Vyberte tu
najvhodnejsiu v zavislosti od velkosti
nadoby. Ak je dno nadoby velmi malé,
indikator vykonu zaéne blikat' a varna
z6na nebude fungovat’, ani napriek tomu,
Ze je material varnej nadoby vhodny pre
indukénu platiu. Dbajte na to, aby ste
nepouzivali nadoby s priemerom mensim
ako je varna zéna (pozri tabulku).

Priemer Max. vykon var- Priemer dna
varnej zony nej zéony nadoby
(cm) (Wattov) (cm)
Horizone 3700 18 - Oval -
Nadoba na pripravu
ryb
1/ 2 Horizone 2800 1M1-22

17
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Pripravili sme pre vas vyber receptov, ktoré vas prevedu jednotlivymi krokmi pripravy.

Recepty {9 Prisady

Recepty krok za krokom

Jedlo Dezerty
Korejsky bibimbap Viedenska Cokolada
Telacie ragu Cokoladovy krém
Burgundské hovadzie Cukrarensky krém
hovadzie masové gulky v paradajko- | PoSirované hrusky v Cokolade
vej omacke
Kohut na vine Karamelizované jablka

Savojské fondue

Rybarov hrniec

ieSané vajicka s hluzovkami

Osso buco

Paélla s morskymi plodmi

Vyvar

Sampifiénova polievka

Kuracie na baskicky spésob

Jahnacie dusené ragu

Kuraci ramen

Ratatouille Séfkuchara

Hribové rizoto

Moréacie soté s olivami a citronom

Telacie marengo
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Ponukame vam vyber potravin, pre ktoré varna doska automaticky odporuci nadobu, vykon
a naprogramuje vykon a Cas varenia v zavilosti od druhu alebo pozadovaného mnozstva.

> EE)

Prisady Typ
Maéso
Hovadzina Jemny / Priemerny / Hruby
Mlety steak Cerstvy / Mrazeny
Jahnacie Kotlety
Brav€ové Stredné rebra / Hrubé rebra
Kacka Prsia / Platky
Hydina Prsia / Stehna
Morské plody
Filety
Steaky

Rybie steaky

Celé ryby Malé / Okruhle < 350g / Jedlo > 350g
Kraby Varené / Varené ECO*
Krevety Grilovat' / Varit / Varit ECO*

Musle/lastary

Hrebenatka obrovska

Zelenina

Paradajky

Cuketa

Baklazan

Paprika

Cibula

Sampifiény

Krajané / V celku

BlanSirované zemiaky

Spenat

19
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Prisady Typ Mnozstvo
Dezerty

Roztopena Cokolada

Palacinky

Lievance

BrioSka francuzsky

toast

Karamel

Vajicka

Volské oko 2/4

Omeleta 2/4/6

MieSané 2/4/6

Na tvrdo 2/4/6

Na hnilicku 2/4/6

Na makko 2/4/6

Prepelic¢ie

Cestoviny / ryza

Cerstvé cestoviny 100/ 150 /200 /300 /4009

Suché cestoviny Penne 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Penne EKO* 100/ 150 /200 / 300/ 400g
Spagety 100/ 150/ 200/ 300/ 400g
Spagety EKO* 100/ 150 /200 /300 /400g
Tagliatelle 100/ 150 /200 /300 / 400g
Tagliatelle EKO* 100/ 150 /200 /300 /400g
Kolienka 100/ 150 /200 /300 /400g
Kolienka EKO* 100/ 150 /200 / 300/ 400g

Ryza Biele méaso 100/ 150 /200 /300 /4009
Celozrnna 100/ 150 /200 /300 /4009
Cierna 100/ 150 /200 /300 /400g

*Recepty ECO sa tykaju pasivneho varenia, ktoré Setri energiu vyuzivanim zvyskového
tepla. Vdaka pokrievke zostava teplo sustredené v panvici aj po vypnuti varnej dosky,
to znamena, Ze varenie méze pokracovat po¢as nastaveného ¢asu pomocou funkcie ECO.

»E 20
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Priklad na recept krok za krokom na tel'acie ragu.

05 O e
OO

EmBRecept
& Jedlo
®1 h 45 min
37 h 35 min& stred,
Q Q 2vamé zdny% 4 ;‘Z ne *

*
Pozr Hovéadzie maso
ozr Hovadzie na
burgundsky

Recepty 19 Prisady
sposob

Ragu
Bibimbap z telaciny

1 > Prejdite do receptov

4 > Stlacte ,pozriet”, ak chcete prejst do
podrobnosti receptu

EliRecept
@ Telacie ragu

[EMl Recept

Q O Varte ako skutocny $éfku-

©h 45 min
& 35 min & Stredne
chér s nasimi najnovsimi 2vamé z6ny g 4,6

receptami

N
04|90
2kg Telacie méso (plieckolprsialsvietkovica) | a4 | <26
8 jednotka (iek) Mrkxa
8 jednotka (iek) gtfu0|ky cesnaku
2 jednotka (iek] or
jednotka (iek) Sompitiény o

perlova cibula (vybavenie na pripravu omacok)

. . 1 jednotka (iek) ~ Cibufa
2 > nasledne Jedla Slednata gy Kinéeky

1 jednotka (iek) Zvézok bylwn[ek N .
maslo (na pripravu $ampifionov)
Maslo oprazené dohneda
Muka (oprazena dohneda)
Mieté biele korenie
Jemna sol (m3
Jemna sol (Sampiriény)
Jemna sof (cibula)

Cukor
Citrén
Voda ($ampiridny, varenie)

5 > zobrazi sa recept a vy prave teraz
mézZete potvrdit kazdy krok, kym

EmRecept
& Jedlo

Hovédzie méso nezacnete varit.
Hovédzie na

Ragu burggndsky
Bibimbap z telaciny sposob

3 > potom prejdite na vyber

> 21
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‘ O\, @ Telacieragi Zelame vam dobru chut’.

V tomto recepte stladte tlacidlo 0 ktoré
vam umozni recept ulozit do Oblubenych.
Hrniec postavte na vyznagend varnu zénu Ak ho budete chciet znova pOUZit” na
zaciatku varenia staci stlacit tlaCidlo
Oblubené.

6 > Nadobu poloZte tak ako je to
zobrazené na displeji

<> <> ® Telacie ragt
& O

Prebieha varenie na pridavnej varnej zéne

@ Telacie ragu

Pomocou ¢asovaca mozete pridat ¢as.

Udrziavat teplé Dokonéit'

7 > Teraz mozete sledovat stav varenia
az do konca, na displeji sa zobrazi
moznost Udrziavat teplé alebo
Dokondit varenie.
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@ Zdruzenie Po nastaveni ¢asu sa tento zobrazi na
pravej strane domovskej obrazovky.

VaSa varna doska umoziuje zdruzovanie
varnych zon tak, aby ste mohli pouzivat
velké nadoby.

Tip: Ak chcete rychlo zdruzit dve varné
zény, posunite prst z hornej na dolnd zénu.

Na konci poZadovaného ¢&asu zaznie
zvukovy signal, blika 0:00 a potom zhasne.

Poznamka: Ak chcete rychlo vynulovat
&as, stladte 0.

Takto sa automaticky otvori menu ZdruzZenie
a vsetko, €o potrebujete urobit, je potvrdit
pomocou tlacidla OK.

2N @ Jumelage
2\
/\V >

¢ Samostatny €asovaé

Tato funkcia vam umozniuje spustenie
odpocitavania bez varenia.

& Minuterie
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BEZPECNOST
A ODPORUCANIA

Zvyskové teplo

Po intenzivnom pouZivani mézZe byt varna
zbna, ktoru ste pouzili, tepla este niekolko
minut po vypnuti.

Pocas tejto doby svieti kontrolka o
Prislusnej zény sa nedotykajte.

Regulator teploty

Kazda varnd zéna je vybavena
bezpecnostnym snimacom, ktory neustéle
kontroluje teplotu dna nadoby. V pripade
zabudnutia prazdnej nadoby na zapnutej
varnej zoéne tento snima¢ automaticky
prispdsobi vykon platne,&éim sa predide
riziku poskodenia riadu alebo varnej platne.

Ochrana v pripade preliatia

K vypnutiu varnej platne méze dojst

v 3 nasledujucich pripadoch:

- Vykypenie, ktoré pokryje ovladacie tlacidla.

- Mokra utierka polozena na tlacidlach,

- Kovovy predmet poloZzeny na ovladacich
tlacidlach.

Predmet odstrarte alebo ovladacie tlacidla

oCistite a utrite a nasledne pokracujte vo

vareni.

V tychto pripadoch sa zobrazi symbol =

a zaroven zaznie zvukové znamenie.

Systém
vypnutie)
Ak zabudnete varnu zoénu vypnut, tato
varna doska je vybavena bezpecnostnou
funkciou ,Auto-Stop“, ktora po uplynuti
vopred stanovenej doby

automaticky vypne zabudnutd varnu zénu
(od 1 do 10 hodin podla pouzivaného
vykonu). V pripade zapnutia tejto bezpec-
nostnej funkcie sa vypnutie varnej zény

,»Auto-Stop“ (Automatické

signalizuje zobrazenim ,Auto Stop“ na
displeji ovladacieho panela a zvukovym
znamenim, ktoré bude zniet priblizne
2 minuty. Staci stlacit ktorékolvek ovladacie
tla¢idlo a zvukové znamenie sa vypne.

@ Mobzete pocut zvuky podobné
tikajucim hodinam.

Varna plathna vydava tieto zvuky vtedy,
ked’ je zapnuta. Tieto zvuky zmiznu
alebo sa ich intenzita znizi v zavislosti
od nastavenia ohrevu. V zavislosti od
modelu a kvality vasej nadoby sa pri
prevadzke spotrebiCa mozu objavit’
aj zvuky piskania. Opisané zvuky
su normalnym javom a su sucast'ou
technolégie indukénej varnej platne
a nesignalizuja poruchu.

@ Neodporu¢ame ochranné prvky na
ochranu varnej platne.
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ROZMERY PLATNE

Pri miernom znecisteni pouZivajte sanitarnu
$pongiu. Teplou vodou dobre navlhcite varnu
z6nu, ktoru chcete Cistit, a potom ju utrite.

V pripade nahromadenia necistét, ich
pripeCenia, vyliatia  sladkych  jedal,
roztaveného plastu pouzivajte sanitarnu
Spongiu a/alebo Specialnu Skrabku na
sklo. Teplou vodou dobre navlhéite varnu
zonu, ktoru chcete Cistit, pouzite Specialnu
Skrabku na sklo na vacsie necistoty, ukoncite
sanitarnej Spongie a potom ju utrite.

V pripade kruhovych stép a nanosov
vodného kameria necistoty navihéite teplym
bielym octom, nechajte poésobit a utrite
jemnou handri¢kou.

Pri lesklom kovovom sfarbeni a tyzdennej
udrzbe pouzivajte Specialny pripravok
na sklokeramicki varnu platdiu. Na
sklokeramick  varnu  platiu  naneste
Specialny pripravok (ktory obsahuje silikon
a ktory ma podla moznosti ochranny ucinok).

Dolezita poznamka: Nepouzivajte prasky
ani drsné Spongie. Uprednostiiujte krémy
a Specialne Spongie na jemny riad.
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° 6 PORUCHY A RIESENIA

PRI UVADZANI DO PRE-
VADZKY

Zistili ste, Ze sa rozsvietil svetelny displej
Ide o normalny jav, ktory sa do 30 sekund
vytrati.

Vasa instalacia sa vypina alebo funguje
iba jedna strana Pripojenie vasej platne je
chybné. Skontrolujte jej stlad (pozri kapitolu
pripojenia).

Varna platia doska zapacha priprvom
vareni. Zariadenie je nové. Kazdu varnu
zbnu zapnite na pol hodiny a polozZte na fiu
hrniec plny vody.

PRI ZAPINANI

Varna platiha nefunguje a svetelné displeje
na ovladacom paneli sa nerozsvietia.

Do spotrebic¢a sa neprivadza elektricky
prud. Napajanie alebo zapojenie je chybné.
Skontrolujte poistky a elektricky istic.

Varna platna nefunguje a je zobrazené
iné hlasenie. Elektronicky obvod nefunguje
spravne. Obrat'te sa na popredajny servis.

Varna platha nefunguje, zobrazi sa
informacia ,,bloc“ (blokovanie). Odomknite
detsku bezpecnostnu poistku.

- Chybovy kod F9: napétie je nizSie ako 170 V

- Chybovy kod D1: teplota je nizSia ako 5 °C.

26

POCAS POUZIVANIA

Varna platna nefunguje a na displeji
sa zobrazuje = a aktivuje sa zvukové
Znamenie.

Nie€o vykypelo alebo je ovladaci panel
zakryty nejakym predmetom. O istite alebo
odstrante predmet a znovu spustite varenie.

Zobrazi sa kod F7.
Elektronické obvody sa prehriali.
(pozri kapitolu osadenie).

Pocas pouzivania varnej zény kontrolné
svetla na ovladacom paneli vzdy blikaju.
Pouzita nadoba nie je vhodna.

Nadoby pri vareni vydavaju hluk a vasa
platha vydava zvuky rinéania (pozri
rada ,Bezpecnost a odporucania®). Ide
o normalny jav. Pri niektorych typoch nadob
to spbsobuje prechod energie z varnej
platne do nadoby.

Ventilacia pokracuje niekolko minut po
vypnuti varnej platne.

Ide o normalny jav. Tymto spdsobom sa
chladi elektronicky systém.

V pripade pretrvavajuceho problému.
Varnu platfiu odpojte od napajania po dobu
1 minuty. Ak porucha pretrvava, obratte sa
na popredajny servis.
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KARA KUND,

Du har kopt en produkt fran De Dietrich. Det ar ett val som visar bade att du har hogt
stallda krav och en kéansla for det franska sattet att leva.

Produkter fran De Dietrich faller tillbaka pa 300 ar av kunnande och &r ett uttryck
for en forening av design, autenticitet och teknik i kokkonstens tjanst. Vara apparater
tillverkas av de adlaste material och ger en oklanderlig kvalitet i utférandet.

Vi ar 6vertygade om att dess utférande i hdgsta standard ger den som alskar att laga
mat mojlighet att ge uttryck for all sin talang.

De Dietrich kundtjanst star beredd att svara pa alla era fragor och reagera pa alla era
forslag for att i standigt hogre grad motsvara era krav.

Vi ar hedrade av att bli din nya partner i kdket och vill tacka for fortroendet.

7 Med sina tillverkningsanlaggningar i Orléans och Venddéme

JRCH i Frankrike, stravar De Dietrich standigt efter att gora sitt yttersta och

%NCEO g uppratthalla ett kunnande utan motstycke om hur man konstruerar
F‘U\% 5 perfekta slutprodukter. Ett flertal av vara hushallsapparater ar
= &4 . o h ..
AR AW %  markta med Origine France Garantie — en utmarkelse som styrker

” att de tillverkats i Frankrike.
Denna markning garanterar inte bara att vara apparaters hdga
kvalitet och att de &r hallbara, utan sakrar ocksa att de ar sparbara, med tydligt och
objektivt angivet ursprung.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR ATT LASA NOGGRANT OCH
SPARA FOR SENARE BRUK.
Detta dokument finns tillgangligt fér nedladdning pa markets webbplats.

Din enhet dverensstammer med de europeiska direktiv och bestammelser
den ar underkastad.

Denna apparat kan anvandas av barn fran atta ars alder och personer med
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga jamte personer utan erfarenhet
och kunskap, om de vederbérligen informerats om eller undervisats i hur
apparaten ska anvandas pa ett tryggt satt och forstar de risker som foljer
darav.

Barn far inte leka med apparaten.

Rengdring och underhall av anvandare far inte utféras av barn utan tillsyn.
Barn under atta ars alder ska hallas pa behdrigt avstand, med mindre de star
under standig tillsyn.

Din spishall ar forsedd med ett barnlds som sparrar dess anvandning
i avstangt eller tillagningslage (se avsnittet om hur barnlaset anvands).

@ Apparaten och dess atkomliga delar blir varma under anvandning.

Forsiktighet maste iakttas for att undvika kontakt med varma delar.
Metallféremal som knivar, gafflar, skedar och lock far inte placeras pa ytan,
da de kan bli varma.

OBS! Tillagning ska ske under tillsyn. Korta tillagningar kréver standig
tillsyn.
Brandfara: forvara inte foremal pa kokzonerna.
Tillagning med fett eller olja pa en spishall utan évervakning kan vara farligt
och orsaka eldsvada. Forsok ALDRIG slacka en brand med vatten utan
bryt apparatens stromférsorjning och tack lagan med t.ex. ett lock eller en
brandfilt.

m Undvik risk for elstét genom att bryta apparatens stromforsérjning om
ytan ar sprucken.

Anvand inte spishallen igen forran glasytan bytts ut.

Dessa héllar ska anslutas till elnatet via en allpolig franskiljningsanordning som
uppfyller gallande installationsbestammelser. En frankopplingsanordning ska
finnas inbyggd i den fasta elinstallationen. Din spishall ar avsedd att fungera
i nuvarande skick med en frekvens pa 50 eller 60 Hz (50 Hz/60 Hz), utan att
du behdver vidta nagra sarskilda atgarder.

»E 4



SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

Apparaten ska anslutas med en standardnatsladd vars antal ledare beror pa
onskad typ av anslutning (se kapitlet Installation).

For att undvika risk ska natsladden om den ar skadad bytas av tillverkaren,
dennes serviceavdelning eller av ndgon med motsvarande behdrighet.
Forsakra dig om att matningssladdar till elektriska apparater som ar anslutna
i narheten av spishallen inte kommer i kontakt med kokzonerna.

&VARNING: For att undvika stérningar mellan spishallen och en pacemaker
ska den senare vara utformad och installd i enlighet med de bestdmmelser
som galler fér den. Samrad med pacemakerns tillverkare eller din lakare.
Anvand endast skydd foér spishallar som konstruerats av spishallens
tillverkare och som hanvisas till i bruksanvisningen foér att de ar lampliga
for eller inbyggda i apparaten. Anvands olampliga skydd kan det medféra
olyckshandelse.

Undvik att stéta kokkarl mot ytan: ytan i glaskeramik ar mycket talig, men
kan anda ga sonder.

Lagg inte varma lock platt pa spishéllen. Sugkoppseffekten kan skada
glaskeramikytan. Undvik att dra kokkarl 6ver ytan. Med tiden kan det skada
den glaskeramiska ytans dekor.

Anvand aldrig aluminiumfolie fér att tillaga mat. Lagg aldrig produkter inslagna
i aluminium eller aluminiumforpackningar pa spishallen. Aluminiumet skulle
smalta och oaterkalleligt skada din spishall.

Forvara inte underhalls- eller brandfarliga produkter i moébeln under
spishallen.

Anvand aldrig angtvattmaskin for att géra ren spishallen.

Apparaten ar inte avsedd att slas pa via en extern timer eller en separat
fiarrkontroll.

Stang efter anvandning av spishallens funktion med hjalp av dess reglage
och lita inte pa kastrullavkannaren.




o 1 MILJO

RESPEKTERA MILJON

Denna symbol anger att den-
na apparat far inte hanteras
som hushallsavfall. Apparaten
— innerléller. mycket" material som
kan atervinnas. Fér att ange att
en uttjant apparat ska lamnas till en ater-
vinningscentral ar den darfor markt med
denna logotyp. Vand dig till din aterférsal-
jare eller till kommunens tekniska avdelning
fér information om vilket uppsamlingsstalle
for uttjanta apparater som befinner sig nar-
mast din bostad. | enlighet med EU-direktiv
2002/96/EG om avfall som utgodrs av eller
innehaller elektriska eller elektroniska pro-
dukter, kan da den atervinning av appara-
ten som anordnas av tillverkaren genomfor-
as pa basta satt.
Aven en del av denna apparats férpack-
ningsmaterial kan atervinnas. Bidra till att
det atervinns och darmed till att skydda mil-
jon, genom att lamna det i harfér avsedd
kommunal container. Tack for att du hjalper
till att varna om miljon.

Energispartips

Spara energi genom att koka med ett lock
som passar val. Med ett glaslock har man
perfekt koll pa tillagningen.



o 2 INSTALLATION

UPPACKNING

Tabort allt skyddsemballage runt spishallen.
Verifiera och respektera de specifikationer
for apparaten som aterfinns pa markplaten.
Ange for framtida bruk i rutorna nedan de
referensnummer fOr service och typnorm
som aterfinns pad markplaten.

Service: Typ:

INBYGGNAD

Verifiera att det inte finns nagra hinder for
luftens in- och utlopp.

Beakta mattangivelserna (i millimeter) for
den bankskiva i vilken spishallen ar avsedd
att byggas in. Kontrollera att luften kan
cirkulera ordentligt mellan spishallens fram-
och baksida.

Inbyggnad pa kdksbank

Inbyggnad infalld

64




> ° 2 INSTALLATION

Om hallen monteras 6ver en kokslada,

eller 6ver en inbyggbar ugn, ska de matt
som anges i illustrationerna respekteras for
att garantera tillrackligt luftutiopp.

Limma omsorgsfullt fast packningen runt
hela spishallens omkrets fére inbyggnad.

()
Viktigt

Ar ugnen placerad under spishillen kan hillens termiska sikringar begrinsa
mojligheterna att anvdnda denna samtidigt som ugnen anvands i pyrolysldge. Koden
F7 visas i reglagezonerna. Vi rekommenderar i sa fall att man forstarker spishéllens
ventilation genom att ha en 6ppning pa sidan av mébeln (8 x 5 cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALLATION

ELANSLUTNING

Dessa hallar ska anslutas till elnatet via en
allpolig franskiljningsanordning som uppfyl-

ler gallande installationsbestdmmelser. En

frankopplingsanordning ska finnas inbyggd 220-240 V~ 400 V 3N~

i den fasta elinstallationen. LA s
Identifiera spishallens kablar:
) gron-gul
b) bla l
@ @

c) brun N L N L1 L2

d) svart

e)gra
Nar hallen stromsatts eller efter ett langre
stromavbrott visas en kod pad mandverpa-

a
nelen
Vanta i c:a 30 sekunder eller tryck pa en
knapp for att denna information ska for-

2x 230 V~

svinna och du ska kunna anvanda hallen
(att koden visas ar normalt; meddelandet ar N1 N2 L1 L2
avsett for serviceavdelningen vid eventuellt
behov av atgéarder).

Den som anvander hallen behover i vilket
fall inte bry sig om det.




> ° 3 PRESENTATION AV APPARATEN

Beskrivning av startskarmbilden

Hela skarmen ar pekkanslig Med héllen paslagen racker det med ett tryck pa skarmen for
att fa atkomst av alla reglage.

@ Knapp for att Sla pa/
Stanga av hallen

@ Meny

O Tillagning med givare
® Kkokshjzlp

@ Kokzoner

» [EE) 10




’ o 4 ANVANDA APPARATEN

Tryck en gang pa knappen @ Fyra romber
visas. Romberna visas med fast profil om
inget karl kanns av och med streckad och
darefter med fast om ett karl kanns av. En
nolla visas da i kokzonen.

En tryckning pa kokzonen &ppnar en meny
for installning av effekt och timer. Man kan
da stalla in effekten genom att dra fingret
vagratt pa effektfaltet. Vald temperatur
visas.

Man kan aven stélla in effekten genom att
trycka pa snabbfunktionsknapparna:

==
Smilta eller WL Varmhallning
—=
eller Sjuda eller Steka.

Med en tryckning pa kan man stélla in
Onskad tillagningstid.

Timern kan stallas in genom att bladdra
igenom minuter och timmar lodratt eller
genom att trycka pa knapparna + och -.
Bekrafta din installning med en tryckning
pa OK.

Nar effekt och tillagningstid val har stallts
in visas de i den romb som forestaller
kokzonen.

STOP

®01:26

med denna knapp kan timern
nollstéllas




o 4 ANVANDA APPARATEN

Elapsed time-funktion

Med denna funktion kan man visa hur lang
tid som har gatt sedan effekten senast
andrades for en viss kokzon.

Tryck pa knappen for att anvanda denna
funktion. Vill man att tillagningen ska vara
klarinom en viss tid trycker man pa knappen
och sedan, inom fem sekunder, pa
knappen + till timern, for att stegvis forlanga
onskad tillagningstid. Visningen av hur lang

Stall ett nytt karl pa onskad kokzon for
att hallen ska kanna av det, och tryck pa
den romb som forestéller kokzonen pa
skarmen. En nolla visas. Man kan stélla in
onskad effekt genom att trycka pa romben.
Valjer man ingen effekt stdngs kokzonen
automatiskt av efter nagra sekunder. Du
kan flytta ett kokkarl fran en zon till en
annan under tillagning; hallen detekterar
automatiskt forflyttningen och bevarar
installningarna (om en siffra blinkar maste
denna bekraftas med ett tryck pa displayen
i aktuell zon. Nar karlet flyttas, se till att inte

tid som gatt star stilla i tre sekunder och
sedan visas aterstaende tid. En ljudsignal
avges for att bekrafta valet.

Denna funktion finns med och utan
timer-funktion.

OBS! Vanta fem sekunder innan du

kan andra tillagningstiden

om en tid visas pa timern

inte dra det 6ver hallen utan lyft det).

Tryck lange pa dess romb for att stoppa
en kokzon, tills en lang ljudsignal hérs och
installningarna forsvinner fran romben eller
symbolen H (restvdrme) visas.

Stoppa hallen helt genom att trycka pa
knappen.

Genom en tryckning pa knappen Meny ‘E visas alla tillgéngliga funktioner

i:f -} =:"'?\:=

Paramétres Sonde

Spéciales

[ ® a

Guide

Verrouillage Jumelage

Recall

> med . pa skdrmen kan man
stédnga visningen. Och styra de
andra kokzonerna.

> med pa skarmen kan man ga
tillbaka till féregdende skarmbild

Minuterie

12



o 4 ANVANDA APPARATEN

Genom en tryckning pa Allméant kan man:
— stall in ljusstyrkan for hallens visning
genom att dra fingret langs skjutreglaget

€3 Installningarna

(1-10).
Allmént — ansluta hallen till koksflakten om denna
ar.
Rorelsestyming — valja sprak for spishallens texter.

Avancerade instéllningar

Genom en tryckning pa Rorelsestyrning
kan man:

— sla pa respektive av Motion Control
(Rorelsestyrnning).

Bruksanvisningar

* Med Motion Control kan man med enkla handrorelser valja en kokzon och stélla in

tillagningseffekt utan att réra reglagepanelen. D4 slipper man bland annat att smutsa ned

och lamna fingeravtryck pa hallen. Nar Motion Control ar pa ser knappen ut sa har:
. Stang av funktionen genom att trycka pa denna knapp.

Genom att trycka pa pilen till héger kommer
Activer le motion control Donec sed pqia c_Jui. ‘ man tl” en handledning dar man kan teSta de
oN s oo conaetene olika rorelser som kan anvandas med Motion

ot auckor finita Control. Varje steg maste bekraftas genom
Activer le mode expert Praesent commodo cursus. . 2
magna. en tryckning pa .

OFF

— sla pa respektive av expertlaget:
» Med Expert-laget kan man dessutom stélla in timern med rorelser.

Genom en tryckning pa Avancerade installningar kan man:

— andra effektlagen som anges i snabbfunktio-
nerna:

Instéliningar snabbfunktioner

Smalta effekt 1-3
(som standard effekt 2)

O dukt =
mprocureen iy Varmhallning effekt 4-9
Service (som standard effekt 7)

—=
Sjuda effekt 10-16
(som standard effekt 14)

Steka effekt 17-19
(som standard effekt 19)

Power Management

> 13
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o 4 ANVANDA APPARATEN

Ga till Power Management, dar man kan
begransa spishallens totala effekt for att
anpassa den till sin elinstallation.

Som standard ar spishallens effekt installd
pa den hogsta mdjliga.

Sakerstall att din elinstallations
jordfelsbrytare ar ratt kalibrerad (se tabell
nedan).

Hallens Sakringar/
effekt i kW |Jordfelsbrytare (A)
7.4 32
57 25
4,6 20
3,6 16

& Sakerstall att vald effekt lampar sig for
elskapets sakringar.

Genom en tryckning pa Bruksanvisningar
kan du fa bruksanvisningen for din produkt
till din smartphone genom att skanna QR-
koden.

_d Specialfunktioner:

= Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

Boil-funktionen

Med denna funktion kan man koka upp en
viss mangd vatten och halla det kokande
utan att koka 6ver, for att t.ex. koka pasta.

Vélj i vilken méngd vatten
grénsakerna sénks ned.

Stall karlet pa en kokzon.

Stall in 6nskad méangd vatten (0,5-6 liter).
Bekrafta genom att trycka pa @ eller vanta
nagra sekunder sa bekraftas installningen
automatiskt.

Tillagningen startar.

En ljudsignal avges nar vattnet bérjar koka
och ett meddelande pa skarmen ber dig
att tillsatta ingredienserna. Nar det ar gjort
trycker du pa @ for att bekrafta. Tid och
effekt visas.

Men du kan justera dem efter egna
O6nskemal.

En ljudsignal hérs nar tillagningen ar klar.

OBS! Det ar viktigt att vattnet haller
rumstemperatur nar tillagningen startar,
da slutresultat annars kan bli fel. Anvand
inga karl i gjutjarn och inget lock fér denna
funktion. Man kan &ven anvanda denna
funktion for att tillaga andra livsmedel i
kokande vatten.

Grillfunktion

Stall "grill”-karlet pa plats

Valj zon for att starta uppvarmningen

14



o 4 ANVANDA APPARATEN

Tillsammans med grillen fran De Dietrich
i emaljerat gjutjadrn, kan man med denna
funktion snabbt steka matvaror pa den
parkopplade zonen och far tillgang till battre
installningar for att skapa smaken som fran
en barbecue.

<> W Grill

Stall grillen pa vald zon och bekrafta genom
en tryckning pa .

Nar férvarmningen ar klar lagger du matva-
rorna pa grillen och staller in tillagningstem-
peratur.

Grilltillbehoret medfdljer inte spishallen. Det
finns hos din aterforsaljare.

Blanchera-funktionen
Denna tillagningsmetod bestar i att laga till
gronsaker i kokande vatten i nagra minuter,
for att sedan sanka ned dem i iskallt vatten
for att avbryta tillagningen.

Det gor att gronsakerna bade behaller sina
frascha farger och sin textur.

Valj i viken mangd vatten grénsakerna
sanks ned.

Stall karlet med ingredienserna pa en
kokzon.

Sous vide-funktion

Med denna funktion kan man laga till
matvaror vid 1&g temperatur i en hermetiskt
sluten pase med vakuum, for att bevara
smak- och naringsegenskaper. Det &r en
mycket halsosam tillagningsmetod som inte
kraver nagot tillsatt fett.

4= 15



o 4 ANVANDA APPARATEN

O Recall-funktion

Med denna funktion kan man visa de
senaste effekt- och timerinstalliningarna for
alla kokzoner som stangts av de senaste tre
minuterna.

For att kunna anvanda denna funktion
maste hallen vara upplast. Tryck pa
knappen @ och gor sedan en tryckning pa
OIRecall.

Iil Lasa reglagen Lasa

Spishéllen har ett barnlds som sparrar
hallen.

Av sakerhetsskal forblir endast knappen
Pa/Av (D aktiv och gor att kokzoner kan
stédngas av aven om de ar lasta.

Tryck pa . En lang tryckning pa [ﬁ

laser hallen pa obestdmd tid. De kokzoner
som anvands fortsatter att varma, men
knapparna for effektlage och timer ar
sparrade.

|
. Denna symbol visas pa skarmen.

Lasa upp:

Tryck, nar hallen ar last, pa hanglaset [t en
dubbel ljudsignal bekraftar upplasningen.
Hallen ar da upplast.

Clean Lock:

Denna funktion anvands for att ftillfalligt
lasa hallen under rengdring. Med en kort
tryckning pa [il lases hallen i 60 sekunder.

Q! Matlagningsguide

Hallen har en matlagningsguide med ett
urval av recept.

Detta tillagningssatt  valjer lampliga
installningar for tillagningen, beroende pa
vilken matvara som ska lagas till.
Spishéllen ska vara pa. Tryck en gang
pa @l for att ga till matlagningsguiden.
Nar man anvander spishallen i Recept-
lage rekommenderar vi att man anvander
nedanstdende utrustning. Beroende pa
recept rekommenderas typen av utrustning
pa skarmen.

« = Stekpanna

« == Stekpanna med lock
« = Kastrull i rostfritt stal
. cngastrull med lock

. E Gryta
. ErGryta med lock

De flesta karl ar kompatibla med induktion.
Endast glas, keramik, aluminium utan
sarskild botten, koppar och vissa typer av
icke-magnetiskt rostfritt stal fungerar inte
med induktionstillagning.

@ Vi rekommenderar att man valjer
karl med tjock och platt botten. Varmen
fordelas da battre och tillagningen blir
jamnare. Varm aldrig ett tomt kéarl utan
tillsyn.

& Stall inga karl pa reglageskarmen.
Produkten skulle ta skada.
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o 4 ANVANDA APPARATEN

@Nérflera kokzoner anvands samtidigt
hanterar hallen effektfordelningen sa att
dess totala effekt inte dverskrids.

Det finns flera kokzoner att stédlla karlen
pa. Vdlj en som passar, beroende pa
karlets storlek. Ar kirlets botten for liten
kommer effektindikatorn att blinka och
kokzonen fungerar inte, dven om karlets
material lampar sig for induktion. Var
noga med att inte anvdnda karl med en
diameter som ar mindre an kokzonens
(se tabell).

Kokzonens |Kokzonens max- Karlets
diameter effekt bottendiameter
(cm) (Watt) (cm)
Horizone 3700 18 cm — Oval —
Fiskfat
1/2 Horizone 2800 11-22
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> o 4 ANVANDA APPARATEN

Vi erbjuder ett urval recept dar du guidas steg for steg genom genomférandet.

Recept ﬁQ Ingredienser

Recept steg for steg
Ratter Desserter
Koreansk bibimbap Wienerchoklad
Kalvgryta Chokladkram
Boeuf bourguignon Vaniljkram

Notkottbullar med tomatsas

Pocherade paron med chokladsas

Coqg au vin

Karamelliserade applen

Savojardisk fondue

Fiskgryta

Aggréra med tryffel

Osso buco

Paélla med skaldjur

Pot au feu

Svampsoppa

Baskisk kyckling

Lammgryta

Ramen med kyckling

Kockens ratatouille

Risotto med karljohansvamp

Stekt kalkon med oliver och citron

Kalv marengo

18




o 4 ANVANDA APPARATEN

Vi foreslar ett sortiment av matvaror for vilka hallen rekommenderar ett karl och en effekt
och automatiskt programmerar en tillagningstid beroende pa typ eller nskad mangd.

Ingredienser Typ
Kott

Notkott Tunn/Medel/Tjock
Kottfarsbiff Farsk/Djupfryst
Lamm Kotletter
Flaskkott Medeltjocka kotletter/Tjocka kotletter
Anka Brost/Strimlor
Fagel Brost/Lar

Fisk och skaldjur
Filéer
Skivor
Stycken
Hel fisk Liten/Rund < 350 g/Platt > 350 g
Krabba Pochera/Pochera EKO *
Rakor Grilla/Pochera/Pochera EKO *
Musslor/Snackor
Pilgrimsmusslor

Rot-

Tomater
Zucchini
Auberginer
Paprika
Lokar
Svamp Skurna/Hela
Forvalld potatis
Spenat

» E5) 19




> o 4 ANVANDA APPARATEN

Ingredienser Typ Mangd
Desserter

Smalt choklad

Crépe

Pannkakor

Brioche/Fattiga riddare

Karamell

Agg

Platt 2/4

Omelett 2/4/6

Aggréra 2/4/6

Hardkokt 2/4/6

Mjukkokt 2/4/6

Med skal 2/4/6

Vaktel

Pasta/Ris

Farsk pasta 100/150/200/300/400 g

Torkad pasta Penne 100/150/200/300/400 g
Penne EKO * 100/150/200/300/400 g
Spaghetti 100/150/200/300/400 g
Spaghetti EKO * 100/150/200/300/400 g
Tagliatelle 100/150/200/300/400 g
Tagliatelle EKO * 100/150/200/300/400 g
Makaroner 100/150/200/300/400 g
Makaroner EKO * | 100/150/200/300/400 g

Ris Vit 100/150/200/300/400 g
Hel 100/150/200/300/400 g
Svart 100/150/200/300/400 g

* EKO betecknar recept med passiv tillagning, som goér att man kan spara energi genom
att anvanda restvarme. Tack vare locket halls varmen kvar samlad i kastrullen efter att
héllen stoppats, sa att tillagningen kan fortsatta under en tid som i forvag bestamts i EKO-
funktionen.
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o 4 ANVANDA APPARATEN

Exempel pa recept pa kalvgryta steg for steg

O Oy o
OO

Recept 99 Ingredienser

1> Ga till recept

[EMl Recept

Q O Laga mat som en riktig

kock tack vare véra unika
recept

Desserter

2 > sedan Ratter

EmRecept
& Ratter

Notkott
Boeuf bour-

Bibimbap guignon

3 > Och gor slutligen ditt val

EmBRecept
& Ratter
® 1tim 45 min
g1 tim 35 min¢ Medel
Q Q 2 kokzoner % 46 *

*

Notkott

Boeuf bour-

uignon
Bibimbap 9uig

4 > Tryck pa Visa for att fa narmare

21

information om receptet

EmRecept
# Kalvgryta
@im 45 min
#gim 35 min & Medel
2 kokzoner 2 46
N
2 kg
8 enhet/-
8 onhoti-ar  Vitlsksklyftor
2 enhet/-er Purjolok .
250 g Snobollschampinjoner
200 g Silverlok (parllok)
1enhet/-er LOkar
6 enhet-er Kryddnejlika
1 enhet/-er Knippe med drtblandning
20g Smor (Laga till svampen)
609 Smoér (stuvning)
60g Mijol (stuvning)
Mald vitpeppar
Koksalt (kott)
Koksalt (svamp)
Koksalt (I6ken)
Socker
Citron
Vatten (svampen, tillagning)

Kalv (bog/bringa/flankstek)
Morot

5 > receptet visas och man kan nu

bekrafta varje steg intill dess
tillagningen startas
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# Kalvgryta Smaklig maltid!

Med ett recept kan man genom att trycka
en gang pa @ spara receptet som en av
sina Favoriter.
Nar du vill anvanda det igen, behdéver du
bara trycka pa knappen Favoriter i bérjan
av tillagningen.

Stéll grytan pa den kokzon som anges

6 > Placera karlet som displayen féreslar

O T
<O

Tillagning pagar pa sidokokzonen

Du kan lagga till tid via timern.

Varmhalining Avsluta

7 > Du kan nu folja hur det gar med
tillagningen &anda tills den ar klar. Pa
displayen far du mgjlighet att Varmhalla
eller att avsluta tillagningen.




o 4 ANVANDA APPARATEN

<§> Park I N_'gir tiden val ha_r_ angetts visas den till
arkoppia hoéger pa startskarmbilden.

Spishéllen ger dig méjlighet att parkoppla
kokzonerna for att kunna anvanda storre
kokkarl.

Tips: Parkoppla tvd kokzoner snabbt
genom att dra med fingret fran den 6vre fill

den undre kokzonen. Nar nedrdkningen &r klar hors ett
ljudsignaler, 0.00 blinkar och slocknar
sedan.

OBS! For att snabbt nollstalla tiden
trycker du pa D.

Da Oppnas automatiskt menyn Parkoppla
och du behdver bara bekrafta genom att
trycka pa OK.

@ Jumelage

& Oberoende timer

Med denna funktion kan du nar som
helst stélla in en nedrékning utan att
laga till nagot.

& Minuterie

> 23




o 4 ANVANDA APPARATEN

SAKERHET OCH
REKOMMENDATIONER

Restvarme

Efter intensiv anvandning kan den kokzon
man just har anvant fortfarande vara varm
i ndgra minuter.

Under tiden visas en .

Roér inte den relevanta zonen.

Temperaturbegransning

Alla kokzoner har en skyddsgivare som hela
tiden kanner av temperaturen vid karlets
botten. Om man skulle gldmma ett tomt kérl
pa en paslagen kokzon anpassar denna
givare automatiskt hallens effekt, vilket gor
att man undviker eventuell risk for att karlet
eller hallen skadas.

Skydd mot 6verkokning

Ett stopp av héllen kan utlésas i foljande

tre fall:

— Overkokning sa att reglageknapparna
tacks.

— Fuktig trasa som laggs pa knapparna.

— Metallféremal som stalls pa reglageknap-
parna.

Ta bort féremalet respektive gor rent och

torka av reglagen och starta sedan om

tillagningen.

| dessa fall visas symbolen =, atfoljd av en

ljudsignal.

Auto-Stop-system

Glémmer man att stinga av en kokzon har
spishallen en sakerhetsfunktion, Auto-Stop,
som efter en

viss forinstalld tid (efter 1-10 timmar,
beroende pa vilken effekt som anvands)
automatiskt stdnger av den kokzon man
har glémt. Skulle denna sakerhetsfunktion
utldsas  indikeras  avstdngningen av
kokzonen genom att Auto Stop visas i
reglageomradet och en ljudsignal avges

»E

i ungefar tvd minuter. Du behoéver bara
trycka pa vilken reglageknapp som helst for
att avbryta den.

@ Ljud som liknar dem fér visarna pa
en klocka kan forekomma.

Dessa ljud hors bara nédr hallen
anvinds och forsvinner eller avtar
beroende pa hur uppvarmningen har
konfigurerats. Beroende pa karlets
modell och egenskaper kan &ven
visslande ljud forekomma. De ljud som
namnts ar normala. De utgor en del av
induktionstekniken och indikerar inte
nagot fel.

@ Vi reckommenderar ingen skyddsan-
ordning for hallen.
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o 5 UNDERHALL

UNDERHALL AV
SPISHALLEN

Anvand en kdkssvamp vid Iatt nedsmutsning.
Fukta det stalle som ska rengdras val med
varmt vatten och torka av.

Anvand en kdkssvamp och/eller en skrapa
speciellt avsedd for glas for ansamlingar
av branda rester, soétt spill eller smalt plast.
Fukta det stélle som ska rengéras val med
varmt vatten, anvand en sarskild skrapa
for glas och skrapa av, avsluta med en
kdkssvamp och torka sedan av.

Badda flackar och avlagringar av kalk med
varm vinager och lat verka. Torka darefter av
med en mjuk trasa.

Anvand ett specialmedel fér glaskeramik
for metallskimrande flackar och underhall
varje vecka. Applicera specialmedlet (som
innehaller silikon och som helst har en
skyddande verkan) pa den glaskeramiska
ytan.

Viktig anmarkning: anvand inte skurpulver
eller svamp med slipverkan. Anvand helst
specialmedel och sarskilda svampar for
finporslin.
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o 6 PROBLEM OCH LOSNINGAR.

VID IDRIFTSATTNING

Du ser att ett meddelande visas pa
displayen. Det ar normalt. Det férsvinner
efter 30 sekunder.

Installationen l6ser ut 6verbelastnings-
skyddet eller bara en sida fungerar. Hallen

ar felaktigt ansluten. Verifiera att anslutning-
en ar ratt gjord (se kapitlet Anslutningar).

Hallen avger obehaglig lukt de forsta
gangerna den anvands. Apparaten ar ny.
Varm alla zoner i en halvtimme med en
kastrull full med vatten.

VID START

Hallen fungerar inte och displayerna pa
panelen forblir slackta.

Apparaten saknar stromforsorjning. Fel pa
stromférsorjning eller anslutning. Kontrollera
sakringar och jordfelsbrytare.

Hallen fungerar inte och ett annat medde-
lande visas. Elektronikkretsen fungerar inte
som den ska. Kontakta kundservice.

Héllen fungerar inte. Meddelandet sparr
visas. Las upp barnlaset.

Felkod F9: spanningen lagre éan 170 V.

Felkod D1: temperaturen lagre &n 5 °C.

26

UNDER ANVANDNING

Héllen fungerar inte, meddelandet =
visas och en ljudsignal avges.

Nagot har kokat 6ver eller ett féremal ligger
pa mandverpanelen. Rengor respektive ta
bort féremalet och starta om tillagningen.

Kod F7 visas.
Elektronikkretsarna har blivit varma
(se kapitlet Inbyggnad).

Niar en kokzon anvidnds fortsatter
panelens kontrollampor att blinka.
Det kérl som anvands ar olampligt.

Karlen avger ovdasen och héllen avger
klickljud under tillagningen (se radet
Sakerhet och rekommendationer). Det ar
normalt. For vissa typer av karl ar detta
energioverforingen fran hallen till karlet.

Flakten fortséatter att ga efter att hallen
har sténgts av.

Det ar normalt. Det gor att elektroniken kan
kylas ned.

Om en felfunktion kvarstar.
Gor héllen strémlds i en minut. Kontakta
kundtjanst om foreteelsen kvarstar.



> o 7 EKODESIGN-TABELL







INAHOBHUM
KJIICHTE!

Bwu npyva6anu Bupi6 komnanii De Dietrich. Takui Bubip cBig4vTh Npo BaLly BUMOIMUBICTb
i cMak 0O hpaHLy3bKOro MUCTELTBA XUTTS.

Bupo6u komnanii De Dietrich 3aBgsku 6inbw Hixx 300-piyHOMY [OCBigy BTinHOKOTH
MaNCTEPHO pO3pobneHnn Au3anH, CaMOOYTHICTb | TEXHOMOrYHI OOCATHEHHS Anst
CRY>XiIHHA KyniHapHOMy MucTeuTBy. [ns nNpucTpoiB MW BUKOPUCTOBYEMO Matepianmu
BiAMIHHOT SIKOCTi 1 rapaHTyeMO 6e340raHHy SiKiCTb BUTOTOBMEHHS.

Mu nepekoHaHi, IO Taka BMCOKa SKICTb BUPOOHWULITBA CMPUSIE PO3KPUTTHO TanaHTiB
NoL,iHOBYBaYiB KyriHapHOro MUCTeLTBa.

Cnyx6a nigTpumkn knieHTiB komnaxii De Dietrich 3aBxau rotoea BignoBicTu Ha BCi
Balli 3anuTaHHs Ta BUCIyXaTW MPOMNo3uuii, siKi gonomaraTMMyTb Ham Lie Kpalle
3a[10BOMbHATY BaLli NoTpedu.

[Ins Hac YecTb cTaTU BaWMM HOBUM MapTHEPOM Ha KyxHi. [IiKkyemo 3a [OBipy.

Ha 3aBogax y ®paHuii, B Opneani n BaHgowmi, komnaHis De

Q_‘lezvi . Dietrich 6e3ynuHHO npaule Hap AOCArHEHHSM [OOCKOHarocCTi,
%NCQ? YBIYHIOIOUM BWHSITKOBY MaWCTEpHICTb Yy [Au3ainHi 6e3goraHHoi
T’“P‘% £  KiHueBol npoaykuii. Hawi enektpono6yToBsi NpucTpoi Big3Ha4YeHo

anAv\‘e & ceptudikatom Origine France Garantie, skuin 3acsigdye ix

II dpaHuy3bke BUPOOHULITBO.
Lleh 3Hak rapaHTye He TifMbKM SKICTb | [OBrOBIYHICTb HaLUMX
NPUCTPOIB, arne i ix BiACTeXyBaHICTb, HaAauM YiTke Ta 06’EKTMBHE CBIAYEHHS NpO iX
MOXOMKEHHS.

www.de-dietrich.com
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BAJKJTUBI ITPABHJIA TEXHIKH FE3IIEKH H 3AITIOBLKHI 3AX0QH

BAXIUBI NMPABUJTIA TEXHIKN BE3MNEKU — YBAXXHO NMPOYUTAUTE
M 36EPEXITb ANA NOAANBbLUOINO BUKOPUCTAHHA.
Llen nocibHmK kopucTyBaya MOXXHa 3aBaHTaXUTn 3 Bebcanty KomnaHii.

Llen npucTpin BignoBigae eBponencbKMM AMpeKTMBaM i HopMam, siKi Ha HbOro
MOLUNPIOOTLCS.

Liym npmcTpoEM MOXYTb KOpPUCTyBaTUCS AiTW BikOM Big 8 pokiB, ocobu 3
oBMexXeHNMKN isNYHMMK, CEHCOPHUMKN abo PO3YyMOBUMWU MOXKIMBOCTAMMU, a
TakoX ocobu, sKi He BOMOAi0Tb JOCTaTHIM JOCBIAOM i 3HAHHAMU, SKLLO BOHU
nepebyBatoTb Mig HaNeXHUM HarnsaoM, SKWOo BOHU Bynu HaneXHm YMHOM
npoiHgopMoBaHi abo NPOIHCTPYKTOBaHI WoAo 6e3rnevyHoro BUKOPUCTaHHSA
NPUCTPOIO Ta SKLLIO BOHU PO3YyMitOTb NOB’SA3aHi 3 LM PUSUKN.

[litam 3a60poHEHO rpaTucs 3 NPUCTPOEM.

it MmoXyTb 6paTu yyacTb B OYMLLEHHI 1 06CnyroByBaHHI NPUCTPOIO TiNbKK
nig Harns4om OpPOCnuX.

[iten Bikom go 8 pokie 3abopoHeHO nignyckaty 4O npuctpoto 6e3 Harnaay
BaTbKiB.

BapunbHy noBepxHo obnagHaHo OnokyBaHHAM Big AiTen, sike 3anobirae
il BUKOPUCTAHHIO Y BUMKHEHOMY CTaHi abo nig Yyac nNpuroTyBaHHS i (auB..
po3ain «BrukopncTaHHa GrnokyBaHHS Bid OiTEN»).

Mig 4Yac ekcnnyartadii NpUCTPIN | NOro QOCSKHI AeTani HarpiBaloTbCs.
Byobre o6epexHi 1 He TopKanTecs HarpiBanbHUX ENEMEHTIB.
MeTtanesi npegMeTn, Hanpuknag HoxXi, BUOEIKMW, NOXKM Ta KPULLKN, HE MOXHA
KITacTy Ha MOBEPXHI0, OCKINbKM BOHN MOXYTb HarpiBaTucs.

YBATA!lig 4Yac npurotyBaHHA Ki HEOOXiOHO CTEXMTM 3a NPOLECcOM.
AKLL0 npouec NpuUroTyBaHHA HETPUBASMI, He BiAxoAbTe Big NPUCTPOLO.
€ pV3MK BUHWKHEHHSI MOXEXi: He 30epiranTe XoAHI NpegMeTn Ha 30Hax
NPUroTyBaHHS.
MpuroTyBaHHA TKi 3 BUKOPUCTAHHAM Onii abo XXMPY Ha BapuIibHiA NOBEPXHI
6e3 Harnagy moxe B6yTn HebesnevyHuM | Moxke nNpuaBecTmn Ao noxexxi. HIKONN
He HamaranTecs racuMTh BOroHb BOOOH, HATOMICTb BUMKHITbL MPUCTPIN, a NOTiM
HaKpUnTe NONyM’d, HanNpuknaz, KPULLKOK abo MPOTUMOXKEKHOI KOBOPOHO.

m AKWO Ha noBepxHi YTBOPUNNCA TPILWMHKW, BUMMKHITb NPUCTPIN, WoO6
YHUKHYTU PU3KKY YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

He BMuKanTe npucTpin, Aokn He Byae 3aMiHEHO CKISIHY MOBEPXHIO.
BapunbHi noBepxHi cnig nig’egHyBaTn 0O enekTpoMepexi 3a 4ONOMOro
BaraTonornCcHOro BUMMKaya BignOBIAHO OO0 YMHHUX MpaBui YCTaHOBMEHHS.
MpucTpin BigkntoyeHHs Tpeba BOyayBaTn y dikcoBaHui kabenenposig. Lo

»E 4




BAJKJTUBI ITPABHJIA TEXHIKH BE3IIEKH H 3AITIOBLKHI 3AX0IH

BapuIibHy NMOBEPXHIO NpM3HaYeHo ansa pobotu 3 yactotoro 50 Ny abo 60 My
(50 I'w/60 Ny) 6e3 Byab-aKoro cnewjianbHOro BTPyYaHHA KOpUCTyBaYa.
MpucTpin cnig nig’egHysBatM 3a [JOMNOMOIOK CTaHAApTHOro Kabento
XMBIEHHS, KiNbKiCTb W1 IKOrO 3anexunTb Bif TUMY HeOOXigHOro Nig’egHaHHSA
(aue. po3ain «BcTaHOBNEHHAY).

Y pasi NOWKOMXEHHS LUHYP >XMBIMEHHS MOBUHEH 3aMiHUTU BUPOOHMK,
cnyxba nicnanpogaxHoro obcnyroByBaHHss abo ocobu 3 BiAMOBIAHOW
kBanidikauieto, Wob YHUKHYTU Hebesneku.

MepekoHanTeca B TOMY, WO Kabenb XUBMEHHSA €NeKTPUYHOro NpUCTPOLO,
nig’egHaHoro nobnuady BapuribHOI MOBEPXHi, HE KOHTAKTye i3 30HamMu
NPUroTyBaHHs.

& 3ACTEPEXEHHSA [1na Toro wo6 3anobirt BUHMKHEHHIO NEPELLKOA MixK
BapWIbHO NMOBEPXHEIO | KApAIOCTUMYNATOPOM, BiH Mae 6y Tn CNpOeEKTOBaHWM
i BigperynboBaHuWi 3rigHo 3 BignoBigHMMKW HOpMaMK. NPOKOHCYNbLTYNTECS 3
BUPOBHNKOM abo nikapem.

[nsa 3axucTy BapunibHOI NOBEPXHI BUKOPUCTOBYMTE TiNlbKW 3aXMCHI 3acobw,
po3pob6neHi BUPOOGHMKOM LBOro NPUCTPOKD N 3a3HayeHi B MOCIOHMKY
3 ekcnnyatauii 9K [O03BOMEeHi Ans BUKOPUCTAHHA ab0 BMOHTOBaHI
6e3nocepenHbO B NPUCTPIn. BukoprctaHHa HeBignoBigHMxX 3acobiB 3axmcTy
MOXe MPU3BECTM A0 HellacHUX BUNaakiB.

YHuKanTe ygapis NOCydoOM: CKIoKkepaMiyHa MOBEpPXHS BMKOHAHa 3 Ayxe
MiLHOrO, ane He 3 HEBGUTKOro matepiany.

He knagiTe Ha BapuibHY MOBEPXHIO rapsiyi KPULLKW. YTBOPIOBaHUA eqekT
BaKyyMy MOXEe MNPU3BECTU A0 MOLUKOMXKEHHSI CKIOKepaMidHOT MOBEPXHI.
YHUKaNTe KOHTAKTHOrO TEpTS KacTpysb i CKOBOPIOOK, OCKIfIbKM 3 4acom
ue MoXe Npu3BecT A0 MOLUKOMKEHHA OEeKOPaTUBHOIMO 03400MeHHs Ha
CKINOKepaMiYHi MOBEpXHi.

3abopoHEHO BMKOPUCTOBYBATU arntoMiHieBy onbry AN NpuroTyBaHHSA iXi.
3abopoHEeHO CTaBUTU Ha BapwribHYy MOBEPXHIO MPOAYKTU B anioMiHIEBIN
o0ropTui abo B antoMiHieBUX KOHTeMHepax. AMOMIHIN po3nnaBuTbCS, Lo
npusseae 40 HE3BOPOTHONO MOLUKOIKEHHSA NPUCTPOIO.

He 36epirante 3acobu ona vnileHHs abo nerko3anMucTi pe4oBuHU B LUAdi
nig, BapurbHOK MOBEPXHELD.

[nsa ounweHHs BapunbHOT NOBEPXHi HE BUKOPUCTOBYMTE NapOOYMCHUK.
Llen npucTtpin He po3paxoBaHO Ha KepyBaHHS 3a AOMOMOIOK 30BHILLUHBOMO
TarMmepa abo OKpeMOoi CUCTEMU OUCTAHLINHOIO KepyBaHHS.

[Micns BUKOPUCTaHHSA BUMKHITL BapuIibHY NOBEPXHIO 3@ JONOMOTOK NPUCTPOID
KepyBaHHs. He cnig noknagatucs Ha gaTyuk posmnisHaBaHHS nocyay.

4= s




’ ° 1 HABKOJIHIITHE CEPE/IOBHIE

3AXUCT HABKOJIMLLHBbOIO CEPEAOBULLA

Len cumeon osHavae, wo [lopapga 3i 36epexeHHs eHepril

npuCTpin 3a6OPOHEHO BUKMAATH [oTytoum cTpaBu 3i LWINbHO 3aKpUTOIO

pasom ':3 NOBYTOBMM CMITTAM.  KpUWIKOIO, B EKOHOMUTE  EHEpIil.
— MpucTpii  MICTUTb  YKUCMEHHI  BukopucTaHHS CKITSAHMX KPULLIOK

nepepoGHi martepianu. TakMi  posBomsie TOYHO KOHTPOMIOBATU MpOLIEC
CUMBON BKa3y€ Ha Te, WO MPUCTPOT, CTPOK  mpuroTyBaHHS.

ekcnnyarauii SKnx 3aBepLunBcs, HeobxigHo
OOCTaBUTM [0 ChewianisoBaHOro LEHTPY.
3B’sxiTbCca 3 MicueBMM npogaBLemM abo
TeXHiYHUMK cnyxbamu, wob pfisHaTucs
Micue3HaxXoaXeHHS NYHKTIB 36opy
BUKOPUCTAHUX MPUCTPOIB, SKi 3HaX0aATbCS
nopy4y i3 Bawwum 6yauHkom. [Mepepobka
NPUCTPOIB, OpraHisoBaHa BUPOOHUKOM,
Oyoe  3gincHooBaTMCS B HaMKpawmx
ymMOBax BigMOBIOHO [0 €BPOMENCHKOI
OVNPEKTUBM LWOOO BiOXodiB enekTpu4Horo
1 eneKkTPOHHOro obrnagHaHHs.

YNakoBKy LbOro MPUCTPOK BUFOTOBIIEHO
3 marepianis, WO nignsrawoTs nepepobui.
Taki maTepianv cnig BigaaTv Ha nepepobky
ONS 3aX1CTY HABKONULLIHBOIO CepeaoBULLa,
NMOMICTMBLUK X Yy crneujanbHi KOHTeHepw.
Oskyemo 3a Bawy Jonomory B 3axucTi
HaBKONMLLHBbOrO cepeaoBMLa.




° 2 YCTAHOB/IEHHA

PO3MAKYBAHHA

3HiMITb  yCi  3axucHi enemeHTn 3
BapunbHOI noBepxHi. O3HalomMTecs 3
TEXHIYHMMMW XapakTepucTukamu NpucTpoto,
HaBedeHMMM Ha Tabnuuui 3 TeXHiYHUMHK
OaHuMu, 11 060B’sI3KOBO AOTPUMYITECS iX.
3anuwite Ha nondAx nig  Tabnuuykoro
KOHTaKTHi  gaHi  cepBiCHUX cnyx6 i
CTaHOapTu, 3a3HadyeHi Ha Tabnuyui, Ans
noganbLIOro BUKOPUCTaHHS.

Mocnyra: Twun:

YBYAOBYBAHHA

[NepekoHanTecs B TOMY, O BXigHi 1 BUXigHI
OTBOPW AN NOBITPS HiYMM He 3abroKoBaHO.
3Baxalte Ha MOHTaxHi posmipyu (Y
MinimeTpax) cTinbHUui, y iky 6yae BOygoBaHo
BapunbHy noBepxHi. [lepekoHaliTecs B
TOMY, LLIO NOBITPSA MiXX NEpeaHbOIo i 38AHBOK0
naHensMmM BapuIibHOI MOBEPXHI LMUPKYIOE
AK HANeXuThb.

HaknapgHe BcTaHOBNEHHSA

&
[H]

SERVICE:

Nr

Y6ynoByBaHHs




° 2 YCTAHOBJIEHHA

Y pasi BCTaHOBMNEHHS BapubHOI MOBEPXHi Ha BUCYBHOIO LWad oo

—> >40

abo Hapg ybGynoBaHOKW [AyxoBow Lwador
3BaXanWTe Ha po3Mipu, MOKas3aHi Ha
pucyHkax, LWo6 rapaHTyBaTu HanexHWUN
BUXiZ NOBITPS.

Mepen ybynoByBaHHAM peTenbHo
NPOKNenTe YLULiNbHIOBaY Y3[00BX YCbOro
nepumeTpa CKNsHOI MOBEPXHI.

M Baxnuso!

AKWwo nig BapunbHOK NMOBEPXHEK pPO3TalIOBYETbLCA AyxOBa wWada, TepMO3axMUCHI
NPUCTPOI BapuiibHOI MOBEPXHI MOXYTb OOMeEXyBaTu OAOHOYacHe BUKOPUCTaAHHA
BapunbHOI NOBepxHi U AyXOBOi wWadu B NiponiTUMHOMY pexumi; y Takomy pasi B
30Hax KepyBaHHs BigobpaxaTumeTbces kop F7. 3a Takmx o6¢cTaBMH peKkoMeHAYETbCS
MOCUNUTU BEHTUNSALUI BapuNbHOI NOBEPXHi, 3poOMBLUM OTBIp y OOKOBIM CTiHUI
me6niB (8 cm x 5 cm).

»E) 8




> ° 2 YCTAHOBJIEHHA

nao’€eAHAHHA 0O ENNIEKTPOMEPEXI

BapunbHi  noBepxHi cnig  nig’egHyBaTtu
0O  enekTpomepexi  3a  OOMNOMOroH

6araTonontoCHOr0O  BUMMKaya  BiAMNOBIgHO
0O  YMHHMX  NpaBun  YCTaHOBIEHHS. 220-240 V~ 400 V 3N~
RV db ce a db ¢ e a
MpucTpini BigknioyeHHst Tpeba BOyayBaTu y
ikcoBaHuin kabenenposia.
3Hangite kabenb XMBNEHHS BapWIbHOI
MOBEPXHi: l
a) 3eMeHO-XOBTWiA; N L @ N L2 @
6) cuHin;
B) KOPUYHEBWN;
0 HopHUIL; 2x230V~
4) cipui. a
Mig yac yBIMKHEHHSI BapWribHOI MOBEPXHI
abo nicna  TpvBanoro BMMKHEHHS
ernekTpoeHeprii Ha naHeni KepyBaHHA
BigobpaxaeTbcs kof.
3ayekaiiTe npubnusHo 30 cekyHa a6o N1 N2 L1 L2 @
HaTUCHITb KHOMKY, Wo6 wus iHdopMauis
3HMKMA, | MoxHa 6yno kopucTyBaTuCcs

NOBEPXHEl (Ue HopmarnbHO 1 HeobxigHo
Ans nicnanpofa)xHoro 06¢nyroByBaHHS).
KopucTyBay BapunbHOi MOBEpXHi He Mae
6patw 1ioro o yearu.




> ° 3 OlIUC IIPUCTPOIO

Onunc ronoBHOro eKpaHa

Baw €KpaH € NOBHICTIO CEHCOpPHUM. rlpOCTMM HaTUCKaHHAM Ha eKpaH MOXXHa Bi,D,KpMTI/I
[octyn o €ereMeHTIB KepyBaHHA nicnsa BBeAEHHS NOBEPXHi B eKcnnyaTauito.

@ Kronka Marche/
Arrét (yBiMKHEHHS/
BVIMKHEHHS1) NMOBEPXHi.

@ MeHto

@ MpurotysaHHA 3
TEPMOLLYYNOM

@ [MoMiYHuKK i3
NPUroTyBaHHs

@ KoHdopkm

» [EE) 10




’ ° 4 EKCIUIYATALIA IIPUCTPORO

HaTucHiTb KHONKY @ 3'aBnaTbcsa 4 pomou.
Pombyn  BipoGpaxalTbCsi  CyuinbHUMMU,
AKWO He BUSABNEHO »XOAHOI eMHOCTi, abo
NyHKTUPOM, @ MOTIM CYLiNMbHUMK, SKLWO
BUSIBNEHO SAKYCb €MHIiCTb. [licnsa uboro Ha
KOHpopLi Bio6GpaxaeTbes HyMb.

o6 BigKpUTM  MeH  HanawTyBaHHS

Temnepatypy Ta TanWmepa, HaTUCHITb
KOHopKy. [loTim  BM  MOXeTe  3MiHUTK oy
Temneparypy, MpoBiBLLUA nansLlem

rOPM3OHTaNbHO MO MaHeni Temneparypu.
Byae BinobpaxaTucst BubpaHa Temnepartypa.
Bu TaKOX MoXeTe peryniosaru
Temneparypy, HaTuckarun LUBWAKI
OyHKLiOHanNbHI KnasiLwi:

[—)
Fondre (PosTtonneHHs), abo wiy

Maintien au chaud (MigTpumanHs Tenna),
==
abo Mijoter (TywkyBaHHs1), abo

Saisir (CmaxeHHs).

HaTtucHitb , o6 ycTaHOBUTK BaxaHui
Yac NpUroTyBaHHs.

Bu moxere HanawTtyBaTu  Tanmep,
NMPOKPYYYOUM  XBUIIMHM Ta TOAMHM MO
BepTukani abo HaTUCKaltum KHOMKM «+»
i «—». Hartuchite OK, wo6 nigTBepantn
HanalTyBaHHs.

®1:26

BB |5 KHOMKa [03BOSISIE CKUHYTU
3HaYeHHs Tarimepa.

> 11




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

Micna BcTaHOBNEHHA TemnepaTypu Ta 4acy
NPUroTyBaHHS Lii 3Ha4eHHS 3'ABNATLCS B pOMOi,
SIKMI CTOCYETLCA BiANOBIAHOT KOHAOPKK.

®dyHkuia ELAPSED TIME

Lis dyHkuis Bigobpaxae 4yac, WO MUHYB
i3 MOMEHTY OCTaHHbLOI 3MiHN MOTY>XHOCTI
BNBpaHoi KOHPOPKN.

o6  BukopucToByBaTM L0  PYHKUIlO,
HaTUCHIT kHOMKy [SM.  3HayeHHs yacy,
Wo MuHyB, Onumae Ha gucnnei Tanmepa
BMOpaHoi KOHGopkN. AKWwo HeobxigHo, Wwob
NPUroTyBaHHS 3aBepLUNOCA B 3a3HauveHui

o6 BapunbHa noBepxHs po3ni3Hana
HOBY EMHICTb, nocTaBTe ii Ha OaxaHy
KOH(OPKY N HATUCHITb pomMO Ha ekpaHi,
wo Bignoeigae BuGpaHii  KOHGOPL.
Binobpasuntbcst Hynb. Hatuckarite pomo,
Wwo6 HanawTyBaTu NOTPIGHY TemnepaTtypy.
AKWO BUM He BUKOHYETE XKOOHWUX [Oin,
KOH(OpKa aBTOMAaTUYHO  BMMUKAETLCHA
yepes Kinbka cekyH. MoxHa nepemiwiatm
EMHICTb 3 OfHi€i KOH(OPKM Ha iHWY nig
Yac nNpUroTyBaHHs, MiAHIMAKYN EMHICTb,
a He nepeTtaryloum T1i; ToAdi MNOBEPXHS
aBTOMaTWYHO poO3ni3Hae pyx, i BMOpaHi

Yyac, HATUCHITb KHOMKY , a notim, 3a
5 cekyHA, HaTUCHITb KHOMKY «+» Ha Tanmepi,
wob 36inbwMTM OaxaHe 3HaYeHHs dacy
NPUroTyBaHHs. 3Ha4YeHHs yacy, WO MWHYB,
6numatume npotarom 3 CekyHAd, a noTiMm
BigobpasnTbcs Yac, Lo 3anvwmecs. Bubpaxe
3HAYEHHS NiATBEPANTHCS 3BYKOBMM CUTHAINOM.
Lis dpyHKUis gocTynHa $K i3 dpyHKLUieo
Tanmepa, Tak i 6e3 Hei.
MpumiTka. Axwo Ha
BigobOpaxaeTbes vac,
3ayekanTe 5 cekyHA, nepLu Hix
3MiHIOBATK Yac NpPUroTyBaHHS.

Tanmepi

HanawTyBaHHA ©Oyage 30epexeHo (SKWwo
Onumae  sakacb  umdpa, HeobxigHo
nigTBEpPaUTW,  HATUCHYBLUM  BignoBigHy

KOHGOPKY Ha eKpaHi).

Ulo6 BWMKHYTM KOHCGOPKY, HATUCHITb M1
yTpuUmMynTe pomb, nicns 4oro nporyHae
TpuBanum 3BYKOBWUWA cCuUrHanm, a B LIbOMY

poMbi  3HMKHYTb  HamawTyBaHHa abo
3’ABMTbCA CUMBOI (3anNvLIKOBE Tenmo).
Ulo6 noBHICTIO BUMKHYTU MOBEPXHIO,

HaTUCHITb KHOMKY .

HaTtucHite kHonky Menu (MeHto) ‘E , Wob BigobpasnTn BCi HasBHI PyHKLT.

Paramétres Sonde

[ &

Verrouillage

Guide Jumelage

Recall

Minuterie

> HaTuCHeHHAM . Ha eKpaHi

MOXHa 3aKpUTK BigobpaxKeHHs
YHKUIR | KOHTpontoBaTu iHLWi
KOH(POPKM.

> HaTuCHeHHAM Ha eKpaHi
MOXHa NepenTn Ha nonepegHin
eKpaH.

12



» ° 4 EKCIUIYATALIA IIPUCTPORO

{3 MapameTpm

BaranbHi

YnpaeniHHs AoTUKamu

Po3wwuperi HanawTyBaHHs

IHCTPYKUIT

HatucHeHnHa «kHonku Général (MonosHe
MEHI0) [O3BOSISE:

-HanawTyBaTW iHTEHCUBHICTb BiJOOpaXKeHHs
Ha naHeni, NPoBiBLUM NanbLeM No NOB3YHKY
(3HadveHHs Big 1 po 10);

- NiOKMIOYMTY NaHenb A0 BUTSKKM, SIKLLO
BOHA €;

- BUBpaTV MOBY TEKCTY Ha BapUIbHIl NaHeni.

HatucHeHHa kHonku Contréle Gestuel
(YnpaBniHHA JoTUKamMu) [O3BONSE:

- YBIMKHYTM ab0 BWUMKHYTU DYHKLiO
ynpasniHHA pyxamu (MomivHuK i3
BMKOPUCTaHHS XecCTiB).

* YnpaBniHHA pyxamu [03BONsie BMOpaTM KOH(OPKY Ta perynoBaTtv Temrnepartypy
MPUroTyBaHHS NPOCTUMU PyXaMu PyK, He TOpKalounCb NaHeni kepyBaHHs. Lle rapaHTye, wo
BU He 3abpyaHUTE NMOBEPXHIO Ta He 3anvLInTe BigOuTku NasbLiB Ha Hil. Konu yBiMKHEHO

ON
YHKLiI0 YNpaBniHHA pyxamu, KHOMKa Burnsgae Ttakum uyuHom: Y. HaTucHitb uto

KHOTMKY, W06 BUMKHYTM Ti.

Activer le mation control  Donec sed odio dui.
bibendum

ON
nen metus auctor fringilla

Activer le mode expert Praesent commodo cursus.
UEGLEN

HaTucHyBLUM CTPINKy BnpaBo, BU OTpUMacTe
[OCTYN [0 NOCiGHMKA, e ONMCaHi pisHi XecTu,
AKi NOTPIGHO poOUTU ANA  BUMKOPUCTAHHS
PyHKUiT KepyBaHHS pyxamu. Micna
BMKOHAHHS KOXHOFO KPOKY MOro HeobXigHOo
nigTBEPOXKYBaTU HATUCKAHHSIM KHOMKMN .

- YBIMKHEHHS1 260 BUMKHEHHS EKCNIEPTHOTO PEXUMY:
* Y pexxumi «EkcnepT» TakoX MOXHa HanawiTysaTh TaiMep 3a JOMNOMOrOH >KeCTiB.

HaTtucHeHHs kHonkn Paramétres Avancés (Po3wmnpeHi HanawTyBaHHs1) 403BOSSE:

LLIBnAaki HanawwTyBaHHS dYHKLIA

YnpaBniHHA XUBNEHHAM

Mpo Toeap

Cnyx6a nicnanpoaaxHoOro
06CnyroByBaHHs

- 3MIHUTW 3HAYEHHS TeMNepaTypu, BU3HAYEHI Y
LIJBVI%KVIX HanawTyBaHHAX PYHKLiN:

Fondre (Po3TtonntoBaHHs1): Temneparypa
Mk 1i3
(3Ha4YeHHs1 3a 3aMOBYYBaHHAM 2);

==

"Lt Maintien au chaud (MigTpumaHHsa Tenna):
Temneparypa Mix 4 i 9

(3HayeHHs1 3a 3aMOBYYBaHHAM 7);

—=

Mijoter (TywKyBaHHS): TemnepaTypa mix
10i16

(3Ha4eHHs1 3a 3amMoBYyBaHHAM 14);

Saisir (CmaxeHHs): TemnepaTypa Mix 17 i 19
(3Ha4eHHs1 3a 3amoBYyBaHHAM 19).

13



° 4 EKCIUIYATALIA IIPUCTPOIO

Hoctyn o ynpaeniHHA XMBMEHHAM Haga-
e€Tbcs kHonkoto Power Management, o
[03BONSiE OOMEXNUTU 3aranbHy MOTYXHICTb
BapWnbHOI MOBEPXHI Anga aganTtauii 4o no-
TYXXHOCTI enekTpomMepexi.

3a 3amOoBYyBaHHSIM MOTYXHICTb BapunbHOI Mo-
BEPXHi BCTAHOBMEHa Ha BinbLu BUCOKOMY PiBHi.
lMepekoHanTecss B TOMy, LIO BMMMKa4 Big
eneKkTpuYHOI Mepexi BigkanibpoBaHO Ha-
NEXHUM YMHOM (OUB. TabMMLIO HUXYE).

MNoTyxHicTb | 3anobixHuku /
BapunbHoi BUMMKaY (A)
noBepxHi,

KBT

74 32

57 25

4,6 20

3,6 16

& MepekoHanTecsa B ToMmy, Lo BubpaHe
3Ha4YeHHS MOTYXXHOCTI BignoBigae 3Ha4YeHHAM
Ans 3anobiXHUKIB, 3a3Ha4YeHUM y Tabnuui.

HatucHite kHonky Notices (IHcTpykuii),
wob oTpumatu [OCTyn [0  iHCTPYKLIn
LOAO BAaLIOrO NPUCTPOKD Ha CMapTdOHi,
BigckaHyBaBLUM QR-koa.

_d Fonctions spéciales
(CneuianbHi yHKLiT).

=2 Fonctions Spéciales

Blanchir Sous Vide

dyHKuUia Boil

Lle doyHKUia AN KMM'ATiHHA | NigTpYMaHHA
TemnepaTypu  KuniHHA  o6’emy  BOAM
0e3 nepekvnaHHs, Hanpuknag  Ans
NPUroTyBaHHS MakapoOHHWX BUPOGIB.

»E

<> <> @@ BapiHHs
Bubepimb 06'em 80du, y skull
6ydymb 3aHyprog8amucs 080ui.

lMocTaBTe EMHICTb Ha KOHGOPKY.

Bubepitb kinbkictb Bogn (Big 0,5 pgo
6 niTpi).

MigTBepabre, HaTVICHyBLIJM, abo3savekanTte
Kinbka CeKkyHA, Wo6 Bawi HanawTyBaHHSA
niaTBEPAMNNCL aBTOMATUYHO.

Po3no4yHeTbCs NpoLEeC NPUroTYBaHHS.

Konn Boga 3akunuTb, NponyHae 3BYKOBUM
curHan, a Ha pgucnnei  3’ABUTbCA
NoBiQOMNEHHA 3  Migkaskow  gogatu
iHrpegieHTwn. lMicnsa UbOro HaTUCHITbL ‘ ana
nigTeepokeHHs. Ha gucnnei Binobpasutbcs
yac i NOTYXHICTb.

MpoTe Ui 3Ha4YeHHs1 MOXXKHa HanawTyBaT 3a
BNacHUM BakaHHsM.

Micna 3akiHYeHHs 4acy npuUroTyBaHHSA
NporyHae 3ByKOBWUIA CUrHar.

NPUMITKA. Baxnueo, wob Ha no4arky
npurotyBaHHa  Boja Oynma  kiMHaTHOI
TemnepaTypu, OCKINbKM Lie MOXe BUKPUBUTK
KiHueBMn pesynbtat. [Ona uiei dyHKUii He
BMKOPWUCTOBYWTE YaByHHY €MHICTb abo
KpuwKky. [o Toro >x U dyHKUil0O MOXHa
BMKOPWUCTOBYBaTU AN NPUroTyBaHHA Oyadb-
AKUX CTpaB, SKi NOTPeBYTb KU ATIHHA BOAM.

®yHkuia Gril (Mpunb) |

YCTaHOBITb EMHICTb ANSA rpuns

BubepiTb 30HY Ans 3anycky HarpiBaHHs

14



° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

s  dyHKUis, noB's3aHa 3 YaBYHHUM
rounem De Dietrich, possonsie wBuako
obcmaxyBaTh Ky Ha CyMilLleHin 30HI Ta
BCTAHOBIMIOE HaMKpalLLli HanalTyBaHHs, Wob
3aHOBO PO3KPUTK HOBI cMakKn Hapbexkio.

<> 8 Mpunb

YCTaHOBITb rpunb Ha BUBpaHi koHdopui Ta
niaTBepabTe, HAaTUCHYBLLUKW 0K,

Micns  3akiH4eHHs 4acy posirpiBaHHA
MoKMaaiTbh XXy Ha PeLUiTKy Ta BCTAHOBITb Yac
NPUroTyBaHHSI.

Akcecyapu Ona rpuns He BXOAATb [0
KOMMMEKTY MOCTaBKM BapWIIbHOI MOBEPXHI,
ane ix MOxHa npuabartu y npogasLs.

®PyHKUis 6naHwyBaHHA

Lia TexHonoria npurotyBaHHs ki 4o3BOnsiE
roTyBaTu OBOYi B KMNNsYiA BOAiI NPOTAroM
OEeKiNbKoX  XBUMWH i3 HacTynHUM  iX
3aHYPEHHAM Y KpuXKaHy BoAy, OO 3ynuHUTU
npoLec NPUroTyBaHHS.

Lle possonse 36epertn AckpaBuin Konip i
TEKCTYpY OBOMiIB.

Bubepitb 06'em Bogu, Yy skuii OByayTb
3aHyplOBaTMCSl OBOMI.

YcTaHoBITb €EMHICTb i3 nNpoaykTamu Ha
KOHPOpKY.

DYHKLUis NPUroTyBaHHA y BaKyyMi

Lis dyHKuia possonse rotyBatu Ky 3a
HW3bKOi TemnepaTypu B T[epMeTU4HOMY
naketi 6e3 nosiTps, wWo6 36epertn i
CMaKk i noxueHi BnactmeocTi. Llen cnoci6
NPUroTyBaHHSA AyXe KOPUCHUI ANs 300POB’S,
OCKiNbKW He BMMarae foaaBaHHS Xupy.

4= 15



> ° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

O oymkuin RECALL

Lia dYHKLUISA Bigobpaxae OCTaHHi
HanawTyBaHHa Puissance et minuterie
(MoTyxHicTb i Taimep) ycix KOHOPOK, AKi
©yno BUMKHEHO MeHLLUE HiXX Ha 3 XBUMMHU.
Wo6 ckopuctatucs uieto  dyHKUEtD,
noBepxHss Mae OyTu  posbrokoBaHa.
HaTucHiTb KHOMKY @ a noTiM HaTUCHITb

/ Recall.

[il Pexxum GrnokyBaHHS KHO-
nok kepyBaHHA Verrouillage

BapunbHy nosepxHto 06nagHaHo 6riokyBaHHAM
Big aiTen, sike 3anobirae ii BUKOPUCTaHHIO.

3 mipkyBaHb 6e3neku nue kHonka Marche/
arrét (YBiIMKHEHHS//BUMKHEHHS) (D 3aBxam

3anvWaETbCd aKTUMBHOK Ta [J03BOMNSE
BMMMKATN KOHMOPKKM, HaBiTb AKWO iX
3abnokoBaHo.

HaTucHitb ‘e , HaTUCHITb N yTpumyinTe

KHOMKY wo6 3abnokysaTn MOBEPXHIO
Ha HEBM3HA4YeHW 4Yac. YBIMKHEHI 30HU
NpUroTyBaHHA MPOAOBXYIOTb HarpisaTucs,
ane B/ He maTumeTe JOCTYMy OO KHOMOK
NOTYXXHOCTi Ta TanmMepa.

o] 5 .
’ uer cumeon BigobpaxaeTbcs Ha

eKpaHi.

Déverrouillage (Po36nokyBaHHs).

AKLLo NoBepxHIQ 3abrokoBaHo, HaTUckawTe
3Haukm 3amka L1l nokmn

NOABIVHUIA 3BYKOBWI CUTHAIN He NiATBEpAUTL
Bally Aito, nicrns 4oro noBepxH Oyae
pPO30noKoBaHO.

Clean Lock.

Lito doyHKLjit0 NpU3HaYeHo Ans TMM4acoBOro
6rnokyBaHHA MOBEPXHi Nig 4ac YMLLEHHZ.
KopoTkoyacHe HaTUCKaHHSI  KHOMKM
6nokye noBepxHto Ha 60 cekyHA.

»E

@' IHCTPYKUil 3 npUroTyBaH-
HA

[o BapunbHOi  MOBEpxHi  A0OAETLCSA
IHCTPYKLS 3 NPUroTyBaHHS, y AKi HaBeAeHO
peuenTu.

Y LboMy pexumi NpUroTyBaHHs
MOXHa BMWBpaTn HeobxigHi napameTpu
NPUroTyBaHHS 3anexHo Bif, CTPaBw.
BapunbHy noBepxHio  Tpeba  BBIMKHYTW.
HatucHiTb @l, wob nepenTtn OO IHCTPYKLii
i3 npurotyBaHHs. [lig 4ac BWKOpUCTaHHA
BapunbHOi MoBepxHi B pexumi Recettes
(PeLienTu) pekoMeHAYETLCS BUKOPUCTOBYBATH
nocya, HaBedeHui Hwxkye. Ha ekpani Gyme
BigobpaxaTtucst pekoMeHZ0BaHUN TN Nocyay
ANS LpOro peuenTy.

« T CkoBopigka
« T CkoBopigKa 3 KpuLLKOIO
= KacTtpyns 3 HeipxaBHoI cTani

. E::KaCprﬂﬂ 3 KPULLIKOHO

. E CoTelHuk

. ECOTEVIHMK i3 KPULLIKOIO

BinbLuicTb nocyay € CymMiCHUM 3 iHOYKLiMHO
BapUIbHOK MOBEpXHe. 3  iHAYKUIAHOW
BapunbHOIO MOBEPXHEI0 He CYMICHi Tinbku
ckno, dasiHe, antomiHin 6e3 cneuianbHOI
OCHOBW, MiOgb i [esiki HemarHiTHi Buau
Heip>aBHOi cTani.

@ PekomeHayeTbCsl BUGMpPATU €EMHOCTI
3 TOBCTUM i nnackum gHom. Tenno Oyae
Kpawie po3MnoAinsaTuCs, a NPUroTyBaHHSA
6yne PiBHOMipHiWINM. Hikonu He
3anuvwanTe NOPOXHiM nocya 6e3 HarnAAy.

A He cTaBTe EMHOCTi Ha Ancnnen kepyBaHHs,
afpKe Le Moxe MoLKoaWTY NPUCTpIn.
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° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

@ Y pa3i ogHO4YacHOro BMKOPUCTaHHSA
KinbKoX KOHOOPOK BapunbHa NOBepPXHSA
Kepye po3noAineHHsIM NOTYXHOCTi, o6
He NepeBULLMTU 3aranbHy NOTYXHICTb.

€MHocCTi MOXHa CTaBUTH Ha
pekinbka kKoHdopok. Bubepitb TYy,
fAKa BaMm HanbinbLe niaxoauTsb,
3anexHo BiA4 po3mipy €mHocTi. AKwWwo
OHO €MHOCTI 3amane, iHOuKaTop
NOTYXHOCTIi Gnumatume, a KoHdopka
He npauylwBaTUMe, HaBiTb  AKWO
MaTepian €MHOCTIi peKoOMeHOOoBaHUM
ANs  BUKOPUCTAHHA 3 iHAYKUiAHOW
BapubHOIO noBepxHelo. He
BMKOPMCTOBYNTE EMHOCTI, AiameTp AKNX
MeHWun 3a piameTp KoHdopku (AuB.

Tabnuuto).
LiameTp MakcumanbHa OiameTp AHa
KOHOPKM NOTYXHICTb €MHOCTI
(cm) KOHpOpKU (cm)
(BT)
Horizone 3700 18 — oBanbHa
EMHICTb,
ans puémn
1/2 30Hu Horizone 2800 11-22

> 17




> ° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

MponoHyemo Bam gobipKy peLenTiB, Y SKMX ONMCaHO BCi €Tanu NpuroTyBaHHS BianoBigHNX

cTpas.
lNMokpokoBi peuenTtu

OcHoBHi cTpaBu HecepTtn
MiGimnan no-kopewncobki LLlokonan no-BiaeHChbKi
Pary 3 TenatuHu LLlokonagHui kpem
AnoBuymHa No-0ypryHachbKM KoHanTepcbkmin Kpem
®dpukagenbku 3 ANOBUYMHM 3 TOMaT- | pyLwli-naworT i3 wokonagom
HUM COYCOM
MiBeHb y BUHI KapamenisoBaHi sibnyka

CaBowicbke oHAt0

KasaHok pubanku

Aeyns 3 Tprocenamu

Ocobyko

Maenbs 3 MmopenpoaykTamm
MoTtodpe
MpnbBHWI cyn

Kypka no-6ackcbku

Pary 3 6apaHuHun

PameH i3 kypkoto

Patatyn Big weda

Pu3soTo 3 6invmun rpudamm

CoTe 3 iHAWYKKX 3 ONMBKaMuK Ta NMMo-
HOM

TenatnHa MapeHro




>o 4 EKCIUIYATALIA IIPHCTPOIO

MponoHyemo Bam [06ipKy NpOAYyKTiB, ANA SKWX BapuibHa MOBEPXHA aBTOMAaTU4HO
pPEKOMEHOYE EMHICTb, MOTYXHICTb i Mporpamy, a TakoX 4Yac NpUroTyBaHHS BiANoBiAHO 4O
TUNy abo KinbKOCTi HeOBXiAHMX NPOAYKTIB.

IHrpegieHTH Tun
M’sico
AnoBuynHa ToHka/cepenHs/ToBCTa
Py6aHun Gigutekc Caixxun/3amopoxxeHunm

Arua BinbusHi

CBuyHMHaA CepegHe pebpo / ToBCcTE pebpo

Kauka ®ine / TOHKI CKMBOYKM

MTmnys Bine M’saico / cterHa
Mopenpoayktu

dine

PunbHun ctenk

Creliku

Llina puba Mana/kpyrna < 350 r / nnacka > 350 r
Kpabu MowwpyBaHHA / nowmnpysaHHs ECO*
KpeBeTku CmaxeHi Ha rpuni / nowmpoBaHi / nowmnpo-

BaHi ECO*

Migii/montockun

Mopcbki rpeGiHLui

OBoui

Momigopu

LlykiHi

BaknaxaHu

Mepeub

Linbyns

Mpnéu

MopizaHi/uini

bnaHwoBaHa KapTtonnda

Wnunat

> EE)
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> ° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

IHrpepieHTN Tun Kinbkictb
HecepTtn

LLlokonagHui coyc

MnuHui

Onagku

Bpioww / dpaHLy3bkmi

TOCT

Kapamenb

Anusa

HAeyns 2/4

Owmnert 2/4/6

AeyHs-60BTaHKa 2/4/6

KpyTo 3BapeHe siie 2/4/6

HekpyTo 3BapeHe aiue 2/4/6

Anue B Milevok 2/4/6

Mepeninka

MacTal/puc

MacTa 3i cBixxoro TicTa 100/150/200/300/400 r

Cyxa nacta MeHe 100/150/200/300/400 r
MeHe ECO* 100/150/200/300/400 r
Cnareri 100/150/200/300/400 r
Cnareti ECO* 100/150/200/300/400 r
Tanbstene 100/150/200/300/400 r
Tanbsitene ECO* 100/150/200/300/400 r
Pixxkun 100/150/200/300/400 r
Pixkn ECO* 100/150/200/300/400 r

Puc Binun 100/150/200/300/400 r
KopuyHeBuii 100/150/200/300/400 r
YopHwuii 100/150/200/300/400 r

* PeuenTtn ECO BigHOCATLCA 40 MACMBHOIO NPUrOTYBaHHSA, sike 403BONsiE 30epiraT eHeprito
3a paxyHOK BMKOPWUCTaHHA 3anuvLUKOBOro Tenna. 3aBAsKy KpULLLi Tenmno 3anuviiaetbes
BCepeauHi KacTpyni nicnsi BAMKHEHHS1 BapyibHOI NOBEPXHI, L0 A03BOMSE NpOaOBXYyBaTh
roTyBaTu NpOTAroM 3afaHoro Yacy, BctaHoBneHoro gyHkuieto ECO.

» EE) 20




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

anKﬂa,q MOKPOKOBOro peuenTy And NnpurotyBaHHA pary 3 TenATUHMN.

O Oy o
OO

Peuentun 99 IHrpepieHTn

1 > lNepentn oo peuenTis

oo
OO

OcHoBHi cTpasmn

3agdsiku Hawum opuai-
HanbHUM peuenmam eu
3MoXeme 2omyeamu, siK
cripaexHili weg-Kyxap.

Heceptn

2 > [Notim Plats (OcHoBHi cTpasm)

RV
OO

ElPeuent
@ OcHOBHi cTpasun

AnosnunHa
Bed GypriHb-
NOH

Pary
3 TENATUHN

MiGimnan
L
3 > Hapewri poctyn go subpaHoro
BapiaHTy

ERPeuent
4 OcHoBHi cTpaBsu

® 1200. 45 xe.

(=] 1 200. 35 xe. CepedHill
H

R
OO

*
[Ousutnca
AnosununHa
Bed GypriHb-
NOH

Pary

MiGimnan 3 TENATUHU

4 > HatucHitb Voir (MepernsaHyTn), wob
fisHatucs getani peuenty

O
&

TenatuHa (nonartka / rpyauHka / rpyanH-
Ka 3 XpsLamm)
Mopksa
3yBumnkn YacHuKy
op

ElPeuenT
@ Pary 3 TenstuHn

@e00. 45 xe.

00. 35 xe. iti
%OH$OPKU g f/espedmu *

<&
O

8 oguHMUb

24|96

OK

LWamninbitoHn

MepnunHa unbyns (coyc)
Lnbyns

Bo3avka

My4ok 3analHux Tpas
Bepuukose Macno (npurotysaHHs rpubis)
BepLukose macro (py)
BopoluHo (py)

Binuin menenHunin nepeub
[Api6Ha cinb (M'sico)

[Api6Ha cinb (rpubn)

[Opi6Ha cinb (undyns)

Llykop

JumoH

Bopa (rpvbu, npurotyBaHHs)

1 oanHUUSA
6 oauHULL
1 oguHunua

5 > 3’aButbCs peuenT, i BU MoXeTe
0O3HanoMuTUCA 3 yciMa eTanamu 4o
noyaTky rotTyBaHHsl
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> ° 4 EKCIUIYATALIA IIPUCTPOIO

‘ N\ @ Pary 3 TenaTuHmn CmauHoro!

AKLIO HaTUCHYTK ° y peuenTi, TO MOXHa
36epertn peuent, Wwo6 gogaTtu Woro Ao
MocTaBTe KacTpynio Ha 3a3HaveHy yJ'IIOGJ'IeHVIX.

KOHcoPKy [ns noro NOBTOPHONO BWKOPUCTAHHA Ha
noyaTky MNPUroTyBaHHA HAaTUCHITb KHOMKY
Favorites (Yniobnene).

6 > PosTallynTe EMHICTb, Ik MOKa3aHo Ha
aucnnei

& O
OO

TpvBae NpUroTyBaHHS Ha AOAATKOBIN KOH-

@ Pary 3 Tenstuin

Bu moxeTe AoAaTtn Yac 3a 4oNOMOror Taﬁmepa.

MigTpumanHs Tenna 3akiHunMTn

7 > Tenep MOXHa CTEXUTU 32 CTaHOM
NPUroTyBaHHs 4O KiHUS, Ha aucnnei
3'ABUTLCA DYHKLIA NiATPUMaHHS
Tenna abo MOXNMBICTb 3aBEPLUEHHS
NPUroTyBaHHS.

> 22




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

@ MNoepgHaHHA

MoBepxHs [o3Bonsie noegHyBsaTu
KOH(POPKM, W06 BUKOPUCTOBYBAaTWU BeEMNUKi
EMHOCTI.

Mopapa. Wo6 wBmako noegHatn ABi
KOH(OPKM, MNpPOBEAiTb  ManbueMm  Big
BEPXHBLOI KOHPOPKM [0 HUXKHBOI.

Lle aBTOMatMyHO  BigKpPUBAE  MEHIO
Jumelage (MoeagHaHHsA), i Bam noTpibHO
nviwe nigTeepauTy, HatucHyswn OK.

@ Jumelage

& HesanexHun Tanmep

Lito cpyHKLit0 NpM3HaYyeHo onsa Hana-
LUTYBaHHS 3BOPOTHOTO Bigniky 6e3
BriacHe MpUroTyBaHHSA ixi.

& Minuterie

Konun 4ac Bu3HaveHo, BiH 3'ABNAETLCSA
npaBopyY Bif rONOBHOMO ekpaHa.

Micna  3akiHyeHHa  noTpibHoro  4acy
NpONyHae 3BYKOBWMIW CUrHan, rMovMHae
onumatun 0:00, a NoTiM BUMUKAETLCA.

MpumiTka. Onsa WBMAKOro CKMAAHHS
Yacy HaTUCHITb J).

23
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° 4 EKCIUIYATAL[IA IIPUCTPORO

NMPABUINA TEXHIKU BE3TE-
KU U PEKOMEHOALII

3anuwkoBe Tensno

Micnsa iHTEHCMBHOTIO BUKOPUCTaHHS
30Ha NPUroTyBaHHS, sKa LLIOVIHO
BMKOPWUCTOBYBAracsi, MoXe 3anuwaTtuca
rapsivyor0 NPOTSArOM KiNbKOX XBUIWH.
Mpotarom uboro 4Yacy Ha gucnnei
BigobpaxaTumeTtbcs cumson M.

He TopkanTecs BignoBigHOI KOHOPKM.

O6mexyBay Temnepatypum

KoxHy 30Hy nNpurotyBaHHsi OCHaLLeHO
[aT4YnKom besneku, AKNN MOCTiNHO
KOHTPOMIOE TemnepaTypy [AHa €EMHOCTI.
AKWO Ha YBIMKHEHIN 30HI MpUroTyBaHHS
3anuIAETbCa  MOPOXHSA  EMHICTb, LEen
0aTynK aBTOMATUYHO PErynoe MOTYXHICTb
BapUIIbHOI MOBEPXHi, OBMeXylun Takum
YMHOM pPU3MK MOLUKOOXKEHHSI mocyay abo
NOBEPXHI.

3axucT Big nepenvBaHHSA

BapunbHy NOBEPXHIO MOXHA BUMKHYTU B

Takux 3 BUNagkax:

- y pasi nepenvBaHHsi Ha KHOMKM KepyBaHHS;

- Ha KHOMKax NeXuTb Bonora raH4ipka;

-Ha KHOMKax KepyBaHHA 3HaxXo4uTbCH
MeTanesui Nnpeamer.

MpnbepiTe npeamer abo ouncTbTe W

BUCYLLiITb  KHOMKW  KEpyBaHHs,  MOTiM

nepesanycTiTb NPOLEC NPUrOTYBaHHSI.

Y ubomy pasi BigobpasuTbCa CUMBOM = i

nponyHae 3ByKOBUIA CUrHar.

Cuctema «ABTOCTOMN»

BapunbHy NOBEPXHIO OCHALLEHO 3aXMCHO
dyHKUiEl0 «ABTOCTOM», $Ka, $KWO BU
3abynn BUMKHYTU KOH(OPKY, aBTOMaTU4HO
BUMUKAE ii Yepes

3apgaHun yac (Big 1 go 10 roguH, 3anexHo
BiJ BMKOPUCTOBYBaHOI MOTYXXHOCTI). Y pasi
cnpauboBYBaHHSA Uil  dyHKUiT 6e3nekun

KOHdOpKa BMMWUKAETLCS, MPO LU0 CBIgYUTb
CMMBON «ABTOCTOM» Ha NaHerni KepyBaHHS,
a TaKoX 3BYKOBUW CWrHam, Lo InyHae
npoTarom npubnusHo 2 xsunuH. LLo6
BMMKHYTW, HaTUCHITb Oyab-sIKy KHOMKY Ha
naHeni kepyBaHHS.

@ MoXyTb BMHMKaTWU 3BYKWU, CXOXi Ha
3BYK CTPiNOK rogMHHMKA.

Li 3Byku BuHMKalOTbL nuwe nip 4ac
po6GOTU noOBepxHi Ta 3HUKaTbL abo
CTULIYHOTbCA 3anexHo Big KoHdirypauii
HarpiBy. 3anexHo Big mopgeni Ta AKOCTI
€EMHOCTI MOXYTb BWHMKaTM CBUCTAMI
3ByKu. Lli 3Bykn € HopmanbHUMW; BOHU €
YaCTUHOM iIHAYKLUIMHOI TexHornorii i He €
O3HaKOK HecnpaBHOCTI.

@ He peKkoMeHAy€ETbCS
BMKOPMCTOBYBaTU 3axXUCHUN MNPUCTPIN
AN BapuibHOI NOBEpPXHi.
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%) JOTIAT

OBCJTYITOBYBAHHA BA-
PUNBbHOI MOBEPXHI

Ona  ycyHeHHa  merkux  3abpygHeHb
BMKOPUCTOBYWTE ririeHiYHy rybky. PeTenbHo
3MOMITb  30HY, $KYy MOTPIOHO OYMCTUTMH,
rapsiyoro BOAOH0, @ NOTiM BUTPIiTb HACyXO.

Y pasi HakonuueHHs 3anedyeHoro 6pyay,
poscunaHoro uykpy abo posnnaeneHoro
NNacTuKy BUKOPUCTOBYWTE Tiri€HIYHY ryoKy
i (abo) cneujanbHuii ckpebok Ans ckna.
PetenbHO 3MouiTh AinsiHKY, siKy NOTPiOHO
OYMCTUTK, rapsHol0 BOAOH, 3a AOMOMOrOH0
creujianbHOro ckpebka ansi ckna obpobiTb
MOBEPXHIO, NPOTPITL FirieHiYHO rybkoto, a
NoTiM BMTPITb HAacyxo.

Ona BupoaneHHs nnsm i cnigiB BanHsAHOro
HanMbOTy HaHECiTb Ha nnAMy rapsamin
6inun ouert, 3ayekanTe Ta NPOTPITb M'SKOO
raH4ipKoto.

[Ona [ocsArHeHHss GnMcKy4oro MeTaneBoro
KOnbopy n LLOTWXKHEBOrO  gornsagy
3a CKINokepaMikoto BMKOPUCTOBYWTE
crneuianbHUiA  3acié  Ana  cKrokepamiku.
HaHeciTb cneujanbHuii 3aci6 (SkMin MicTUTb
CUIMIKOH | GaxaHo mMae 3axucHy edekT) Ha
CKrokepamiyHy NOBEPXHIO.

Baxnusa npumitka. He Bukopuctosymnte
abpasuBHi NMOPOLLIKK abo ryoku.
BukopucTtoBynTe cneujianbHi kpemu Ta rybku
ONS KPUXKOro nocyay.
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° 6HECIIPABHOCTI TA IX YCYHEHHHA

nicna BBEAEHHA B EKC-
NIYATALIKO

Ha naucnnei 3’aBuUTbCA  cBiTNOBUMA
iHaukaTop. Lle HopmanbHo. BiH BUMKHETBCA
yepes 30 cekyHa.

YcTaHOBKY Big’egHaHo, ab6o npautoe
TiNbK1 oguH Gik. ig'egHaHHA NOBEPXHI
HecrpaBHe. MepesipTe npaBuUnbHICTb
nig’egHaHHA

(amB. po3gin «Mig’egHaHHAY).

Mig 4ac nepworo npuroTtyBaHHA BiA
BapuIibHOI MOBepXHi MAae HenpueMHUN
3anax. Lien npuctpiii HoBun. Harpiite koxHy
30HY MPOTAroM MiB roAvHW 3 YCTaHOBMNEHOM
Ha Hill 3aNOBHEHO BOAOK KacTpyreto.

nicna BBIMKHEHHA

MaHenb He npautoeE, i CBITNOBI iHAUKaToOpU
Ha naHeni KepyBaHHS He CBITATLCA.
MpucTpin He nig’egHaHo Ao Mepexi. BiacyTHe
XVBMEHHs abo HecnpaBHe nig'eaHaHHS.
MepeBipTe 3anobiKHUKM 11 eNEeKTPUYHWUIA
BUMUKaY.

MoBepxHsA He nNpauroe, 3'ABNSETLCA TiNbKN
NOBILOMNEHHS. EnektpuyHnin KOHTYp
HecnpaBHui. 3BepHiTbCA A0 Biaginy
nicnAnpoaaxHoOro o6¢cnyroByBaHHs.

BapunbHa noBepxHA  He
BigoOpaXa€TbCA NOBIAOMMNEHHA
6nokyBaHHA Bloc. 3HimiTb GriokyBaHHs
Big AiTen.

npauoe,
npo

Koa nomunkun F9: Hanpyra Hmxye 170 B.

Koa nomunku D1: TemnepaTtypa Hwk4e 5 °C.
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niga YAC EKCNNYATAUIN

BapunbHa noBepxHsi He TMpauloe, Ha
avcnnei BigobpaxaeTbcA cCUMBON = i
JNiyHa€e 3BYKOBUW CUrHan.

Binbynocsa nepenuBaHHs, abo SKuiicb
npegmeT 3abroKkyBaB naHernb KepyBaHHS.
Ouunctere abo npubepite Len npegmer i
3anycTiTb NPOLEC NPUrOTYBaHHSI.

BinobpaxaeTbca kog F7.
EnekTpuyHi KOHTYpY neperpinucs
(amB. po3ain «Y6ynoByBaHHS»).

Mig 4yac poGoTM 30HM HarpiBaHHA
cBiTNOBI iHauMkaTopu Ha naHeni
KepyBaHHS NPOAOBXYHOTb Onumartm.
BukopucToByBaHa EMHICTb He NiOXOAWTb.

€MHOCTIi WyMnATb, i NaHenb BUAAE
A3BiHKIi 3BYKM nig 4ac nNpurotyBaHHA
(aus.

nopagy B po3gini «[lMpaBuna TexHiku

Gesnekn i pekomeHaauii»). Lle HopmanbHo.
[Ins neBHOro TMNy eMHoOCTeW Ue pesynstat
nepegadvi eHeprii Big naHeni 40 EMHOCTI.

BeHTUNATOPp nNpoOoOBXYy€E npauroBaTv
nicna BUMKHEHHS naHeni.

Lle HopmanbHo. Lle HeobxigHO gns Toro,
W06 OXONOAUTM ENEKTPOHHI KOMMOHEHTW.

Oii B pasi, AKWO HecnpaBHICTb He
BAANOCAH YCYHYTU.

BUMKHITL naHenb Ha 1 XxBuUnWHY. AKWO
HECMpaBHICTb He 3HWKMA, 3BEPHITbCA A0
cnyx6u nicnanpoaaxHoro o6¢cnyroByBaHHS.
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